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BM für Gesundheit 

Anfragebeantwortung 
 
 
 
 
 
 
 
Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Mag.a Barbara Prammer 
Parlament 
1017 Wien 

Alois Stöger  
Bundesminister 
 

 
 
 
 
GZ: BMG‐11001/0119‐I/A/15/2012 

Wien, am 13. Juli 2012 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 11654/J der Abgeordneten Mag. Johann Maier und GenossInnen nach 
den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Einleitend ist zu den nachstehenden Ausführungen Folgendes festzuhalten: 
Soweit für die Vollziehung des Arzneimittelgesetzes in Zusammenhang mit den 
Fragestellungen der vorliegenden Anfrage im Zusammenhalt mit den einschlägigen 
Bestimmungen des Gesundheits‐ und Ernährungssicherheitsgesetzes (GESG) das 
Bundesamt für Sicherheit im Gesundheitswesen (BASG) zuständig ist, welches sich 
operativ der Ressourcen der AGES Medizinmarktaufsicht (Bezeichnung bis 1.2.2012: 

11493/AB XXIV. GP - Anfragebeantwortung (elektr. übermittelte Version) 1 von 221

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich.
www.parlament.gv.at



  

AGES PharmMed) bedient, wurde eine entsprechende Stellungnahme eingeholt, aus 
der im Folgenden zitiert wird. Die Daten wurden mit Stichtag 12.06.2012 erhoben. 
 
Bevor ich auf die einzelnen Fragen eingehe, darf ich im Zusammenhang mit den 
Anfragebeantwortungen aus den Vorjahren folgende begriffliche Klarstellung bzw. 
Präzisierung vornehmen: bei dem in der Anfrage genannten „Wissenschaftlichen 
Ausschuss“ handelt es sich um den „Wissenschaftlichen Ausschuss des 
Arzneimittelbeirates“. Dieser wurde in Vollziehung des § 49 Abs. 8 des 
Arzneimittelgesetzes, idgF, vom Bundesminister für Gesundheit als (Fach‐)Ausschuss 
des Arzneimittelbeirates eingerichtet, um den Bundesminister für Gesundheit, das 
Bundesamt für Sicherheit im Gesundheitswesen (BASG) und den Arzneimittelbeirat 
selbst in grundsätzlichen Fragen insbesondere der Arzneimittelzulassung und der 
Pharmakovigilanz wissenschaftlich zu beraten. 
 
Frage 1: 
Im Jahr 2011 sind keine Fälle von vermuteten Nebenwirkungen beim Menschen1 
bekannt geworden. 
 
Frage 2: 
Im Jahr 2011 empfing das BASG insgesamt 3.302 Meldungen (Initial‐ und 
Folgemeldungen), Details hierzu sind aus der Beilage 1 zu entnehmen. 
 
Fragen 3, 6, 8 und 11: 
Alle dem BASG gemeldeten Fälle wurde im Sinne des § 75 Arzneimittelgesetz (AMG) 
nach den allgemein anerkannten wissenschaftlichen Grundsätzen und 
Anforderungen, die in dem von der Europäischen Kommission erstellten Leitfaden 
über die Erfassung, Überprüfung und Vorlage von Berichten über Nebenwirkungen 
enthalten sind, begutachtet und innerhalb von 15 Tagen nach Bekanntwerden der 
Europäischen Arzneimittelagentur (EMA) übermittelt. 
 
Die kontinuierliche Beurteilung des Nutzen‐Risiko‐Verhältnisses erfolgt auf Basis der 
weltweit zu den betroffenen Präparaten ‐ unabhängig von der Meldequelle ‐ 
gemeldeten Vorfällen. Die reine Fokussierung auf landesspezifische Daten und 
Einzelfälle ist nicht zielführend, weil die Meldung per se oder sogar die Häufung von 
Meldungen nicht notwendigerweise auch Ursächlichkeit bedeutet und darüber 
hinaus für eine valide Bewertung von Häufigkeiten ein entsprechender Denominator 
(Patient Exposure) hinzugezogen werden muss.  
 
Diskussion und Entscheidungsfindung über allfällig notwendige Maßnahmen erfolgen 
in den Gremien (CHMP, PhVWP) der EMA. Gegebenenfalls wird im Rahmen der 
Evaluierung eines Sicherheitssignales der Wissenschaftliche Ausschuss des 
Arzneimittelbeirates in beratender Funktion hinzugezogen. In den Jahren 2007 bis 

                                                           
1 Anmerkung: AMG § 2b (2) “Nebenwirkung beim Menschen” ist eine Reaktion, die schädlich und 
unbeabsichtigt ist und beim Menschen nach Exposition gegenüber einem Tierarzneimittel auftritt. 
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2011 erfolgte im Rahmen des Wissenschaftlichen Ausschusses zusätzlich die 
routinemäßige Diskussion der zur Zulassungsverlängerung anstehenden national 
zugelassenen Präparate. 
 
Signale aus der Begutachtung von PSURs (Periodic Safety Update Reports) bzw. der 
gesamteuropäischen Bewertung durch die zuständigen Gremien der EMA führten im 
Jahr 2011 auf nationaler Ebene zu Änderungen der Fach‐ und Gebrauchsinforma‐
tionen von insgesamt 1.411 Präparaten (Details sind der Beilage 2 zu entnehmen). 
 
Frage 4: 
Im Jahr 2011 wurden 31 Informationsschreiben des BASG zur Sicherheit von 
Arzneimitteln auf der Website publiziert (www.basg.gv.at) bzw. den Angehörigen der 
Gesundheitsberufe über den Verteiler der Landessanitätsdirektionen direkt 
zugestellt. Details hierzu sind aus der Beilage 3 zu entnehmen. 
 
Frage 5: 
Im Jahr 2011 empfing das BASG insgesamt 1.392 Meldungen (Initialmeldungen) über 
in Österreich aufgetretene vermutete Nebenwirkungen von Zulassungsinhabern. 
Details hierzu sind aus der Beilage 1 zu entnehmen. 
 
Frage 7: 
Im Jahr 2011 empfing das BASG insgesamt 739 Meldungen (Initialmeldungen) von 
Angehörigen der Gesundheitsberufe über in Österreich aufgetretene vermutete 
Nebenwirkungen. Details sind der Beilage 1 zu entnehmen. 
 
Frage 9: 
Gemäß § 75a AMG wurde in jedem Fall einer Meldung an das BASG, die eine 
zugelassene Arzneispezialität oder eine registrierte traditionelle pflanzliche Arznei‐
spezialität betraf, der Zulassungsinhaber bzw. der Inhaber einer Registrierung als 
traditionelle pflanzliche Arzneispezialität spätestens innerhalb von 15 Tagen nach 
Bekanntwerden informiert. 
 
Eine gesetzliche Verpflichtung zur Verständigung eines Arzneimittelherstellers durch 
das BASG besteht nicht. 
 
Frage 10: 
In keinem Fall; in den europäischen und nationalen Regularien ist eine gegenseitige 
Verständigung der europäischen Behörden über Einzelfallmeldungen nicht 
vorgesehen.  
 
Europäische und außereuropäische Fallberichte werden in elektronischer Form an 
das Datenbanksystem der EMA übermittelt und stehen dort allen Mitgliedstaaten zur 
Signaldetektion zur Verfügung.
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Frage 12: 
Alle dem BASG gemeldeten Fälle wurde im Sinne des § 75 AMG nach den allgemein 
anerkannten wissenschaftlichen Grundsätzen und Anforderungen, die in dem von der 
Europäischen Kommission erstellten Leitfaden über die Erfassung, Überprüfung und 
Vorlage von Berichten über Nebenwirkungen enthalten sind, begutachtet.  
 
Frage 13: 
Die Entziehung einer Zulassung aufgrund von Sicherheitsrisiken erfolgt (unabhängig 
vom Zulassungsverfahren) nach Maßgabe des Artikels 107 der Richtlinie 2001/83/EG 
des Europäischen Parlaments und des Rates ausschließlich im europäischen Konsens. 
Im Rahmen dieses Verfahrens kam es im Jahr 2011 zur Ruhendstellung bzw. 
Aufhebung der Zulassung für die Buflomedil‐hältigen Präparate Loftyl® und BufloMed 
„S.Med“®. 
 
Frage 14: 
Ja. Weitere Verbesserungen sind im Rahmen der Pharmakovigilanzgesetzgebung auf 
europäischer Ebene durch die Verordnung (EU) Nr. 1235/2010 sowie durch die 
Richtlinien 2010/84/EU zu erwarten. Details zum europäischen Arzneimittelüber‐
wachungssystem finden sich im “Volume 9A of the Rules Governing The Use of 
Medicinal Products in the European Union: Pharmacovigilance for medicinal products 
for human use” 
(http://ec.europa.eu/enterprise/pharmaceuticals/eudralex/vol9_en.htm) 
 
Frage 15: 
Alle sicherheitsrelevanten Informationen des BASG werden ‐ nach EU‐weiter 
Akkordierung von Notwendigkeit, Inhalt und Zeitpunkt ‐ unverzüglich auf der Website 
des AGES‐Medizinmarktaufsicht publiziert und den Angehörigen der Gesundheits‐
berufe über den bereits vor Etablierung der damaligen AGES PharmMed für die 
Verteilung von Erlässen des Bundesministeriums für Gesundheit (BMG) genutzten 
Verteiler der Landessanitätsdirektionen direkt zugestellt. 
 
Frage 16: 
In Bezug auf Qualitätsmängel von Arzneimitteln musste das „Rapid Alert System“ im 
Jahr 2011 insgesamt achtmal aktiv angewendet werden: 
  
1. RA (Rapid Alert) am 03.02.2011: 
betroffene ASp: Fragmin 5000 IE ‐ Fertigspritzen 
 
2. RA am 01.04.2011: 
betroffene ASp: Ebedoce 10 mg/ml ‐ Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung 
 
3. RA am 14.04.2011: 
betroffene ASp: Conoxia ‐ medizinisches Gas
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4. RA am 27.05.2011: 
betroffene ASp: Pridax 20 µg/ml ‐ Konzentrat zur Herstellung einer Infusionslösung 
 
5. RA am 22.06.2011: 
betroffene ASp: Fludarabin "Ebewe" 25 mg/ml ‐ Konzentrat zur Herstellung einer 
Injektions‐ oder Infusionslösung 
 
6. RA am 08.07.2011: 
betroffene ASp: Irinoliquid 20 mg/ml ‐ Konzentrat zur Herstellung einer 
Infusionslösung 
 
7. RA am 24.10.2011: 
betroffene ASp: PREFLUCEL ‐ Injektionssuspension in einer Fertigspritze 
 
8. RA am 28.10.2011: 
betroffene ASp: PREFLUCEL ‐ Injektionssuspension in einer Fertigspritze 
 
Frage 17: 
Das zentrale Zulassungsverfahren für Produkte mit neuen Wirkstoffen hat sich in 
Europa bewährt. Jeweils ausgewählte Expert/inn/en der nationalen Zulassungs‐
behörden bewerten zentral eingereichte Dossiers; diese Arbeitsteilung im EU‐
Netzwerk ist weltweit einmalig.  
 
Frage 18: 
Ja, das seit Jahrzehnten bewährte Verfahren der nationalen Zulassung für Human‐
arzneispezialitäten, welche für den österreichischen Markt bestimmt sind, ist aus‐
reichend. Es betrifft vor allem Generika, traditionelle pflanzliche Arzneimittel und 
Homöopathika. 
 
Frage 19: 
Die enge und kontinuierliche Zusammenarbeit der nationalen Zulassungsbehörden 
erfolgt auf verschiedenen Ebenen und gestaltet sich durchwegs positiv. Die zahl‐
reichen Komitees und Arbeitsgruppen der EMA erstellen gemeinsam Expertisen im 
Bereich der Zulassung und Sicherheitsüberwachung von Human‐ und Veterinär‐
arzneispezialitäten, erarbeiten Leitlinien und unterstützen sich gegenseitig durch 
qualifizierte Auskunftserteilung auf Expert/inn/enebene. 
 
Die Zusammenarbeit der Zulassungsbehörden der EU‐Mitgliedstaaten ist im 
Gegenseitigen Anerkennungsverfahren (Mutual Recognition Procedure, MRP) sowie 
Dezentralen Verfahren (Decentralised Procedure, DCP) vorgeschrieben. 
Einmal pro Monat treffen sich Vertreter/innen der EU‐Mitgliedstaaten in London im 
Rahmen des CMD (Coordination Group for MRP and DCP), um allgemeine und 
wissenschaftliche Fragen im Zusammenhang mit laufenden Verfahren zu diskutieren.
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Das CMD dient als Plattform für die Harmonisierung der Interpretation der 
gesetzlichen Vorgaben sowie zur Schlichtung unterschiedlicher Auffassungen 
(http://www.hma.eu/cmdh.html). Die regelmäßigen Sitzungen in London und die 
Erstellung von gemeinsamen Dokumenten unterstützen die gute Zusammenarbeit 
der EU‐Zulassungsbehörden. 
 
In einer gemeinsamen Behördendatenbank (CTS) werden sämtliche Schritte aller 
MRP‐ und DCP‐Verfahren sowohl in Vorbereitung auf und auch nach der Zulassung 
erfasst. Dies dient der ständigen aktuellen Verbindung zwischen den Zulassungs‐
behörden in der EU. 
 
Frage 20: 
Ja, die Veröffentlichung von Beurteilungsberichten (Public Assessment Reports, PAR) 
wird von der AGES Medizinmarktaufsicht weiter aufrechterhalten. Rein nationale 
Beurteilungsberichte werden direkt auf die Homepage der AGES Medizinmarkt‐
aufsicht gestellt, der Zugriff auf die Beurteilungsberichte anderer Behörden im 
Gegenseitigen Anerkennungsverfahren sowie Dezentralen Verfahren (Decentralised 
Procedure, DCP) wird durch einen Link auf die Homepage der Heads of Medicines 
Agencies (HMA) gewährleistet. 
 
Derzeit sind 950 Beurteilungsberichte (bzw. Lifecycle‐Tabellen) und 3557 
Verlinkungen hergestellt, ich verweise diesbezüglich auf Beilage 4. 
(„Anlage_ad20_Veröffentlichungen_2011.xls“) 
 
Frage 21: 
Aufgrund des in der AGES Medizinmarktaufsicht eingeführten Fristverfolgungs‐
systems kann festgehalten werden, dass die Bearbeitungsdauer von rein nationalen 
Zulassungsverfahren im Durchschnitt 200 Tage betrug. Die durchschnittliche 
Bearbeitungsdauer von rein nationalen Zulassungsanträgen konnte somit um etwa 
1/3 verkürzt werden. Bei der Berechnung dieser Zeiten handelt es sich um aktive Zeit 
seitens der Behörde, d.h. die seitens des Antragstellers im Verfahren benötigten Tage 
zur Vorlage von Zulassungsunterlagen zur Mängelbehebung wurden abgezogen.  
Die Dauer der Verfahren ist auf die teilweise sehr mangelhaften Dossiers im 
Verfahren zurückzuführen, die in der Bearbeitung sehr aufwendig sind, sowie auf 
Ressourcenengpässe. 
 
Die Dauer aller Verfahren, die via dezentrales Verfahren zugelassen werden, beträgt 
exakt 210 Tage, im Anschluss an diese Phase wird die nationale Implementierungs‐
phase angehängt, deren durchschnittliche Dauer bei 80 Tagen liegt. 
 
Frage 22: 
Die Probleme im letzten Jahr während der Zulassungsverfahren lagen auf beiden 
Seiten. Die längeren Zeiten für die rein nationalen Zulassungsverfahren sind bedingt 
durch Ressourcenengpässe (zusätzliche Ressourcen wurden speziell für die Bear‐
beitung von mangelhaften Dossiers und Aktivitäten im behördeninternen IT‐Projekt 
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benötigt) und teilweise bei den Firmen, die unvollständige Dossiers vorlegten. Dies 
bedingt, dass erst in zeitaufwendigen Mängelschreiben seitens der AGES Medizin‐
marktaufsicht alle notwendigen Unterlagen nachgefordert werden mussten. 
Im Anschluss an das europäische Verfahren im MRP/DCP gibt es die nationale 
Umsetzungsphase. Bei dieser lagen die Probleme hauptsächlich in der mangelhaften 
deutschsprachigen Übersetzung von Fach‐ und Gebrauchsinformation. 
 
Frage 23: 
Die Dauer der Zulassungsverfahren im MRP/DCP ist durch strikte Zeitschienen 
geregelt. Ein MRP‐Verfahren muss in 90 Tagen nach dem Start beendet sein, ein  
DCP‐Verfahren nach 210 Tagen. Probleme ergeben sich eher in der Phase vor dem 
Zulassungsverfahren, nämlich in jener Phase, in der ein Antragsteller sich einen 
hauptverantwortlichen EU‐Mitgliedstaat suchen muss (RMS, Reference Member 
State) ‐ hier kann es aufgrund von Ressourcenengpässen zu Wartezeiten kommen. 
 
Frage 24: 
Im Jahr 2011 wurden 35 homöopathische Arzneispezialitäten in Österreich registriert. 
Zu den Details verweise ich auf Beilage 5. 
(„Anlage_ad24_homöpath_Registrierungen_2010.xls“) 
 
Frage 25: 
Im Jahr 2011 wurden im MRP & DCP 778 Zulassungen ausgesprochen: 
MRP    159 
DCP    619 
Zu den Details verweise ich auf Beilage 6. 
(„Anlage_ad25_MRP‐DCP‐Zulassungen‐human_2011.xls“) 
 
Frage 26: 
Es wurden keine Zulassungen von Amts wegen aufgehoben. 
6 Arzneimittel wurden ruhend gestellt. 
Zu den Details verweise ich auf Beilage 7. 
(„Anlage_ad26‐2_Ruhendstellung‐von‐Zulassungen_2011.xls“) 
 
Frage 27: 
1915 Arzneispezialitäten (davon 636 Apothekeneigene ASp und 655 Zulassungen 
nach § 17a AMG) wurden 2011 freiwillig zurückgezogen. 
Eine Begründung für die hohe Anzahl an ‐ seitens der Firmen beantragten ‐ 
Aufhebungen der Zulassung ist, dass nun die Bestimmungen des § 94c Abs. 8 AMG 
zum Tragen kamen. Dieser wurde durch die Umsetzung der Richtlinie 2004/24/EG 
implementiert. 
 
Durch die Richtlinie 2004/24/EG wurde erstmals in der Europäischen Gemeinschaft 
ein harmonisiertes vereinfachtes Registrierungsverfahren für traditionelle pflanzliche 
Arzneimittel geschaffen. 
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Diese Richtlinie trat mit 30.04.2004 in Kraft und die Übergangsbestimmungen  
sehen vor, dass auf die zu diesem Zeitpunkt national zugelassenen Produkte die 
Bestimmungen der Richtlinie erst nach sieben Jahren anzuwenden sind.  
In Österreich wurden die diesbezüglichen Bestimmungen mit 01.01.2006 mit der 
Novelle zum Arzneimittelgesetz, BGBl. I Nr. 153/2005, in § 12 Arzneimittelgesetz 
umgesetzt. Seither können auch in Österreich traditionelle pflanzliche Arznei‐
spezialitäten registriert werden. In Österreich betreffen die genannten 
Übergangsbestimmungen insbesondere jene pflanzlichen Produkte, die nach § 17a 
Arzneimittelgesetz (in der Fassung vor der Novelle BGBl. I Nr. 153/2005) zugelassen 
wurden. Für diese bestimmt § 94c Abs. 8 Arzneimittelgesetz, dass deren Zulassung 
spätestens mit Ablauf des 30.04.2011 erlischt und diese ab 01.05.2011 nicht mehr in 
Verkehr gebracht werden dürfen. 
 
Angemerkt darf in diesem Zusammenhang jedoch werden, dass viele nach § 17a 
zugelassene Arzneispezialitäten (551) nie vermarktet wurden. 
Zu den Details verweise ich auf Beilage 8. 
 („Anlage_ad27_Aufhebungen‐human_2011.xls“) 
 
Frage 28: 
Ich verweise auf meine Ausführungen zu den Fragen 3, 6, 8 und 11. 
 
Frage 29: 
Derzeit kann die Begutachtung der einlangenden periodischen Sicherheitsberichte in 
einem angemessenen Zeitraum gewährleistet werden.  
Ein allfälliger, zukünftiger Ausbau der Übernahme von Rapporteurships in weiteren 
zentralen Zulassungsverfahren bzw. Tätigkeit als Reference Member State in dezen‐
tralen Zulassungsverfahren ergäbe allerdings die Notwendigkeit einer Aufstockung 
des Personalstandes im Bereich Pharmakovigilanz.  
Dabei wäre eine Einarbeitungszeit/Produktivwerdung neuer Mitarbeiter/innen von 
ca. 18 Monaten nach Einstellung zu berücksichtigen. 
 
Frage 30: 
Im Jahr 2011 wurden 368 Proben gezogen. 
 
Frage 31: 
Kontrollen von Arzneimitteln werden in Europa mit der 4‐stufigen EDQM‐Skala 
 „A, I, O, S“ bewertet*. 
Die pharmazeutisch‐chemischen Analysen der genannten Proben zeigten folgende 
Ergebnisse: 
• A: 65,5% 
• I:   6,8% 
• O: 23,4% 
• S:   4,3% 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 
* EDQM = Eur. Directorate for the Quality of Medicines (Strasbourg) 
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A = All results comply (alle Analysen entsprechen den gesetzlichen Anforderungen), vereinfacht „alles paletti“ 
I = Issues identified (Arzneimittel zwar ok., aber offene pharmazeutische Frage mit potentiellem Risiko ist 
abzuklären), vereinfacht „sehr geringfügige Mängel“ 
O = Out of Specification (Analysenergebnis geringfügig ausserhalb der gültigen Norm, keine Gesundheitsgefahr, 
aber sofortiger Korrekturbedarf), vereinfacht „mangelhaft, aber noch keine Gefahr für den Patienten“ 
S = Serious findings (potentielle Gesundheitsgefahr, sofortige Reaktion wie z.B. Chargenrückruf), vereinfacht 
„schwerer Mangel, Gesundheitsrisiko“ 

 
Werden Abweichungen von den behördlich zugelassenen Spezifikationen oder 
sonstige Abweichungen der Arzneimittel festgestellt, so werden diese Erkenntnisse 
an die Medizinmarktüberwachung (MMÜ) des Instituts Inspektionen, Medizin‐
produkte & Hämovigilanz übermittelt. Die MMÜ nimmt nach Abschätzung  
der von dem Mangel ausgehenden Gesundheitsgefährdung die Abklärung der die 
Abweichung verursachenden Faktoren in Zusammenarbeit mit dem Repräsentanten 
des Herstellers des Arzneimittels auf.  
Im Jahr 2011 wurden dem Institut Inspektionen, Medizinprodukte & Hämovigilanz 
vom Staatlichen Arzneimittellabor OMCL 16 Arzneispezialitäten mit nachweislichen 
Mängeln gemeldet: 
 
  Name des Arzneimittels  Zulassungsinhaber Ergriffene Maßnahmen 
1  Grazer Schmerzkapseln  Adler‐Apotheke Verbesserung der 

Dokumentation der einzelnen 
Herstellungsschritte; 
Verbesserung der 
Arbeitsvorschrift zur 
Kennzeichnung von 
Arzneimitteln 

2  Brennesselwurzel  Kwizda
Pharmahandel 
GmbH 

Verstärkte Kontrollen auf 
fremde Bestandteile beim 
Wareneinkauf und Musterzug 

3  Isländische Flechte  Kottas Pharma 
GmbH 

Weitere Bemühungen, einen 
Lieferanten zu finden, der in 
Arzneibuchqualität liefern 
kann 

4  Isländische Flechte  Kwizda
Pharmahandel 
GmbH 

Verstärkte Kontrollen auf 
fremde Bestandteile beim 
Wareneinkauf und Musterzug 

5  Aspro Classic 320 mg ASS 
‐ Tabletten 

M.C.M. Klosterfrau 
Healthcare GmbH 

Im Zuge der nächsten 
Produktionskampagne 
Durchführung von Versuchen 
zur Herstellungsmodifikation 
bezüglich Verminderung des 
Abriebes 

6  Augentrostkraut Kwizda 
Pharmahandel 
GmbH 

Verstärkte Kontrollen auf 
fremde Bestandteile beim 
Wareneinkauf und Musterzug 
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7  Augentrostkraut Kottas Pharma 
GmbH 

Weitere Bemühungen durch 
Nachreinigung in 
Arzneibuchqualität liefern zu 
können 

8  Schachtelhalmkraut  Kwizda 
Pharmahandel 
GmbH 

Verstärkte Kontrollen auf 
fremde Bestandteile beim 
Wareneinkauf und Musterzug 

9  Loratadin "1A Pharma" 
10 mg – Tabletten 

1A Pharma GmbH Bei neuerlicher Überprüfung 
entsprach die Arzneispezialität 
der Spezifikation 

10  Sinuvex überzogene 
Tabletten 

Schaper & 
Brümmer GmbH & 
Co. KG 

Alle Chargen aus demselben 
Bulk vom Großhandel 
zurückgeholt und vernichtet  

11  Iromin ‐ Tabletten  Dr. A. & L. 
Schmidgall KG 

Produktspezifische Inspektion

12  Irocophan ‐ Tabletten  Dr. A. & L. 
Schmidgall KG 

Produktspezifische Inspektion

13  Mefenabene 250 mg ‐ 
Filmtabletten 

ratiopharm 
Arzneimittel 
Vertriebs GmbH 

Änderung der 
Laufzeitspezifikation gemäß 
§ 24 AMG 

14  Angelikawurzel Kwizda 
Pharmahandel 
GmbH 

Verstärkte Kontrollen beim 
Wareneinkauf und Musterzug 
bezüglich des Anteiles an Blatt‐ 
und Stängelbasen  

15  Ferrograd ‐ Fol 105 mg / 
0,35 mg Filmtabletten 

Teofarma S.r.l. Weitere Beprobungen 
angefordert 

16  Bioflorin ‐ Kapseln  Sanova Pharma 
GesmbH 

Weitere Beprobungen 
angefordert 

 
Frage 32: 
Im Jahr 2011 wurden 18 Abgrenzungsanfragen zwischen Arzneimitteln und Nahrungs‐
ergänzungsmitteln zu konkreten Produkten an das BASG herangetragen. Zu den 
Details verweise ich auf Beilage 9 (Datei PA_NEM_2011). 
15 Produkte wurden nicht als Arzneimittel eingestuft; 3 Produkte wurden als 
(Funktions‐)‐Arzneimittel eingestuft.
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Frage 33: 
Pharmareferent/inn/en haben die wichtige Aufgabe, Ärztinnen und Ärzten, 
Tierärztinnen und – ärzten, Apotheker/inne/n, etc. nähere Fachauskünfte über 
Arzneimittel zu geben oder auch einschlägige Fragen näher zu beantworten. Eine 
entsprechende Qualifikation bzw. wissenschaftliche Berufsvorbildung ‐ wie sie das 
österreichische Arzneimittelgesetz fordert ‐ ist daher im Interesse der Arzneimittel‐
sicherheit unerlässlich. 
Meinem Ressort sind in den letzten Jahren keine Beschwerden über die Tätigkeit von 
Pharmareferent/inn/en in Österreich bekannt geworden. 
  
Frage 34: 
1984 (1. Prüfung 27.6.1984) bis Ende 2011: 4416 (dies sind jeweils die Zahlen der 
Personen, welche die Pharmareferent/inn/enprüfung gemäß § 72 Abs. 2 AMG 
bestanden haben und daher auf Grund ihres entsprechenden Zeugnisses gemäß § 72 
Abs. 1 Z 2 AMG berechtigt sind, die Tätigkeit einer/eines Pharmareferentin/en 
auszuüben). 
Meinem Ressort ist nicht bekannt, wie viele Personen die Übergangsregelung gemäß 
§ 94 AMG in Anspruch genommen haben und daher ebenfalls berechtigt sind, die 
Tätigkeit einer/eines Pharmareferent/in/en auszuüben. 
Ebenso ist naturgemäß nicht bekannt, wie viele Berufsausübungsberechtigte 
allenfalls verstorben sind. 
 
Frage 35: 
Entsprechende Daten liegen meinem Ressort nicht vor. Die Möglichkeit der 
Einführung einer Pharmareferent/inn/en‐Datenbank wurde in meinem Ressort 
eingehend geprüft, jedoch kein wesentlicher Mehrwert einer solchen Maßnahme 
festgestellt, der den damit verbundenen Verwaltungsaufwand rechtfertigen würde. 
 
Frage 36: 
EU‐Verordnungen gelten in den Mitgliedstaaten unmittelbar. Legislative Umsetzungs‐
maßnahmen sind daher nicht vorgesehen. Die österreichischen Mitglieder des 
Pharmakovigilanz Risk Assessment Committees (PRAC) bei der Europäischen Arznei‐
mittelagentur wurden bereits ernannt. Sechs Monate nach Feststellung der 
Funktionalität der Eudravigilanz‐Datenbank durch den Verwaltungsrat der Agentur 
werden die Nebenwirkungsmeldungen nur mehr über diese Datenbank administriert 
werden. Ein Jahr nach Feststellung der Funktionalität des Datenarchivs für die 
regelmäßig aktualisierten Unbedenklichkeitsberichte werden diese Berichte (PSUR) 
nur mehr über diese Datenbank administriert werden. Die Aufgabe, Nebenwirkungs‐
meldungen zu bestimmten Wirkstoffen aus bestimmter medizinischer Fachliteratur 
zu überwachen, wird in Zukunft durch das PRAC übernommen und entlastet 
Zulassungsinhaber. Weiters wird in Zukunft eine wirkstofforientierte PSUR‐Über‐
prüfung erfolgen, was zu einer wesentlichen Entlastung bei den betroffenen 
Zulassungsinhabern und auch den nationalen Behörden beitragen wird. Schließlich 
übernimmt das PRAC Aufgaben im Zusammenhang mit der Beurteilung von 
Sicherheitsstudien nach Zulassung, die behördlich auferlegt wurden. 
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Frage 37: 
Zur Umsetzung der RL 2010/84/EU müssen das Arzneimittelgesetz, die Verordnung 
über die Meldepflicht für Nicht‐interventionelle Studien, die Verordnung über die 
Fachinformation 2008, die Verordnung über die Gebrauchsinformation 2008 und die  
Pharmakovigilanzverordnung novelliert werden. Zur näheren Information verweise 
ich auf den derzeit in Begutachtung befindlichen Entwurf einer Arzneimittelgesetz‐
Novelle, der auch dem Parlament übermittelt wurde. 
 
Frage 38: 
Es wurde keine Stellungnahme abgegeben, auch die zuständige Arzneimittelvollzugs‐
behörde (Bundesamt für Sicherheit im Gesundheitswesen) erachtete es nicht für 
erforderlich, zu den Vorschlägen der Europäischen Kommission Stellung zu nehmen. 
Die Europäische Kommission hat mittlerweile auf Basis des Concept Papers und der 
dazu eingelangten Stellungnahmen den Entwurf einer Durchführungsverordnung der 
Kommission über die Durchführung der in der Verordnung (EG) Nr. 726/2004 des 
Europäischen Parlaments und des Rates und der Richtlinie 2001/83/EG des 
Europäischen Parlaments und des Rates vorgesehenen Pharmakovigilanz‐Aktivitäten 
ausgearbeitet, der dem Ständigen Ausschuss für Humanarzneimittel zur Beschluss‐
fassung vorgelegt wurde.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beilagen 
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Fall# Erstmeldung durch * suspected/interacting
110003 MAH
110004 MAH Substanz Anzahl

110006 MAH ABACAVIR 1

110007 MAH ABATACEPT 7

110008 MAH ABCIXIMAB 14

110009 MAH ABIRATERONE ACETATE 4

110011 HCP ACAMPROSATE CALCIUM 1

110012 HCP ACETYLSALICYLIC ACID 17

110013 HCP ACICLOVIR 1

110014 HCP ADALIMUMAB 110

110015 HCP ADRENAL CORTICAL EXTRACT 1

110016 HCP AESCULUS HIPPOCASTANUM EXTRACT 1

110017 HCP AFATINIB 1

110018 HCP AGOMELATINE 2

110019 HCP A/H1N1 INFLUENZA PANDEMIC VACCINE 2

110020 HCP AJMALINE 1

110021 HCP ALBUMIN HUMAN 2

110022 HCP ALEMTUZUMAB 4

110023 HCP ALENDRONATE SODIUM 2

110024 HCP ALISKIREN 3

110025 HCP ALISKIREN FUMARATE 6

110026 HCP ALLERGENS EXTRACT NOS 2

110027 HCP ALLERGENS, HOUSE DUST & MITE 1

110028 HCP ALLERGENS, INSECT VENOM 1

110029 HCP ALLERGENS NOS 6

110030 HCP ALLOPURINOL 3

110031 HCP ALPRAZOLAM 2

110032 HCP ALTEPLASE 2

110033 HCP AMANTADINE SULFATE 1

110034 HCP AMBRISENTAN 2

110035 HCP AMBROXOL 1

FÄLLE mit Ersteingang im Jahr 2011 Diese Fälle betrafen die folgenden Wirkstoffe: (WHO-DD)*

Beilage 1
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110036 HCP AMBROXOL HYDROCHLORIDE 2

110037 HCP AMILORIDE HYDROCHLORIDE 1

110038 HCP AMINO ACIDS NOS 2

110039 MAH AMIODARONE HYDROCHLORIDE 5

110040 MAH AMISULPRIDE 7

110041 MAH AMITRIPTYLINE HYDROCHLORIDE 6

110045 MAH AMLODIPINE BESILATE 9

110046 MAH AMOXICILLIN 1

110047 MAH AMOXICILLIN SODIUM 18

110048 MAH AMOXICILLIN TRIHYDRATE 10

110049 MAH AMPHOTERICIN B 5

110052 MAH AMPICILLIN SODIUM 2

110053 MAH ANASTROZOLE 2

110054 MAH ANIDULAFUNGIN 2

110055 MAH ANTITHYMOCYTE IMMUNOGLOBULIN 1

110056 MAH APOMORPHINE HYDROCHLORIDE 1

110057 MAH ARIPIPRAZOLE 44

110058 MAH ASCORBIC ACID 3

110059 MAH ASENAPINE MALEATE 1

110064 HCP ATOMOXETINE HYDROCHLORIDE 6

110065 HCP ATORVASTATIN CALCIUM 6

110066 HCP ATROPINE 1

110067 HCP AZACITIDINE 17

110068 HCP AZATHIOPRINE 5

110069 HCP BACLOFEN 8

110070 HCP BCG VACCINE 2

110071 MAH BECLOMETASONE DIPROPIONATE 1

110072 MAH BEE VENOM, STANDARD 1

110073 MAH BELIMUMAB 1

110074 MAH BENDAMUSTINE 2

110075 MAH BENDAMUSTINE HYDROCHLORIDE 4

110076 MAH BENPERIDOL 1

110077 MAH BENSERAZIDE HYDROCHLORIDE 8
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110078 MAH BENZYL NICOTINATE 1

110079 MAH BETAMETHASONE 1

110080 MAH BETAMETHASONE DIPROPIONATE 2

110082 MAH BETAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 2

110083 MAH BEVACIZUMAB 13

110084 MAH BEZAFIBRATE 3

110091 MAH BIMATOPROST 1

110092 MAH BIOTIN 2

110093 MAH BIPERIDEN 2

110094 MAH BISOPROLOL 1

110095 MAH BISOPROLOL FUMARATE 3

110096 MAH BOCEPREVIR 3

110101 MAH BORTEZOMIB 5

110102 MAH BOSENTAN 55

110103 MAH BRIVUDINE 1

110104 MAH BROMAZEPAM 1

110105 MAH BUDESONIDE 2

110106 MAH BUFLOMEDIL 1

110107 MAH BUFLOMEDIL HYDROCHLORIDE 1

110108 HCP BUPIVACAINE HYDROCHLORIDE 1

110109 HCP BUPRENORPHINE 3

110110 HCP BUPRENORPHINE HYDROCHLORIDE 2

110111 HCP BUPROPION HYDROCHLORIDE 13

110112 HCP BUSPIRONE HYDROCHLORIDE 1

110113 MAH CABERGOLINE 2

110114 MAH CAFFEINE 10

110115 MAH CALCIUM 1

110116 MAH CALCIUM CHLORIDE DIHYDRATE 5

110120 MAH CALCIUM PANTOTHENATE 3

110121 MAH CALCIUM PHOSPHATE DIHYDRATE 1

110123 MAH CALTERIDOL CALCIUM 2

110124 MAH CAMPHOR 1

110125 HCP CANDESARTAN 1
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110126 HCP CANDESARTAN CILEXETIL 4

110127 HCP CAPECITABINE 29

110128 MAH CARBAMAZEPINE 22

110129 MAH CARBIDOPA 12

110130 HCP CARBOHYDRATES NOS 1

110131 HCP CARBOPLATIN 14

110132 MAH CARVEDILOL 1

110133 MAH CASPOFUNGIN ACETATE 4

110134 MAH CATUMAXOMAB 2

110135 MAH CEFACLOR 1

110136 HCP CEFALEXIN 1

110137 HCP CEFALEXIN MONOHYDRATE 1

110138 HCP CEFAZOLIN SODIUM 1

110139 HCP CEFPODOXIME PROXETIL 2

110140 HCP CEFTAZIDIME 1

110141 HCP CEFTRIAXONE SODIUM 1

110142 HCP CEFUROXIME 1

110143 HCP CEFUROXIME SODIUM 1

110144 HCP CERTOLIZUMAB PEGOL 4

110145 HCP CETUXIMAB 9

110146 HCP CHLORAMBUCIL 1

110147 HCP CHLORHEXIDINE GLUCONATE 2

110148 HCP CHLORMADINONE ACETATE 1

110149 HCP CHLOROQUINE PHOSPHATE 2

110150 HCP CHLORPROMAZINE HYDROCHLORIDE 1

110151 HCP CHLORPROTHIXENE 7

110152 HCP CHLORPROTHIXENE HYDROCHLORIDE 3

110153 HCP CHOLERA VACCINE 1

110154 HCP CHORIONIC GONADOTROPHIN 10

110155 HCP CHROMIUM 1

110156 HCP CHROMIUM NITRATE 1

110157 HCP CICLOSPORIN 9

110158 HCP CIMICIFUGA RACEMOSA ROOT 1
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110159 HCP CIPROFLOXACIN 4

110160 HCP CIPROFLOXACIN HYDROCHLORIDE 1

110161 MAH CISPLATIN 5

110162 MAH CITALOPRAM 2

110163 MAH CITALOPRAM HYDROBROMIDE 2

110166 HCP CLARITHROMYCIN 4

110167 HCP CLAVULANATE POTASSIUM 23

110168 HCP CLAVULANIC ACID 1

110169 HCP CLENBUTEROL HYDROCHLORIDE 1

110170 HCP CLINDAMYCIN 4

110171 HCP CLINDAMYCIN HYDROCHLORIDE 4

110172 HCP CLINDAMYCIN PHOSPHATE 1

110173 HCP CLOBAZAM 1

110174 HCP CLOMIPRAMINE HYDROCHLORIDE 2

110175 HCP CLONAZEPAM 1

110176 HCP CLONIDINE HYDROCHLORIDE 1

110177 HCP CLOPIDOGREL 2

110178 HCP CLOPIDOGREL BISULFATE 2

110179 HCP CLOTRIMAZOLE 1

110180 HCP CLOZAPINE 29

110181 HCP COCAINE 1

110182 HCP CODEINE PHOSPHATE 1

110183 HCP COLECALCIFEROL 4

110185 MAH COLLAGENASE CLOSTRIDIUM HISTOLYTICUM 1

110186 MAH COPPER 1

110187 MAH COPPER SULFATE 1

110188 MAH CYANOCOBALAMIN 2

110189 MAH CYCLOPENTOLATE HYDROCHLORIDE 1

110190 MAH CYCLOPHOSPHAMIDE 23

110192 MAH CYPROTERONE ACETATE 3

110193 MAH CYTARABINE 1

110194 MAH DABIGATRAN ETEXILATE MESILATE 18

110195 MAH DACARBAZINE CITRATE 3
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110196 MAH DALTEPARIN SODIUM 5

110197 MAH DAPTOMYCIN 3

110198 MAH DARBEPOETIN ALFA 6

110199 MAH DARUNAVIR 2

110201 MAH DASATINIB 1

110204 MAH DASATINIB MONOHYDRATE 3

110205 MAH DEGARELIX 3

110207 MAH DEGARELIX ACETATE 1

110209 MAH DENOSUMAB 8

110210 MAH DESLORATADINE 1

110211 MAH DESOGESTREL 2

110212 MAH DEXAMETHASONE 3

110213 MAH DEXIBUPROFEN 3

110214 MAH DEXTRIN 3

110215 MAH DIAZEPAM 2

110216 MAH DICLOFENAC 5

110217 MAH DICLOFENAC POTASSIUM 1

110218 MAH DICLOFENAC SODIUM 9

110219 MAH DIENOGEST 10

110220 MAH DIGITOXIN 3

110221 MAH DIHYDROCODEINE 1

110222 MAH DIHYDROERGOTAMINE MESILATE 1

110223 HCP DIMENHYDRINATE 1

110224 HCP DIOSMIN 4

110225 HCP DIPHENHYDRAMINE HYDROCHLORIDE 7

110226 MAH DIPHTHERIA VACCINE 11

110230 MAH DL-ALPHA TOCOPHERYL ACETATE 2

110234 MAH DOCETAXEL 10

110237 MAH DOMPERIDONE 1

110245 MAH DONEPEZIL HYDROCHLORIDE 7

110246 MAH DORZOLAMIDE HYDROCHLORIDE 1

110252 HCP DOXAZOSIN 1

110253 HCP DOXORUBICIN 1
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110254 HCP DOXORUBICIN HYDROCHLORIDE 5

110255 HCP DOXYCYCLINE 1

110256 HCP DRONEDARONE 1

110257 HCP DRONEDARONE HYDROCHLORIDE 13

110258 HCP DROSPIRENONE 19

110259 HCP DROTRECOGIN ALFA 1

110260 HCP DULOXETINE HYDROCHLORIDE 20

110261 HCP EFAVIRENZ 1

110262 HCP ELECTROLYTES NOS 2

110263 MAH ELETRIPTAN HYDROBROMIDE 1

110265 HCP ELTROMBOPAG OLAMINE 3

110266 HCP EMTRICITABINE 3

110267 HCP ENALAPRIL 2

110268 HCP ENALAPRIL MALEATE 3

110269 HCP ENFUVIRTIDE 1

110270 HCP ENOXAPARIN SODIUM 5

110271 HCP ENTACAPONE 7

110272 HCP EPINEPHRINE HYDROCHLORIDE 1

110273 HCP EPIRUBICIN 1

110274 HCP EPIRUBICIN HYDROCHLORIDE 1

110275 HCP EPOETIN THETA 2

110276 HCP EPOETIN ZETA 2

110277 HCP ERLOTINIB HYDROCHLORIDE 2

110278 MAH ERYTHROPOIETIN HUMAN 1

110279 HCP ESCITALOPRAM 1

110280 HCP ESCITALOPRAM OXALATE 30

110281 HCP ESOMEPRAZOLE 1

110282 HCP ESOMEPRAZOLE MAGNESIUM 3

110287 MAH ESTRADIOL 2

110291 MAH ESTRADIOL VALERATE 4

110295 MAH ETANERCEPT 22

110296 MAH ETHANOL 8

110298 MAH ETHINYLESTRADIOL 35
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110299 MAH ETHINYLESTRADIOL BETADEX CLATHRATE 5

110300 MAH ETILEFRINE HYDROCHLORIDE 1

110301 MAH ETONOGESTREL 7

110302 MAH EVEROLIMUS 32

110303 MAH EZETIMIBE 2

110304 MAH FACTOR I (FIBRINOGEN) 2

110305 MAH FACTOR II (PROTHROMBIN) 1

110306 MAH FACTOR IX 1

110307 MAH FACTOR VII (PROCONVERTIN) 1

110308 MAH FACTOR VIII (ANTIHAEMOPHILIC FACTOR) 1

110309 MAH FACTOR X (STUART PROWER FACTOR) 1

110310 MAH FENOFIBRATE 2

110311 MAH FENTANYL 9

110312 MAH FENTANYL CITRATE 5

110313 MAH FERRIC CARBOXYMALTOSE 4

110314 MAH FERRIC SODIUM GLUCONATE COMPLEX 2

110315 MAH FERROUS CARBONATE 1

110316 MAH FERROUS FUMARATE 1

110317 MAH FILGRASTIM 1

110320 MAH FINGOLIMOD 1

110321 MAH FLUCONAZOLE 2

110322 MAH FLUDARABINE 18

110323 MAH FLUDARABINE PHOSPHATE 8

110324 MAH FLUNITRAZEPAM 2

110325 MAH FLUOROURACIL 3

110326 MAH FLUOXETINE HYDROCHLORIDE 8

110327 MAH FLUPENTIXOL DIHYDROCHLORIDE 2

110328 MAH FLURBIPROFEN 1

110329 MAH FLUTICASONE 1

110330 MAH FLUTICASONE PROPIONATE 1

110331 MAH FLUVASTATIN SODIUM 2

110332 MAH FOLIC ACID 2

110333 MAH FOLINIC ACID 1
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110334 HCP FOLLITROPIN ALFA 5

110335 HCP FORMOTEROL FUMARATE 3

110336 HCP FOSFOMYCIN 1

110337 HCP FOSFOMYCIN CALCIUM 1

110341 MAH FULVESTRANT 1

110342 MAH FUROSEMIDE 3

110343 MAH GABAPENTIN 5

110344 MAH GADOBENIC ACID MEGLUMINE 1

110345 MAH GADOBUTROL 7

110346 MAH GADODIAMIDE 1

110347 MAH GADOTERIDOL 2

110348 MAH GEFITINIB 4

110349 MAH GELATINE POLYSUCCINATE 1

110350 MAH GEMCITABINE 2

110351 MAH GEMCITABINE HYDROCHLORIDE 24

110352 MAH GEMFIBROZIL 1

110353 MAH GESTODENE 6

110354 HCP GINKGO BILOBA 1

110355 HCP GLATIRAMER ACETATE 5

110356 MAH GLUCOSE MONOHYDRATE 1

110357 MAH GLYCERYL TRINITRATE 1

110358 MAH GOLIMUMAB 3

110359 MAH HALIBUT-LIVER OIL 1

110360 MAH HALOPERIDOL 12

110361 MAH HALOPERIDOL DECANOATE 1

110363 MAH HEPARIN 6

110364 MAH HEPARIN SODIUM 7

110365 MAH HEPARIN-FRACTION, SODIUM SALT 4

110366 MAH HEPATITIS A VACCINE 8

110367 MAH HEPATITIS B VACCINE 11

110368 MAH HERBAL POLLEN EXTRACT NOS 5

110369 MAH HUMAN PAPILLOMA VACCINE 2

110371 MAH HYALURONATE SODIUM 1
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110372 MAH HYDROCHLOROTHIAZIDE 27

110373 MAH HYDROCORTISONE 1

110374 MAH HYDROMORPHONE HYDROCHLORIDE 17

110375 MAH HYDROXYCHLOROQUINE SULFATE 1

110376 MAH HYOSCINE BUTYLBROMIDE 1

110377 HCP HYPERICUM PERFORATUM HERB 1

110378 HCP IBANDRONIC ACID 11

110379 HCP IBRITUMOMAB TIUXETAN 1

110380 HCP ICATIBANTACETAT 1

110381 HCP IMATINIB 6

110382 HCP IMATINIB MESILATE 12

110383 HCP IMMUNOGLOBULIN 2

110384 MAH IMMUNOGLOBULIN HUMAN NORMAL 2

110385 MAH INDAPAMIDE 1

110386 MAH INDOMETACIN 1

110387 MAH INFLIXIMAB 43

110388 MAH INFLUENZA VACCINE 6

110389 HCP INSULIN 1

110390 HCP INSULIN ASPART 1

110391 HCP INSULIN DETEMIR 2

110392 HCP INSULIN LISPRO 3

110393 HCP INTERFERON BETA-1A 6

110394 HCP INTERFERON BETA-1B 2

110395 HCP INTERFERON GAMMA-1B 1

110396 MAH IODIXANOL 4

110397 MAH IOHEXOL 1

110398 MAH IOMEPROL 7

110399 MAH IOPAMIDOL 8

110400 MAH IOPROMIDE 20

110401 MAH IPILIMUMAB 25

110402 MAH IRINOTECAN 2

110403 MAH IRON 3

110404 MAH ISOBORNYL ACETATE 1
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110405 MAH ISOTRETINOIN 2

110406 MAH ITRACONAZOLE 1

110407 MAH IVABRADINE HYDROCHLORIDE 1

110408 MAH JOSAMYCIN 3

110409 MAH KETOCONAZOLE 1

110410 MAH KETOPROFEN 1

110411 HCP LACOSAMIDE 7

110412 HCP LACTOBACILLUS ACIDOPHILUS 1

110413 HCP LAMIVUDINE 1

110414 HCP LAMOTRIGINE 19

110415 MAH LAPATINIB 1

110416 MAH LATANOPROST 2

110417 HCP LEFLUNOMIDE 2

110418 MAH LENALIDOMIDE 14

110419 HCP LETROZOLE 10

110420 MAH LEUPRORELIN ACETATE 4

110421 MAH LEVETIRACETAM 23

110422 MAH LEVODOPA 20

110423 MAH LEVOFLOXACIN 3

110424 MAH LEVOMEPROMAZINE 9

110425 MAH LEVOMETHADONE HYDROCHLORIDE 1

110426 MAH LEVONORGESTREL 43

110428 MAH LEVOSIMENDAN 3

110429 MAH LEVOTHYROXINE SODIUM 3

110433 MAH LIDOCAINE HYDROCHLORIDE 3

110434 MAH LINEZOLID 1

110435 MAH LINOLEIC ACID 1

110436 MAH LIPIDS NOS 1

110437 MAH LIPOSOMAL DOXORUBICIN HYDROCHLORIDE 1

110438 HCP LIRAGLUTIDE 1

110439 HCP LISINOPRIL 7

110440 HCP LISINOPRIL DIHYDRATE 1

110441 HCP LITHIUM 1
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110442 HCP LITHIUM CARBONATE 28

110443 HCP LOPINAVIR 2

110444 HCP LORATADINE 1

110445 HCP LORAZEPAM 8

110446 MAH LORNOXICAM 1

110447 MAH LOSARTAN POTASSIUM 1

110448 MAH LYSINE AMIDOTRIZOATE 1

110449 MAH MAGNESIUM 1

110450 MAH MAGNESIUM CHLORIDE ANHYDROUS 4

110451 MAH MAGNESIUM CHLORIDE HEXAHYDRATE 1

110452 MAH MAGNESIUM OXIDE HEAVY 1

110453 MAH MAGNESIUM PHOSPHATE 1

110454 MAH MAGNESIUM PHOSPHATE MONOBASIC 1

110455 MAH MANGANESE 1

110456 MAH MANGANESE SULFATE 2

110457 HCP MANNITOL 1

110458 HCP MEASLES VACCINE 68

110459 HCP MECASERMIN 4

110460 HCP MEDROXYPROGESTERONE ACETATE 25

110461 HCP MEFENAMIC ACID 13

110462 HCP MEGLUMINE GADOTERATE 2

110463 HCP MELATONIN 1

110465 MAH MELITRACEN HYDROCHLORIDE 2

110466 MAH MELPERONE HYDROCHLORIDE 1

110467 MAH MELPHALAN 2

110468 MAH MENINGOCOCCAL VACCINE 4

110470 MAH MENOTROPHIN 1

110471 MAH MEPIVACAINE HYDROCHLORIDE 1

110472 MAH METAMIZOLE SODIUM 6

110473 MAH METFORMIN 1

110474 MAH METFORMIN HYDROCHLORIDE 13

110475 MAH METHOTREXATE 9

110476 MAH METHOTREXATE SODIUM 4
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110477 MAH METHYLERGOMETRINE MALEATE 8

110478 MAH METHYLPHENIDATE HYDROCHLORIDE 4

110479 MAH METOCLOPRAMIDE HYDROCHLORIDE 1

110480 MAH METOPROLOL TARTRATE 2

110481 MAH MIANSERIN HYDROCHLORIDE 1

110482 MAH MICAFUNGIN SODIUM 2

110483 MAH MIDAZOLAM 1

110484 MAH MILNACIPRAN 5

110485 MAH MINERALS NOS 1

110486 HCP MIRTAZAPINE 16

110487 HCP MITOXANTRONE 14

110488 MAH MOCLOBEMIDE 3

110489 MAH MOLYBDENUM SESQUIOXIDE 1

110490 MAH MOMETASONE FUROATE 3

110491 MAH MONTELUKAST SODIUM 2

110492 MAH MORPHINE HYDROCHLORIDE 2

110493 HCP MORPHINE SULFATE 6

110494 HCP MOXIFLOXACIN 1

110495 MAH MOXIFLOXACIN HYDROCHLORIDE 18

110496 MAH MUCOPOLYSACCHARIDE POLYSULFURIC ACID ESTER 1

110497 MAH MUMPS VACCINE 68

110498 MAH MYCOPHENOLATE MOFETIL 1

110499 MAH MYCOPHENOLATE SODIUM 18

110500 MAH MYCOPHENOLIC ACID 1

110501 MAH NALBUPHINE 2

110502 MAH NAPHAZOLINE HYDROCHLORIDE 1

110503 MAH NAPROXEN 4

110504 MAH NAPROXEN SODIUM 1

110505 MAH NATALIZUMAB 18

110506 MAH NEVIRAPINE 2

110507 MAH NICORANDIL 1

110509 MAH NICOTINAMIDE 5

110510 MAH NICOTINE 1
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110511 MAH NILOTINIB HYDROCHLORIDE 19

110512 MAH NITRAZEPAM 2

110513 MAH NITRENDIPINE 1

110514 MAH NITROFURANTOIN 1

110515 MAH NONIVAMIDE 1

110516 MAH NOREPINEPHRINE 1

110517 HCP NORETHISTERONE ENANTATE 1

110518 HCP OCTREOTIDE ACETATE 1

110519 HCP OLANZAPINE 53

110520 HCP OLMESARTAN 1

110521 HCP OLMESARTAN MEDOXOMIL 3

110522 HCP OMALIZUMAB 1

110524 HCP OMEPRAZOLE 1

110525 HCP ORLISTAT 2

110526 HCP ORPHENADRINE CITRATE 7

110527 HCP OXALIPLATIN 5

110528 HCP OXAZEPAM 28

110529 HCP OXCARBAZEPINE 6

110530 HCP OXYBUTYNIN HYDROCHLORIDE 1

110531 HCP OXYCODONE HYDROCHLORIDE 1

110532 HCP PACLITAXEL 11

110533 HCP PALIVIZUMAB 11

110534 HCP PAMIDRONATE DISODIUM 1

110535 HCP PANAX GINSENG EXTRACT 1

110536 HCP PANITUMUMAB 15

110537 HCP PANTOPRAZOLE SODIUM SESQUIHYDRATE 2

110538 HCP PANTOTHENIC ACID 2

110539 HCP PARACETAMOL 9

110540 HCP PARICALCITOL 42

110541 HCP PAROXETINE HYDROCHLORIDE 4

110542 HCP PAZOPANIB HYDROCHLORIDE 3

110543 HCP PEGFILGRASTIM 4

110544 HCP PEGINTERFERON ALFA-2A 2
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110545 HCP PEGINTERFERON ALFA-2B 2

110546 HCP PELARGONIUM SIDOIDES EXTRACT 1

110547 HCP PELARGONIUM SIDOIDES ROOT 1

110548 HCP PEMETREXED DISODIUM 5

110549 HCP PERTUSSIS VACCINE 10

110550 HCP PETASITES HYBRIDUS RHIZOME 1

110551 HCP PHENACETIN 3

110552 HCP PHENOXYMETHYLPENICILLIN 1

110553 HCP PHENPROCOUMON 1

110554 HCP PHENYTOIN 3

110555 HCP PHOSPHORUS 1

110556 HCP PIMECROLIMUS 1

110557 HCP PINUS NIGRA OIL 1

110558 HCP PIOGLITAZONE HYDROCHLORIDE 13

110559 HCP PIPERACILLIN SODIUM 1

110560 HCP PIRACETAM 2

110561 HCP PIROXICAM 1

110562 HCP PLASMA PROTEIN FRACTION (HUMAN) 2

110563 HCP PNEUMOCOCCAL VACCINE 4

110564 HCP POLIDOCANOL 1

110565 HCP POLIO VACCINE 1

110566 HCP POLYESTRADIOL PHOSPHATE 1

110567 HCP POTASSIUM CANRENOATE 1

110568 HCP PRAMIPEXOLE DIHYDROCHLORIDE 11

110569 HCP PRASUGREL HYDROCHLORIDE 8

110570 HCP PREDNISOLONE 12

110571 HCP PREDNISONE 1

110572 HCP PREGABALIN 27

110573 HCP PRIMIDONE 8

110574 HCP PROPOFOL 15

110575 HCP PROPYPHENAZONE 5

110576 HCP PROTEINS NOS 1

110577 HCP PROTHIPENDYL 1
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110578 HCP PROTHIPENDYL HYDROCHLORIDE 11

110579 HCP PSEUDOEPHEDRINE SULFATE 1

110580 HCP PYRAZINAMIDE 1

110581 HCP PYRIDOXINE HYDROCHLORIDE 4

110582 HCP QUETIAPINE 1

110583 MAH QUETIAPINE FUMARATE 88

110584 MAH RABIES VACCINE 3

110585 MAH RALTEGRAVIR 1

110586 MAH RAMIPRIL 1

110587 MAH RANIBIZUMAB 6

110588 MAH RANOLAZINE 1

110589 MAH RASAGILINE 1

110590 MAH RASAGILINE MESYLATE 1

110591 MAH REBOXETINE MESILATE 2

110592 MAH REMIFENTANIL HYDROCHLORIDE 1

110593 MAH RETINOL PALMITATE 2

110594 MAH RIBAVIRIN 4

110595 MAH RIBOFLAVIN 4

110596 MAH RIFAXIMIN 1

110597 MAH RILMENIDINE 1

110598 HCP RISPERIDONE 34

110599 HCP RITONAVIR 3

110600 HCP RITUXIMAB 42

110601 HCP RIVAROXABAN 20

110602 MAH RIVASTIGMINE 5

110603 MAH RIVASTIGMINE TARTRATE 2

110604 MAH ROCURONIUM 1

110605 MAH ROCURONIUM BROMIDE 1

110606 MAH ROFLUMILAST 4

110608 HCP ROPINIROLE HYDROCHLORIDE 4

110609 HCP ROPIVACAINE HYDROCHLORIDE 1

110610 HCP ROSIGLITAZONE MALEATE 1

110611 HCP ROSUVASTATIN CALCIUM 9
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110612 HCP ROTAVIRUS VACCINE 5

110613 HCP RUBELLA VACCINE 68

110614 HCP SALICYLAMIDE 1

110615 MAH SALICYLIC ACID 1

110616 MAH SALMETEROL XINAFOATE 1

110617 MAH SAXAGLIPTIN HYDROCHLORIDE 3

110618 MAH SENNOSIDE A+B 1

110619 MAH SERTINDOLE 1

110620 MAH SERTRALINE 5

110621 MAH SERTRALINE HYDROCHLORIDE 13

110622 MAH SEVOFLURANE 1

110623 MAH SILDENAFIL CITRATE 4

110630 MAH SIMVASTATIN 14

110634 MAH SIROLIMUS 2

110635 MAH SODIUM BICARBONATE 1

110636 MAH SODIUM BORATE 1

110637 MAH SODIUM CHLORIDE 6

110638 MAH SODIUM CHLORIDE COMPOUND INJECTION 4

110639 MAH SODIUM LACTATE 5

110645 MAH SODIUM PHOSPHATE DIBASIC 1

110646 MAH SODIUM PHOSPHATE MONOBASIC (ANHYDRATE) 1

110647 MAH SOMATROPIN 5

110648 MAH SORAFENIB 2

110649 HCP SORAFENIB TOSILATE 16

110650 HCP SPIRONOLACTONE 2

110652 HCP STRONTIUM RANELATE 4

110653 MAH SULFAMETHOXAZOLE 2

110654 HCP SULFAMETROLE 2

110655 HCP SULFASALAZINE 1

110656 HCP SULFUR 1

110657 HCP SULPHAN BLUE 1

110658 MAH SULTAMICILLIN 4

110659 MAH SUNITINIB MALATE 19
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110660 MAH SUXAMETHONIUM CHLORIDE 3

110661 MAH TACROLIMUS 8

110662 MAH TAMSULOSIN HYDROCHLORIDE 2

110663 MAH TAZOBACTAM SODIUM 1

110664 MAH TELBIVUDINE 2

110665 MAH TEMOZOLOMIDE 13

110666 HCP TEMSIROLIMUS 2

110667 MAH TENOFOVIR DISOPROXIL FUMARATE 4

110668 MAH TERBINAFINE HYDROCHLORIDE 3

110669 MAH TERIPARATIDE 2

110677 MAH TESTOSTERONE UNDECANOATE 4

110678 MAH TETANUS VACCINE 11

110679 MAH THALIDOMIDE 3

110680 MAH THEOPHYLLINE 3

110682 MAH THIAMAZOLE 2

110683 MAH THIAMINE HYDROCHLORIDE 4

110684 MAH THIAMINE MONONITRATE 2

110685 MAH THIOPENTAL 1

110686 MAH THIOPENTAL SODIUM 2

110687 MAH THROMBIN 2

110688 MAH TIANEPTINE 1

110689 MAH TICAGRELOR 11

110690 MAH TICK-BORNE ENCEPHALITIS VACCINE 20

110691 MAH TIGECYCLINE 1

110693 HCP TIMOLOL MALEATE 4

110694 HCP TIOTROPIUM BROMIDE 1

110695 HCP TIZANIDINE HYDROCHLORIDE 3

110696 HCP TOBRAMYCIN 1

110706 MAH TOCILIZUMAB 10

110712 MAH TOCOPHEROL 2

110713 MAH TOPIRAMATE 19

110714 MAH TORASEMIDE 1

110716 MAH TRABECTEDIN 8
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110717 MAH TRAMADOL 1

110718 MAH TRAMADOL HYDROCHLORIDE 4

110719 MAH TRASTUZUMAB 5

110720 MAH TRAZODONE 1

110721 MAH TRAZODONE HYDROCHLORIDE 25

110722 MAH TREPROSTINIL SODIUM 5

110723 MAH TRIAMCINOLONE 1

110725 MAH TRIAMCINOLONE ACETONIDE 2

110726 MAH TRIAZOLAM 1

110727 MAH TRIMETHOPRIM 5

110731 MAH TROMETAMOL 2

110732 MAH TROSPIUM CHLORIDE 2

110733 MAH TRYPTOPHAN, L- 2

110734 MAH TYPHOID VACCINE 1

110735 MAH USTEKINUMAB 8

110736 MAH VALACICLOVIR HYDROCHLORIDE 1

110737 MAH VALPROATE SODIUM 5

110738 MAH VALPROIC ACID 13

110743 MAH VALSARTAN 12

110744 MAH VARENICLINE TARTRATE 1

110745 MAH VENLAFAXINE 1

110746 HCP VENLAFAXINE HYDROCHLORIDE 29

110747 HCP VERNAKALANT HYDROCHLORIDE 2

110748 HCP VERTEPORFIN 1

110749 HCP VILDAGLIPTIN 10

110750 HCP VINCRISTINE SULFATE 1

110751 HCP VINORELBINE TARTRATE 9

110752 HCP VITAMINS NOS 1

110753 HCP VORICONAZOLE 1

110754 HCP XYLOMETAZOLINE HYDROCHLORIDE 1

110755 HCP YEAST DRIED 1

110756 MAH YELLOW FEVER VACCINE 1

110757 MAH ZICONOTIDE ACETATE 33
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110758 MAH ZIDOVUDINE 1

110759 HCP ZINC 1

110762 MAH ZINC SULFATE 2

110765 MAH ZIPRASIDONE HYDROCHLORIDE 6

110766 MAH ZOLEDRONIC ACID 45

110767 MAH ZOLMITRIPTAN 1

110768 MAH ZOLPIDEM TARTRATE 2

110769 MAH ZUCLOPENTHIXOL ACETATE 7

110770 MAH
110771 MAH
110772 MAH
110776 MAH
110777 MAH
110779 HCP
110780 HCP
110781 HCP
110784 MAH
110786 MAH
110787 MAH
110788 MAH
110789 MAH
110790 HCP
110791 HCP
110792 MAH
110793 MAH
110794 MAH
110795 MAH
110796 MAH
110797 MAH
110798 MAH
110799 HCP
110800 HCP
110801 HCP
110802 HCP
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110803 HCP
110805 MAH
110806 MAH
110807 MAH
110808 MAH
110809 HCP
110812 MAH
110813 MAH
110814 MAH
110815 MAH
110816 MAH
110817 HCP
110818 MAH
110819 MAH
110823 MAH
110824 MAH
110825 MAH
110826 MAH
110827 MAH
110828 MAH
110829 MAH
110830 MAH
110831 MAH
110832 MAH
110833 MAH
110834 MAH
110835 MAH
110836 MAH
110837 MAH
110838 MAH
110839 HCP
110840 HCP
110841 HCP
110842 MAH
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110843 MAH
110844 MAH
110849 MAH
110851 MAH
110852 MAH
110853 MAH
110854 HCP
110855 HCP
110856 HCP
110857 HCP
110858 HCP
110859 HCP
110860 HCP
110861 HCP
110862 HCP
110863 HCP
110864 HCP
110865 HCP
110866 HCP
110867 HCP
110868 HCP
110869 HCP
110870 HCP
110871 HCP
110872 HCP
110873 HCP
110874 HCP
110875 HCP
110876 HCP
110877 HCP
110878 HCP
110879 HCP
110880 MAH
110881 MAH
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110882 MAH
110883 MAH
110884 MAH
110885 MAH
110886 MAH
110887 MAH
110888 HCP
110889 MAH
110890 MAH
110891 MAH
110892 MAH
110893 MAH
110894 MAH
110895 MAH
110896 MAH
110897 MAH
110898 MAH
110899 MAH
110900 MAH
110901 MAH
110902 MAH
110903 MAH
110904 MAH
110905 MAH
110906 MAH
110917 HCP
110918 HCP
110919 HCP
110920 HCP
110921 HCP
110922 HCP
110923 HCP
110924 HCP
110925 HCP
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110926 HCP
110927 MAH
110928 HCP
110929 HCP
110930 HCP
110931 HCP
110932 HCP
110933 HCP
110934 HCP
110935 HCP
110936 HCP
110937 HCP
110938 HCP
110939 HCP
110940 HCP
110941 HCP
110942 HCP
110943 HCP
110944 MAH
110945 MAH
110946 MAH
110947 MAH
110948 MAH
110949 MAH
110950 MAH
110951 MAH
110952 MAH
110953 MAH
110954 MAH
110955 MAH
110956 MAH
110957 HCP
110958 HCP
110959 HCP
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110960 HCP
110961 HCP
110962 HCP
110963 HCP
110964 HCP
110965 HCP
110966 HCP
110967 HCP
110968 HCP
110969 HCP
110970 MAH
110971 MAH
110972 MAH
110973 MAH
110974 MAH
110975 MAH
110976 MAH
110977 MAH
110978 HCP
110979 HCP
110980 HCP
110981 HCP
110982 HCP
110983 HCP
110984 HCP
110998 MAH
110999 MAH
111000 MAH
111001 MAH
111002 MAH
111003 MAH
111004 MAH
111005 MAH
111006 MAH
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111007 MAH
111008 MAH
111009 MAH
111010 MAH
111011 MAH
111012 MAH
111013 MAH
111014 MAH
111015 MAH
111016 MAH
111017 MAH
111018 MAH
111019 MAH
111020 MAH
111021 MAH
111023 MAH
111030 MAH
111031 MAH
111032 MAH
111033 MAH
111034 MAH
111035 MAH
111036 MAH
111037 MAH
111038 HCP
111039 HCP
111040 HCP
111041 HCP
111042 HCP
111043 HCP
111044 HCP
111045 HCP
111046 MAH
111047 MAH
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111048 MAH
111049 MAH
111050 MAH
111051 MAH
111052 MAH
111053 MAH
111054 MAH
111055 MAH
111056 MAH
111057 MAH
111058 MAH
111059 MAH
111067 MAH
111068 MAH
111070 MAH
111071 MAH
111072 MAH
111073 MAH
111074 MAH
111075 MAH
111076 MAH
111077 MAH
111078 MAH
111079 MAH
111080 MAH
111081 MAH
111083 MAH
111084 MAH
111085 MAH
111086 HCP
111087 HCP
111088 HCP
111095 MAH
111098 MAH
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111099 HCP
111100 HCP
111101 MAH
111102 MAH
111103 MAH
111104 MAH
111105 MAH
111106 MAH
111107 MAH
111108 MAH
111109 MAH
111110 MAH
111111 MAH
111112 MAH
111113 MAH
111114 MAH
111115 MAH
111116 MAH
111122 HCP
111123 MAH
111124 HCP
111125 HCP
111126 HCP
111127 HCP
111128 HCP
111129 HCP
111130 HCP
111131 HCP
111132 HCP
111133 HCP
111134 HCP
111135 HCP
111136 HCP
111137 HCP
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111138 HCP
111139 HCP
111140 HCP
111141 HCP
111142 HCP
111143 HCP
111145 HCP
111146 MAH
111147 MAH
111148 MAH
111149 MAH
111150 MAH
111151 MAH
111152 MAH
111153 MAH
111154 MAH
111155 MAH
111157 MAH
111158 MAH
111159 MAH
111160 MAH
111161 MAH
111162 MAH
111163 MAH
111164 MAH
111174 MAH
111175 MAH
111176 MAH
111177 MAH
111178 MAH
111179 MAH
111180 MAH
111181 MAH
111182 MAH
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111183 MAH
111184 MAH
111185 MAH
111186 HCP
111191 MAH
111192 MAH
111193 MAH
111196 MAH
111197 MAH
111199 MAH
111200 MAH
111201 MAH
111202 MAH
111203 MAH
111204 MAH
111205 MAH
111206 MAH
111207 MAH
111208 MAH
111210 MAH
111212 MAH
111213 MAH
111214 MAH
111215 HCP
111216 HCP
111217 MAH
111218 MAH
111220 HCP
111221 HCP
111222 HCP
111223 HCP
111224 HCP
111225 MAH
111226 MAH
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111227 MAH
111228 MAH
111229 HCP
111230 HCP
111231 HCP
111232 HCP
111233 HCP
111234 HCP
111235 HCP
111236 HCP
111237 HCP
111238 HCP
111239 HCP
111240 HCP
111241 HCP
111242 HCP
111243 HCP
111244 HCP
111245 HCP
111246 HCP
111247 HCP
111248 HCP
111249 HCP
111250 HCP
111251 HCP
111252 HCP
111253 HCP
111254 MAH
111255 MAH
111257 HCP
111258 HCP
111259 HCP
111260 HCP
111261 HCP
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111262 HCP
111263 HCP
111264 HCP
111265 HCP
111266 HCP
111267 HCP
111268 HCP
111269 HCP
111270 HCP
111271 HCP
111272 HCP
111273 HCP
111274 HCP
111275 HCP
111276 HCP
111277 HCP
111278 MAH
111279 MAH
111281 MAH
111282 MAH
111283 MAH
111284 MAH
111285 MAH
111286 HCP
111287 MAH
111288 MAH
111289 MAH
111290 MAH
111291 MAH
111292 MAH
111293 MAH
111294 MAH
111295 MAH
111296 MAH
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111297 MAH
111298 MAH
111299 MAH
111300 MAH
111301 HCP
111302 MAH
111303 HCP
111304 MAH
111305 MAH
111306 MAH
111307 MAH
111308 MAH
111309 MAH
111310 MAH
111311 MAH
111312 MAH
111314 MAH
111315 MAH
111316 MAH
111317 MAH
111318 MAH
111319 MAH
111320 MAH
111321 MAH
111322 MAH
111323 MAH
111324 MAH
111325 MAH
111327 HCP
111328 HCP
111329 HCP
111331 MAH
111332 MAH
111333 MAH
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111335 MAH
111336 MAH
111338 MAH
111339 MAH
111341 HCP
111342 MAH
111343 MAH
111344 MAH
111346 MAH
111347 HCP
111348 HCP
111349 HCP
111350 HCP
111353 MAH
111354 MAH
111355 MAH
111356 MAH
111357 MAH
111358 MAH
111359 HCP
111360 MAH
111361 MAH
111363 MAH
111366 MAH
111367 MAH
111368 MAH
111369 MAH
111370 MAH
111371 MAH
111372 MAH
111373 MAH
111374 MAH
111376 MAH
111377 MAH
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111378 HCP
111379 HCP
111380 MAH
111381 MAH
111382 MAH
111385 MAH
111386 MAH
111388 MAH
111389 MAH
111390 HCP
111391 HCP
111393 MAH
111394 MAH
111395 MAH
111396 MAH
111397 MAH
111398 HCP
111399 MAH
111400 MAH
111401 HCP
111404 MAH
111406 MAH
111407 HCP
111408 HCP
111409 HCP
111414 MAH
111415 MAH
111416 MAH
111417 MAH
111418 MAH
111419 MAH
111420 MAH
111421 MAH
111422 MAH
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111423 HCP
111424 MAH
111425 HCP
111426 HCP
111427 HCP
111428 MAH
111429 MAH
111430 HCP
111431 HCP
111432 HCP
111434 MAH
111436 MAH
111437 MAH
111438 MAH
111439 MAH
111440 MAH
111441 MAH
111442 MAH
111443 MAH
111444 MAH
111445 MAH
111446 MAH
111447 MAH
111448 MAH
111449 MAH
111450 MAH
111451 HCP
111454 MAH
111455 MAH
111456 MAH
111457 MAH
111458 MAH
111459 HCP
111460 HCP
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111461 HCP
111462 HCP
111463 HCP
111464 MAH
111470 MAH
111471 MAH
111472 HCP
111473 MAH
111474 HCP
111475 MAH
111476 HCP
111477 HCP
111478 HCP
111480 HCP
111481 HCP
111482 HCP
111483 HCP
111484 HCP
111485 HCP
111486 HCP
111487 MAH
111488 MAH
111492 MAH
111493 MAH
111495 MAH
111496 MAH
111498 MAH
111500 MAH
111502 MAH
111503 HCP
111504 HCP
111505 MAH
111506 MAH
111507 HCP
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111508 HCP
111510 HCP
111511 MAH
111512 MAH
111513 MAH
111514 HCP
111515 MAH
111516 MAH
111517 MAH
111519 MAH
111520 MAH
111521 MAH
111522 MAH
111523 MAH
111524 MAH
111525 MAH
111526 HCP
111527 MAH
111528 MAH
111531 MAH
111532 MAH
111533 MAH
111534 HCP
111535 HCP
111537 MAH
111538 MAH
111539 MAH
111540 MAH
111541 MAH
111542 MAH
111543 MAH
111549 MAH
111550 MAH
111551 MAH

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
50 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



111552 MAH
111553 MAH
111554 MAH
111555 MAH
111556 MAH
111557 MAH
111558 MAH
111559 MAH
111560 HCP
111561 MAH
111562 HCP
111563 MAH
111564 MAH
111565 MAH
111566 MAH
111567 MAH
111568 HCP
111569 MAH
111570 MAH
111571 MAH
111572 MAH
111575 MAH
111576 HCP
111577 HCP
111578 MAH
111579 MAH
111580 MAH
111581 HCP
111582 HCP
111584 MAH
111585 MAH
111586 MAH
111587 MAH
111588 MAH
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111589 MAH
111590 MAH
111591 MAH
111592 HCP
111593 MAH
111594 MAH
111595 MAH
111596 MAH
111597 MAH
111598 MAH
111599 HCP
111600 HCP
111601 MAH
111602 MAH
111603 MAH
111605 MAH
111606 MAH
111607 MAH
111608 MAH
111609 HCP
111610 MAH
111611 MAH
111612 MAH
111613 MAH
111614 HCP
111615 HCP
111616 HCP
111617 HCP
111618 MAH
111619 MAH
111620 MAH
111621 MAH
111622 MAH
111623 MAH
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111624 MAH
111625 MAH
111628 MAH
111629 HCP
111630 HCP
111631 HCP
111632 HCP
111633 HCP
111634 HCP
111641 MAH
111642 MAH
111643 MAH
111644 MAH
111645 MAH
111646 MAH
111647 MAH
111648 MAH
111649 MAH
111650 MAH
111653 MAH
111654 MAH
111655 MAH
111656 MAH
111659 MAH
111660 MAH
111661 HCP
111662 MAH
111663 HCP
111664 HCP
111665 MAH
111666 MAH
111667 MAH
111668 MAH
111670 MAH
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111671 MAH
111672 MAH
111673 MAH
111674 MAH
111675 MAH
111676 MAH
111677 MAH
111678 MAH
111679 MAH
111680 HCP
111681 HCP
111682 HCP
111683 HCP
111684 HCP
111685 HCP
111686 HCP
111687 MAH
111688 MAH
111689 MAH
111690 MAH
111691 MAH
111692 MAH
111693 MAH
111694 HCP
111695 HCP
111696 HCP
111697 HCP
111698 HCP
111699 HCP
111700 HCP
111701 MAH
111702 MAH
111703 MAH
111704 MAH
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111705 MAH
111706 MAH
111707 MAH
111708 MAH
111710 HCP
111711 HCP
111712 HCP
111713 HCP
111714 HCP
111715 HCP
111716 HCP
111717 HCP
111718 HCP
111719 HCP
111720 HCP
111721 HCP
111724 MAH
111725 MAH
111726 MAH
111727 HCP
111728 HCP
111729 HCP
111730 HCP
111731 HCP
111732 HCP
111733 MAH
111734 MAH
111735 HCP
111736 HCP
111737 HCP
111738 HCP
111739 HCP
111740 HCP
111741 HCP
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111742 HCP
111743 HCP
111744 HCP
111745 HCP
111746 HCP
111747 HCP
111748 MAH
111749 MAH
111751 MAH
111752 MAH
111753 MAH
111754 MAH
111756 MAH
111757 MAH
111758 MAH
111759 MAH
111760 MAH
111761 MAH
111762 MAH
111763 MAH
111764 HCP
111765 HCP
111766 HCP
111767 HCP
111768 HCP
111771 MAH
111772 MAH
111773 MAH
111774 MAH
111775 MAH
111777 MAH
111778 MAH
111779 MAH
111780 MAH
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111781 MAH
111782 MAH
111783 MAH
111784 MAH
111785 MAH
111787 MAH
111788 MAH
111789 MAH
111790 MAH
111791 MAH
111792 MAH
111793 MAH
111794 MAH
111795 MAH
111796 MAH
111797 MAH
111798 MAH
111799 MAH
111800 MAH
111801 MAH
111802 MAH
111803 MAH
111804 MAH
111805 MAH
111806 MAH
111807 MAH
111808 MAH
111809 MAH
111810 MAH
111811 MAH
111812 HCP
111813 HCP
111814 HCP
111815 HCP
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111816 HCP
111817 HCP
111818 HCP
111819 MAH
111820 MAH
111821 MAH
111822 MAH
111823 MAH
111824 MAH
111825 MAH
111826 MAH
111827 MAH
111828 MAH
111829 MAH
111831 MAH
111832 MAH
111833 MAH
111835 MAH
111836 MAH
111837 MAH
111838 MAH
111839 HCP
111840 HCP
111841 HCP
111842 HCP
111843 HCP
111844 HCP
111845 HCP
111846 HCP
111847 HCP
111848 HCP
111849 HCP
111850 HCP
111851 HCP
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111852 HCP
111853 HCP
111854 HCP
111855 HCP
111856 HCP
111857 HCP
111858 MAH
111859 MAH
111860 MAH
111862 MAH
111863 MAH
111864 MAH
111865 MAH
111866 MAH
111873 MAH
111874 MAH
111878 MAH
111879 MAH
111880 MAH
111881 HCP
111882 HCP
111883 HCP
111884 HCP
111885 HCP
111886 HCP
111887 MAH
111888 MAH
111889 MAH
111890 MAH
111891 MAH
111892 MAH
111893 MAH
111894 HCP
111895 MAH
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111896 HCP
111897 HCP
111898 HCP
111900 MAH
111901 MAH
111902 MAH
111903 MAH
111904 MAH
111905 HCP
111906 HCP
111907 HCP
111908 HCP
111909 HCP
111910 MAH
111911 MAH
111912 MAH
111913 MAH
111914 MAH
111915 MAH
111916 MAH
111917 HCP
111918 HCP
111919 HCP
111920 HCP
111921 MAH
111924 MAH
111925 MAH
111926 HCP
111927 HCP
111928 HCP
111930 MAH
111931 HCP
111932 HCP
111933 HCP
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111934 HCP
111936 MAH
111937 MAH
111938 MAH
111939 HCP
111940 MAH
111941 MAH
111942 MAH
111943 MAH
111944 MAH
111945 MAH
111946 MAH
111947 HCP
111948 HCP
111949 HCP
111950 MAH
111951 HCP
111952 HCP
111953 HCP
111954 HCP
111955 HCP
111956 HCP
111957 HCP
111958 HCP
111959 HCP
111960 MAH
111974 HCP
111978 MAH
111992 HCP
111993 HCP
111994 HCP
111995 HCP
111996 HCP
111998 MAH
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112005 MAH
112009 MAH
112019 MAH
112020 MAH
112021 MAH
112022 HCP
112023 MAH
112024 MAH
112025 MAH
112027 HCP
112028 MAH
112029 HCP
112030 MAH
112031 MAH
112032 HCP
112033 MAH
112036 HCP
112037 HCP
112039 MAH
112040 MAH
112041 MAH
112042 MAH
112043 HCP
112044 HCP
112045 HCP
112046 HCP
112047 HCP
112048 HCP
112052 MAH
112053 HCP
112054 HCP
112055 HCP
112056 HCP
112057 HCP
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112058 HCP
112059 MAH
112060 MAH
112061 MAH
112062 MAH
112063 MAH
112065 MAH
112066 MAH
112067 MAH
112068 MAH
112069 MAH
112070 MAH
112071 MAH
112072 MAH
112073 MAH
112074 MAH
112075 MAH
112076 MAH
112077 HCP
112078 HCP
112079 HCP
112080 HCP
112081 HCP
112082 HCP
112083 MAH
112084 MAH
112085 MAH
112086 MAH
112087 MAH
112088 MAH
112091 MAH
112092 MAH
112093 MAH
112094 MAH
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112098 MAH
112099 HCP
112100 HCP
112101 HCP
112102 HCP
112103 MAH
112104 MAH
112105 MAH
112106 MAH
112107 MAH
112108 MAH
112109 MAH
112110 MAH
112111 MAH
112113 MAH
112114 HCP
112115 MAH
112116 MAH
112117 MAH
112118 MAH
112119 MAH
112122 MAH
112123 MAH
112124 MAH
112125 MAH
112128 MAH
112129 MAH
112131 MAH
112132 HCP
112133 MAH
112134 HCP
112135 HCP
112136 MAH
112137 HCP
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112138 HCP
112139 HCP
112140 HCP
112141 HCP
112142 HCP
112143 HCP
112144 MAH
112145 MAH
112146 MAH
112147 MAH
112148 MAH
112151 MAH
112152 MAH
112153 HCP
112154 HCP
112155 HCP
112156 HCP
112157 HCP
112158 HCP
112159 HCP
112160 MAH
112161 MAH
112162 MAH
112163 MAH
112166 HCP
112167 HCP
112176 HCP
112181 MAH
112182 MAH
112183 MAH
112184 MAH
112185 MAH
112189 MAH
112190 MAH
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112191 HCP
112192 HCP
112193 HCP
112194 HCP
112195 HCP
112196 HCP
112197 HCP
112202 MAH
112209 MAH
112213 MAH
112219 MAH
112223 MAH
112230 MAH
112234 MAH
112238 MAH
112243 MAH
112247 MAH
112248 MAH
112249 MAH
112253 MAH
112257 MAH
112267 MAH
112271 MAH
112274 MAH
112275 HCP
112276 HCP
112277 MAH
112278 HCP
112279 HCP
112281 HCP
112282 HCP
112285 HCP
112287 HCP
112290 MAH
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112294 HCP
112295 MAH
112299 MAH
112300 MAH
112301 MAH
112302 MAH
112303 MAH
112304 MAH
112306 MAH
112307 MAH
112308 MAH
112309 MAH
112310 MAH
112313 MAH
112314 MAH
112315 MAH
112316 HCP
112317 HCP
112318 HCP
112321 HCP
112322 HCP
112323 HCP
112324 HCP
112325 HCP
112326 MAH
112327 MAH
112328 MAH
112329 MAH
112330 MAH
112331 MAH
112332 MAH
112333 MAH
112334 MAH
112335 MAH
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112336 MAH
112337 MAH
112338 MAH
112339 MAH
112340 MAH
112341 HCP
112342 HCP
112343 MAH
112344 MAH
112345 HCP
112346 HCP
112348 HCP
112349 MAH
112350 MAH
112351 MAH
112352 MAH
112353 MAH
112354 MAH
112355 MAH
112356 MAH
112357 MAH
112358 MAH
112359 MAH
112360 MAH
112361 MAH
112362 MAH
112363 MAH
112364 MAH
112365 MAH
112366 MAH
112367 MAH
112368 MAH
112370 MAH
112371 MAH
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112372 MAH
112373 MAH
112374 MAH
112375 MAH
112376 MAH
112377 MAH
112378 MAH
112379 MAH
112380 MAH
112381 MAH
112382 MAH
112385 HCP
112386 HCP
112387 HCP
112388 MAH
112389 MAH
112391 HCP
112392 HCP
112393 HCP
112394 HCP
112395 HCP
112396 HCP
112397 MAH
112398 MAH
112399 MAH
112400 MAH
112401 MAH
112402 MAH
112403 MAH
112404 MAH
112405 MAH
112406 MAH
112408 MAH
112409 MAH
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112410 MAH
112415 MAH
112416 MAH
112417 MAH
112418 MAH
112419 HCP
112420 MAH
112421 MAH
112422 MAH
112423 MAH
112424 MAH
112425 MAH
112426 MAH
112427 MAH
112428 MAH
112429 MAH
112430 HCP
112431 HCP
112432 HCP
112433 MAH
112434 MAH
112435 MAH
112436 MAH
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Fall# Erstmeldung durch * suspected/interacting
110003 MAH
110004 MAH Substanz Anzahl

110006 MAH ABACAVIR 1

110007 MAH ABATACEPT 7

110008 MAH ABCIXIMAB 12

110009 MAH ABIRATERONE ACETATE 4

110039 MAH ACETYLSALICYLIC ACID 15

110040 MAH ACICLOVIR 1

110041 MAH ADALIMUMAB 106

110045 MAH AFATINIB 1

110046 MAH AJMALINE 1

110047 MAH ALEMTUZUMAB 4

110048 MAH ALENDRONATE SODIUM 1

110049 MAH ALISKIREN 3

110052 MAH ALISKIREN FUMARATE 6

110053 MAH ALLERGENS EXTRACT NOS 2

110054 MAH ALLERGENS, INSECT VENOM 1

110055 MAH ALLERGENS NOS 5

110056 MAH ALLOPURINOL 1

110057 MAH ALPRAZOLAM 1

110058 MAH ALTEPLASE 1

110059 MAH AMANTADINE SULFATE 1

110071 MAH AMBRISENTAN 2

110072 MAH AMBROXOL 1

110073 MAH AMBROXOL HYDROCHLORIDE 1

110074 MAH AMILORIDE HYDROCHLORIDE 1

110075 MAH AMINO ACIDS NOS 2

110076 MAH AMIODARONE HYDROCHLORIDE 2

110077 MAH AMISULPRIDE 1

110078 MAH AMITRIPTYLINE HYDROCHLORIDE 2

110079 MAH AMLODIPINE BESILATE 8

FÄLLE mit Ersteingang von MAH im Jahr 2011 Diese Fälle betrafen die folgenden Wirkstoffe: (WHO-DD)*
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110080 MAH AMOXICILLIN SODIUM 3

110082 MAH AMOXICILLIN TRIHYDRATE 1

110083 MAH AMPHOTERICIN B 4

110084 MAH ANASTROZOLE 2

110091 MAH ANIDULAFUNGIN 2

110092 MAH ANTITHYMOCYTE IMMUNOGLOBULIN 1

110093 MAH APOMORPHINE HYDROCHLORIDE 1

110094 MAH ARIPIPRAZOLE 22

110095 MAH ASCORBIC ACID 3

110096 MAH ATOMOXETINE HYDROCHLORIDE 4

110101 MAH ATORVASTATIN CALCIUM 6

110102 MAH AZACITIDINE 17

110103 MAH AZATHIOPRINE 4

110104 MAH BACLOFEN 8

110105 MAH BCG VACCINE 2

110106 MAH BECLOMETASONE DIPROPIONATE 1

110107 MAH BEE VENOM, STANDARD 1

110113 MAH BELIMUMAB 1

110114 MAH BENDAMUSTINE 2

110115 MAH BENDAMUSTINE HYDROCHLORIDE 4

110116 MAH BENSERAZIDE HYDROCHLORIDE 7

110120 MAH BETAMETHASONE 1

110121 MAH BETAMETHASONE DIPROPIONATE 2

110123 MAH BETAMETHASONE SODIUM PHOSPHATE 2

110124 MAH BEVACIZUMAB 8

110128 MAH BEZAFIBRATE 3

110129 MAH BIMATOPROST 1

110132 MAH BIOTIN 2

110133 MAH BISOPROLOL 1

110134 MAH BISOPROLOL FUMARATE 2

110135 MAH BOCEPREVIR 3

110161 MAH BORTEZOMIB 5

110162 MAH BOSENTAN 51
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110163 MAH BRIVUDINE 1

110185 MAH BROMAZEPAM 1

110186 MAH BUDESONIDE 1

110187 MAH BUFLOMEDIL 1

110188 MAH BUFLOMEDIL HYDROCHLORIDE 1

110189 MAH BUPRENORPHINE 2

110190 MAH BUPROPION HYDROCHLORIDE 8

110192 MAH CABERGOLINE 2

110193 MAH CAFFEINE 4

110194 MAH CALCIUM 1

110195 MAH CALCIUM CHLORIDE DIHYDRATE 5

110196 MAH CALCIUM PANTOTHENATE 1

110197 MAH CALCIUM PHOSPHATE DIHYDRATE 1

110198 MAH CANDESARTAN 1

110199 MAH CANDESARTAN CILEXETIL 4

110201 MAH CAPECITABINE 23

110204 MAH CARBAMAZEPINE 3

110205 MAH CARBIDOPA 11

110207 MAH CARBOHYDRATES NOS 1

110209 MAH CARBOPLATIN 7

110210 MAH CASPOFUNGIN ACETATE 4

110211 MAH CATUMAXOMAB 2

110212 MAH CEFUROXIME 1

110213 MAH CERTOLIZUMAB PEGOL 3

110214 MAH CETUXIMAB 1

110215 MAH CHLORAMBUCIL 1

110216 MAH CHLORMADINONE ACETATE 1

110217 MAH CHLOROQUINE PHOSPHATE 1

110218 MAH CHLORPROTHIXENE 4

110219 MAH CHLORPROTHIXENE HYDROCHLORIDE 1

110220 MAH CHORIONIC GONADOTROPHIN 10

110221 MAH CHROMIUM 1

110222 MAH CHROMIUM NITRATE 1
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110226 MAH CICLOSPORIN 9

110230 MAH CIPROFLOXACIN 2

110234 MAH CISPLATIN 1

110237 MAH CITALOPRAM 1

110245 MAH CITALOPRAM HYDROBROMIDE 1

110246 MAH CLARITHROMYCIN 3

110263 MAH CLAVULANATE POTASSIUM 3

110278 MAH CLENBUTEROL HYDROCHLORIDE 1

110287 MAH CLINDAMYCIN 1

110291 MAH CLINDAMYCIN HYDROCHLORIDE 3

110295 MAH CLOBAZAM 1

110296 MAH CLONIDINE HYDROCHLORIDE 1

110298 MAH CLOPIDOGREL 2

110299 MAH CLOPIDOGREL BISULFATE 2

110300 MAH CLOTRIMAZOLE 1

110301 MAH CLOZAPINE 10

110302 MAH COCAINE 1

110303 MAH COLECALCIFEROL 3

110304 MAH COLLAGENASE CLOSTRIDIUM HISTOLYTICUM 1

110305 MAH COPPER 1

110306 MAH COPPER SULFATE 1

110307 MAH CYANOCOBALAMIN 2

110308 MAH CYCLOPHOSPHAMIDE 23

110309 MAH CYPROTERONE ACETATE 3

110310 MAH CYTARABINE 1

110311 MAH DABIGATRAN ETEXILATE MESILATE 15

110312 MAH DALTEPARIN SODIUM 5

110313 MAH DAPTOMYCIN 3

110314 MAH DARBEPOETIN ALFA 6

110315 MAH DARUNAVIR 1

110316 MAH DASATINIB 1

110317 MAH DASATINIB MONOHYDRATE 3

110320 MAH DEGARELIX 1
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110321 MAH DEGARELIX ACETATE 1

110322 MAH DENOSUMAB 6

110323 MAH DESOGESTREL 1

110324 MAH DEXAMETHASONE 3

110325 MAH DEXIBUPROFEN 3

110326 MAH DEXTRIN 3

110327 MAH DIAZEPAM 2

110328 MAH DICLOFENAC 4

110329 MAH DICLOFENAC SODIUM 3

110330 MAH DIENOGEST 9

110331 MAH DIHYDROCODEINE 1

110332 MAH DIOSMIN 3

110333 MAH DL-ALPHA TOCOPHERYL ACETATE 2

110341 MAH DOCETAXEL 4

110342 MAH DOMPERIDONE 1

110343 MAH DONEPEZIL HYDROCHLORIDE 7

110344 MAH DOXORUBICIN 1

110345 MAH DOXORUBICIN HYDROCHLORIDE 5

110346 MAH DOXYCYCLINE 1

110347 MAH DRONEDARONE 1

110348 MAH DRONEDARONE HYDROCHLORIDE 7

110349 MAH DROSPIRENONE 19

110350 MAH DROTRECOGIN ALFA 1

110351 MAH DULOXETINE HYDROCHLORIDE 11

110352 MAH ELECTROLYTES NOS 1

110353 MAH ELTROMBOPAG OLAMINE 3

110356 MAH EMTRICITABINE 2

110357 MAH ENALAPRIL 2

110358 MAH ENALAPRIL MALEATE 2

110359 MAH ENFUVIRTIDE 1

110360 MAH ENOXAPARIN SODIUM 1

110361 MAH ENTACAPONE 6

110363 MAH EPIRUBICIN 1
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110364 MAH EPIRUBICIN HYDROCHLORIDE 1

110365 MAH EPOETIN THETA 2

110366 MAH EPOETIN ZETA 2

110367 MAH ERLOTINIB HYDROCHLORIDE 1

110368 MAH ERYTHROPOIETIN HUMAN 1

110369 MAH ESCITALOPRAM 1

110371 MAH ESCITALOPRAM OXALATE 3

110372 MAH ESOMEPRAZOLE MAGNESIUM 1

110373 MAH ESTRADIOL 1

110374 MAH ESTRADIOL VALERATE 4

110375 MAH ETANERCEPT 14

110376 MAH ETHANOL 1

110384 MAH ETHINYLESTRADIOL 34

110385 MAH ETHINYLESTRADIOL BETADEX CLATHRATE 5

110386 MAH ETONOGESTREL 7

110387 MAH EVEROLIMUS 32

110388 MAH EZETIMIBE 1

110396 MAH FACTOR I (FIBRINOGEN) 2

110397 MAH FACTOR II (PROTHROMBIN) 1

110398 MAH FACTOR IX 1

110399 MAH FACTOR VII (PROCONVERTIN) 1

110400 MAH FACTOR VIII (ANTIHAEMOPHILIC FACTOR) 1

110401 MAH FACTOR X (STUART PROWER FACTOR) 1

110402 MAH FENOFIBRATE 2

110403 MAH FENTANYL 4

110404 MAH FENTANYL CITRATE 5

110405 MAH FERRIC CARBOXYMALTOSE 3

110406 MAH FERROUS CARBONATE 1

110407 MAH FERROUS FUMARATE 1

110408 MAH FILGRASTIM 1

110409 MAH FINGOLIMOD 1

110410 MAH FLUCONAZOLE 2

110415 MAH FLUDARABINE 17
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110416 MAH FLUDARABINE PHOSPHATE 8

110418 MAH FLUNITRAZEPAM 2

110420 MAH FLUOROURACIL 2

110421 MAH FLUOXETINE HYDROCHLORIDE 2

110422 MAH FLUPENTIXOL DIHYDROCHLORIDE 1

110423 MAH FLURBIPROFEN 1

110424 MAH FLUTICASONE PROPIONATE 1

110425 MAH FLUVASTATIN SODIUM 1

110426 MAH FOLIC ACID 2

110428 MAH FOLINIC ACID 1

110429 MAH FORMOTEROL FUMARATE 2

110433 MAH FOSFOMYCIN 1

110434 MAH FOSFOMYCIN CALCIUM 1

110435 MAH FULVESTRANT 1

110436 MAH FUROSEMIDE 3

110437 MAH GABAPENTIN 5

110446 MAH GADODIAMIDE 1

110447 MAH GEFITINIB 4

110448 MAH GEMCITABINE HYDROCHLORIDE 2

110449 MAH GESTODENE 6

110450 MAH GLATIRAMER ACETATE 4

110451 MAH GLUCOSE MONOHYDRATE 1

110452 MAH GLYCERYL TRINITRATE 1

110453 MAH GOLIMUMAB 1

110454 MAH HALOPERIDOL 2

110455 MAH HALOPERIDOL DECANOATE 1

110456 MAH HEPARIN 6

110465 MAH HEPARIN SODIUM 7

110466 MAH HEPARIN-FRACTION, SODIUM SALT 3

110467 MAH HEPATITIS A VACCINE 5

110468 MAH HEPATITIS B VACCINE 6

110470 MAH HERBAL POLLEN EXTRACT NOS 4

110471 MAH HUMAN PAPILLOMA VACCINE 2
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110472 MAH HYALURONATE SODIUM 1

110473 MAH HYDROCHLOROTHIAZIDE 22

110474 MAH HYDROCORTISONE 1

110475 MAH HYDROMORPHONE HYDROCHLORIDE 14

110476 MAH HYOSCINE BUTYLBROMIDE 1

110477 MAH IBANDRONIC ACID 10

110478 MAH IBRITUMOMAB TIUXETAN 1

110479 MAH ICATIBANTACETAT 1

110480 MAH IMATINIB 6

110481 MAH IMATINIB MESILATE 10

110482 MAH INFLIXIMAB 43

110483 MAH INFLUENZA VACCINE 3

110484 MAH INSULIN 1

110485 MAH INSULIN DETEMIR 2

110488 MAH INSULIN LISPRO 3

110489 MAH INTERFERON BETA-1A 6

110490 MAH INTERFERON BETA-1B 1

110491 MAH IOHEXOL 1

110492 MAH IOMEPROL 4

110495 MAH IOPAMIDOL 3

110496 MAH IOPROMIDE 4

110497 MAH IPILIMUMAB 24

110498 MAH IRINOTECAN 2

110499 MAH IRON 1

110500 MAH ISOTRETINOIN 1

110501 MAH ITRACONAZOLE 1

110502 MAH IVABRADINE HYDROCHLORIDE 1

110503 MAH KETOCONAZOLE 1

110504 MAH LACOSAMIDE 7

110505 MAH LACTOBACILLUS ACIDOPHILUS 1

110506 MAH LAMIVUDINE 1

110507 MAH LAMOTRIGINE 11

110509 MAH LAPATINIB 1
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110510 MAH LATANOPROST 2

110511 MAH LEFLUNOMIDE 1

110512 MAH LENALIDOMIDE 14

110513 MAH LETROZOLE 10

110514 MAH LEUPRORELIN ACETATE 3

110515 MAH LEVETIRACETAM 22

110516 MAH LEVODOPA 18

110583 MAH LEVOFLOXACIN 1

110584 MAH LEVOMETHADONE HYDROCHLORIDE 1

110585 MAH LEVONORGESTREL 43

110586 MAH LEVOSIMENDAN 3

110587 MAH LIDOCAINE HYDROCHLORIDE 1

110588 MAH LINOLEIC ACID 1

110589 MAH LIPIDS NOS 1

110590 MAH LIPOSOMAL DOXORUBICIN HYDROCHLORIDE 1

110591 MAH LIRAGLUTIDE 1

110592 MAH LISINOPRIL 3

110593 MAH LITHIUM 1

110594 MAH LITHIUM CARBONATE 3

110595 MAH LOPINAVIR 1

110596 MAH LORATADINE 1

110597 MAH LORAZEPAM 1

110602 MAH MAGNESIUM 1

110603 MAH MAGNESIUM CHLORIDE ANHYDROUS 4

110604 MAH MAGNESIUM CHLORIDE HEXAHYDRATE 1

110605 MAH MAGNESIUM OXIDE HEAVY 1

110606 MAH MAGNESIUM PHOSPHATE 1

110615 MAH MAGNESIUM PHOSPHATE MONOBASIC 1

110616 MAH MANGANESE 1

110617 MAH MANGANESE SULFATE 2

110618 MAH MECASERMIN 4

110619 MAH MEDROXYPROGESTERONE ACETATE 21

110620 MAH MEFENAMIC ACID 5
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110621 MAH MELITRACEN HYDROCHLORIDE 1

110622 MAH MELPERONE HYDROCHLORIDE 1

110623 MAH MELPHALAN 2

110630 MAH MENINGOCOCCAL VACCINE 1

110634 MAH MEPIVACAINE HYDROCHLORIDE 1

110635 MAH METAMIZOLE SODIUM 1

110636 MAH METFORMIN 1

110637 MAH METFORMIN HYDROCHLORIDE 13

110638 MAH METHOTREXATE 1

110639 MAH METHOTREXATE SODIUM 3

110645 MAH METHYLERGOMETRINE MALEATE 8

110646 MAH METHYLPHENIDATE HYDROCHLORIDE 4

110647 MAH METOCLOPRAMIDE HYDROCHLORIDE 1

110648 MAH MICAFUNGIN SODIUM 2

110653 MAH MIDAZOLAM 1

110658 MAH MINERALS NOS 1

110659 MAH MIRTAZAPINE 1

110660 MAH MITOXANTRONE 14

110661 MAH MOLYBDENUM SESQUIOXIDE 1

110662 MAH MOMETASONE FUROATE 2

110663 MAH MORPHINE HYDROCHLORIDE 2

110664 MAH MORPHINE SULFATE 6

110665 MAH MOXIFLOXACIN 1

110667 MAH MOXIFLOXACIN HYDROCHLORIDE 14

110668 MAH MYCOPHENOLATE MOFETIL 1

110669 MAH MYCOPHENOLATE SODIUM 18

110677 MAH MYCOPHENOLIC ACID 1

110678 MAH NAPROXEN SODIUM 1

110679 MAH NATALIZUMAB 18

110680 MAH NEVIRAPINE 2

110682 MAH NICOTINAMIDE 3

110683 MAH NICOTINE 1

110684 MAH NILOTINIB HYDROCHLORIDE 19
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110685 MAH NITRAZEPAM 2

110686 MAH NITRENDIPINE 1

110687 MAH NITROFURANTOIN 1

110688 MAH NOREPINEPHRINE 1

110689 MAH NORETHISTERONE ENANTATE 1

110690 MAH OCTREOTIDE ACETATE 1

110691 MAH OLANZAPINE 7

110706 MAH OLMESARTAN 1

110712 MAH OLMESARTAN MEDOXOMIL 3

110713 MAH OMEPRAZOLE 1

110714 MAH ORLISTAT 1

110716 MAH ORPHENADRINE CITRATE 3

110717 MAH OXALIPLATIN 5

110718 MAH OXAZEPAM 7

110719 MAH OXCARBAZEPINE 5

110720 MAH OXYBUTYNIN HYDROCHLORIDE 1

110721 MAH OXYCODONE HYDROCHLORIDE 1

110722 MAH PACLITAXEL 8

110723 MAH PALIVIZUMAB 11

110725 MAH PAMIDRONATE DISODIUM 1

110726 MAH PANAX GINSENG EXTRACT 1

110727 MAH PANITUMUMAB 14

110731 MAH PANTOPRAZOLE SODIUM SESQUIHYDRATE 2

110732 MAH PANTOTHENIC ACID 2

110733 MAH PARACETAMOL 4

110734 MAH PARICALCITOL 42

110735 MAH PAROXETINE HYDROCHLORIDE 4

110736 MAH PAZOPANIB HYDROCHLORIDE 3

110737 MAH PEGFILGRASTIM 4

110738 MAH PEGINTERFERON ALFA-2A 2

110743 MAH PEGINTERFERON ALFA-2B 2

110744 MAH PELARGONIUM SIDOIDES EXTRACT 1

110745 MAH PEMETREXED DISODIUM 4
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110756 MAH PHENACETIN 1

110757 MAH PHENYTOIN 1

110758 MAH PHOSPHORUS 1

110762 MAH PIMECROLIMUS 1

110765 MAH PIOGLITAZONE HYDROCHLORIDE 12

110766 MAH PIRACETAM 1

110767 MAH PIROXICAM 1

110768 MAH POLIDOCANOL 1

110769 MAH POLYESTRADIOL PHOSPHATE 1

110770 MAH POTASSIUM CANRENOATE 1

110771 MAH PRAMIPEXOLE DIHYDROCHLORIDE 10

110772 MAH PRASUGREL HYDROCHLORIDE 8

110776 MAH PREDNISOLONE 12

110777 MAH PREDNISONE 1

110784 MAH PREGABALIN 8

110786 MAH PRIMIDONE 8

110787 MAH PROPOFOL 4

110788 MAH PROPYPHENAZONE 2

110789 MAH PROTEINS NOS 1

110792 MAH PROTHIPENDYL 1

110793 MAH PROTHIPENDYL HYDROCHLORIDE 1

110794 MAH PSEUDOEPHEDRINE SULFATE 1

110795 MAH PYRAZINAMIDE 1

110796 MAH PYRIDOXINE HYDROCHLORIDE 2

110797 MAH QUETIAPINE FUMARATE 16

110798 MAH RABIES VACCINE 1

110805 MAH RALTEGRAVIR 1

110806 MAH RANIBIZUMAB 5

110807 MAH RASAGILINE 1

110808 MAH RASAGILINE MESYLATE 1

110812 MAH REBOXETINE MESILATE 1

110813 MAH RETINOL PALMITATE 2

110814 MAH RIBAVIRIN 4
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110815 MAH RIBOFLAVIN 2

110816 MAH RIFAXIMIN 1

110818 MAH RILMENIDINE 1

110819 MAH RISPERIDONE 13

110823 MAH RITONAVIR 2

110824 MAH RITUXIMAB 31

110825 MAH RIVAROXABAN 19

110826 MAH RIVASTIGMINE 5

110827 MAH RIVASTIGMINE TARTRATE 2

110828 MAH ROCURONIUM 1

110829 MAH ROFLUMILAST 4

110830 MAH ROPINIROLE HYDROCHLORIDE 3

110831 MAH ROSIGLITAZONE MALEATE 1

110832 MAH ROSUVASTATIN CALCIUM 8

110833 MAH ROTAVIRUS VACCINE 5

110834 MAH SALMETEROL XINAFOATE 1

110835 MAH SAXAGLIPTIN HYDROCHLORIDE 1

110836 MAH SERTRALINE 1

110837 MAH SERTRALINE HYDROCHLORIDE 3

110838 MAH SILDENAFIL CITRATE 4

110842 MAH SIMVASTATIN 10

110843 MAH SIROLIMUS 2

110844 MAH SODIUM BICARBONATE 1

110849 MAH SODIUM BORATE 1

110851 MAH SODIUM CHLORIDE 5

110852 MAH SODIUM CHLORIDE COMPOUND INJECTION 4

110853 MAH SODIUM LACTATE 5

110880 MAH SOMATROPIN 4

110881 MAH SORAFENIB 2

110882 MAH SORAFENIB TOSILATE 16

110883 MAH SPIRONOLACTONE 2

110884 MAH STRONTIUM RANELATE 2

110885 MAH SULFAMETHOXAZOLE 2
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110886 MAH SULFASALAZINE 1

110887 MAH SULTAMICILLIN 4

110889 MAH SUNITINIB MALATE 19

110890 MAH SUXAMETHONIUM CHLORIDE 3

110891 MAH TACROLIMUS 7

110892 MAH TAMSULOSIN HYDROCHLORIDE 1

110893 MAH TELBIVUDINE 2

110894 MAH TEMOZOLOMIDE 12

110895 MAH TEMSIROLIMUS 2

110896 MAH TENOFOVIR DISOPROXIL FUMARATE 3

110897 MAH TERIPARATIDE 2

110898 MAH TESTOSTERONE UNDECANOATE 4

110899 MAH THALIDOMIDE 3

110900 MAH THEOPHYLLINE 2

110901 MAH THIAMAZOLE 2

110902 MAH THIAMINE HYDROCHLORIDE 2

110903 MAH THIAMINE MONONITRATE 2

110904 MAH THIOPENTAL 1

110905 MAH THIOPENTAL SODIUM 2

110906 MAH THROMBIN 2

110927 MAH TIANEPTINE 1

110944 MAH TICAGRELOR 9

110945 MAH TICK-BORNE ENCEPHALITIS VACCINE 12

110946 MAH TIGECYCLINE 1

110947 MAH TIMOLOL MALEATE 3

110948 MAH TOBRAMYCIN 1

110949 MAH TOCILIZUMAB 8

110950 MAH TOCOPHEROL 2

110951 MAH TOPIRAMATE 2

110952 MAH TORASEMIDE 1

110953 MAH TRABECTEDIN 8

110954 MAH TRAMADOL 1

110955 MAH TRAMADOL HYDROCHLORIDE 1
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110956 MAH TRASTUZUMAB 5

110970 MAH TRAZODONE 1

110971 MAH TRAZODONE HYDROCHLORIDE 5

110972 MAH TREPROSTINIL SODIUM 5

110973 MAH TRIAZOLAM 1

110974 MAH TRIMETHOPRIM 2

110975 MAH TROSPIUM CHLORIDE 2

110976 MAH USTEKINUMAB 6

110977 MAH VALPROATE SODIUM 1

110998 MAH VALPROIC ACID 4

110999 MAH VALSARTAN 11

111000 MAH VARENICLINE TARTRATE 1

111001 MAH VENLAFAXINE 1

111002 MAH VENLAFAXINE HYDROCHLORIDE 6

111003 MAH VERNAKALANT HYDROCHLORIDE 2

111004 MAH VERTEPORFIN 1

111005 MAH VILDAGLIPTIN 10

111006 MAH VINORELBINE TARTRATE 9

111007 MAH VITAMINS NOS 1

111008 MAH VORICONAZOLE 1

111009 MAH XYLOMETAZOLINE HYDROCHLORIDE 1

111010 MAH YEAST DRIED 1

111011 MAH ZICONOTIDE ACETATE 33

111012 MAH ZIDOVUDINE 1

111013 MAH ZINC 1

111014 MAH ZINC SULFATE 2

111015 MAH ZIPRASIDONE HYDROCHLORIDE 2

111016 MAH ZOLEDRONIC ACID 41

111017 MAH ZOLMITRIPTAN 1

111018 MAH ZOLPIDEM TARTRATE 1

111019 MAH
111020 MAH
111021 MAH
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111023 MAH
111030 MAH
111031 MAH
111032 MAH
111033 MAH
111034 MAH
111035 MAH
111036 MAH
111037 MAH
111046 MAH
111047 MAH
111048 MAH
111049 MAH
111050 MAH
111051 MAH
111052 MAH
111053 MAH
111054 MAH
111055 MAH
111056 MAH
111057 MAH
111058 MAH
111059 MAH
111067 MAH
111068 MAH
111070 MAH
111071 MAH
111072 MAH
111073 MAH
111074 MAH
111075 MAH
111076 MAH
111077 MAH
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111078 MAH
111079 MAH
111080 MAH
111081 MAH
111083 MAH
111084 MAH
111085 MAH
111095 MAH
111098 MAH
111101 MAH
111102 MAH
111103 MAH
111104 MAH
111105 MAH
111106 MAH
111107 MAH
111108 MAH
111109 MAH
111110 MAH
111111 MAH
111112 MAH
111113 MAH
111114 MAH
111115 MAH
111116 MAH
111123 MAH
111146 MAH
111147 MAH
111148 MAH
111149 MAH
111150 MAH
111151 MAH
111152 MAH
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111153 MAH
111154 MAH
111155 MAH
111157 MAH
111158 MAH
111159 MAH
111160 MAH
111161 MAH
111162 MAH
111163 MAH
111164 MAH
111174 MAH
111175 MAH
111176 MAH
111177 MAH
111178 MAH
111179 MAH
111180 MAH
111181 MAH
111182 MAH
111183 MAH
111184 MAH
111185 MAH
111191 MAH
111192 MAH
111193 MAH
111196 MAH
111197 MAH
111199 MAH
111200 MAH
111201 MAH
111202 MAH
111203 MAH
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111204 MAH
111205 MAH
111206 MAH
111207 MAH
111208 MAH
111210 MAH
111212 MAH
111213 MAH
111214 MAH
111217 MAH
111218 MAH
111225 MAH
111226 MAH
111227 MAH
111228 MAH
111254 MAH
111255 MAH
111278 MAH
111279 MAH
111281 MAH
111282 MAH
111283 MAH
111284 MAH
111285 MAH
111287 MAH
111288 MAH
111289 MAH
111290 MAH
111291 MAH
111292 MAH
111293 MAH
111294 MAH
111295 MAH
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111296 MAH
111297 MAH
111298 MAH
111299 MAH
111300 MAH
111302 MAH
111304 MAH
111305 MAH
111306 MAH
111307 MAH
111308 MAH
111309 MAH
111310 MAH
111311 MAH
111312 MAH
111314 MAH
111315 MAH
111316 MAH
111317 MAH
111318 MAH
111319 MAH
111320 MAH
111321 MAH
111322 MAH
111323 MAH
111324 MAH
111325 MAH
111331 MAH
111332 MAH
111333 MAH
111335 MAH
111336 MAH
111338 MAH

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
90 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



111339 MAH
111342 MAH
111343 MAH
111344 MAH
111346 MAH
111353 MAH
111354 MAH
111355 MAH
111356 MAH
111357 MAH
111358 MAH
111360 MAH
111361 MAH
111363 MAH
111366 MAH
111367 MAH
111368 MAH
111369 MAH
111370 MAH
111371 MAH
111372 MAH
111373 MAH
111374 MAH
111376 MAH
111377 MAH
111380 MAH
111381 MAH
111382 MAH
111385 MAH
111386 MAH
111388 MAH
111389 MAH
111393 MAH
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111394 MAH
111395 MAH
111396 MAH
111397 MAH
111399 MAH
111400 MAH
111404 MAH
111406 MAH
111414 MAH
111415 MAH
111416 MAH
111417 MAH
111418 MAH
111419 MAH
111420 MAH
111421 MAH
111422 MAH
111424 MAH
111428 MAH
111429 MAH
111434 MAH
111436 MAH
111437 MAH
111438 MAH
111439 MAH
111440 MAH
111441 MAH
111442 MAH
111443 MAH
111444 MAH
111445 MAH
111446 MAH
111447 MAH
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111448 MAH
111449 MAH
111450 MAH
111454 MAH
111455 MAH
111456 MAH
111457 MAH
111458 MAH
111464 MAH
111470 MAH
111471 MAH
111473 MAH
111475 MAH
111487 MAH
111488 MAH
111492 MAH
111493 MAH
111495 MAH
111496 MAH
111498 MAH
111500 MAH
111502 MAH
111505 MAH
111506 MAH
111511 MAH
111512 MAH
111513 MAH
111515 MAH
111516 MAH
111517 MAH
111519 MAH
111520 MAH
111521 MAH
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111522 MAH
111523 MAH
111524 MAH
111525 MAH
111527 MAH
111528 MAH
111531 MAH
111532 MAH
111533 MAH
111537 MAH
111538 MAH
111539 MAH
111540 MAH
111541 MAH
111542 MAH
111543 MAH
111549 MAH
111550 MAH
111551 MAH
111552 MAH
111553 MAH
111554 MAH
111555 MAH
111556 MAH
111557 MAH
111558 MAH
111559 MAH
111561 MAH
111563 MAH
111564 MAH
111565 MAH
111566 MAH
111567 MAH
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111569 MAH
111570 MAH
111571 MAH
111572 MAH
111575 MAH
111578 MAH
111579 MAH
111580 MAH
111584 MAH
111585 MAH
111586 MAH
111587 MAH
111588 MAH
111589 MAH
111590 MAH
111591 MAH
111593 MAH
111594 MAH
111595 MAH
111596 MAH
111597 MAH
111598 MAH
111601 MAH
111602 MAH
111603 MAH
111605 MAH
111606 MAH
111607 MAH
111608 MAH
111610 MAH
111611 MAH
111612 MAH
111613 MAH
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111618 MAH
111619 MAH
111620 MAH
111621 MAH
111622 MAH
111623 MAH
111624 MAH
111625 MAH
111628 MAH
111641 MAH
111642 MAH
111643 MAH
111644 MAH
111645 MAH
111646 MAH
111647 MAH
111648 MAH
111649 MAH
111650 MAH
111653 MAH
111654 MAH
111655 MAH
111656 MAH
111659 MAH
111660 MAH
111662 MAH
111665 MAH
111666 MAH
111667 MAH
111668 MAH
111670 MAH
111671 MAH
111672 MAH
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111673 MAH
111674 MAH
111675 MAH
111676 MAH
111677 MAH
111678 MAH
111679 MAH
111687 MAH
111688 MAH
111689 MAH
111690 MAH
111691 MAH
111692 MAH
111693 MAH
111701 MAH
111702 MAH
111703 MAH
111704 MAH
111705 MAH
111706 MAH
111707 MAH
111708 MAH
111724 MAH
111725 MAH
111726 MAH
111733 MAH
111734 MAH
111748 MAH
111749 MAH
111751 MAH
111752 MAH
111753 MAH
111754 MAH
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111756 MAH
111757 MAH
111758 MAH
111759 MAH
111760 MAH
111761 MAH
111762 MAH
111763 MAH
111771 MAH
111772 MAH
111773 MAH
111774 MAH
111775 MAH
111777 MAH
111778 MAH
111779 MAH
111780 MAH
111781 MAH
111782 MAH
111783 MAH
111784 MAH
111785 MAH
111787 MAH
111788 MAH
111789 MAH
111790 MAH
111791 MAH
111792 MAH
111793 MAH
111794 MAH
111795 MAH
111796 MAH
111797 MAH
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111798 MAH
111799 MAH
111800 MAH
111801 MAH
111802 MAH
111803 MAH
111804 MAH
111805 MAH
111806 MAH
111807 MAH
111808 MAH
111809 MAH
111810 MAH
111811 MAH
111819 MAH
111820 MAH
111821 MAH
111822 MAH
111823 MAH
111824 MAH
111825 MAH
111826 MAH
111827 MAH
111828 MAH
111829 MAH
111831 MAH
111832 MAH
111833 MAH
111835 MAH
111836 MAH
111837 MAH
111838 MAH
111858 MAH
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111859 MAH
111860 MAH
111862 MAH
111863 MAH
111864 MAH
111865 MAH
111866 MAH
111873 MAH
111874 MAH
111878 MAH
111879 MAH
111880 MAH
111887 MAH
111888 MAH
111889 MAH
111890 MAH
111891 MAH
111892 MAH
111893 MAH
111895 MAH
111900 MAH
111901 MAH
111902 MAH
111903 MAH
111904 MAH
111910 MAH
111911 MAH
111912 MAH
111913 MAH
111914 MAH
111915 MAH
111916 MAH
111921 MAH
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111924 MAH
111925 MAH
111930 MAH
111936 MAH
111937 MAH
111938 MAH
111940 MAH
111941 MAH
111942 MAH
111943 MAH
111944 MAH
111945 MAH
111946 MAH
111950 MAH
111960 MAH
111978 MAH
111998 MAH
112005 MAH
112009 MAH
112019 MAH
112020 MAH
112021 MAH
112023 MAH
112024 MAH
112025 MAH
112028 MAH
112030 MAH
112031 MAH
112033 MAH
112039 MAH
112040 MAH
112041 MAH
112042 MAH
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112052 MAH
112059 MAH
112060 MAH
112061 MAH
112062 MAH
112063 MAH
112065 MAH
112066 MAH
112067 MAH
112068 MAH
112069 MAH
112070 MAH
112071 MAH
112072 MAH
112073 MAH
112074 MAH
112075 MAH
112076 MAH
112083 MAH
112084 MAH
112085 MAH
112086 MAH
112087 MAH
112088 MAH
112091 MAH
112092 MAH
112093 MAH
112094 MAH
112098 MAH
112103 MAH
112104 MAH
112105 MAH
112106 MAH

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
102 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



112107 MAH
112108 MAH
112109 MAH
112110 MAH
112111 MAH
112113 MAH
112115 MAH
112116 MAH
112117 MAH
112118 MAH
112119 MAH
112122 MAH
112123 MAH
112124 MAH
112125 MAH
112128 MAH
112129 MAH
112131 MAH
112133 MAH
112136 MAH
112144 MAH
112145 MAH
112146 MAH
112147 MAH
112148 MAH
112151 MAH
112152 MAH
112160 MAH
112161 MAH
112162 MAH
112163 MAH
112181 MAH
112182 MAH
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112183 MAH
112184 MAH
112185 MAH
112189 MAH
112190 MAH
112202 MAH
112209 MAH
112213 MAH
112219 MAH
112223 MAH
112230 MAH
112234 MAH
112238 MAH
112243 MAH
112247 MAH
112248 MAH
112249 MAH
112253 MAH
112257 MAH
112267 MAH
112271 MAH
112274 MAH
112277 MAH
112290 MAH
112295 MAH
112299 MAH
112300 MAH
112301 MAH
112302 MAH
112303 MAH
112304 MAH
112306 MAH
112307 MAH
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112308 MAH
112309 MAH
112310 MAH
112313 MAH
112314 MAH
112315 MAH
112326 MAH
112327 MAH
112328 MAH
112329 MAH
112330 MAH
112331 MAH
112332 MAH
112333 MAH
112334 MAH
112335 MAH
112336 MAH
112337 MAH
112338 MAH
112339 MAH
112340 MAH
112343 MAH
112344 MAH
112349 MAH
112350 MAH
112351 MAH
112352 MAH
112353 MAH
112354 MAH
112355 MAH
112356 MAH
112357 MAH
112358 MAH
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112359 MAH
112360 MAH
112361 MAH
112362 MAH
112363 MAH
112364 MAH
112365 MAH
112366 MAH
112367 MAH
112368 MAH
112370 MAH
112371 MAH
112372 MAH
112373 MAH
112374 MAH
112375 MAH
112376 MAH
112377 MAH
112378 MAH
112379 MAH
112380 MAH
112381 MAH
112382 MAH
112388 MAH
112389 MAH
112397 MAH
112398 MAH
112399 MAH
112400 MAH
112401 MAH
112402 MAH
112403 MAH
112404 MAH
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112405 MAH
112406 MAH
112408 MAH
112409 MAH
112410 MAH
112415 MAH
112416 MAH
112417 MAH
112418 MAH
112420 MAH
112421 MAH
112422 MAH
112423 MAH
112424 MAH
112425 MAH
112426 MAH
112427 MAH
112428 MAH
112429 MAH
112433 MAH
112434 MAH
112435 MAH
112436 MAH
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Fall# Erstmeldung durch * suspected/interacting
110011 HCP
110012 HCP Substanz Anzahl

110013 HCP ABCIXIMAB 2

110014 HCP ACAMPROSATE CALCIUM 1

110015 HCP ACETYLSALICYLIC ACID 2

110016 HCP ADALIMUMAB 4

110017 HCP ADRENAL CORTICAL EXTRACT 1

110018 HCP AESCULUS HIPPOCASTANUM EXTRACT 1

110019 HCP AGOMELATINE 2

110020 HCP A/H1N1 INFLUENZA PANDEMIC VACCINE 2

110021 HCP ALBUMIN HUMAN 2

110022 HCP ALENDRONATE SODIUM 1

110023 HCP ALLERGENS, HOUSE DUST & MITE 1

110024 HCP ALLERGENS NOS 1

110025 HCP ALLOPURINOL 2

110026 HCP ALPRAZOLAM 1

110027 HCP ALTEPLASE 1

110028 HCP AMBROXOL HYDROCHLORIDE 1

110029 HCP AMIODARONE HYDROCHLORIDE 3

110030 HCP AMISULPRIDE 6

110031 HCP AMITRIPTYLINE HYDROCHLORIDE 4

110032 HCP AMLODIPINE BESILATE 1

110033 HCP AMOXICILLIN 1

110034 HCP AMOXICILLIN SODIUM 15

110035 HCP AMOXICILLIN TRIHYDRATE 9

110036 HCP AMPHOTERICIN B 1

110037 HCP AMPICILLIN SODIUM 2

110038 HCP ARIPIPRAZOLE 22

110064 HCP ASENAPINE MALEATE 1

110065 HCP ATOMOXETINE HYDROCHLORIDE 2

110066 HCP ATROPINE 1

FÄLLE mit Ersteingang von HCP im Jahr 2011 Diese Fälle betrafen die folgenden Wirkstoffe: (WHO-DD)*
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110067 HCP AZATHIOPRINE 1

110068 HCP BENPERIDOL 1

110069 HCP BENSERAZIDE HYDROCHLORIDE 1

110070 HCP BENZYL NICOTINATE 1

110108 HCP BEVACIZUMAB 5

110109 HCP BIPERIDEN 1

110110 HCP BISOPROLOL FUMARATE 1

110111 HCP BOSENTAN 3

110112 HCP BUDESONIDE 1

110125 HCP BUPIVACAINE HYDROCHLORIDE 1

110126 HCP BUPRENORPHINE 1

110127 HCP BUPRENORPHINE HYDROCHLORIDE 2

110130 HCP BUPROPION HYDROCHLORIDE 5

110131 HCP BUSPIRONE HYDROCHLORIDE 1

110136 HCP CAFFEINE 6

110137 HCP CALCIUM PANTOTHENATE 2

110138 HCP CALTERIDOL CALCIUM 2

110139 HCP CAMPHOR 1

110140 HCP CAPECITABINE 6

110141 HCP CARBAMAZEPINE 19

110142 HCP CARBIDOPA 1

110143 HCP CARBOPLATIN 7

110144 HCP CARVEDILOL 1

110145 HCP CEFACLOR 1

110146 HCP CEFALEXIN 1

110147 HCP CEFALEXIN MONOHYDRATE 1

110148 HCP CEFAZOLIN SODIUM 1

110149 HCP CEFPODOXIME PROXETIL 2

110150 HCP CEFTAZIDIME 1

110151 HCP CEFTRIAXONE SODIUM 1

110152 HCP CEFUROXIME SODIUM 1

110153 HCP CERTOLIZUMAB PEGOL 1

110154 HCP CETUXIMAB 8
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110155 HCP CHLORHEXIDINE GLUCONATE 2

110156 HCP CHLOROQUINE PHOSPHATE 1

110157 HCP CHLORPROMAZINE HYDROCHLORIDE 1

110158 HCP CHLORPROTHIXENE 3

110159 HCP CHLORPROTHIXENE HYDROCHLORIDE 2

110160 HCP CHOLERA VACCINE 1

110166 HCP CIMICIFUGA RACEMOSA ROOT 1

110167 HCP CIPROFLOXACIN 2

110168 HCP CIPROFLOXACIN HYDROCHLORIDE 1

110169 HCP CISPLATIN 4

110170 HCP CITALOPRAM 1

110171 HCP CITALOPRAM HYDROBROMIDE 1

110172 HCP CLARITHROMYCIN 1

110173 HCP CLAVULANATE POTASSIUM 20

110174 HCP CLAVULANIC ACID 1

110175 HCP CLINDAMYCIN 3

110176 HCP CLINDAMYCIN HYDROCHLORIDE 1

110177 HCP CLINDAMYCIN PHOSPHATE 1

110178 HCP CLOMIPRAMINE HYDROCHLORIDE 2

110179 HCP CLONAZEPAM 1

110180 HCP CLOZAPINE 19

110181 HCP CODEINE PHOSPHATE 1

110182 HCP COLECALCIFEROL 1

110183 HCP CYCLOPENTOLATE HYDROCHLORIDE 1

110223 HCP DABIGATRAN ETEXILATE MESILATE 3

110224 HCP DACARBAZINE CITRATE 3

110225 HCP DARUNAVIR 1

110252 HCP DEGARELIX 2

110253 HCP DENOSUMAB 2

110254 HCP DESLORATADINE 1

110255 HCP DESOGESTREL 1

110256 HCP DICLOFENAC 1

110257 HCP DICLOFENAC POTASSIUM 1
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110258 HCP DICLOFENAC SODIUM 6

110259 HCP DIENOGEST 1

110260 HCP DIGITOXIN 3

110261 HCP DIHYDROERGOTAMINE MESILATE 1

110262 HCP DIMENHYDRINATE 1

110265 HCP DIOSMIN 1

110266 HCP DIPHENHYDRAMINE HYDROCHLORIDE 7

110267 HCP DIPHTHERIA VACCINE 11

110268 HCP DOCETAXEL 6

110269 HCP DORZOLAMIDE HYDROCHLORIDE 1

110270 HCP DOXAZOSIN 1

110271 HCP DRONEDARONE HYDROCHLORIDE 6

110272 HCP DULOXETINE HYDROCHLORIDE 9

110273 HCP EFAVIRENZ 1

110274 HCP ELETRIPTAN HYDROBROMIDE 1

110275 HCP EMTRICITABINE 1

110276 HCP ENALAPRIL MALEATE 1

110277 HCP ENOXAPARIN SODIUM 4

110279 HCP ENTACAPONE 1

110280 HCP EPINEPHRINE HYDROCHLORIDE 1

110281 HCP ERLOTINIB HYDROCHLORIDE 1

110282 HCP ESCITALOPRAM OXALATE 27

110334 HCP ESOMEPRAZOLE 1

110335 HCP ESOMEPRAZOLE MAGNESIUM 2

110336 HCP ESTRADIOL 1

110337 HCP ETANERCEPT 8

110354 HCP ETHANOL 7

110355 HCP ETHINYLESTRADIOL 1

110377 HCP ETILEFRINE HYDROCHLORIDE 1

110378 HCP EZETIMIBE 1

110379 HCP FENTANYL 5

110380 HCP FERRIC CARBOXYMALTOSE 1

110381 HCP FERRIC SODIUM GLUCONATE COMPLEX 2
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110382 HCP FLUDARABINE 1

110383 HCP FLUOROURACIL 1

110389 HCP FLUOXETINE HYDROCHLORIDE 6

110390 HCP FLUPENTIXOL DIHYDROCHLORIDE 1

110391 HCP FLUTICASONE 1

110392 HCP FLUVASTATIN SODIUM 1

110393 HCP FOLLITROPIN ALFA 5

110394 HCP FORMOTEROL FUMARATE 1

110395 HCP GADOBENIC ACID MEGLUMINE 1

110411 HCP GADOBUTROL 7

110412 HCP GADOTERIDOL 2

110413 HCP GELATINE POLYSUCCINATE 1

110414 HCP GEMCITABINE 2

110417 HCP GEMCITABINE HYDROCHLORIDE 22

110419 HCP GEMFIBROZIL 1

110438 HCP GINKGO BILOBA 1

110439 HCP GLATIRAMER ACETATE 1

110440 HCP GOLIMUMAB 2

110441 HCP HALIBUT-LIVER OIL 1

110442 HCP HALOPERIDOL 10

110443 HCP HEPARIN-FRACTION, SODIUM SALT 1

110444 HCP HEPATITIS A VACCINE 3

110445 HCP HEPATITIS B VACCINE 5

110457 HCP HERBAL POLLEN EXTRACT NOS 1

110458 HCP HYDROCHLOROTHIAZIDE 5

110459 HCP HYDROMORPHONE HYDROCHLORIDE 3

110460 HCP HYDROXYCHLOROQUINE SULFATE 1

110461 HCP HYPERICUM PERFORATUM HERB 1

110462 HCP IBANDRONIC ACID 1

110463 HCP IMATINIB MESILATE 2

110486 HCP IMMUNOGLOBULIN 2

110487 HCP IMMUNOGLOBULIN HUMAN NORMAL 2

110493 HCP INDAPAMIDE 1
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110494 HCP INDOMETACIN 1

110517 HCP INFLUENZA VACCINE 3

110518 HCP INSULIN ASPART 1

110519 HCP INTERFERON BETA-1B 1

110520 HCP INTERFERON GAMMA-1B 1

110521 HCP IODIXANOL 4

110522 HCP IOMEPROL 7

110524 HCP IOPAMIDOL 5

110525 HCP IOPROMIDE 16

110526 HCP IPILIMUMAB 1

110527 HCP IRON 2

110528 HCP ISOBORNYL ACETATE 1

110529 HCP ISOTRETINOIN 1

110530 HCP JOSAMYCIN 3

110531 HCP KETOPROFEN 1

110532 HCP LAMOTRIGINE 8

110533 HCP LEFLUNOMIDE 1

110534 HCP LEUPRORELIN ACETATE 1

110535 HCP LEVETIRACETAM 1

110536 HCP LEVODOPA 2

110537 HCP LEVOFLOXACIN 2

110538 HCP LEVOMEPROMAZINE 9

110539 HCP LEVOTHYROXINE SODIUM 3

110540 HCP LIDOCAINE HYDROCHLORIDE 2

110541 HCP LINEZOLID 1

110542 HCP LISINOPRIL 4

110543 HCP LISINOPRIL DIHYDRATE 1

110544 HCP LITHIUM CARBONATE 25

110545 HCP LOPINAVIR 1

110546 HCP LORAZEPAM 7

110547 HCP LORNOXICAM 1

110548 HCP LOSARTAN POTASSIUM 1

110549 HCP LYSINE AMIDOTRIZOATE 1
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110550 HCP MANNITOL 1

110551 HCP MEASLES VACCINE 68

110552 HCP MEDROXYPROGESTERONE ACETATE 4

110553 HCP MEFENAMIC ACID 8

110554 HCP MEGLUMINE GADOTERATE 2

110555 HCP MELATONIN 1

110556 HCP MELITRACEN HYDROCHLORIDE 1

110557 HCP MENINGOCOCCAL VACCINE 3

110558 HCP MENOTROPHIN 1

110559 HCP METAMIZOLE SODIUM 5

110560 HCP METHOTREXATE 7

110561 HCP METHOTREXATE SODIUM 1

110562 HCP METOPROLOL TARTRATE 2

110563 HCP MIANSERIN HYDROCHLORIDE 1

110564 HCP MILNACIPRAN 5

110565 HCP MIRTAZAPINE 15

110566 HCP MOCLOBEMIDE 3

110567 HCP MOMETASONE FUROATE 1

110568 HCP MONTELUKAST SODIUM 2

110569 HCP MOXIFLOXACIN HYDROCHLORIDE 4

110570 HCP MUCOPOLYSACCHARIDE POLYSULFURIC ACID ESTER 1

110571 HCP MUMPS VACCINE 68

110572 HCP NALBUPHINE 2

110573 HCP NAPHAZOLINE HYDROCHLORIDE 1

110574 HCP NAPROXEN 4

110575 HCP NICORANDIL 1

110576 HCP NICOTINAMIDE 2

110577 HCP NONIVAMIDE 1

110578 HCP OLANZAPINE 46

110579 HCP OMALIZUMAB 1

110580 HCP ORLISTAT 1

110581 HCP ORPHENADRINE CITRATE 4

110582 HCP OXAZEPAM 21
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110598 HCP OXCARBAZEPINE 1

110599 HCP PACLITAXEL 3

110600 HCP PANITUMUMAB 1

110601 HCP PARACETAMOL 5

110608 HCP PELARGONIUM SIDOIDES ROOT 1

110609 HCP PEMETREXED DISODIUM 1

110610 HCP PERTUSSIS VACCINE 10

110611 HCP PETASITES HYBRIDUS RHIZOME 1

110612 HCP PHENACETIN 2

110613 HCP PHENOXYMETHYLPENICILLIN 1

110614 HCP PHENPROCOUMON 1

110649 HCP PHENYTOIN 2

110650 HCP PINUS NIGRA OIL 1

110652 HCP PIOGLITAZONE HYDROCHLORIDE 1

110654 HCP PIPERACILLIN SODIUM 1

110655 HCP PIRACETAM 1

110656 HCP PLASMA PROTEIN FRACTION (HUMAN) 2

110657 HCP PNEUMOCOCCAL VACCINE 4

110666 HCP POLIO VACCINE 1

110693 HCP PRAMIPEXOLE DIHYDROCHLORIDE 1

110694 HCP PREGABALIN 19

110695 HCP PROPOFOL 11

110696 HCP PROPYPHENAZONE 3

110746 HCP PROTHIPENDYL HYDROCHLORIDE 10

110747 HCP PYRIDOXINE HYDROCHLORIDE 2

110748 HCP QUETIAPINE 1

110749 HCP QUETIAPINE FUMARATE 72

110750 HCP RABIES VACCINE 2

110751 HCP RAMIPRILE 1

110752 HCP RANIBIZUMAB 1

110753 HCP RANOLAZINE 1

110754 HCP REBOXETINE MESILATE 1

110755 HCP REMIFENTANIL HYDROCHLORIDE 1
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110759 HCP RIBOFLAVIN 2

110779 HCP RISPERIDONE 21

110780 HCP RITONAVIR 1

110781 HCP RITUXIMAB 11

110790 HCP RIVAROXABAN 1

110791 HCP ROCURONIUM BROMIDE 1

110799 HCP ROPINIROLE HYDROCHLORIDE 1

110800 HCP ROPIVACAIN HYDROCHLORIDE 1

110801 HCP ROSUVASTATIN CALCIUM 1

110802 HCP RUBELLA VACCINE 68

110803 HCP SALICYLAMIDE 1

110809 HCP SALICYLIC ACID 1

110817 HCP SAXAGLIPTIN HYDROCHLORIDE 2

110839 HCP SENNOSIDE A+B 1

110840 HCP SERTINDOLE 1

110841 HCP SERTRALINE 4

110854 HCP SERTRALINE HYDROCHLORIDE 10

110855 HCP SEVOFLURANE 1

110856 HCP SIMVASTATIN 4

110857 HCP SODIUM CHLORIDE 1

110858 HCP SODIUM PHOSPHATE DIBASIC 1

110859 HCP SODIUM PHOSPHATE MONOBASIC (ANHYDRATE) 1

110860 HCP SOMATROPIN 1

110861 HCP STRONTIUM RANELATE 2

110862 HCP SULFAMETROLE 2

110863 HCP SULFUR 1

110864 HCP SULPHAN BLUE 1

110865 HCP TACROLIMUS 1

110866 HCP TAMSULOSIN HYDROCHLORIDE 1

110867 HCP TAZOBACTAM SODIUM 1

110868 HCP TEMOZOLOMIDE 1

110869 HCP TENOFOVIR DISOPROXIL FUMARATE 1

110870 HCP TERBINAFINE HYDROCHLORIDE 3
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110871 HCP TETANUS VACCINE 11

110872 HCP THEOPHYLLINE 1

110873 HCP THIAMINE HYDROCHLORIDE 2

110874 HCP TICAGRELOR 2

110875 HCP TICK-BORNE ENCEPHALITIS VACCINE 8

110876 HCP TIMOLOL MALEATE 1

110877 HCP TIOTROPIUM BROMIDE 1

110878 HCP TIZANIDINE HYDROCHLORIDE 3

110879 HCP TOCILIZUMAB 2

110888 HCP TOPIRAMATE 17

110917 HCP TRAMADOL HYDROCHLORIDE 3

110918 HCP TRAZODONE HYDROCHLORIDE 20

110919 HCP TRIAMCINOLONE 1

110920 HCP TRIAMCINOLONE ACETONIDE 2

110921 HCP TRIMETHOPRIM 3

110922 HCP TROMETAMOL 2

110923 HCP TRYPTOPHAN, L- 2

110924 HCP TYPHOID VACCINE 1

110925 HCP USTEKINUMAB 2

110926 HCP VALACICLOVIR HYDROCHLORIDE 1

110928 HCP VALPROATE SODIUM 4

110929 HCP VALPROIC ACID 9

110930 HCP VALSARTAN 1

110931 HCP VENLAFAXINE HYDROCHLORIDE 23

110932 HCP VINCRISTINE SULFATE 1

110933 HCP YELLOW FEVER VACCINE 1

110934 HCP ZIPRASIDONE HYDROCHLORIDE 4

110935 HCP ZOLEDRONIC ACID 4

110936 HCP ZOLPIDEM TARTRATE 1

110937 HCP ZUCLOPENTHIXOL ACETATE 7

110938 HCP
110939 HCP
110940 HCP
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110941 HCP
110942 HCP
110943 HCP
110957 HCP
110958 HCP
110959 HCP
110960 HCP
110961 HCP
110962 HCP
110963 HCP
110964 HCP
110965 HCP
110966 HCP
110967 HCP
110968 HCP
110969 HCP
110978 HCP
110979 HCP
110980 HCP
110981 HCP
110982 HCP
110983 HCP
110984 HCP
111038 HCP
111039 HCP
111040 HCP
111041 HCP
111042 HCP
111043 HCP
111044 HCP
111045 HCP
111086 HCP
111087 HCP
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111088 HCP
111099 HCP
111100 HCP
111122 HCP
111124 HCP
111125 HCP
111126 HCP
111127 HCP
111128 HCP
111129 HCP
111130 HCP
111131 HCP
111132 HCP
111133 HCP
111134 HCP
111135 HCP
111136 HCP
111137 HCP
111138 HCP
111139 HCP
111140 HCP
111141 HCP
111142 HCP
111143 HCP
111145 HCP
111186 HCP
111215 HCP
111216 HCP
111220 HCP
111221 HCP
111222 HCP
111223 HCP
111224 HCP
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111229 HCP
111230 HCP
111231 HCP
111232 HCP
111233 HCP
111234 HCP
111235 HCP
111236 HCP
111237 HCP
111238 HCP
111239 HCP
111240 HCP
111241 HCP
111242 HCP
111243 HCP
111244 HCP
111245 HCP
111246 HCP
111247 HCP
111248 HCP
111249 HCP
111250 HCP
111251 HCP
111252 HCP
111253 HCP
111257 HCP
111258 HCP
111259 HCP
111260 HCP
111261 HCP
111262 HCP
111263 HCP
111264 HCP
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111265 HCP
111266 HCP
111267 HCP
111268 HCP
111269 HCP
111270 HCP
111271 HCP
111272 HCP
111273 HCP
111274 HCP
111275 HCP
111276 HCP
111277 HCP
111286 HCP
111301 HCP
111303 HCP
111327 HCP
111328 HCP
111329 HCP
111341 HCP
111347 HCP
111348 HCP
111349 HCP
111350 HCP
111359 HCP
111378 HCP
111379 HCP
111390 HCP
111391 HCP
111398 HCP
111401 HCP
111407 HCP
111408 HCP
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111409 HCP
111423 HCP
111425 HCP
111426 HCP
111427 HCP
111430 HCP
111431 HCP
111432 HCP
111451 HCP
111459 HCP
111460 HCP
111461 HCP
111462 HCP
111463 HCP
111472 HCP
111474 HCP
111476 HCP
111477 HCP
111478 HCP
111480 HCP
111481 HCP
111482 HCP
111483 HCP
111484 HCP
111485 HCP
111486 HCP
111503 HCP
111504 HCP
111507 HCP
111508 HCP
111510 HCP
111514 HCP
111526 HCP
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111534 HCP
111535 HCP
111560 HCP
111562 HCP
111568 HCP
111576 HCP
111577 HCP
111581 HCP
111582 HCP
111592 HCP
111599 HCP
111600 HCP
111609 HCP
111614 HCP
111615 HCP
111616 HCP
111617 HCP
111629 HCP
111630 HCP
111631 HCP
111632 HCP
111633 HCP
111634 HCP
111661 HCP
111663 HCP
111664 HCP
111680 HCP
111681 HCP
111682 HCP
111683 HCP
111684 HCP
111685 HCP
111686 HCP
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111694 HCP
111695 HCP
111696 HCP
111697 HCP
111698 HCP
111699 HCP
111700 HCP
111710 HCP
111711 HCP
111712 HCP
111713 HCP
111714 HCP
111715 HCP
111716 HCP
111717 HCP
111718 HCP
111719 HCP
111720 HCP
111721 HCP
111727 HCP
111728 HCP
111729 HCP
111730 HCP
111731 HCP
111732 HCP
111735 HCP
111736 HCP
111737 HCP
111738 HCP
111739 HCP
111740 HCP
111741 HCP
111742 HCP
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111743 HCP
111744 HCP
111745 HCP
111746 HCP
111747 HCP
111764 HCP
111765 HCP
111766 HCP
111767 HCP
111768 HCP
111812 HCP
111813 HCP
111814 HCP
111815 HCP
111816 HCP
111817 HCP
111818 HCP
111839 HCP
111840 HCP
111841 HCP
111842 HCP
111843 HCP
111844 HCP
111845 HCP
111846 HCP
111847 HCP
111848 HCP
111849 HCP
111850 HCP
111851 HCP
111852 HCP
111853 HCP
111854 HCP
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111855 HCP
111856 HCP
111857 HCP
111881 HCP
111882 HCP
111883 HCP
111884 HCP
111885 HCP
111886 HCP
111894 HCP
111896 HCP
111897 HCP
111898 HCP
111905 HCP
111906 HCP
111907 HCP
111908 HCP
111909 HCP
111917 HCP
111918 HCP
111919 HCP
111920 HCP
111926 HCP
111927 HCP
111928 HCP
111931 HCP
111932 HCP
111933 HCP
111934 HCP
111939 HCP
111947 HCP
111948 HCP
111949 HCP
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111951 HCP
111952 HCP
111953 HCP
111954 HCP
111955 HCP
111956 HCP
111957 HCP
111958 HCP
111959 HCP
111974 HCP
111992 HCP
111993 HCP
111994 HCP
111995 HCP
111996 HCP
112022 HCP
112027 HCP
112029 HCP
112032 HCP
112036 HCP
112037 HCP
112043 HCP
112044 HCP
112045 HCP
112046 HCP
112047 HCP
112048 HCP
112053 HCP
112054 HCP
112055 HCP
112056 HCP
112057 HCP
112058 HCP
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112077 HCP
112078 HCP
112079 HCP
112080 HCP
112081 HCP
112082 HCP
112099 HCP
112100 HCP
112101 HCP
112102 HCP
112114 HCP
112132 HCP
112134 HCP
112135 HCP
112137 HCP
112138 HCP
112139 HCP
112140 HCP
112141 HCP
112142 HCP
112143 HCP
112153 HCP
112154 HCP
112155 HCP
112156 HCP
112157 HCP
112158 HCP
112159 HCP
112166 HCP
112167 HCP
112176 HCP
112191 HCP
112192 HCP
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112193 HCP
112194 HCP
112195 HCP
112196 HCP
112197 HCP
112275 HCP
112276 HCP
112278 HCP
112279 HCP
112281 HCP
112282 HCP
112285 HCP
112287 HCP
112294 HCP
112316 HCP
112317 HCP
112318 HCP
112321 HCP
112322 HCP
112323 HCP
112324 HCP
112325 HCP
112341 HCP
112342 HCP
112345 HCP
112346 HCP
112348 HCP
112385 HCP
112386 HCP
112387 HCP
112391 HCP
112392 HCP
112393 HCP
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112394 HCP
112395 HCP
112396 HCP
112419 HCP
112430 HCP
112431 HCP
112432 HCP
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Pharmakovigilanzinduzierte Änderungen von Fach- und/oder Gebrauchsinformation 2011  
 

Seite 1 von 2 

 
Thema Wirkstoff Anzahl 

Präparate 
Core Safety Profile Originatoren Moxonidin 

Triazolam 
Olsalazin 
Trazodon 
Cefodizim 
Quinagolid 
Econazol + Triamcinolon 
Econazol gyn derm 
Tizanidine 
Acitretin 
Mivacurium 
Hydrotalcite 
Bambuterol 
Fosinopril 
Fosinopril+HCT 
Aztreonam 
Mometason 
Tropisetron 
Acipimox 
Gadoteridol 
Paclitaxel 
Amikacin 
Acarbose 

40 

PSUR national  281 
Antipsychotika 
 

Levomepromazin Hydrochlorid 
Levomepromazin Hydrogenmaleat 
Acepromazin Maleat 
Haloperidol 
Haloperidol Decanoat 
Melperon Hydrochlorid 
Droperidol 
Sertindol 
Ziprasidon hydrochlorid 
Ziprasidon Mesilat 
Flupentixol Dihydrochlorid 
Flupentixol Decanoat 
Zuclopenthixol Acetat 
Zuclopenthixol Decanoat 
Zuclopenthixol Dihydrochlorid 
Pimozid 
Clozapin 
Olanzapin 
Olanzapin Benzoat 
Quetiapin Fumarat 
Asenapin 
Sulpirid 
Tiaprid Hydrochlorid 
Amisulprid 
Lithium carbonate 
Prothipendyl Hydrochlorid 
Risperidon 
Aripiprazol 
Paliperidon 
Chlorprothixen Hydrochlorid 
 

427 

Beilage 2
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Pharmakovigilanzinduzierte Änderungen von Fach- und/oder Gebrauchsinformation 2011  
 

Seite 2 von 2 

Citalopram Citalopram 57 
Corticosteroide inhal, nas 
 

Beclomethason 
Budesonid 
Ciclesonid 
Fluticason 
Mometason 
Triamcinolon 
 

55 

Fluorochinolone 
 

Levofloxacin 
Norfloxacin 
Ofloxacin 

80 

HCTZ, ACE-Hemmer, AIIARs Candesartan Cilexetil 
Captopril 
Enalapril Maleat 
Eprosartan Mesilat 
Fosinopril Natrium 
Hydrochlorothiazid 
Irbesartan 
Lisinopril 
Losartan Kalium 
Olmesartan Medoxomil 
Quinapril Hydrochlorid 
Ramipril 
Spirapril Hydrochlorid 
Telmisartan 
Valsartan 
 

295 

LABA Formoterol 
Salmeterol 
 

28 

Plantago ovata 
 

Plantago ovata 1 

Carvedilol 
 

Carvedilol 31 

Finasterid 
 

Finasterid 
 

20 

Flumazenil 
 

Flumazenil 
 

10 

Galantamin 
 

Galantamin 
 

20 

Valaciclovir 
 

Valaciclovir 
 

36 

Risedronat 
 

Risedronat 
 

13 

Tamsulosin Tamsulosin 
 

17 

 
Gesamtsumme: 1.411 Präparate  
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2011 

Vyndaqel (Tafamidis) 

Wichtige Information zu Vyndaqel® (Tafamidis) 

111230_Vyndaqel.pdf (92.42 KB)  

Strattera (Atomexitin) 

Wichtige sicherheitsrelevante Information zu Strattera (Atomoxetin) und des Risikos eines 
Blutdruck- und Herzfrequenzanstiegs 

111223_Strattera.pdf (91.82 KB)  

Escitalopram haltige Arzneispezialitäten 

Information über den Zusammenhang dosisabhängiger QT-Intervall-Verlängerung bei der 
Anwendung Escitalopram haltiger Arzneispezialitäten  

 111207_Escitalopram.pdf (92.86 KB)  

Motilium (Domperidon) 

Information über neue Hinweise zu den kardialen Risiken von Arzneispezialitäten mit dem 
Wirkstoff Domperidon.  

 111129_Motilium.pdf (90.42 KB)  

Inflexal V 

Information über vermutetes erhöhtes Fieberrisiko bei Kindern nach Immunisierung gegen 
saisonale Influenza mit Inflexal® V  

 111129_Inflexal_V.pdf (89.47 KB)  

Citalopram 

Information über den Zusammenhang dosisabhängiger QT-Intervall-Verlängerung bei der 
Anwendung Citalopram haltiger Arzneispezialitäten  

111116_Citalopram.pdf (93.1 KB)  

Pradaxa (Dabigratanetexilat) 

Information über die Bedeutung der Überprüfung der Nierenfunktion von Patienten, die mit 
Pradaxa® (Dabigatranetexilat) behandelt werden  

111111_Pradaxa.pdf (88.69 KB)  
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Revlimid (Lenalidomid) 

Information zum Risiko für das Auftreten sekundärer Primärmalignome bei Patienten, die mit 
Revlimid (Lenalidomid) behandelt werden. 

111104_Revlimid.pdf (87.8 KB)  

Trobalt (Retigabin) 

Information über Einnahmemodalitäten und Warnhinweise im Zusammenhang mit der 
Anwendung von Trobalt® (Retigabin)  

 111031_Trobalt.pdf (92.52 KB)  

Methergin Tropfen 

Sicherheitsinformation bezüglich Auslieferungsstopp von Methergin-Tropfen 

111024_Methergin.pdf (88.93 KB)  

Revatio (Sildenafilcitrat) 

Erhöhtes Mortalitätsrisiko von pädiatrischen Patienten mit Pulmonaler Arterieller Hypertonie 
(PAH) bei der Verwendung von höheren als den empfohlenen Dosen von Revatio® 
(Sildenafilcitrat)  

 111012_Revatio.pdf (117.79 KB)  

Multaq (Dronaderon) 

Sicherheitsinformation zu Anwendungsseinschränkung von Multaq® (Dronedaron)  

 111007_Multaq.pdf (128.43 KB)  

Sprycel 

Wichtige Informationen zur Assoziation von Sprycel® (Dasatinib) mit pulmonaler arterieller 
Hypertonie (PAH)  

 110817_Sprycel.pdf (91.57 KB)  

MabThera 

Sicherheitsinformation über tödliche infusionsbedingte Reaktionen nach Anwendung von 
MabThera® (Rituximab) bei Patienten mit rheumatoider Arthritis  

 110808_Mab_Thera.pdf (91.78 KB)  

Vimpat 

Rückruf von Vimpat® 15 mg/ml Sirup aufgrund eines Qualitätsmangels  
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 110801_Vimpat.pdf (93.21 KB)  

Pioglitazon 

Sicherheitsinformation bezüglich eines geringfügig erhöhten Risikos von Blasenkarzinomen 
unter der Einnahme von Pioglitazon-haltigen Arzneimitteln.  

110801_Pioglitazon.pdf (93.41 KB)  

Dexrazoxan 

Wichtige Sicherheitsinformationen zu Anwendungsbeschränkungen für Dexrazoxan 

110725_Dexrazoxan.pdf (93.99 KB)  

Ketoprofen 

Information über Maßnahmen zur Risikominimierung im Zusammenhang mit Ketoprofen - 
haltigen Arzneispezialitäten zur topischen Anwendung  

110629_Ketoprofen_topisch.pdf (90.05 KB)  

Vectibix 

Information über  Fachpersonal über den Zusammenhang von Vectibix® (Panitumumab) mit 
Keratitis und ulzerativer Keratitis   

110525_Vectibix.pdf (91.56 KB)  

Metamizol 

Information über die Notwendigkeit der richtigen Indikationstellung und Beachtung von Vorsichtsmaßnahmen und 
Warnhinweisen bei der Anwendung von Metmizol haltigen Arzneispezialitäten 

110523_Metamizol.pdf (95.44 KB)  

Revlimid 

Wichtiger Sicherheitshinweis zum  potentiellen Risiko primärer Zweitmalignome bei mit 
Revlimid® (Lenalidomid) behandelten Patienten  

110414_Revlimid.pdf (89.53 KB)  

 

Efient 

Wichtiger Sicherheitshinweis zu Efient® (Prasugrel) und Berichten von 
Überempfindlichkeitsraktionen einschließlich Angioödemen.  

110414_Efient.pdf (89.53 KB)  
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Zerit 

Wichtige Information zur Einschränkung der Anwendungsgebiete von ZERIT® (Stavudin) 
aufgrund potenziell schwerer Nebenwirkungen 
 
110406_Zerit.pdf (90.54 KB)  

Vivaglobin 

Risiko von Thromboembolien bei subkutaner oder unsachgemäßer intravenöser Anwendung 
von Vivaglobin®  

110328_Vivaglobin.pdf (112.8 KB)  

Tygacil 

Sicherheitsinformation über das Auftreten einer erhöhten Mortalität in klinischen Studien mit 
Tygacil© (Tigecyclin) 

 
110321_Tygacil.pdf (91.17 KB)  

Modafinil 

Sicherheitsinformation über die Einschränkung der Anwendungsgebiete für Modafinil - 
haltige Arzneispezialitäten  

110210_Modafinil.pdf (92.32 KB)  

Optimark 

Sicherheitsinformation zu Optimark® und nephrogener systemischer Fibrose (NSF) 

110131_Optimark.pdf (90.98 KB)  

Multaq 

Information über schwere Leberschädigungen im Zusammenhang mit der Verwendung von 
Multaq® (Dronedaron) 

110125_Multaq.pdf (120.71 KB)  

 

Cubicin 

Sicherheitsinformation zum Auftreten von eosinophiler Pneumonie unter der Gabe von 
Daptomycin (Cubicin®) 
 
110121_Cubicin.pdf (86.79 KB)  
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Nplate 

Dosisanpassung von Nplate® (Romiplostim) bei Patienten mit ITP und Warnhinweise für die 
Anwendung bei ITP-Patienten mit Leberfunktionsstörung  

110113_Nplate.pdf (116.17 KB)  

Vistide 

Sicherheitsinformation zu schwerwiegenden Nebenwirkungen nach Off-Label-Anwendung 
von Vistide®  

110113_Vistide.pdf (87.1 KB)  
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Beilage 4 (Anlage_ad20_Veröffentlichungen_2011).xls erstellt am 30.05.2012

Sämtliche in Österreich zugelassene Arzneisspezialitäten
Anzahl der Humanarzneispezialitäten (exklusive zentral zugelassene
Arzneispezialitäten) gemäß Pharmazeutischen Informationssystems der AGES,
bei welchen die Fachinformation und Gebrauchsinformation veröffentlicht
werden sollen (inklusive aller Produkte, bei welchen die Übergangsregelung
betreffend Streichung des §16b AMG zutrifft).
Anzahl der Humanarzneispezialitäten, bei welchen Fachinformation UND
Gebrauchsinformation im PharmaWeb veröffentlicht sind

Angabe in Prozent 93

Anzahl der Humanarzneispezialitäten, bei welchen Fachinformation UND / ODER
Gebrauchsinformation im PharmaWeb veröffentlicht sind

Angabe in Prozent 95

Anzahl der publizierten Public Assessment Report - Dokumente (inkl. Veterinär-Arzneispezialitäten) 950
Anzahl der publizierten Public Assessment Report - Links* (inkl. Veterinär-Arzneispezialitäten) 3557

Anzahl der publizierten Links zu Produktinformationen von zentral zugelassenen
Arzneispezialitäten (inkl. Veterinär-Arzneispezialitäten)

9541

8854

9139

1968
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Beilage 5 (Anlage_ad24_homöpath_Registrierungen_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Im Jahr 2011 gem. § 11 Abs. 1 AMG registrierte homöopathische Arzneispezialitäten

Bezeichnung Reg_Nr Reg_Datum
Acidum phosphoricum 'Spagyra' Globuli HOM-6436 27.01.2011
Ambra grisea 'Spagyra' Globuli HOM-6437 27.01.2011
Argentum nitricum Globuli HOM-6450 31.08.2011
Aurum metallicum Globuli HOM-6471 14.12.2011
Barium carbonicum Globuli HOM-6470 14.12.2011
Bellis perennis 'Spagyra' Globuli HOM-6444 19.05.2011
Calcium carbonicum Hahnemanni Globuli HOM-6451 31.08.2011
Calcium fluoratum 'Spagyra' Globuli HOM-6435 27.01.2011
Calcium phosphoricum Globuli HOM-6454 31.08.2011
Carbo vegetabilis Globuli HOM-6469 14.12.2011
Caulophyllum thalictroides 'Spagyra' Globuli HOM-6439 27.01.2011
Causticum Hahnemanni Globuli HOM-6468 14.12.2011
Chelidonium majus 'Spagyra' Globuli HOM-6443 19.05.2011
Conium maculatum 'Spagyra' Globuli HOM-6438 27.01.2011
Delphinium staphisagria Globuli HOM-6449 31.08.2011
Drosera Globuli HOM-6467 14.12.2011
Echinacea 'ERWO' Komplex Globuli HOM-6445 11.08.2011
Graphites Globuli HOM-6466 14.12.2011
Hepar sulfuris Globuli HOM-6453 31.08.2011
Hyoscyamus niger Globuli HOM-6452 31.08.2011
Kalium carbonicum Globuli HOM-6465 14.12.2011
Kalium chloratum Globuli HOM-6464 14.12.2011
Kalium phosphoricum Globuli HOM-6463 14.12.2011
Kalium stibyltartaricum Globuli HOM-6462 14.12.2011
Lachesis Globuli HOM-6446 31.08.2011
Mercurius solubilis Hahnemanni Globuli HOM-6447 31.08.2011
Natrium phosphoricum Globuli HOM-6461 14.12.2011
Natrium sulfuricum Globuli HOM-6460 14.12.2011
Okoubaka aubrevillei Globuli HOM-6459 14.12.2011
Petroleum rectificatum Globuli HOM-6458 14.12.2011
Ruta graveolens Globuli HOM-6457 14.12.2011
Sepia officinalis Globuli HOM-6448 31.08.2011
Symphytum officinale Globuli HOM-6456 14.12.2011
Thryallis glauca 'Spagyra' Globuli HOM-6442 19.05.2011
Veratrum album Globuli HOM-6455 14.12.2011

35 Sätze
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Im Jahr 2011 gem. MR- und DC-Verfahren zugelassene Humanarzneispezialitäten

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Actelsar 20 mg Tabletten 1-30434 AT/H/0335/001/DC 08.06.2011
Actelsar 40 mg Tabletten 1-30435 AT/H/0335/002/DC 08.06.2011
Actelsar 80 mg Tabletten 1-30436 AT/H/0335/003/DC 08.06.2011
Actikerall 5 mg/g + 100 mg/g Lösung zur Anwendung auf d1-30732 DE/H/2645/001/DC 16.09.2011
Aderegl 0,5 mg Tabletten 1-30017 SE/H/1018/001/DC 03.02.2011
Aderegl 1 mg Tabletten 1-30018 SE/H/1018/002/DC 03.02.2011
Aderegl 2 mg Tabletten 1-30019 SE/H/1018/003/DC 03.02.2011
Alendronsäure Pfizer 70 mg einmal wöchentlich Tabletten 1-29986 UK/H/1688/002/DC 20.01.2011
Alopexy 5 % Lösung zur Anwendung auf der Haut 1-30439 FR/H/0446/001/MR 01.06.2011
Amelior plus HCT 20 mg/5 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30073 NL/H/1859/001/DC 24.02.2011
Amelior plus HCT 40 mg/10 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30075 NL/H/1859/003/DC 24.02.2011
Amelior plus HCT 40 mg/10 mg/25 mg Filmtabletten 1-30077 NL/H/1859/005/DC 24.02.2011
Amelior plus HCT 40 mg/5 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30074 NL/H/1859/002/DC 24.02.2011
Amelior plus HCT 40 mg/5 mg/25 mg Filmtabletten 1-30076 NL/H/1859/004/DC 24.02.2011
Amikacin B. Braun 10 mg/ml Infusionslösung 1-30970 DE/H/1771/003/DC 22.12.2011
Amikacin B. Braun 2,5 mg/ml Infusionslösung 1-30968 DE/H/1771/001/DC 22.12.2011
Amikacin B. Braun 5 mg/ml Infusionslösung 1-30969 DE/H/1771/002/DC 22.12.2011
Apomorphin hameln rds 10 mg/ml Injektions-/Infusionslösu 1-30408 AT/H/0365/001/DC 11.05.2011
Arcalos comp. 100 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30729 NO/H/0182/002/DC 16.09.2011
Arcalos comp. 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-30730 NO/H/0182/003/DC 16.09.2011
Arcalos comp. 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30728 NO/H/0182/001/DC 16.09.2011
Arutidor 20 mg/ml + 5 mg/ml Augentropfen 1-30461 UK/H/2197/001/DC 08.06.2011
Atenolol Actavis 100 mg Filmtabletten 1-30180 NL/H/1733/003/DC 14.04.2011
Atenolol Actavis 25 mg Filmtabletten 1-30176 NL/H/1733/001/DC 14.04.2011
Atenolol Actavis 50 mg Filmtabletten 1-30179 NL/H/1733/002/DC 14.04.2011
Atoneret 30 mg - Filmtabletten 1-30712 AT/H/0309/005/DC 16.09.2011
Atoneret 60 mg - Filmtabletten 1-30713 AT/H/0309/006/DC 16.09.2011
Atorcall 30 mg - Filmtabletten 1-30706 AT/H/0306/005/DC 16.09.2011
Atorcall 60 mg - Filmtabletten 1-30707 AT/H/0306/006/DC 16.09.2011
Atornidda 10 mg Filmtabletten 1-30596 AT/H/0349/001/DC 25.08.2011
Atornidda 20 mg Filmtabletten 1-30597 AT/H/0349/002/DC 25.08.2011
Atornidda 40 mg Filmtabletten 1-30598 AT/H/0349/003/DC 25.08.2011
Atornidda 80 mg Filmtabletten 1-30599 AT/H/0349/004/DC 25.08.2011
Atorvastatin Arcana 10 mg Filmtabletten 1-30001 BE/H/0157/001/DC 27.01.2011
Atorvastatin Arcana 20 mg Filmtabletten 1-30002 BE/H/0157/002/DC 27.01.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Atorvastatin Arcana 40 mg Filmtabletten 1-30003 BE/H/0157/003/DC 27.01.2011
Atorvastatin Arcana 80 mg Filmtabletten 1-30004 BE/H/0157/004/DC 27.01.2011
Atorvastatin Bluefish 10 mg Filmtabletten 1-30378 SE/H/0943/001/DC 11.05.2011
Atorvastatin Bluefish 20 mg Filmtabletten 1-30379 SE/H/0943/002/DC 11.05.2011
Atorvastatin Bluefish 40 mg Filmtabletten 1-30380 SE/H/0943/003/DC 11.05.2011
Atorvastatin Bluefish 80 mg Filmtabletten 1-30381 SE/H/0943/004/DC 11.05.2011
Atorvastatin Hexal 30 mg - Filmtabletten 1-30708 AT/H/0307/005/DC 16.09.2011
Atorvastatin Hexal 60 mg - Filmtabletten 1-30709 AT/H/0307/006/DC 16.09.2011
Atorvastatin Krka 30 mg Filmtabletten 1-30807 SE/H/0642/005/DC 06.10.2011
Atorvastatin Krka 60 mg Filmtabletten 1-30808 SE/H/0642/006/DC 06.10.2011
Atorvastatin Krka 80 mg Filmtabletten 1-30809 SE/H/0642/007/DC 06.10.2011
Atorvastatin Pfizer 10 mg Filmtabletten 1-30913 DE/H/2958/001/DC 30.11.2011
Atorvastatin Pfizer 20 mg Filmtabletten 1-30914 DE/H/2958/002/DC 30.11.2011
Atorvastatin Pfizer 40 mg Filmtabletten 1-30915 DE/H/2958/003/DC 30.11.2011
Atorvastatin Pfizer 80 mg Filmtabletten 1-30916 DE/H/2958/004/DC 30.11.2011
Atorvastatin +pharma 10 mg Filmtabletten 1-30260 DK/H/1832/001/DC 06.04.2011
Atorvastatin 1A Pharma 30 mg - Filmtabletten 1-30710 AT/H/0308/005/DC 16.09.2011
Atorvastatin 1A Pharma 60 mg - Filmtabletten 1-30711 AT/H/0308/006/DC 16.09.2011
Atorvastatin +pharma 20 mg Filmtabletten 1-30261 DK/H/1832/002/DC 06.04.2011
Atorvastatin +pharma 40 mg Filmtabletten 1-30262 DK/H/1832/003/DC 06.04.2011
Atorvastatin +pharma 80 mg Filmtabletten 1-30263 DK/H/1832/004/DC 06.04.2011
Atorvastatin Sandoz 30 mg - Filmtabletten 1-30704 AT/H/0305/005/DC 16.09.2011
Atorvastatin Sandoz 60 mg - Filmtabletten 1-30705 AT/H/0305/006/DC 16.09.2011
Atorvastatin STADA 10 mg Filmtabletten 1-30775 AT/H/0348/001/DC 28.09.2011
Atorvastatin STADA 20 mg Filmtabletten 1-30776 AT/H/0348/002/DC 28.09.2011
Atorvastatin STADA 40 mg Filmtabletten 1-30777 AT/H/0348/003/DC 28.09.2011
Atorvastatin STADA 80 mg Filmtabletten 1-30778 AT/H/0348/004/DC 28.09.2011
Atorvilbitin 10 mg Filmtabletten 1-30592 AT/H/0347/001/DC 25.08.2011
Atorvilbitin 20 mg Filmtabletten 1-30593 AT/H/0347/002/DC 25.08.2011
Atorvilbitin 40 mg Filmtabletten 1-30594 AT/H/0347/003/DC 25.08.2011
Atorvilbitin 80 mg Filmtabletten 1-30595 AT/H/0347/004/DC 25.08.2011
Avatarstad 10 mg Filmtabletten 1-30943 NL/H/1782/001/DC 14.12.2011
Avatarstad 20 mg Filmtabletten 1-30944 NL/H/1782/002/DC 14.12.2011
Avatarstad 40 mg Filmtabletten 1-30945 NL/H/1782/003/DC 14.12.2011
Axanum 81 mg/20 mg Hartkapseln 1-30718 DE/H/2749/001/DC 16.09.2011
Azelastin POS 0,5 mg/ml Augentropfen 1-30138 AT/H/0351/001/DC 10.03.2011
Bacipro 2 mg/ml Infusionslösung 1-30564 DK/H/1381/001/MR 28.07.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Baclofen Meduna 0,5 mg/ml Intrathekal Infusionslösung 1-29980 BE/H/0152/002/DC 13.01.2011
Baclofen Meduna 2 mg/ml Intrathekal Infusionslösung 1-29981 BE/H/0152/003/DC 13.01.2011
Baclofen Meduna 0,05 mg/ml Intrathekal Injektionslösung 1-29979 BE/H/0152/001/DC 13.01.2011
Bicalutamid Kabi 50 mg Filmtabletten 1-30834 UK/H/3973/001/MR 20.10.2011
Bifodron 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten 1-30294 AT/H/0230/003/DC 19.04.2011
Bifodron 30 mg Filmtabletten 1-30293 AT/H/0230/002/DC 19.04.2011
Bifodron 5 mg Filmtabletten 1-30292 AT/H/0230/001/DC 19.04.2011
Bisarcan 10 mg Filmtabletten 1-30367 UK/H/3645/006/DC 05.05.2011
Bisarcan 1,25 mg Filmtabletten 1-30362 UK/H/3645/001/DC 05.05.2011
Bisarcan 2,5 mg Filmtabletten 1-30363 UK/H/3645/002/DC 05.05.2011
Bisarcan 3,75 mg Filmtabletten 1-30364 UK/H/3645/003/DC 05.05.2011
Bisarcan 5 mg Filmtabletten 1-30365 UK/H/3645/004/DC 05.05.2011
Bisarcan 7,5 mg Filmtabletten 1-30366 UK/H/3645/005/DC 05.05.2011
Bonasol 70 mg einmal wöchentlich Lösung zum Einnehme 1-30251 IE/H/0213/001/DC 06.04.2011
Bonefurbit 150 mg Filmtabletten 1-30205 NO/H/0153/001/DC 23.03.2011
BOTOX 200 Allergan-Einheiten Pulver zur Herstellung eine2-00381 IE/H/0113/003/MR 03.02.2011
Breakyl 1200 Mikrogramm - Buccalfilm 1-30234 DE/H/1660/005/DC 06.04.2011
Breakyl 200 Mikrogramm - Buccalfilm 1-30229 DE/H/1660/001/DC 06.04.2011
Breakyl 400 Mikrogramm - Buccalfilm 1-30231 DE/H/1660/002/DC 06.04.2011
Breakyl 600 Mikrogramm - Buccalfilm 1-30232 DE/H/1660/003/DC 06.04.2011
Breakyl 800 Mikrogramm - Buccalfilm 1-30233 DE/H/1660/004/DC 06.04.2011
Breakyl Start 200, 400, 600 und 800 Mikrogramm - Buccalf1-30235 DE/H/1660/006/DC 06.04.2011
BRIMOGEN 2 mg/ml Augentropfen 1-30106 UK/H/2170/001/DC 03.03.2011
Budfor 160 Mikrogramm/4,5 Mikrogramm pro Dosis Pulver 1-30203 SE/H/1035/002/MR 23.03.2011
Budfor 320 Mikrogramm/9 Mikrogramm pro Dosis Pulver zu1-30204 SE/H/1035/003/MR 23.03.2011
Budfor 80 Mikrogramm/4,5 Mikrogramm pro Dosis Pulver z1-30202 SE/H/1035/001/MR 23.03.2011
Budo-San Uno 9 mg - magensaftresistentes Granulat 1-30410 UK/H/2778/001/DC 19.05.2011
Buprenorphin Sanofi 2 mg Sublingualtabletten 1-30779 DE/H/2547/001/DC 06.10.2011
Buprenorphin Sanofi 8 mg Sublingualtabletten 1-30780 DE/H/2547/002/DC 06.10.2011
Calcilac 500 mg/400 I.E. Kautabletten 1-30433 DE/H/2004/001/DC 26.05.2011
Candecombi 16 mg/12,5 mg Tabletten 1-30802 DE/H/2617/002/DC 06.10.2011
Candecombi 32 mg/12,5 mg Tabletten 1-30803 DE/H/2617/003/DC 06.10.2011
Candecombi 32 mg/25 mg Tabletten 1-30804 DE/H/2617/004/DC 06.10.2011
Candecombi 8 mg/12,5 mg Tabletten 1-30801 DE/H/2617/001/DC 06.10.2011
Candesarstad 16 mg Tabletten 1-30770 AT/H/0376/003/DC 28.09.2011
Candesarstad 32 mg Tabletten 1-30771 AT/H/0376/004/DC 28.09.2011
Candesarstad 4 mg Tabletten 1-30768 AT/H/0376/001/DC 28.09.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Candesarstad 8 mg Tabletten 1-30769 AT/H/0376/002/DC 28.09.2011
Candesarstad plus HCT 16 mg/12,5 mg Tabletten 1-30773 AT/H/0378/002/DC 28.09.2011
Candesarstad plus HCT 8 mg/12,5 mg Tabletten 1-30772 AT/H/0378/001/DC 28.09.2011
Candesartan Actavis 16 mg Tabletten 1-30579 DK/H/1838/003/DC 03.08.2011
Candesartan Actavis 32 mg Tabletten 1-30580 DK/H/1838/004/DC 03.08.2011
Candesartan Actavis 4 mg Tabletten 1-30577 DK/H/1838/001/DC 03.08.2011
Candesartan Actavis 8 mg Tabletten 1-30578 DK/H/1838/002/DC 03.08.2011
Candesartan Arcana 16 mg Tabletten 1-30854 NO/H/0163/003/DC 09.11.2011
Candesartan Arcana 32 mg Tabletten 1-30855 NO/H/0163/004/DC 09.11.2011
Candesartan Arcana 4 mg Tabletten 1-30851 NO/H/0163/001/DC 09.11.2011
Candesartan Arcana 8 mg Tabletten 1-30852 NO/H/0163/002/DC 09.11.2011
Candesartan/HCT Arcana 16 mg/12,5 mg Tabletten 1-30601 DE/H/2280/002/DC 03.08.2011
Candesartan/HCT Arcana 8 mg/12,5 mg Tabletten 1-30600 DE/H/2280/001/DC 03.08.2011
Candesartan/HCT Krka 16 mg/12,5 mg Tabletten 1-30798 DE/H/2606/002/DC 06.10.2011
Candesartan/HCT Krka 32 mg/12,5 mg Tabletten 1-30799 DE/H/2606/003/DC 06.10.2011
Candesartan/HCT Krka 32 mg/25 mg Tabletten 1-30800 DE/H/2606/004/DC 06.10.2011
Candesartan/HCT Krka 8 mg/12,5 mg Tabletten 1-30797 DE/H/2606/001/DC 06.10.2011
Candesartan/HCT STADA 16 mg/12,5 mg Tabletten 1-30767 AT/H/0377/002/DC 28.09.2011
Candesartan/HCT STADA 8 mg/12,5 mg Tabletten 1-30766 AT/H/0377/001/DC 28.09.2011
Candesartan STADA 16 mg Tabletten 1-30764 AT/H/0375/003/DC 28.09.2011
Candesartan STADA 32 mg Tabletten 1-30765 AT/H/0375/004/DC 28.09.2011
Candesartan STADA 4 mg Tabletten 1-30762 AT/H/0375/001/DC 28.09.2011
Candesartan STADA 8 mg Tabletten 1-30763 AT/H/0375/002/DC 28.09.2011
Cara 0,03 mg/2 mg Filmtabletten 1-30313 AT/H/0419/001/MR 26.05.2011
Cefixim Arcana 400 mg Filmtabletten 1-30581 UK/H/3965/001/DC 28.07.2011
Cefixim Pfizer 200 mg Filmtabletten 1-30849 UK/H/1659/001/DC 17.11.2011
Cefixim Pfizer 400 mg Filmtabletten 1-30850 UK/H/1659/002/DC 17.11.2011
Ciprofloxacin Noridem 2 mg/ml Infusionslösung 1-30042 UK/H/1092/001/MR 09.02.2011
Ciprofloxacin Pfizer 250 mg Filmtabletten 1-30168 SE/H/0803/001/DC 10.03.2011
Ciprofloxacin Pfizer 500 mg Filmtabletten 1-30169 SE/H/0803/002/DC 10.03.2011
Ciprofloxacin Pfizer 750 mg Filmtabletten 1-30170 SE/H/0803/003/DC 10.03.2011
Cisatracurium Actavis 2 mg/ml Injektions-/Infusionslösung 1-30745 PT/H/0408/001/DC 21.09.2011
Cisplatin Accord 1 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer 1-29959 UK/H/2862/001/DC 05.01.2011
Citalopram Pfizer 10 mg Filmtabletten 1-30582 UK/H/3726/001/DC 28.07.2011
Citalopram Pfizer 20 mg Filmtabletten 1-30583 UK/H/3726/002/DC 28.07.2011
Citalopram Pfizer 40 mg Filmtabletten 1-30584 UK/H/3726/003/DC 28.07.2011
Clarithromycin Pfizer 250 mg Filmtabletten 1-30374 UK/H/1169/001/DC 05.05.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Clarithromycin Pfizer 500 mg Filmtabletten 1-30375 UK/H/1169/002/DC 05.05.2011
Clarithromycin Uno STADA 500 mg Retard-Filmtabletten 1-30787 NL/H/2042/001/DC 06.10.2011
Clericol Junior Pulver zur Herstellung einer Lösung zum Ei 1-30105 UK/H/2440/002/DC 03.03.2011
Clopidogrel Arcana 75 mg Filmtabletten 1-30788 MT/H/0112/001/DC 06.10.2011
Clopidogrel Generis 75 mg Filmtabletten 1-30630 BE/H/0123/001/DC 18.08.2011
Clopidolut 75 mg Filmtabletten 1-29967 DE/H/2891/001/MR 05.01.2011
Clopitom 75 mg Filmtabletten 1-30522 DK/H/1672/001/DC 06.07.2011
Concolax - Pulver zur Herstellung einer Lösung zum Einne 1-30806 NL/H/1862/001/DC 06.10.2011
Cortnasal 55 Mikrogramm/Sprühstoß Nasenspray 1-30882 UK/H/4484/001/DC 23.11.2011
Curtega 10 mg/ml Emulsion zur Injektion/Infusion 1-30907 NL/H/1842/001/DC 23.11.2011
Curtega 20 mg/ml Emulsion zur Injektion/Infusion 1-30908 NL/H/1842/002/DC 23.11.2011
Cycle ratiopharm 75 Mikrogramm Filmtabletten 1-30139 DE/H/2563/001/DC 10.03.2011
Dacepton 10 mg/ml Injektions-/Infusionslösung 1-30904 AT/H/0364/001/DC 23.11.2011
Dazirok 150 mg/12,5 mg Tabletten 1-30585 NL/H/1683/001/DC 03.08.2011
Dazirok 300 mg/12,5 mg Tabletten 1-30586 NL/H/1683/002/DC 03.08.2011
Dazirok 300 mg/25 mg Tabletten 1-30587 NL/H/1683/003/DC 03.08.2011
Deltaextane 25 mg überzogene Tabletten 1-30301 UK/H/2394/001/DC 19.04.2011
Desogestrel Actavis 75 Mikrogramm Filmtabletten 1-30055 DE/H/2564/001/DC 16.02.2011
Dexafluid 1 mg/ml Augentropfen 1-30827 DE/H/2715/001/DC 12.10.2011
Dinortes 20 mg Tabletten 1-30025 PT/H/0265/001/DC 09.02.2011
Dinortes 40 mg Tabletten 1-30026 PT/H/0265/002/DC 09.02.2011
Dinortes 80 mg Tabletten 1-30027 PT/H/0265/003/DC 09.02.2011
Dobutamin Claris 12,5 mg/ml Konzentrat zur Herstellung e 1-30668 UK/H/3913/001/DC 31.08.2011
Docetaxel Hikma 20 mg Konzentrat und Lösungsmittel zur 1-30085 PT/H/0309/001/DC 03.03.2011
Docetaxel Hikma 80 mg Konzentrat und Lösungsmittel zur 1-30086 PT/H/0309/002/DC 03.03.2011
Docetaxel Lek 10 mg/ml - Konzentrat zur Herstellung einer 1-30475 UK/H/2535/001/DC 15.06.2011
Docetaxel Pharmaki Generics 20 mg/0,5 ml Konzentrat und1-30612 PT/H/0359/001/DC 11.08.2011
Docetaxel Pharmaki Generics 80 mg/2 ml Konzentrat und L1-30613 PT/H/0359/002/DC 11.08.2011
Docetaxel STADA 20 mg/0,5 ml Konzentrat und Lösungsm1-30107 UK/H/1494/001/DC 03.03.2011
Docetaxel STADA 80 mg/2 ml Konzentrat und Lösungsmitt1-30108 UK/H/1494/002/DC 03.03.2011
Docetaxel Teva Generics 20 mg Pulver und Lösungsmittel 1-30628 NL/H/1608/001/DC 17.11.2011
Docetaxel Teva Generics 80 mg Pulver und Lösungsmittel 1-30629 NL/H/1608/002/DC 17.11.2011
Docirena 20 mg/1 ml Konzentrat zur Herstellung einer Infus1-30556 SE/H/1050/001/DC 22.07.2011
Docirena 80 mg/4 ml Konzentrat zur Herstellung einer Infus1-30557 SE/H/1050/002/DC 22.07.2011
Donepezil Accord 10 mg Filmtabletten 1-30672 SE/H/0756/002/E/001 31.08.2011
Donepezil Accord 5 mg Filmtabletten 1-30671 SE/H/0756/001/E/001 31.08.2011
Donepezil Bluefish 10 mg Filmtabletten 1-30619 SE/H/0779/002/E/001 18.08.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Donepezil Bluefish 5 mg Filmtabletten 1-30618 SE/H/0779/001/E/001 18.08.2011
Donepezil HCl Sandoz 10 mg - Schmelztabletten 1-30418 UK/H/2666/002/DC 19.05.2011
Donepezil HCl Sandoz 5 mg - Schmelztabletten 1-30417 UK/H/2666/001/DC 19.05.2011
Donepezil Hexal 10 mg - Schmelzfilme 1-30655 UK/H/2520/002/DC 31.08.2011
Donepezil Hexal 5 mg - Schmelzfilme 1-30654 UK/H/2520/001/DC 31.08.2011
Donepezil Krka 10 mg Filmtabletten 1-30884 CZ/H/0145/002/E/001 17.11.2011
Donepezil Krka 5 mg Filmtabletten 1-30883 CZ/H/0145/001/E/001 17.11.2011
Donepezil Krka 10 mg Schmelztabletten 1-30239 CZ/H/0175/002/DC 31.03.2011
Donepezil Krka 5 mg Schmelztabletten 1-30238 CZ/H/0175/001/DC 31.03.2011
Donepezil Pfizer 10 mg Filmtabletten 1-30377 UK/H/4587/002/DC 05.05.2011
Donepezil Pfizer 5 mg Filmtabletten 1-30376 UK/H/4587/001/DC 05.05.2011
Donepezil Pfizer 10 mg Schmelztabletten 1-30420 UK/H/4588/002/DC 19.05.2011
Donepezil Pfizer 5 mg Schmelztabletten 1-30419 UK/H/4588/001/DC 19.05.2011
Donepezil 1A Pharma 10 mg - Schmelzfilme 1-30657 UK/H/2521/002/DC 31.08.2011
Donepezil 1A Pharma 5 mg - Schmelzfilme 1-30656 UK/H/2521/001/DC 31.08.2011
Donepezil ratiopharm 10 mg Schmelztabletten 1-30237 UK/H/2966/002/DC 31.03.2011
Donepezil ratiopharm 5 mg Schmelztabletten 1-30236 UK/H/2966/001/DC 31.03.2011
Donepezil Sandoz 10 mg - Schmelzfilme 1-30653 UK/H/2519/002/DC 31.08.2011
Donepezil Sandoz 5 mg - Schmelzfilme 1-30652 UK/H/2519/001/DC 31.08.2011
Donepezil sanofi-aventis 10 mg Filmtabletten 1-30576 DE/H/2788/002/DC 28.07.2011
Donepezil sanofi-aventis 5 mg Filmtabletten 1-30575 DE/H/2788/001/DC 28.07.2011
Donepezil sanofi-aventis 10 mg Schmelztabletten 1-30574 DE/H/2787/002/DC 28.07.2011
Donepezil sanofi-aventis 5 mg Schmelztabletten 1-30573 DE/H/2787/001/DC 28.07.2011
Donepezil STADA 10 mg Schmelztabletten 1-30940 UK/H/3059/002/DC 14.12.2011
Donepezil STADA 5 mg Schmelztabletten 1-30939 UK/H/3059/001/DC 14.12.2011
Dorlazept 20 mg/ml Augentropfen 1-30561 UK/H/1756/001/E/001 22.07.2011
DORTIM-POS 20 mg/ml + 5 mg/ml Augentropfen 1-30438 NL/H/1873/001/DC 26.05.2011
Dorzastad 20 mg/ml + 5 mg/ml  Augentropfen 1-30191 UK/H/3919/001/DC 17.03.2011
Dorzolamid Actavis 20 mg/ml Augentropfen 1-30248 UK/H/3137/001/DC 31.03.2011
Dorzolamid Tiefenbacher 20 mg/ml Augentropfen 1-30273 DE/H/1509/001/DC 14.04.2011
Dorzolamid+Timolol Actavis 20 mg/ml+5 mg/ml Augentropf1-30193 UK/H/3922/001/DC 23.03.2011
Dorzolamid + Timolol Arcana 20 mg/ml + 5 mg/ml Augentro1-30171 UK/H/3923/001/DC 10.03.2011
Dorzolamid + Timolol Teva 20 mg/ml + 5 mg/ml Augentrop 1-30230 UK/H/2364/001/DC 31.03.2011
Doxazosin Aurobindo 2 mg Tabletten 1-29961 UK/H/1657/002/DC 05.01.2011
Doxazosin Aurobindo 4 mg Tabletten 1-29964 UK/H/1657/003/DC 05.01.2011
Doxazosin Aurobindo 8 mg Tabletten 1-29965 UK/H/1657/004/DC 05.01.2011
Dynovas 0,5 mg Pulver und Lösungsmittel zur Herstellung 1-30276 UK/H/2736/001/DC 14.04.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Dynovas 1,5 mg Pulver und Lösungsmittel zur Herstellung 1-30277 UK/H/2736/002/DC 14.04.2011
Ebeoxal 5 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer Infusion 1-30058 AT/H/0346/001/DC 16.02.2011
Edoflo 160 Mikrogramm/4,5 Mikrogramm pro Dosis Pulver 1-30223 SE/H/1036/002/MR 23.03.2011
Edoflo 320 Mikrogramm/9 Mikrogramm pro Dosis Pulver zu1-30224 SE/H/1036/003/MR 23.03.2011
Edoflo 80 Mikrogramm/4,5 Mikrogramm pro Dosis Pulver z 1-30211 SE/H/1036/001/MR 23.03.2011
Emerjenkir 150 mg Tabletten 1-30700 AT/H/0371/002/DC 08.09.2011
Emerjenkir 300 mg Tabletten 1-30701 AT/H/0371/003/DC 08.09.2011
Emerjenkir 75 mg Tabletten 1-30699 AT/H/0371/001/DC 08.09.2011
Enantyum 12,5 mg Granulat zur Herstellung einer Lösung z1-30346 ES/H/0100/004/MR 05.05.2011
Enantyum 25 mg Granulat zur Herstellung einer Lösung zu1-30347 ES/H/0100/005/MR 05.05.2011
Eplerenon ratiopharm 25 mg Filmtabletten 1-30910 DK/H/1990/001/DC 30.11.2011
Eplerenon ratiopharm 50 mg Filmtabletten 1-30911 DK/H/1990/002/DC 30.11.2011
Escitalopram Pfizer 10 mg Filmtabletten 1-30536 PT/H/0403/002/DC 19.07.2011
Escitalopram Pfizer 15 mg Filmtabletten 1-30537 PT/H/0403/003/DC 19.07.2011
Escitalopram Pfizer 20 mg Filmtabletten 1-30538 PT/H/0403/004/DC 19.07.2011
Escitalopram Pfizer 5 mg Filmtabletten 1-30535 PT/H/0403/001/DC 19.07.2011
Escitalopram Tillomed 10 mg Filmtabletten 1-30609 AT/H/0384/002/DC 11.08.2011
Escitalopram Tillomed 15 mg Filmtabletten 1-30610 AT/H/0384/003/DC 11.08.2011
Escitalopram Tillomed 20 mg Filmtabletten 1-30611 AT/H/0384/004/DC 11.08.2011
Escitalopram Tillomed 5 mg Filmtabletten 1-30608 AT/H/0384/001/DC 11.08.2011
Esomeprazol Genericon 20 mg magensaftresistente Tablet1-30643 DE/H/2834/001/DC 31.08.2011
Esomeprazol Genericon 40 mg magensaftresistente Tablet1-30644 DE/H/2834/002/DC 31.08.2011
Esomeprazol ratiopharm 20 mg magensaftresistente Table1-30641 UK/H/2916/001/DC 25.08.2011
Esomeprazol ratiopharm 40 mg magensaftresistente Table1-30642 UK/H/2916/002/DC 25.08.2011
Esomeprazol STADA 20 mg magensaftresistente Hartkaps1-30115 IS/H/0185/001/MR 03.03.2011
Esomeprazol STADA 40 mg magensaftresistente Hartkaps1-30119 IS/H/0185/002/MR 03.03.2011
Etalsapam 10 mg - Filmtabletten 1-30422 AT/H/0379/002/DC 26.05.2011
Etalsapam 15 mg - Filmtabletten 1-30423 AT/H/0379/003/DC 26.05.2011
Etalsapam 20 mg - Filmtabletten 1-30424 AT/H/0379/004/DC 26.05.2011
Etalsapam 5 mg - Filmtabletten 1-30421 AT/H/0379/001/DC 26.05.2011
Ethinylestradiol/Drospirenon Bayer 0,03 mg/3 mg Filmtable1-30328 PT/H/0322/001/E/001 19.04.2011
Exemestan Accord 25 mg Filmtabletten 1-30675 DK/H/1730/001/DC 08.09.2011
Exemestan Pfizer 25 mg Tabletten 1-30407 UK/H/4519/001/DC 11.05.2011
ratioDolor akut 400 mg Filmtabletten 1-30782 DE/H/2590/001/DC 28.09.2011
Fluarix Injektionssuspension in einer Fertigspritze 2-00382 DE/H/0124/001 27.01.2011
Fluconazol Actavis 100 mg Kapseln 1-30568 DK/H/1298/002/MR 22.07.2011
Fluconazol Actavis 150 mg Kapseln 1-30569 DK/H/1298/003/MR 22.07.2011
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Fluconazol Actavis 200 mg Kapseln 1-30570 DK/H/1298/004/MR 22.07.2011
Fluconazol Actavis 50 mg Kapseln 1-30567 DK/H/1298/001/MR 22.07.2011
Fluconazol Aurobindo 100 mg Hartkapseln 1-30792 UK/H/1265/002/DC 06.10.2011
Fluconazol Aurobindo 150 mg Hartkapseln 1-30793 UK/H/1265/003/DC 06.10.2011
Fluconazol Aurobindo 200 mg Hartkapseln 1-30794 UK/H/1265/004/DC 06.10.2011
Fluconazol Aurobindo 50 mg Hartkapseln 1-30791 UK/H/1265/001/DC 06.10.2011
Fluconazol Ibigen 2 mg/ml Infusionslösung 1-30339 UK/H/1464/001/DC 28.04.2011
Folsäure Actavis 5 mg Tabletten 1-30228 IS/H/0140/001/DC 31.03.2011
Fortzaar 100 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30498 NL/H/1458/002/E/001 29.06.2011
Furosemid Pfizer 10 mg/ml Injektionslösung 1-30640 UK/H/3804/001/DC 25.08.2011
Fusidinsäure Spirig 20 mg/g Creme 1-30252 FR/H/0385/001/DC 06.04.2011
Fusidinsäure Spirig 20 mg/g Salbe 1-30253 FR/H/0386/001/DC 06.04.2011
Gabapentin Arcana 600 mg Filmtabletten 1-30090 UK/H/1459/001/DC 03.03.2011
Gabapentin Arcana 800 mg Filmtabletten 1-30091 UK/H/1459/002/DC 03.03.2011
Gabapentin Arcana 600 mg Tabletten 1-30554 DE/H/2828/001/DC 22.07.2011
Gabapentin Arcana 800 mg Tabletten 1-30555 DE/H/2828/002/DC 22.07.2011
Gabapentin Aurobindo 100 mg Hartkapseln 1-29987 UK/H/1165/001/DC 20.01.2011
Gabapentin Aurobindo 300 mg Hartkapseln 1-29988 UK/H/1165/002/DC 20.01.2011
Gabapentin Aurobindo 400 mg Hartkapseln 1-29989 UK/H/1165/003/DC 20.01.2011
Gabapentin Pfizer 600 mg Filmtabletten 1-30616 DE/H/2852/004/DC 11.08.2011
Gabapentin Pfizer 800 mg Filmtabletten 1-30617 DE/H/2852/005/DC 11.08.2011
Gabapentin Pfizer 300 mg Hartkapseln 1-30614 DE/H/2852/002/DC 11.08.2011
Gabapentin Pfizer 400 mg Hartkapseln 1-30615 DE/H/2852/003/DC 11.08.2011
Gadopentetsäure Sanochemia 500 Mikromol/ml Injektionsl 1-30627 DE/H/1680/001/DC 18.08.2011
Galantamin Arcana 16 mg Retardkapseln 1-30829 NL/H/2030/002/DC 12.10.2011
Galantamin Arcana 24 mg Retardkapseln 1-30830 NL/H/2030/003/DC 12.10.2011
Galantamin Arcana 8 mg Retardkapseln 1-30828 NL/H/2030/001/DC 12.10.2011
Galantamin Krka 16 mg Retardkapseln 1-30484 SI/H/0118/002/DC 22.06.2011
Galantamin Krka 24 mg Retardkapseln 1-30485 SI/H/0118/003/DC 22.06.2011
Galantamin Krka 8 mg Retardkapseln 1-30483 SI/H/0118/001/DC 22.06.2011
Galantamin Sandoz 16 mg - Retardkapseln 1-30487 SI/H/0119/002/DC 22.06.2011
Galantamin Sandoz 24 mg - Retardkapseln 1-30488 SI/H/0119/003/DC 22.06.2011
Galantamin Sandoz 8 mg - Retardkapseln 1-30486 SI/H/0119/001/DC 22.06.2011
Gaviscon Liquid forte Anis 100 mg/ml + 20 mg/ml Suspens1-30847 UK/H/0222/001/E/002 09.11.2011
Gaviscon Mint Kautabletten 1-30357 UK/H/0652/001/E/001 28.04.2011
Gelofusin Iso 40 mg/ml Infusionslösung 1-30936 UK/H/3634/001/DC 06.12.2011
Gemalata 40 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer Infusi1-30159 NL/H/1646/001/DC 10.03.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Gemcitabin Actavis 40 mg/ml Konzentrat zur Herstellung e 1-30104 NL/H/1644/001/DC 03.03.2011
Gemcitabin Hospira 38 mg/ml Konzentrat zur Herstellung e1-30909 UK/H/1862/001/DC 30.11.2011
Gemcitabin Teva 40 mg/ml Konzentrat zur Herstellung eine1-30192 NL/H/1647/001/DC 17.03.2011
Genelosar plus HCT 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-30184 DE/H/1621/002/DC 17.03.2011
Genelosar plus HCT 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30183 DE/H/1621/001/DC 17.03.2011
Genolotan plus HCT 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-30189 DE/H/1622/002/DC 17.03.2011
Genolotan plus HCT 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30188 DE/H/1622/001/DC 17.03.2011
GISKOX 1250 mg Brausetabletten 1-30265 DK/H/1853/002/MR 06.04.2011
GISKOX 625 mg Brausetabletten 1-30264 DK/H/1853/001/MR 06.04.2011
Gluctam MR 60 mg Tabletten mit veränderter Wirkstofffreis1-30194 FR/H/0172/002/DC 23.03.2011
Glydium 60 mg Tabletten mit veränderter Wirkstofffreisetzu1-30195 FR/H/0336/002/DC 31.03.2011
Hidrasec 10 mg Granulat zur Herstellung einer Suspension1-30818 ES/H/0122/001/E/001 12.10.2011
Hidrasec 30 mg Granulat zur Herstellung einer Suspension1-30819 ES/H/0122/002/E/001 12.10.2011
Hidrasec 100 mg Hartkapseln 1-30820 ES/H/0122/003/E/001 12.10.2011
Hilogen plus HCT 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-30182 DE/H/1620/002/DC 17.03.2011
Hilogen plus HCT 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30181 DE/H/1620/001/DC 17.03.2011
IASOcholine 1 GBq/ml - Injektionslösung 4-00044 FR/H/0471/001/MR 25.08.2011
Ibandronsäure Actavis 150 mg Filmtabletten 1-30227 NL/H/1837/002/DC 31.03.2011
Ibandronsäure Actavis 50 mg Filmtabletten 1-30226 NL/H/1837/001/DC 31.03.2011
Ibandronsäure Liconsa 150 mg Filmtabletten 1-30206 NO/H/0158/001/DC 23.03.2011
Ibandronsäure ratiopharm 150 mg Filmtabletten 1-30044 NL/H/1831/002/DC 09.02.2011
Ibandronsäure Sandoz 3 mg/3 ml - Injektionslösung 1-30134 UK/H/3034/001/DC 03.03.2011
Ibandronsäure Synthon Hispania 150 mg Filmtabletten 1-30309 NL/H/1834/002/DC 19.04.2011
Ibandronsäure Synthon Hispania 50 mg Filmtabletten 1-30308 NL/H/1834/001/DC 19.04.2011
Idarubicin Hexal 1 mg/ml - Konzentrat zur Herstellung eine 1-30550 AT/H/0392/001/DC 22.07.2011
Idarubicin Sandoz 1 mg/ml - Konzentrat zur Herstellung ein1-30551 AT/H/0393/001/DC 22.07.2011
Idilico 100 mg Filmtabletten 1-30755 AT/H/0302/003/DC 21.09.2011
Idilico 25 mg Filmtabletten 1-30753 AT/H/0302/001/DC 21.09.2011
Idilico 50 mg Filmtabletten 1-30754 AT/H/0302/002/DC 21.09.2011
Imipenem/Cilastatin Hikma 500 mg/500 mg Pulver zur Hers1-30602 UK/H/2154/001/DC 11.08.2011
Ipraalox 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30013 NL/H/1849/001/DC 03.02.2011
Iprabronch 250 Mikrogramm/ml Lösung für einen Verneble 1-30702 UK/H/3401/001/DC 16.09.2011
Irbesartan/HCT STADA 150 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30841 NL/H/1919/001/DC 09.11.2011
Irbesartan/HCT STADA 300 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30843 NL/H/1919/002/DC 09.11.2011
Irbesartan/HCT STADA 300 mg/25 mg Filmtabletten 1-30845 NL/H/1919/003/DC 09.11.2011
Irbesartan Jenson Pharmaceutical Services 150 mg Tablet 1-30697 AT/H/0370/002/DC 08.09.2011
Irbesartan Jenson Pharmaceutical Services 300 mg Tablet 1-30698 AT/H/0370/003/DC 08.09.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Irbesartan Jenson Pharmaceutical Services 75 mg Tablette1-30696 AT/H/0370/001/DC 08.09.2011
Irbesartan Pfizer 150 mg Tabletten 1-30743 PT/H/0355/002/DC 21.09.2011
Irbesartan Pfizer 300 mg Tabletten 1-30744 PT/H/0355/003/DC 21.09.2011
Irbesartan Pfizer 75 mg Tabletten 1-30742 PT/H/0355/001/DC 21.09.2011
Irinotecan Docpharma 20 mg/ml Konzentrat zur Herstellung1-30626 UK/H/1748/001/DC 18.08.2011
KALINOX 50 %/ 50 % Gas zur medizinischen Anwendung, 1-30414 FR/H/0409/001/MR 26.05.2011
Kefort 150 mg Filmtabletten 1-30207 NO/H/0160/001/DC 23.03.2011
Ketesse 12,5 mg Granulat zur Herstellung einer Lösung zu1-30351 ES/H/0101/004/MR 05.05.2011
Ketesse 25 mg Granulat zur Herstellung einer Lösung zum1-30352 ES/H/0101/005/MR 05.05.2011
Ketorolac Biokanol 5 mg/ml Augentropfen 1-30636 UK/H/3021/001/DC 25.08.2011
Lafene 100 Mikrogramm/h transdermales Pflaster 1-30084 DE/H/2556/004/DC 24.02.2011
Lafene 25 Mikrogramm/h transdermales Pflaster 1-30081 DE/H/2556/001/DC 24.02.2011
Lafene 50 Mikrogramm/h transdermales Pflaster 1-30082 DE/H/2556/002/DC 24.02.2011
Lafene 75 Mikrogramm/h transdermales Pflaster 1-30083 DE/H/2556/003/DC 24.02.2011
Lamisil 1% Pulver-Spray zur Anwendung auf der Haut 1-30905 SE/H/0992/006/MR 23.11.2011
Lamotrigin Pfizer 100 mg Tabletten zur Herstellung einer S1-30136 SE/H/0916/004/DC 10.03.2011
Lamotrigin Pfizer 200 mg Tabletten zur Herstellung einer S1-30137 SE/H/0916/005/DC 10.03.2011
Lamotrigin Pfizer 25 mg Tabletten zur Herstellung einer Su1-30133 SE/H/0916/002/DC 10.03.2011
Lamotrigin Pfizer 5 mg Tabletten zur Herstellung einer Sus 1-30132 SE/H/0916/001/DC 10.03.2011
Lamotrigin Pfizer 50 mg Tabletten zur Herstellung einer Su1-30135 SE/H/0916/003/DC 10.03.2011
Lansoprazol Mylan 15 mg magensaftresistente Kapseln 1-30249 UK/H/3457/001/DC 31.03.2011
Lansoprazol Mylan 30 mg magensaftresistente Kapseln 1-30250 UK/H/3457/002/DC 31.03.2011
Laprol 50 Mikrogramm/ml + 5 mg/ml Augentropfen 1-30300 IE/H/0221/001/DC 19.04.2011
Latanoprost Actavis 50 Mikrogramm/ml Augentropfen 1-30358 SE/H/0822/001/DC 05.05.2011
Latanoprost POS 50 Mikrogramm/ml Augentropfen 1-30670 NL/H/1875/001/DC 31.08.2011
Latanoprost Sandoz 50 Mikrogramm/ml - Augentropfen 1-30546 DE/H/2076/001/DC 22.07.2011
Latanoprost STADA 50 Mikrogramm/ml Augentropfen 1-30255 NL/H/1809/001/DC 06.04.2011
Latanoprost/Timolol STADA 50 Mikrogramm/ml + 5 mg/ml 1-30275 DK/H/1872/001/DC 14.04.2011
Latanoratio comp 50 Mikrogramm/ml + 5 mg/ml Augentrop 1-30274 DK/H/1859/001/DC 14.04.2011
LatanoTim-Vision 50 Mikrogramm/ml + 5 mg/ml Augentrop 1-30917 DK/H/2081/001/DC 30.11.2011
Latano-Vision 50 Mikrogramm/ml Augentropfen 1-30741 AT/H/0450/001/DC 21.09.2011
Leflunomid Actavis 10 mg Filmtabletten 1-30558 DE/H/2661/001/DC 22.07.2011
Leflunomid Actavis 100 mg Filmtabletten 1-30560 DE/H/2661/003/DC 22.07.2011
Leflunomid Actavis 20 mg Filmtabletten 1-30559 DE/H/2661/002/DC 22.07.2011
Leflunomid Mylan 10 mg Filmtabletten 1-30525 DE/H/2664/001/DC 06.07.2011
Leflunomid Mylan 100 mg Filmtabletten 1-30527 DE/H/2664/003/DC 06.07.2011
Leflunomid Mylan 20 mg Filmtabletten 1-30526 DE/H/2664/002/DC 06.07.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Leflunomid Stada 10 mg Filmtabletten 1-30332 NL/H/1811/001/DC 19.04.2011
Leflunomid Stada 100 mg Filmtabletten 1-30334 NL/H/1811/003/DC 19.04.2011
Leflunomid Stada 20 mg Filmtabletten 1-30333 NL/H/1811/002/DC 19.04.2011
Lercanidipin Arcana 10 mg Filmtabletten 1-30415 UK/H/3812/001/DC 19.05.2011
Lercanidipin Arcana 20 mg Filmtabletten 1-30416 UK/H/3812/002/DC 19.05.2011
Letrozol Kabi 2,5 mg Filmtabletten 1-30906 UK/H/4442/001/DC 23.11.2011
Letrozol STADA 2,5 mg Filmtabletten 1-30114 DE/H/1071/001/E001 03.03.2011
Levelept 1000 mg Filmtabletten 1-30902 DE/H/3006/004/DC 23.11.2011
Levelept 250 mg Filmtabletten 1-30899 DE/H/3006/001/DC 23.11.2011
Levelept 500 mg Filmtabletten 1-30900 DE/H/3006/002/DC 23.11.2011
Levelept 750 mg Filmtabletten 1-30901 DE/H/3006/003/DC 23.11.2011
Levelept 100 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30903 DE/H/3006/005/DC 23.11.2011
Levetiracetam Bluefish 1000 mg Filmtabletten 1-30888 SE/H/1056/004/DC 23.11.2011
Levetiracetam Bluefish 500 mg Filmtabletten 1-30887 SE/H/1056/002/DC 23.11.2011
Levetiracetam Helm 1000 mg Filmtabletten 1-30896 DE/H/3001/004/DC 23.11.2011
Levetiracetam Helm 250 mg Filmtabletten 1-30893 DE/H/3001/001/DC 23.11.2011
Levetiracetam Helm 500 mg Filmtabletten 1-30894 DE/H/3001/002/DC 23.11.2011
Levetiracetam Helm 750 mg Filmtabletten 1-30895 DE/H/3001/003/DC 23.11.2011
Levetiracetam Helm 100 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30897 DE/H/3001/005/DC 23.11.2011
Levetiracetam Krka 1000 mg Filmtabletten 1-30534 SE/H/1067/004/DC 19.07.2011
Levetiracetam Krka 250 mg Filmtabletten 1-30531 SE/H/1067/001/DC 19.07.2011
Levetiracetam Krka 500 mg Filmtabletten 1-30532 SE/H/1067/002/DC 19.07.2011
Levetiracetam Krka 750 mg Filmtabletten 1-30533 SE/H/1067/003/DC 19.07.2011
Levetiracetam Pfizer 1000 mg Filmtabletten 1-30951 NL/H/2161/004/DC 14.12.2011
Levetiracetam Pfizer 250 mg Filmtabletten 1-30948 NL/H/2161/001/DC 14.12.2011
Levetiracetam Pfizer 500 mg Filmtabletten 1-30949 NL/H/2161/002/DC 14.12.2011
Levetiracetam Pfizer 750 mg Filmtabletten 1-30950 NL/H/2161/003/DC 14.12.2011
Levetiracetam Pfizer 100 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30853 NL/H/2162/001/DC 09.11.2011
Levetiracetam 1A Pharma 1000 mg - Filmtabletten 1-30863 NL/H/2153/004/DC 09.11.2011
Levetiracetam 1A Pharma 250 mg - Filmtabletten 1-30861 NL/H/2153/001/DC 09.11.2011
Levetiracetam 1A Pharma 500 mg - Filmtabletten 1-30862 NL/H/2153/002/DC 09.11.2011
Levetiracetam Sandoz 1000 mg - Filmtabletten 1-30867 NL/H/2151/004/DC 09.11.2011
Levetiracetam Sandoz 250 mg - Filmtabletten 1-30864 NL/H/2151/001/DC 09.11.2011
Levetiracetam Sandoz 500 mg - Filmtabletten 1-30865 NL/H/2151/002/DC 09.11.2011
Levetiracetam Sandoz 750 mg - Filmtabletten 1-30866 NL/H/2151/003/DC 09.11.2011
Levetiracetam Sandoz 100 mg/ml - Konzentrat zur Herstell 1-30848 NL/H/2192/001/DC 09.11.2011
Levetiracetam STADA 1000 mg Filmtabletten 1-30858 DE/H/2892/004/DC 09.11.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Levetiracetam STADA 250 mg Filmtabletten 1-30856 DE/H/2892/001/DC 09.11.2011
Levetiracetam STADA 500 mg Filmtabletten 1-30857 DE/H/2892/002/DC 09.11.2011
Levocetirizin Krka 5 mg Filmtabletten 1-30839 CZ/H/0148/001/E/001 27.10.2011
Levofloxacin Actavis 5 mg/ml Infusionslösung 1-30185 AT/H/0287/001/DC 17.03.2011
Levofloxacin Bluefish 250 mg Filmtabletten 1-30349 SE/H/0889/001/DC 28.04.2011
Levofloxacin Bluefish 500 mg Filmtabletten 1-30350 SE/H/0889/002/DC 28.04.2011
Licobondrat 150 mg Filmtabletten 1-30208 NO/H/0167/001/DC 23.03.2011
Licolin 150 mg Tabletten 1-30606 NL/H/1626/002/DC 11.08.2011
Licolin 300 mg Tabletten 1-30607 NL/H/1626/003/DC 11.08.2011
Licolin 75 mg Tabletten 1-30605 NL/H/1626/001/DC 11.08.2011
Licosil 100 mg Filmtabletten 1-30758 AT/H/0303/003/DC 21.09.2011
Licosil 25 mg Filmtabletten 1-30756 AT/H/0303/001/DC 21.09.2011
Licosil 50 mg Filmtabletten 1-30757 AT/H/0303/002/DC 21.09.2011
Lilazid 5 mg/12,5 mg Tabletten 1-30499 DE/H/1600/001/DC 22.06.2011
Losartan/HCT Pfizer 100 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30720 UK/H/4445/002/DC 16.09.2011
Losartan/HCT Pfizer 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-30721 UK/H/4445/003/DC 16.09.2011
Losartan/HCT Pfizer 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30719 UK/H/4445/001/DC 16.09.2011
Losartan Jenson 100 mg - Filmtabletten 1-30572 NO/H/0185/004/DC 22.07.2011
Losartan Jenson 50 mg - Filmtabletten 1-30571 NO/H/0185/003/DC 22.07.2011
Lycopodium-DHU Globuli HOM-6442DE/H/1649/001-012/DC 17.03.2011
Lypref 1 mg Filmtabletten 1-30162 UK/H/1557/003/DC 10.03.2011
Lypref 2 mg Filmtabletten 1-30160 UK/H/1557/001/DC 10.03.2011
Lypref 4 mg Filmtabletten 1-30161 UK/H/1557/002/DC 10.03.2011
Macilax - Pulver zur Herstellung einer Lösung zum Einnehm1-30112 UK/H/4009/001/DC 03.03.2011
Maja 0,03 mg/2 mg Filmtabletten 1-30591 AT/H/0423/001/MR 03.08.2011
Margal 16 mg Retardkapseln 1-30490 SI/H/0120/002/DC 22.06.2011
Margal 24 mg Retardkapseln 1-30491 SI/H/0120/003/DC 22.06.2011
Margal 8 mg Retardkapseln 1-30489 SI/H/0120/001/DC 22.06.2011
Marina 0,03 mg/2 mg Filmtabletten 1-30590 AT/H/0422/001/MR 03.08.2011
Martalonole 20 mg Tabletten 1-30472 AT/H/0337/001/DC 15.06.2011
Martalonole 40 mg Tabletten 1-30473 AT/H/0337/002/DC 15.06.2011
Martalonole 80 mg Tabletten 1-30474 AT/H/0337/003/DC 15.06.2011
Mayra 0,03 mg/2 mg Filmtabletten 1-30588 AT/H/0421/001/MR 03.08.2011
Medikinet retard 5 mg Hartkapseln mit veränderter Wirksto 1-30056 DE/H/0690/008/MR 24.02.2011
Meropenem Eberth 500 mg Pulver zur Herstellung einer Inj1-30934 UK/H/4098/001/DC 06.12.2011
Meropenem Eberth 1 g Pulver zur Herstellung einer Injektio1-30935 UK/H/4098/002/DC 06.12.2011
Mesagran 3000 mg magensaftresistentes Retardgranulat 1-30482 DE/H/0363/007/DC 22.06.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Methotrexat Dermapharm 25 mg/ml Injektionslösung in ein 1-30947 DE/H/2955/001/DC 14.12.2011
MICLAST 80 mg/g wirkstoffhaltiger Nagellack 1-30874 FR/H/0457/001/MR 17.11.2011
Mictonorm 30 mg Hartkapseln mit veränderter Wirkstofffrei 1-30298 UK/H/0918/001/E/001 14.04.2011
Mirpresoc 20 mg Tabletten 1-30028 PT/H/0266/001/DC 09.02.2011
Mirpresoc 40 mg Tabletten 1-30029 PT/H/0266/002/DC 09.02.2011
Mirpresoc 80 mg Tabletten 1-30030 PT/H/0266/003/DC 09.02.2011
Mirtazapin Glob 15 mg Filmtabletten 1-30680 PT/H/0462/001/DC 31.08.2011
Mirtazapin Glob 30 mg Filmtabletten 1-30681 PT/H/0462/002/DC 31.08.2011
Mirtazapin Glob 45 mg Filmtabletten 1-30682 PT/H/0462/003/DC 31.08.2011
Mometason YES 1 mg/g Salbe 1-30880 DE/H/2485/001/DC 17.11.2011
Montelukast Arcana 4 mg Kautabletten 1-30941 NL/H/1964/001/DC 14.12.2011
Montelukast Arcana 5 mg Kautabletten 1-30942 NL/H/1964/002/DC 14.12.2011
Montelukast Helm 10 mg Filmtabletten 1-30372 UK/H/2583/003/DC 05.05.2011
Montelukast Helm 4 mg Kautabletten 1-30370 UK/H/2583/001/DC 05.05.2011
Montelukast Helm 5 mg Kautabletten 1-30371 UK/H/2583/002/DC 05.05.2011
Montelukast Lannacher 10 mg - Filmtabletten 1-29982 NL/H/1743/001/DC 09.02.2011
Montelukast Lannacher 4 mg - Kautabletten 1-29983 NL/H/1743/002/DC 09.02.2011
Montelukast Lannacher 5 mg - Kautabletten 1-29984 NL/H/1743/003/DC 09.02.2011
Montelukast mibe 10 mg Filmtabletten 1-30000 UK/H/2580/003/DC 27.01.2011
Montelukast mibe 4 mg Kautabletten 1-29998 UK/H/2580/001/DC 27.01.2011
Montelukast mibe 5 mg Kautabletten 1-29999 UK/H/2580/002/DC 27.01.2011
Montelukast MSD 4 mg Granulat 1-30501 FI/H/0734/004/DC 29.06.2011
Montelukast MSD 4 mg Kautabletten 1-30500 FI/H/0734/003/DC 29.06.2011
Montelukast Sandoz 4 mg - Granulat 1-30200 UK/H/3015/001/DC 23.03.2011
Mostad Pulver zur Herstellung einer Lösung zum Einnehm 1-30931 NL/H/1866/001/DC 30.11.2011
MOVICOL Liquid Orange 13,9 g/25 ml Konzentrat zur Hers1-30373 UK/H/0131/006/DC 05.05.2011
MOVIPREP Orange - Pulver zur Herstellung einer Lösung 1-29935 UK/H/0891/002/DC 05.01.2011
Mowel 250 mg Filmtabletten 1-30877 PT/H/0317/001/DC 17.11.2011
Mowel 500 mg Filmtabletten 1-30878 PT/H/0317/002/DC 17.11.2011
Moxifloxacin Hexal 400 mg - Filmtabletten 1-30405 AT/H/0367/001/DC 11.05.2011
Moxifloxacin 1A Pharma 400 mg - Filmtabletten 1-30406 AT/H/0368/001/DC 11.05.2011
Moxifloxacin Sandoz 400 mg - Filmtabletten 1-30404 AT/H/0366/001/DC 11.05.2011
Moxifloxacin Sandoz 400 mg/250 ml - Infusionslösung 1-30400 AT/H/0350/001/DC 11.05.2011
Mycophenolatmofetil Arcana 500 mg Filmtabletten 1-30329 UK/H/2857/001/DC 19.04.2011
Nasitop 20 mg Tabletten 1-30199 DE/H/2300/001/DC 23.03.2011
Nicorandil easypharm 10 mg Tabletten 1-30836 UK/H/3431/001/DC 27.10.2011
Nicorandil easypharm 20 mg Tabletten 1-30837 UK/H/3431/002/DC 27.10.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
NiQuitin Mint 2,5 mg Schmelzfilme 1-30515 UK/H/0287/017/DC 29.06.2011
Noax 50 mg Schmelztabletten 1-29968 UK/H/2147/001/DC 05.01.2011
Noradrenalin Hospira 1 mg/ml Konzentrat zur Herstellung e1-30805 UK/H/3953/001/DC 06.10.2011
Numeta G 13 % E Emulsion zur Infusion 1-30164 SE/H/0918/001/DC 17.03.2011
Numeta G 16 % E Emulsion zur Infusion 1-30165 SE/H/0918/002/DC 17.03.2011
Numeta G 19 % E Emulsion zur Infusion 1-30166 SE/H/0918/003/DC 17.03.2011
Nureflex Junior Erdbeer 40 mg/ml Suspension zum Einneh1-30062 DE/H/2204/002/DC 16.02.2011
Nureflex Junior Orange 40 mg/ml Suspension zum Einnehm1-30061 DE/H/2204/001/DC 16.02.2011
Nutriflex Omega plus Emulsion zur Infusion 1-30284 SE/H/0920/001/DC 19.04.2011
Nutriflex Omega special Emulsion zur Infusion 1-30281 SE/H/0919/001/DC 19.04.2011
Olanzapin Bluefish 10 mg Schmelztabletten 1-30441 SE/H/0950/002/DC 01.06.2011
Olanzapin Bluefish 15 mg Schmelztabletten 1-30442 SE/H/0950/003/DC 01.06.2011
Olanzapin Bluefish 5 mg Schmelztabletten 1-30440 SE/H/0950/001/DC 01.06.2011
Olanzapin Lilly 10 mg Pulver zur Herstellung einer Injektion1-30222 FI/H/0802/011/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 10 mg Schmelztabletten 1-30219 FI/H/0802/008/MR 29.06.2011
Olanzapin Lilly 15 mg Schmelztabletten 1-30220 FI/H/0802/009/MR 29.06.2011
Olanzapin Lilly 20 mg Schmelztabletten 1-30221 FI/H/0802/010/MR 29.06.2011
Olanzapin Lilly 5 mg Schmelztabletten 1-30218 FI/H/0802/007/MR 29.06.2011
Olanzapin Lilly 10 mg überzogene Tabletten 1-30215 FI/H/0802/004/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 15 mg überzogene Tabletten 1-30216 FI/H/0802/005/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 20 mg überzogene Tabletten 1-30217 FI/H/0802/006/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 2,5 mg überzogene Tabletten 1-30212 FI/H/0802/001/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 5 mg überzogene Tabletten 1-30213 FI/H/0802/002/MR 23.03.2011
Olanzapin Lilly 7,5 mg überzogene Tabletten 1-30214 FI/H/0802/003/MR 23.03.2011
Olanzapin Sandoz 10 mg - Schmelztabletten 1-30621 DK/H/1931/002/DC 18.08.2011
Olanzapin Sandoz 15 mg - Schmelztabletten 1-30622 DK/H/1931/003/DC 18.08.2011
Olanzapin Sandoz 20 mg - Schmelztabletten 1-30623 DK/H/1931/004/DC 18.08.2011
Olanzapin Sandoz 5 mg - Schmelztabletten 1-30620 DK/H/1931/001/DC 18.08.2011
Omeprazol Arcana 10 mg magensaftresistente Kapseln 1-30078 PL/H/0152/001/DC 24.02.2011
Omeprazol Arcana 20 mg magensaftresistente Kapseln 1-30079 PL/H/0152/002/DC 24.02.2011
Omeprazol Arcana 40 mg magensaftresistente Kapseln 1-30080 PL/H/0152/003/DC 24.02.2011
Omeprazol Aurobindo 10 mg magensaftresistente Hartkap 1-30495 MT/H/0120/001/DC 22.06.2011
Omeprazol Aurobindo 20 mg magensaftresistente Hartkap 1-30496 MT/H/0120/002/DC 22.06.2011
Omeprazol Aurobindo 40 mg magensaftresistente Hartkap 1-30497 MT/H/0120/003/DC 22.06.2011
Omeprazol Pfizer 10 mg magensaftresistente Kapseln 1-30492 MT/H/0121/001/DC 29.06.2011
Omeprazol Pfizer 20 mg magensaftresistente Kapseln 1-30493 MT/H/0121/002/DC 29.06.2011
Omeprazol Pfizer 40 mg magensaftresistente Kapseln 1-30494 MT/H/0121/003/DC 29.06.2011

Seite 14/24

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
153 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Omoquis 10 mg magensaftresistente Hartkapseln 1-30172 NL/H/1752/001/MR 17.03.2011
Omoquis 20 mg magensaftresistente Hartkapseln 1-30173 NL/H/1752/002/MR 17.03.2011
Omoquis 40 mg magensaftresistente Hartkapseln 1-30174 NL/H/1752/003/MR 17.03.2011
Ondansetron Accord 2 mg/ml Injektions- oder Infusionslösu1-30240 UK/H/1250/001/DC 31.03.2011
Ondansetron Pfizer 2 mg/ml Injektions- oder Infusionslösun1-30254 UK/H/3802/001/DC 06.04.2011
Osmolax Pulver zur Herstellung einer Lösung zum Einnehm1-30087 UK/H/3946/001/DC 24.02.2011
Oxaliplatin Accord 5 mg/ml Pulver zur Herstellung einer Inf 1-30714 UK/H/1308/001/E/001 28.09.2011
Oxaliplatin Actavis 5 mg/ml Konzentrat zur Herstellung eine1-30835 UK/H/3700/001/DC 20.10.2011
Oxaliplatin AHCL 5 mg/ml Pulver zur Herstellung einer Infu1-30715 UK/H/1403/001/E/001 28.09.2011
Oxaliplatin Ebewe 5 mg/ml Konzentrat zur Herstellung eine1-30057 AT/H/0341/001/DC 16.02.2011
Oxaliplatin Kabi 5 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer I 1-30553 UK/H/4134/001/MR 22.07.2011
Oxycodon Accord 10 mg Retardtabletten 1-29958 DE/H/2440/002/DC 27.01.2011
Oxycodon Accord 20 mg Retardtabletten 1-29960 DE/H/2440/003/DC 27.01.2011
Oxycodon Accord 40 mg Retardtabletten 1-29962 DE/H/2440/004/DC 27.01.2011
Oxycodon Accord 5 mg Retardtabletten 1-29957 DE/H/2440/001/DC 27.01.2011
Oxycodon Accord 80 mg Retardtabletten 1-29966 DE/H/2440/005/DC 27.01.2011
Oxycodon dura 10 mg Retardtabletten 1-30540 DE/H/2439/002/DC 19.07.2011
Oxycodon dura 20 mg Retardtabletten 1-30541 DE/H/2439/003/DC 19.07.2011
Oxycodon dura 40 mg Retardtabletten 1-30542 DE/H/2439/004/DC 19.07.2011
Oxycodon dura 5 mg Retardtabletten 1-30539 DE/H/2439/001/DC 19.07.2011
Oxycodon dura 80 mg Retardtabletten 1-30543 DE/H/2439/005/DC 19.07.2011
Oxygerolan 10 mg - Filmtabletten 1-30178 DE/H/2669/002/DC 17.03.2011
Oxygerolan 5 mg - Filmtabletten 1-30177 DE/H/2669/001/DC 17.03.2011
Paclitaxel STADA 6 mg/ml Konzentrat zur Herstellung eine1-30045 UK/H/1493/001/DC 09.02.2011
Pantoprazol Biosan 20 mg - magensaftresistente Tabletten1-29990 NL/H/1852/001/DC 27.01.2011
Pantoprazol Mylan 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30020 MT/H/0109/001/DC 03.02.2011
Pantoprazol Mylan 40 mg magensaftresistente Tabletten 1-30021 MT/H/0109/002/DC 03.02.2011
Pantoprazol Noridem 40 mg Pulver zur Herstellung einer In1-30960 IE/H/0212/001/DC 22.12.2011
Pantoprazol Reig Jofre 40 mg Pulver zur Herstellung einer 1-30437 UK/H/2757/001/DC 26.05.2011
Pantoprazol STADA 40 mg Pulver zur Herstellung einer Inj 1-30097 UK/H/1592/001/DC 03.03.2011
Pantoprazol Teva 40 mg Pulver zur Herstellung einer Injek 1-30012 UK/H/1517/001/DC 03.02.2011
Paracetamol Actavis 250 mg Filmtabletten 1-30637 IS/H/0171/001/DC 25.08.2011
Paracetamol Actavis 500 mg Filmtabletten 1-30638 IS/H/0171/002/DC 25.08.2011
Paracetamol Actavis 24 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30521 IS/H/0175/001/DC 19.07.2011
Paracetamol Kabi 10 mg/ml Infusionslösung 1-30043 DE/H/2511/001/DC 09.02.2011
Paricalcitol Fresenius 2 Mikrogramm/ml Injektionslösung 1-30716 PT/H/0450/001/DC 16.09.2011
Paricalcitol Fresenius 5 Mikrogramm/ml Injektionslösung 1-30717 PT/H/0450/002/DC 16.09.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Paricalcitol Hospira 5 Mikrogramm/ml Injektionslösung 1-30530 PT/H/0372/001/DC 19.07.2011
PEDIACEL Injektionssuspension in einer Fertigspritze 2-00385 UK/H/2388/001/DC 31.03.2011
Picosalax 10 mg Tabletten 1-30625 SE/H/1053/002/DC 18.08.2011
Picosalax 5 mg Tabletten 1-30624 SE/H/1053/001/DC 18.08.2011
Pioglitazon Hexal 15 mg - Tabletten 1-30918 NL/H/2057/001/DC 30.11.2011
Pioglitazon Hexal 30 mg - Tabletten 1-30919 NL/H/2057/002/DC 30.11.2011
Pioglitazon Hexal 45 mg - Tabletten 1-30920 NL/H/2057/003/DC 30.11.2011
Pioglitazon 1A Pharma 15 mg - Tabletten 1-30921 NL/H/2177/001/DC 30.11.2011
Pioglitazon 1A Pharma 30 mg - Tabletten 1-30922 NL/H/2177/002/DC 30.11.2011
Pioglitazon 1A Pharma 45 mg - Tabletten 1-30923 NL/H/2177/003/DC 30.11.2011
Pioglitazon STADA 15 mg Tabletten 1-30952 DE/H/2964/001/DC 14.12.2011
Pioglitazon STADA 30 mg Tabletten 1-30953 DE/H/2964/002/DC 14.12.2011
Pioglitazon STADA 45 mg Tabletten 1-30954 DE/H/2964/003/DC 14.12.2011
Piritramid-hameln 7,5 mg/ml Injektionslösung 1-30412 DE/H/2753/001/DC 19.05.2011
Plenaxis 100 mg Pulver und Lösungsmittel zur Herstellung 1-30011 UK/H/4879/001/MR 27.01.2011
Porisor 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten 1-30316 AT/H/0237/003/DC 19.04.2011
Porisor 30 mg Filmtabletten 1-30315 AT/H/0237/002/DC 19.04.2011
Porisor 5 mg Filmtabletten 1-30314 AT/H/0237/001/DC 19.04.2011
Pramipexol dura 0,088 mg Tabletten 1-29946 AT/H/0315/001/DC 05.01.2011
Pramipexol dura 0,18 mg Tabletten 1-29947 AT/H/0315/002/DC 05.01.2011
Pramipexol dura 0,35 mg Tabletten 1-29948 AT/H/0315/003/DC 05.01.2011
Pramipexol dura 0,7 mg Tabletten 1-29949 AT/H/0315/004/DC 05.01.2011
Pramipexol dura 1,1 mg Tabletten 1-29950 AT/H/0315/005/DC 05.01.2011
Pramipexol Mylan 0,088 mg Tabletten 1-29938 AT/H/0314/001/DC 05.01.2011
Pramipexol Mylan 0,18 mg Tabletten 1-29939 AT/H/0314/002/DC 05.01.2011
Pramipexol Mylan 0,35 mg Tabletten 1-29940 AT/H/0314/003/DC 05.01.2011
Pramipexol Mylan 0,7 mg Tabletten 1-29941 AT/H/0314/004/DC 05.01.2011
Pramipexol Mylan 1,1 mg Tabletten 1-29942 AT/H/0314/005/DC 05.01.2011
Pramithon 0,088 mg Tabletten 1-30353 DE/H/2385/001/DC 28.04.2011
Pramithon 0,18 mg Tabletten 1-30354 DE/H/2385/002/DC 28.04.2011
Pramithon 0,35 mg Tabletten 1-30355 DE/H/2385/003/DC 28.04.2011
Pramithon 0,7 mg Tabletten 1-30356 DE/H/2385/004/DC 28.04.2011
Pransam 10 mg - Filmtabletten 1-30426 AT/H/0380/002/DC 26.05.2011
Pransam 15 mg - Filmtabletten 1-30427 AT/H/0380/003/DC 26.05.2011
Pransam 20 mg - Filmtabletten 1-30428 AT/H/0380/004/DC 26.05.2011
Pransam 5 mg - Filmtabletten 1-30425 AT/H/0380/001/DC 26.05.2011
Pravastatin Arcana 20 mg Tabletten 1-30321 UK/H/2810/002/DC 19.04.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Pravastatin Arcana 40 mg Tabletten 1-30322 UK/H/2810/003/DC 19.04.2011
Probiloc 20 mg - magensaftresistente Tabletten 1-29985 NL/H/1807/001/DC 20.01.2011
Propofol Pfizer 10 mg/ml Emulsion zur Injektion/Infusion 1-30885 DE/H/2519/001/DC 17.11.2011
Propofol Pfizer 20 mg/ml Emulsion zur Injektion/Infusion 1-30886 DE/H/2519/002/DC 17.11.2011
Propofol ratiopharm 10 mg/ml Emulsion zur Injektion oder 1-30747 DE/H/2517/001/DC 28.09.2011
Propofol ratiopharm 20 mg/ml Emulsion zur Injektion oder 1-30748 DE/H/2517/002/DC 28.09.2011
Provive 10 mg/ml Emulsion zur Injektion oder Infusion 1-30033 NL/H/1268/001/MR 17.02.2011
Provive 20 mg/ml Emulsion zur Injektion oder Infusion 1-30034 NL/H/1268/002/MR 16.02.2011
Quetiapin Krka 100 mg Filmtabletten 1-29755 DK/H/1059/002/E001 13.01.2011
Quetiapin Krka 150 mg Filmtabletten 1-29756 DK/H/1059/003/E001 13.01.2011
Quetiapin Krka 200 mg Filmtabletten 1-29758 DK/H/1059/004/E001 13.01.2011
Quetiapin Krka 25 mg Filmtabletten 1-29754 DK/H/1059/001/E001 13.01.2011
Quetiapin Krka 300 mg Filmtabletten 1-29757 DK/H/1059/005/E001 13.01.2011
Raasblock 25 mg Filmtabletten 1-30795 HU/H/0270/001/DC 06.10.2011
Raasblock 50 mg Filmtabletten 1-30796 HU/H/0270/002/DC 06.10.2011
Rabelinz 10 mg magensaftresistente Tabletten 1-30048 EE/H/0141/001/DC 09.02.2011
Rabelinz 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30049 EE/H/0141/002/DC 09.02.2011
Rabeprazol Genericon 10 mg - magensaftresistente Tablet1-30269 DK/H/1820/001/DC 14.04.2011
Rabeprazol Genericon 20 mg - magensaftresistente Tablet1-30270 DK/H/1820/002/DC 14.04.2011
Rabeprazol Krka 10 mg magensaftresistente Tabletten 1-30051 NL/H/1787/001/DC 16.02.2011
Rabeprazol Krka 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30052 NL/H/1787/002/DC 16.02.2011
Rabeprazol STADA 10 mg magensaftresistente Tabletten 1-30271 DK/H/1821/001/DC 14.04.2011
Rabeprazol STADA 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30272 DK/H/1821/002/DC 14.04.2011
Rabeprazol Teva 10 mg magensaftresistente Tabletten 1-30066 UK/H/1519/001/DC 24.02.2011
Rabeprazol Teva 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30067 UK/H/1519/002/DC 24.02.2011
Rabetorr 10 mg magensaftresistente Tabletten 1-30330 DK/H/1904/001/DC 19.04.2011
Rabetorr 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30331 DK/H/1904/002/DC 19.04.2011
Raloxifen STADA 60 mg Filmtabletten 1-30647 UK/H/2834/001/DC 31.08.2011
Ramipril Krka 10 mg Tabletten 1-30038 CZ/H/0109/004/E/001 09.02.2011
Ramipril Krka 1,25 mg Tabletten 1-30035 CZ/H/0109/001/E/001 09.02.2011
Ramipril Krka 2,5 mg Tabletten 1-30036 CZ/H/0109/002/E/001 09.02.2011
Ramipril Krka 5 mg Tabletten 1-30037 CZ/H/0109/003/E/001 09.02.2011
Ramipril plus HCT Aliud 5 mg/12,5 mg Tabletten 1-30480 DE/H/1601/001/DC 22.06.2011
Ranitidin Claris 25 mg/ml Injektions- oder Infusionslösung 1-30529 UK/H/1894/001/DC 19.07.2011
Refluxin 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-29991 NL/H/1850/001/DC 27.01.2011
Refluxopan 20 mg magensaftresistente Tabletten 1-30063 NL/H/1851/001/DC 24.02.2011
Remifentanil Actavis 1 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30469 DE/H/2559/001/DC 15.06.2011

Seite 17/24

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
156 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Remifentanil Actavis 2 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30470 DE/H/2559/002/DC 15.06.2011
Remifentanil Actavis 5 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30471 DE/H/2559/003/DC 15.06.2011
Remifentanil B. Braun 1 mg Pulver für ein Konzentrat zur H1-29943 NL/H/1534/001/E/001 05.01.2011
Remifentanil B. Braun 2 mg Pulver für ein Konzentrat zur H1-29944 NL/H/1534/002/E/001 05.01.2011
Remifentanil B. Braun 5 mg Pulver für ein Konzentrat zur H1-29945 NL/H/1534/003/E/001 05.01.2011
Remifentanil Hospira 1 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30395 DE/H/2561/001/DC 11.05.2011
Remifentanil Hospira 2 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30396 DE/H/2561/002/DC 11.05.2011
Remifentanil Hospira 5 mg Pulver für ein Konzentrat zur He1-30397 DE/H/2561/003/DC 11.05.2011
Remifentanil Sandoz 1 mg - Pulver für ein Konzentrat zur H1-30116 NL/H/1895/001/DC 03.03.2011
Remifentanil Sandoz 2 mg - Pulver für ein Konzentrat zur H1-30117 NL/H/1895/002/DC 03.03.2011
Remifentanil Sandoz 5 mg - Pulver für ein Konzentrat zur H1-30118 NL/H/1895/003/DC 03.03.2011
Repaglinid Specifar 0,5 mg Tabletten 1-30014 SE/H/1015/001/DC 03.02.2011
Repaglinid Specifar 1 mg Tabletten 1-30015 SE/H/1015/002/DC 03.02.2011
Repaglinid Specifar 2 mg Tabletten 1-30016 SE/H/1015/003/DC 03.02.2011
Rhesonativ 625 I.E./ml Injektionslösung 2-00386 SE/H/0541/001/E/002 05.05.2011
Rhinolibre 20 mg Tabletten 1-30201 DE/H/2301/001/DC 23.03.2011
Ribavirin Hexal 200 mg - Hartkapseln 1-30099 AT/H/0332/001/DC 03.03.2011
Ribavirin Novartis 200 mg - Hartkapseln 1-30101 AT/H/0334/001/DC 03.03.2011
Ribavirin 1A Pharma 200 mg - Hartkapseln 1-30100 AT/H/0333/001/DC 03.03.2011
Ribavirin Sandoz 200 mg - Hartkapseln 1-30098 AT/H/0331/001/DC 03.03.2011
Riluzol STADA 50 mg Filmtabletten 1-30225 EE/H/0155/001/DC 23.03.2011
Risedronsäure Actavis 35 mg einmal wöchentlich Filmtable1-30288 AT/H/0229/003/DC 19.04.2011
Risedronsäure Actavis 30 mg Filmtabletten 1-30287 AT/H/0229/002/DC 19.04.2011
Risedronsäure Actavis 5 mg Filmtabletten 1-30286 AT/H/0229/001/DC 19.04.2011
Risedronsäure Bluefish einmal wöchentlich 35 mg Filmtabl 1-30394 SE/H/0934/001/DC 05.05.2011
Risedronsäure Gentian 35 mg einmal wöchentlich Filmtabl 1-30319 AT/H/0233/003/DC 19.04.2011
Risedronsäure Gentian 30 mg Filmtabletten 1-30318 AT/H/0233/002/DC 19.04.2011
Risedronsäure Gentian 5 mg Filmtabletten 1-30317 AT/H/0233/001/DC 19.04.2011
Risedronsäure Hexal 75 mg - Filmtabletten 1-30634 NL/H/2080/001/DC 25.08.2011
Risedronsäure Medis 35 mg einmal wöchentlich Filmtablett1-30312 AT/H/0236/003/DC 19.04.2011
Risedronsäure Medis 30 mg Filmtabletten 1-30311 AT/H/0236/002/DC 19.04.2011
Risedronsäure Medis 5 mg Filmtabletten 1-30310 AT/H/0236/001/DC 19.04.2011
Risedronsäure SPI 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten1-30304 AT/H/0232/003/DC 19.04.2011
Risedronsäure SPI 30 mg Filmtabletten 1-30303 AT/H/0232/002/DC 19.04.2011
Risedronsäure SPI 5 mg Filmtabletten 1-30302 AT/H/0232/001/DC 19.04.2011
Risedronsäure Swan Pond 35 mg einmal wöchentlich Filmt1-30297 AT/H/0231/003/DC 19.04.2011
Risedronsäure Swan Pond  30 mg Filmtabletten 1-30296 AT/H/0231/002/DC 19.04.2011
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Risedronsäure Swan Pond 5 mg Filmtabletten 1-30295 AT/H/0231/001/DC 19.04.2011
Riselam 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten 1-30327 AT/H/0238/003/DC 19.04.2011
Riselam 30 mg Filmtabletten 1-30326 AT/H/0238/002/DC 19.04.2011
Riselam 5 mg Filmtabletten 1-30325 AT/H/0238/001/DC 19.04.2011
Risetab 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten 1-30307 AT/H/0235/003/DC 19.04.2011
Risetab 30 mg Filmtabletten 1-30306 AT/H/0235/002/DC 19.04.2011
Risetab 5 mg Filmtabletten 1-30305 AT/H/0235/001/DC 19.04.2011
Risperidon Pfizer 0,5 mg Filmtabletten 1-30005 NL/H/1915/001/MR 27.01.2011
Risperidon Pfizer 1 mg Filmtabletten 1-30006 NL/H/1915/002/MR 27.01.2011
Risperidon Pfizer 2 mg Filmtabletten 1-30007 NL/H/1915/003/MR 27.01.2011
Risperidon Pfizer 3 mg Filmtabletten 1-30008 NL/H/1915/004/MR 27.01.2011
Risperidon Pfizer 4 mg Filmtabletten 1-30009 NL/H/1915/005/MR 27.01.2011
Risperidon Pfizer 6 mg Filmtabletten 1-30010 NL/H/1915/006/MR 27.01.2011
Rivastigmin Synthon Hispania 2 mg/ml - Lösung zum Einne1-30513 NL/H/1524/001/DC 29.06.2011
Rivastigmin Synthon 1,5 mg Hartkapseln 1-30504 NL/H/1504/001/DC 29.06.2011
Rivastigmin Synthon 3 mg Hartkapseln 1-30505 NL/H/1504/002/DC 29.06.2011
Rivastigmin Synthon 4,5 mg Hartkapseln 1-30506 NL/H/1504/003/DC 29.06.2011
Rivastigmin Synthon 6 mg Hartkapseln 1-30507 NL/H/1504/004/DC 29.06.2011
Rivastigmin Synthon 2 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30512 NL/H/1515/001/DC 29.06.2011
Ropinirol Accord 0,25 mg Filmtabletten 1-30685 UK/H/1056/001/DC 08.09.2011
Ropinirol Accord 0,5 mg Filmtabletten 1-30686 UK/H/1056/002/DC 08.09.2011
Ropinirol Accord 1 mg Filmtabletten 1-30687 UK/H/1056/003/DC 08.09.2011
Ropinirol Accord 2 mg Filmtabletten 1-30688 UK/H/1056/004/DC 08.09.2011
Ropinirol Krka 2 mg Retardtabletten 1-29951 SK/H/0119/001/DC 05.01.2011
Ropinirol Krka 4 mg Retardtabletten 1-29952 SK/H/0119/002/DC 05.01.2011
Ropinirol Krka 8 mg Retardtabletten 1-29953 SK/H/0119/003/DC 05.01.2011
Ropinirol ratiopharm 2 mg Retardtabletten 1-30831 DE/H/2934/001/DC 12.10.2011
Ropinirol ratiopharm 4 mg Retardtabletten 1-30832 DE/H/2934/002/DC 12.10.2011
Ropinirol ratiopharm 8 mg Retardtabletten 1-30833 DE/H/2934/003/DC 12.10.2011
Ropinirol Sandoz 2 mg - Retardtabletten 1-29954 SK/H/0120/001/DC 05.01.2011
Ropinirol Sandoz 4 mg - Retardtabletten 1-29955 SK/H/0120/002/DC 05.01.2011
Ropinirol Sandoz 8 mg - Retardtabletten 1-29956 SK/H/0120/003/DC 05.01.2011
Ropivacain Actavis 2 mg/ml Infusionslösung 1-30468 DE/H/2212/005/MR 08.06.2011
Ropivacain Actavis 10 mg/ml Injektionslösung 1-30467 DE/H/2212/004/MR 08.06.2011
Ropivacain Actavis 2 mg/ml Injektionslösung 1-30464 DE/H/2212/001/MR 08.06.2011
Ropivacain Actavis 5 mg/ml Injektionslösung 1-30465 DE/H/2212/002/MR 08.06.2011
Ropivacain Actavis 7,5 mg/ml Injektionslösung 1-30466 DE/H/2212/003/MR 08.06.2011
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Ropivacain-HCl B. Braun 10 mg/ml Injektionslösung 1-30338 DE/H/2536/004/DC 28.04.2011
Ropivacain-HCl B. Braun 2 mg/ml Injektionslösung 1-30335 DE/H/2536/001/DC 28.04.2011
Ropivacain-HCl B. Braun 5 mg/ml Injektionslösung 1-30336 DE/H/2536/002/DC 28.04.2011
Ropivacain-HCl B. Braun 7,5 mg/ml Injektionslösung 1-30337 DE/H/2536/003/DC 28.04.2011
Rosuvastatin ratiopharm 10 mg Filmtabletten 1-30815 DK/H/1772/002/DC 12.10.2011
Rosuvastatin ratiopharm 20 mg Filmtabletten 1-30816 DK/H/1772/003/DC 12.10.2011
Rosuvastatin ratiopharm 40 mg Filmtabletten 1-30817 DK/H/1772/004/DC 12.10.2011
Rosuvastatin ratiopharm 5 mg Filmtabletten 1-30814 DK/H/1772/001/DC 12.10.2011
Ryseta 35 mg einmal wöchentlich Filmtabletten 1-30324 AT/H/0234/003/DC 19.04.2011
Ryseta 30 mg Filmtabletten 1-30323 AT/H/0234/002/DC 19.04.2011
Ryseta 5 mg Filmtabletten 1-30320 AT/H/0234/001/DC 19.04.2011
Saizen 5,83 mg/ml Injektionslösung 2-00388 IT/H/0025/007/DC 29.06.2011
Saizen 8 mg/ml Injektionslösung 2-00389 IT/H/0025/008/DC 29.06.2011
Sayana Press 104 mg/0,65 ml Injektionssuspension 1-30528 UK/H/0960/002/DC 19.07.2011
Scitampro 10 mg - Filmtabletten 1-30430 AT/H/0381/002/DC 26.05.2011
Scitampro 15 mg - Filmtabletten 1-30431 AT/H/0381/003/DC 26.05.2011
Scitampro 20 mg - Filmtabletten 1-30432 AT/H/0381/004/DC 26.05.2011
Scitampro 5 mg - Filmtabletten 1-30429 AT/H/0381/001/DC 26.05.2011
Serosyn 10 mg Filmtabletten 1-30039 IE/H/0199/001/DC 09.02.2011
Serosyn 15 mg Filmtabletten 1-30040 IE/H/0199/002/DC 09.02.2011
Serosyn 20 mg Filmtabletten 1-30041 IE/H/0199/003/DC 09.02.2011
Sertralin Pfizer 100 mg Filmtabletten 1-30158 NL/H/1736/002/E/001 10.03.2011
Sertralin Pfizer 50 mg Filmtabletten 1-30157 NL/H/1736/001/E/001 10.03.2011
SEVIKAR HCT 20 mg/5 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30068 NL/H/1858/001/DC 16.02.2011
SEVIKAR HCT 40 mg/10 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30070 NL/H/1858/003/DC 16.02.2011
SEVIKAR HCT 40 mg/10 mg/25 mg Filmtabletten 1-30072 NL/H/1858/005/DC 16.02.2011
SEVIKAR HCT 40 mg/5 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30069 NL/H/1858/002/DC 16.02.2011
SEVIKAR HCT 40 mg/5 mg/25 mg Filmtabletten 1-30071 NL/H/1858/004/DC 16.02.2011
Sigamol 1000 mg Filmtabletten 1-30523 IS/H/0170/003/DC 06.07.2011
Silaxa 100 mg Filmtabletten 1-30361 PT/H/0351/003/DC 05.05.2011
Silaxa 25 mg Filmtabletten 1-30359 PT/H/0351/001/DC 05.05.2011
Silaxa 50 mg Filmtabletten 1-30360 PT/H/0351/002/DC 05.05.2011
Silchemo 100 mg Filmtabletten 1-30752 AT/H/0301/003/DC 21.09.2011
Silchemo 25 mg Filmtabletten 1-30750 AT/H/0301/001/DC 21.09.2011
Silchemo 50 mg Filmtabletten 1-30751 AT/H/0301/002/DC 21.09.2011
Sildenafil Arcana 100 mg Filmtabletten 1-29903 FR/H/0426/003/DC 05.01.2011
Sildenafil Arcana 25 mg Filmtabletten 1-29901 FR/H/0426/001/DC 05.01.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Sildenafil Arcana 50 mg Filmtabletten 1-29902 FR/H/0426/002/DC 05.01.2011
Sildenafil Genericon 100 mg Filmtabletten 1-30243 AT/H/0459/003/DC 31.03.2011
Sildenafil Genericon 25 mg Filmtabletten 1-30241 AT/H/0459/001/DC 31.03.2011
Sildenafil Genericon 50 mg Filmtabletten 1-30242 AT/H/0459/002/DC 31.03.2011
Sildenafil Liconsa 100 mg Filmtabletten 1-30761 AT/H/0304/003/DC 21.09.2011
Sildenafil Liconsa 25 mg Filmtabletten 1-30759 AT/H/0304/001/DC 21.09.2011
Sildenafil Liconsa 50 mg Filmtabletten 1-30760 AT/H/0304/002/DC 21.09.2011
Sildenafil Stada 100 mg Filmtabletten 1-30198 NL/H/1926/004/DC 23.03.2011
Sildenafil Stada 25 mg Filmtabletten 1-30196 NL/H/1926/002/DC 23.03.2011
Sildenafil Stada 50 mg Filmtabletten 1-30197 NL/H/1926/003/DC 23.03.2011
Sildogen 100 mg Filmtabletten 1-30291 DE/H/2404/003/DC 14.04.2011
Sildogen 25 mg Filmtabletten 1-30289 DE/H/2404/001/DC 14.04.2011
Sildogen 50 mg Filmtabletten 1-30290 DE/H/2404/002/DC 14.04.2011
Silobel 100 mg Filmtabletten 1-30285 DE/H/2403/003/DC 14.04.2011
Silobel 25 mg Filmtabletten 1-30282 DE/H/2403/001/DC 14.04.2011
Silobel 50 mg Filmtabletten 1-30283 DE/H/2403/002/DC 14.04.2011
Sinegra 100 mg Filmtabletten 1-30280 DE/H/2402/003/DC 14.04.2011
Sinegra 25 mg Filmtabletten 1-30278 DE/H/2402/001/DC 14.04.2011
Sinegra 50 mg Filmtabletten 1-30279 DE/H/2402/002/DC 14.04.2011
Siroctid 0,2 mg/ml Injektionslösung in einer Durchstechflas 1-30781 IT/H/0153/004/DC 28.09.2011
Sumatriptan Pfizer 100 mg Tabletten 1-30566 SE/H/0973/002/DC 22.07.2011
Sumatriptan Pfizer 50 mg Tabletten 1-30565 SE/H/0973/001/DC 22.07.2011
Syntroxine 100 Mikrogramm Weichkapseln 1-30387 DE/H/2580/006/DC 11.05.2011
Syntroxine 112 Mikrogramm Weichkapseln 1-30388 DE/H/2580/007/DC 11.05.2011
Syntroxine 125 Mikrogramm Weichkapseln 1-30389 DE/H/2580/008/DC 11.05.2011
Syntroxine 13 Mikrogramm Weichkapseln 1-30382 DE/H/2580/001/DC 11.05.2011
Syntroxine 137 Mikrogramm Weichkapseln 1-30390 DE/H/2580/009/DC 11.05.2011
Syntroxine 150 Mikrogramm Weichkapseln 1-30391 DE/H/2580/010/DC 11.05.2011
Syntroxine 175 Mikrogramm Weichkapseln 1-30392 DE/H/2580/011/DC 11.05.2011
Syntroxine 200 Mikrogramm Weichkapseln 1-30393 DE/H/2580/012/DC 11.05.2011
Syntroxine 25 Mikrogramm Weichkapseln 1-30383 DE/H/2580/002/DC 11.05.2011
Syntroxine 50 Mikrogramm Weichkapseln 1-30384 DE/H/2580/003/DC 11.05.2011
Syntroxine 75 Mikrogramm Weichkapseln 1-30385 DE/H/2580/004/DC 11.05.2011
Syntroxine 88 Mikrogramm Weichkapseln 1-30386 DE/H/2580/005/DC 11.05.2011
Tacrolimus Accord 0,5 mg Hartkapseln 1-30059 NL/H/1332/001/DC 16.02.2011
Tacrolimus Accord 1 mg Hartkapseln 1-30060 NL/H/1332/002/DC 16.02.2011
Tacrolimus Arcana  0,5 mg Hartkapseln 1-29919 UK/H/3100/001/DC 05.01.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Tacrolimus Arcana 1 mg Hartkapseln 1-29932 UK/H/3100/002/DC 05.01.2011
Tacrolimus Arcana 5 mg Hartkapseln 1-29933 UK/H/3100/003/DC 05.01.2011
Tacrolimus Lambda 0,5 mg Hartkapseln 1-30961 NL/H/1335/001/DC 22.12.2011
Tacrolimus Lambda 1 mg Hartkapseln 1-30962 NL/H/1335/002/DC 22.12.2011
Tamsulosin ratiopharm 0,4 mg Retardtabletten 1-30096 NL/H/1887/001/DC 03.03.2011
Telmisartan Genericon 40 mg Tabletten 1-30673 AT/H/0340/002/DC 31.08.2011
Telmisartan Genericon 80 mg Tabletten 1-30674 AT/H/0340/003/DC 31.08.2011
Telmisartan Sigillata 20 mg Tabletten 1-30449 AT/H/0336/001/DC 08.06.2011
Telmisartan Sigillata 40 mg Tabletten 1-30450 AT/H/0336/002/DC 08.06.2011
Telmisartan Sigillata 80 mg Tabletten 1-30451 AT/H/0336/003/DC 08.06.2011
Telmisartan STADA 20 mg Filmtabletten 1-30868 UK/H/4198/001/DC 17.11.2011
Telmisartan STADA 40 mg Filmtabletten 1-30869 UK/H/4198/002/DC 17.11.2011
Telmisartan STADA 80 mg Filmtabletten 1-30870 UK/H/4198/003/DC 17.11.2011
Telmizek 20 mg Tabletten 1-30454 AT/H/0338/001/DC 31.08.2011
Telmizek 40 mg Tabletten 1-30455 AT/H/0338/002/DC 31.08.2011
Telmizek 80 mg Tabletten 1-30456 AT/H/0338/003/DC 31.08.2011
Terbiderm 10 mg/g Creme 1-30749 SE/H/1066/001/DC 21.09.2011
Topotecan Cipla 1 mg Lyophilisat für ein Konzentrat zur He1-30603 AT/H/0362/001/DC 11.08.2011
Topotecan Cipla 4 mg Lyophilisat für ein Konzentrat zur He1-30604 AT/H/0362/002/DC 11.08.2011
Topotecan Kabi 4 mg Pulver zur Herstellung eines Infusion1-30544 UK/H/2113/001/DC 19.07.2011
Topotecan Mylan 1 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer1-30299 UK/H/3114/001/DC 14.04.2011
Tresleen 100 mg Filmtabletten 1-30163 NL/H/1732/003/E/001 10.03.2011
Trolise 1 mg Filmtabletten 1-30156 UK/H/1555/003/DC 10.03.2011
Trolise 2 mg Filmtabletten 1-30154 UK/H/1555/001/DC 10.03.2011
Trolise 4 mg Filmtabletten 1-30155 UK/H/1555/002/DC 10.03.2011
Tulerin 1 mg Filmtabletten 1-30368 NL/H/2006/001/DC 05.05.2011
Tulerin 2 mg Filmtabletten 1-30369 NL/H/2006/002/DC 05.05.2011
Twinject 0,15 mg/0,15 ml Injektionslösung in einer Fertigsp1-30102 UK/H/1231/001/DC 03.03.2011
Twinject 0,3 mg/0,3 ml Injektionslösung in einer Fertigspritz1-30103 UK/H/1231/002/DC 03.03.2011
Valaciclovir DOCPHARMA 1000 mg Filmtabletten 1-30511 NL/H/1145/003/DC 29.06.2011
Valaciclovir DOCPHARMA 250 mg Filmtabletten 1-30509 NL/H/1145/001/DC 29.06.2011
Valaciclovir DOCPHARMA 500 mg Filmtabletten 1-30510 NL/H/1145/002/DC 29.06.2011
Valmed 160 mg Filmtabletten 1-30724 DE/H/2548/003/DC 16.09.2011
Valmed 40 mg Filmtabletten 1-30722 DE/H/2548/001/DC 16.09.2011
Valmed 80 mg Filmtabletten 1-30723 DE/H/2548/002/DC 16.09.2011
Valmed plus HCT 160 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30726 DE/H/2549/002/DC 16.09.2011
Valmed plus HCT 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30727 DE/H/2549/003/DC 16.09.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Valmed plus HCT 80 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30725 DE/H/2549/001/DC 16.09.2011
Valsarcomp 160 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30692 AT/H/0358/002/DC 08.09.2011
Valsarcomp 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30693 AT/H/0358/003/DC 08.09.2011
Valsarcomp 320 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30694 AT/H/0358/004/DC 08.09.2011
Valsarcomp 320 mg/25 mg Filmtabletten 1-30695 AT/H/0358/005/DC 08.09.2011
Valsarcomp 80 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30691 AT/H/0358/001/DC 08.09.2011
Valsartan Arcana 160 mg Filmtabletten 1-30844 UK/H/4518/003/DC 27.10.2011
Valsartan Arcana 320 mg Filmtabletten 1-30846 UK/H/4518/004/DC 27.10.2011
Valsartan Arcana 40 mg Filmtabletten 1-30840 UK/H/4518/001/DC 27.10.2011
Valsartan Arcana 80 mg Filmtabletten 1-30842 UK/H/4518/002/DC 27.10.2011
Valsartan/HCT Actavis 320 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30689 AT/H/0354/001/DC 08.09.2011
Valsartan/HCT Actavis 320 mg/25 mg Filmtabletten 1-30690 AT/H/0354/002/DC 08.09.2011
Valsartan/HCT Genericon 160 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30737 PT/H/0459/002/DC 16.09.2011
Valsartan/HCT Genericon 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30738 PT/H/0459/003/DC 16.09.2011
Valsartan/HCT Genericon 320 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30739 PT/H/0459/004/DC 16.09.2011
Valsartan/HCT Genericon 320 mg/25 mg Filmtabletten 1-30740 PT/H/0459/005/DC 16.09.2011
Valsartan/HCT Genericon 80 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30736 PT/H/0459/001/DC 16.09.2011
Valsartan/HCT ratiopharm 320 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30186 SE/H/0994/001/DC 17.03.2011
Valsartan/HCT ratiopharm 320 mg/25 mg Filmtabletten 1-30187 SE/H/0994/002/DC 17.03.2011
Valsartan-HCT sanofi-aventis 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30826 DE/H/2630/003/DC 12.10.2011
Valsartan-HCT sanofi-aventis 80 mg/12,5 mg Filmtabletten1-30824 DE/H/2630/001/DC 12.10.2011
Valsartan/Hydrochlorothiazid Krka 320 mg/12,5 mg Filmtab1-30046 CZ/H/0233/004/DC 09.02.2011
Valsartan/Hydrochlorothiazid Krka 320 mg/25 mg Filmtable1-30047 CZ/H/0233/005/DC 09.02.2011
Valsartan ratiopharm 320 mg Filmtabletten 1-30413 SE/H/0944/001/DC 19.05.2011
Valsol 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30563 DE/H/1266/003/DC 28.07.2011
Valsol 80 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30562 DE/H/1266/001/DC 28.07.2011
Vanatex HCT 160 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30268 AT/H/0313/003/DC 14.04.2011
Vanatex HCT 160 mg/25 mg Filmtabletten 1-30267 AT/H/0313/002/DC 14.04.2011
Vanatex HCT 80 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-30266 AT/H/0313/001/DC 14.04.2011
Vancomycin Arcana 500 mg - Pulver zur Herstellung einer 1-30401 CZ/H/0351/001/DC 11.05.2011
Vancomycin Arcana 1 g - Pulver zur Herstellung einer Infus1-30402 CZ/H/0351/002/DC 11.05.2011
Vancomycin Noridem 1000 mg Pulver für ein Konzentrat zu1-30790 UK/H/2032/002/DC 06.10.2011
Vancomycin Noridem 500 mg Pulver für ein Konzentrat zur1-30789 UK/H/2032/001/DC 06.10.2011
Vancomycin NRIM 1000 mg Pulver für ein Konzentrat zur H1-30933 UK/H/4491/002/DC 06.12.2011
Vancomycin NRIM 500 mg Pulver für ein Konzentrat zur H 1-30932 UK/H/4491/001/DC 06.12.2011
Vancomycin Pfizer 1000 mg Pulver für ein Konzentrat zur H1-30925 UK/H/3639/002/DC 30.11.2011
Vancomycin Pfizer 500 mg Pulver für ein Konzentrat zur H 1-30924 UK/H/3639/001/DC 30.11.2011
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Beilage 6 (Anlage_ad25_MRP-DCP-Zulassungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Varianta 15 Mikrogramm/60 Mikrogramm Filmtabletten 1-30481 DK/H/1862/001/DC 22.06.2011
Venturax 20 mg/ml + 5 mg/ml Augentropfen 1-30190 UK/H/3918/001/DC 17.03.2011
Vertimen 24 mg Tabletten 1-30345 DE/H/1484/003/DC 28.04.2011
Vimovo 500 mg/20 mg Tabletten mit veränderter Wirkstofff 1-29937 NL/H/1848/001/DC 05.01.2011
Viola 0,03 mg/2 mg Filmtabletten 1-30589 AT/H/0420/001/MR 03.08.2011
Volina mite 0,02 mg/3 mg Filmtabletten 1-30113 HU/H/0258/001/DC 03.03.2011
Voltaren Ophtha Abak 1 mg/ml Augentropfen 1-30552 FR/H/0296/001/E/001 22.07.2011
Willfact 100 I.E./ml Pulver und Lösungsmittel zur Herstellun2-00384 DE/H/1935/001/MR 17.03.2011
Xeomin 50 LD50-Einheiten Pulver zur Herstellung einer Inj 2-00387 DE/H/0722/002/DC 19.05.2011
Zanacodar 20 mg Tabletten 1-30022 PT/H/0264/001/DC 09.02.2011
Zanacodar 40 mg Tabletten 1-30023 PT/H/0264/002/DC 09.02.2011
Zanacodar 80 mg Tabletten 1-30024 PT/H/0264/003/DC 09.02.2011
Zaredrop 75 mg/ml Lösung zum Einnehmen 1-30549 IT/H/0242/001/DC 22.07.2011
Ziprasidon Actavis 20 mg Hartkapseln 1-30340 DE/H/1866/001/E/001 28.04.2011
Ziprasidon Actavis 40 mg Hartkapseln 1-30341 DE/H/1866/002/E/001 28.04.2011
Ziprasidon Actavis 60 mg Hartkapseln 1-30342 DE/H/1866/003/E/001 28.04.2011
Ziprasidon Actavis 80 mg Hartkapseln 1-30343 DE/H/1866/004/E/001 28.04.2011
Ziprasidon Arcana 20 mg Hartkapseln 1-30783 DE/H/2537/001/DC 28.09.2011
Ziprasidon Arcana 40 mg Hartkapseln 1-30784 DE/H/2537/002/DC 28.09.2011
Ziprasidon Arcana 60 mg Hartkapseln 1-30785 DE/H/2537/003/DC 28.09.2011
Ziprasidon Arcana 80 mg Hartkapseln 1-30786 DE/H/2537/004/DC 28.09.2011
Ziprasidon ratiopharm 20 mg Hartkapseln 1-30092 DE/H/1865/001/E/001 03.03.2011
Ziprasidon ratiopharm 40 mg Hartkapseln 1-30093 DE/H/1865/002/E/001 03.03.2011
Ziprasidon ratiopharm 60 mg Hartkapseln 1-30094 DE/H/1865/003/E/001 03.03.2011
Ziprasidon ratiopharm 80 mg Hartkapseln 1-30095 DE/H/1865/004/E/001 03.03.2011
Zolmitriptan 1A Pharma 2,5 mg - Filmtabletten 1-30734 NL/H/1909/001/DC 16.09.2011
Zolmitriptan 1A Pharma 2,5 mg - Schmelztabletten 1-30735 NL/H/1909/002/DC 16.09.2011
Zolmitriptan Sandoz 2,5 mg - Filmtabletten 1-30731 NL/H/1908/001/DC 16.09.2011
Zolmitriptan Sandoz 2,5 mg - Schmelztabletten 1-30733 NL/H/1908/002/DC 16.09.2011

878 Sätze
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Beilage 7 (Anlage_ad26-2_Ruhendstellung-von-Zulassungen_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Im Jahr 2011 ruhend gestellte Zulassungen von Humanarzneispezialitäten

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum Zul. Ruhend
Baby Luuf - Balsam 13552 02.10.1967 06.04.2011
Dr. Böhm Johanniskraut 600 mg forte - Filmtabletten 1-29296 22.09.2010 06.04.2011
Goserelin Novosis 3,6 mg Implantat 1-28275 DE/H/0733/001/DC 20.05.2009 09.11.2011
Novimp 3,6 mg Implantat 1-28277 DE/H/0735/001/DC 20.05.2009 09.11.2011
Novogos 3,6 mg Implantat 1-28276 DE/H/0734/001/DC 20.05.2009 09.11.2011
Schwedenbitter 5-02422 20.04.2000 15.11.2011

6 Sätze
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Im Jahr 2011 aufgehobene Zulassungen von Humanarzneispezialitäten

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Abbiofort-Mildes Abfuehrmittel 7-00003 23.04.1990
Abdomilon N - Lösung zum Einnehmen 14292 17.09.1970
Absimed Magen- Darmtropfen 7-00019 30.04.1990
'ABS' Phyto Blasen - und Nierentee 7-00646 05.12.1994
'ABS' Phyto Bronchial - Kapseln 7-00452 06.10.1993
'ABS' Phyto Brust - und Hustentee Instant 7-00644 05.12.1994
'ABS' Phyto Entwässerungs-Elixier 7-00192 14.01.1992
'ABS' Phyto Gramobil - Hustensirup 7-00005 23.04.1990
'ABS' Phyto Gramobil - Hustentropfen 7-00016 30.04.1990
'ABS' Phyto Grippogram - Erkältungstropfen 7-00010 24.04.1990
'ABS' Phyto Herz - Kreislauf - Tonikum 7-00195 14.01.1992
'ABS' Phyto Mistel - Weißdorn Wein 7-00194 14.01.1992
'ABS' Phyto Nerventee Instant 7-00645 05.12.1994
'ABS' Phyto Nerven - Tonikum 7-00191 14.01.1992
'ABS' Phyto Phytocran Entspannungs- und Einschlafkaps7-00262 21.07.1992
'ABS' Phyto Phytocran Entspannungs- und Einschlaftrop 7-00022 30.04.1990
'ABS' Phyto Rosmarin - Wein 7-00190 14.01.1992
'ABS' Phyto Spasmo - Gramobil Krampf- und Reizhusten7-00017 30.04.1990
'ABS' Phyto Spasmo Gramobil Krampf- und Reizhustentr7-00015 26.04.1990
'ABS' Phyto Thorasan Kräuterhustensaft 7-00020 30.04.1990
'ABS' Phyto Weißdorn - Mistel - Knoblauch - Extrakt Fort 7-00325 21.10.1992
'ABS' Vitamin C - Kapseln 7-00263 21.07.1992
'ABS' Vitamin E 100 mg - Kapseln 7-00269 21.07.1992
'ABS' Vitamin E 30 mg - Kapseln 7-00264 21.07.1992
Abwehrtee 5-00389 24.08.1992
Acelind - Essigsaures Tonerdegel 5-00074 30.03.1992
Acetart - Gel 5-00247 31.07.1992
Acidum phosphoricum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00006 07.08.1990
Aconitum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00004 17.04.1990
Actonelcombi Filmtabletten 1-27818 SE/H/0696/001/DC 30.10.2008
Adler Blasen-und Nierentee 5-00553 21.10.1992
Adler Gallen- Lebertee 5-00552 21.10.1992
Adler Herz - Kreislauftee 5-00551 21.10.1992
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Adler Magentee 5-00550 21.10.1992
Adler Rheumafitbalsam 5-00549 06.11.1992
Aesculaforce Venen - Filmtabletten 20 mg 1-23631 18.05.2000
Aesculus, Cortex, Decoctum 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Aftasol 5% - Paste zur Anwendung in der Mundhöhle 1-25957 UK/H/0415/001 09.08.2005
Agiolind - Granulat 7-00524 27.04.1994
Agiopic - Abführpastillen 1-23878 23.11.2000
Agnuchol Gallen - und Lebertropfen 7-00001 30.04.1990
Akistin - Salbe 12935 10.08.1965
Aktiv - Blasen- und Nierentee 7-00318 21.10.1992
Aktiv - Husten- und Bronchialtee 7-00317 20.10.1992
Aktiv - Leber-und Gallentee 7-00316 20.10.1992
Aktiv - milder Magen-und Darmtee 7-00320 21.10.1992
Aktiv - Nerven-und Schlaftee 7-00319 21.10.1992
Alendrohexal 70 mg - einmal wöchentlich Filmtabletten 1-27510 SE/H/0705/001/DC 27.03.2008
Alendronsäure 1A Pharma 70 mg - einmal wöchentlich F1-27509 SE/H/0706/001/DC 27.03.2008
Alexan 500 mg - Stechampulle 1-18203 13.01.1987
Allergie - Gel gegen Sonnenallergien und Insektenstiche 5-01004 15.07.1993
Allergie - Gel Rizy gegen Sonnenallergie und Insektensti 5-00499 02.10.1992
Allgäuer Latschenkiefer - Heilöl 7-00252 02.06.1992
Allobenz - Tabletten 17128 10.05.1982
Alpenkräutergeist 5-01095 25.10.1993
Alte Hofapotheke Grippedragees aus Weidenrinde,Linde7-01246 22.12.2004
Alucol - Tabletten 9785 30.07.1957
Amara 'Pascoe' - Tropfen 7-00359 15.01.1993
Ambra 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00005 17.04.1990
Ambrolan - Lösung 1-19360 11.06.1991
Ambrolan - Saft 1-19362 11.06.1991
Amino-Mel 10 % G - Infusionsflasche 17597 29.03.1984
Amino-Mel 5 % G - Infusionsflasche 17596 29.03.1984
Amino-Mel 3,5 % G - Infusionslösung 1-20516 17.06.1994
Aminopäd 10 % - Infusionsflasche 1-19895 29.12.1992
Amiodaron-Austropharm 150 mg - Konzentrat zur Infusio1-22199 07.11.1997
Amiodaron - Austropharm 200 mg - Tabletten 1-22201 07.11.1997
Amiodaron 'Ebewe' 150 mg - Konzentrat zur Infusionsbe 1-22198 07.11.1997
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Amiodaron 'Ebewe' 200 mg - Tabletten 1-22200 07.11.1997
Amylatin-Verdauungsfördernde Tropfen 7-00007 26.04.1990
Anifer Hustentee 7-00143 23.07.1991
Anionen - Spurenelement 'Fresenius' - Ampullen 1-18493 08.09.1988
Anitos - Hustensaft 7-00801 07.08.1996
Anregender Kreislauftee 5-00390 24.08.1992
Apatit/Phosphorus comp. S 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Aperisan-Gel Mundschleimhauttherapeutikum 7-00938 03.02.1998
Apis regina comp. - Globuli velati AMG02 01.03.2002
Apo - Gripp - Tabletten 5-01454 04.01.1994
Apo-Lutsch Salbei - Halspastillen 5-01549 11.01.1994
Aponatura Beruhigungs-Kapseln 7-00996 24.09.1998
Aponatura Beruhigungs - Tropfen 7-01011 21.10.1998
Aponatura Durchfall-Kapseln 7-01007 20.10.1998
Aponatura Durchfall-Tropfen 7-01018 22.10.1998
Aponatura Einschlaf-Kapseln 7-00997 06.10.1998
Aponatura Einschlaf-Tropfen 7-01012 21.10.1998
Aponatura Entwässerungs-Kapseln 7-01010 21.10.1998
Aponatura Entwässerungs-Tropfen 7-01017 22.10.1998
Aponatura Erkältungs-Kapseln 7-00999 06.10.1998
Aponatura Erkältungs-Tonikum 7-01021 23.10.1998
Aponatura Galle-Kapseln 7-01005 07.10.1998
Aponatura Galle-Tropfen 7-01015 22.10.1998
Aponatura Herz-Kapseln 7-01009 20.10.1998
Aponatura Herz-Tonikum 7-01023 23.10.1998
Aponatura - Hustenlösende Kapseln 7-01006 20.10.1998
Aponatura - Hustenlösender Sirup 7-01020 23.10.1998
Aponatura - Hustenstillende Kapseln 7-01002 07.10.1998
Aponatura - Hustenstillender Sirup 7-01019 23.10.1998
Aponatura Kreislauf-Kapseln 7-01001 06.10.1998
Aponatura Kreislauf-Tonikum 7-01022 23.10.1998
Aponatura Leber-Kapseln 7-01003 07.10.1998
Aponatura Nieren- und Blasen-Kapseln 7-00998 06.10.1998
Aponatura Nieren- und Blasen-Tropfen 7-01016 22.10.1998
Aponatura Stärkungs-Elixier 7-01024 23.10.1998
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Aponatura Stärkungs-Kapseln 7-01008 20.10.1998
Aponatura Verdauungs-Kapseln 7-01000 06.10.1998
Aponatura Verdauungs-Tropfen 7-01013 21.10.1998
Aponatura Wind-Kapseln 7-01004 07.10.1998
Aponatura Wind-Tropfen 7-01014 22.10.1998
Apo - Plus - Tabletten 5-02041 07.12.1994
Apo-Schmerz - Tabletten 5-01548 11.01.1994
Apo Tee Brennessel 7-01174 19.12.2001
Apo Tee Brust-Husten 7-01190 11.03.2002
ApoTee Erkältung/Grippe 7-01230 17.05.2004
ApoTee Herz-Kreislauf 7-01296 31.08.2006
Apo Tee Leber - Galle 7-01186 08.03.2002
Apo Tee Magen-Darm 7-01187 08.03.2002
Apo Tee Nieren-Blase 7-01185 07.03.2002
ApoTee Rheuma 7-01297 31.08.2006
Apo Tee Schlaf-Nerven 7-01188 08.03.2002
Apo Tee Stoffwechsel 7-01189 11.03.2002
Apotheker Auer's Abführ - Tee 5-00001 07.11.1986
Apotheker Auer's Asthma - und Bronchial - Tee 5-00133 02.06.1992
Apotheker Auer's Haemorrhoidal - Zäpfchen 5-00130 02.06.1992
Apotheker Auer's Harntreibender - Tee 5-00038 23.08.1991
Apotheker Auer's Herz - Tee 5-00444 27.08.1992
Apotheker Auer's Herztrank - Herzwein 5-00438 27.08.1992
Apotheker Auer's Kinder - Beruhigungs - Tee 5-00037 14.01.1992
Apotheker Auer's Magen - Pulver 5-00439 27.08.1992
Apotheker Auer's Rheuma - Tee 5-00124 14.05.1992
Apotheker Auer's Uro-Liquid Harntreibender Kräuter-Aus5-00108 12.06.1992
Apotheker Auer's Veno - Tee 5-00126 02.06.1992
Apotheker Auer's Wechsel - Tee 5-00123 14.05.1992
Apotheker Bauer's Blähungstee 7-00245 09.06.1992
Apotheker Bauer's Essigsaure-Tonerde-Gel 5-01105 25.10.1993
Apotheker Bauer's Franzbranntwein - Gel 7-00332 21.10.1992
Apotheker Bauer's Grippetee 7-00251 02.06.1992
Apotheker Bauer's Harntreibender Tee 7-00248 09.06.1992
Apotheker Bauer's Heilsalbe 5-01107 25.10.1993
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Apotheker Bauer's-Herzkrafttropfen 5-01973 30.08.1994
Apotheker Bauer's Inhalationsmischung 7-00300 03.09.1992
Apotheker Bauer's Kindertee 7-00250 02.06.1992
Apotheker Bauer's Magentee 7-00246 09.06.1992
Apotheker Bauer's-Nervenwein 5-01971 30.08.1994
Apotheker Bauer's Nieren- und Blasentee 7-00249 09.06.1992
Apotheker Bauer's Rheuma - Tonikum 5-02448 04.11.2004
Apotheker Bauer's Tee bei Durchfallerkrankungen 5-02433 02.12.2003
Apotheker Bauer's Venosan - Tonikum 5-02449 04.11.2004
Apotheker Burggassers Nervendragees aus Baldrian,Ho 7-00581 16.05.1994
Apotheker Burggassers Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00784 19.07.1996
Apotheker Ebner's Knoblauch - Mistel- Weissdorn- Drage7-00286 21.07.1992
Apotheker Ehrmann's Brust-und Hustentee 5-00398 24.08.1992
Apotheker Ehrmann's - Grippekapseln 7-00865 10.06.1997
Apotheker Ehrmann's Hustensaft für Erwachsene 5-00687 11.01.1993
Apotheker Ehrmann's Nervendragees mit Baldrian, Hopf 7-00296 03.09.1992
Apotheker Ehrmann's Nieren-und Blasentee 5-00399 24.08.1992
Apotheker Ehrmanns Baldrian-Tonicum 5-01911 30.08.1994
Apotheker Ehrmanns Heilsalbe 5-00489 06.10.1992
Apotheker Ehrmanns-Hustensaft für Kinder 5-01912 30.08.1994
Apotheker Ehrmanns-Rheumasalbe 5-01914 30.08.1994
Apotheker Ehrmann's Stoffwechseltee zur Entschlackung5-00400 24.08.1992
Apotheker Falkensammer's Knoblauch - Mistel - Weissdo7-00403 23.06.1993
Apotheker Falkensammer's Knoblauch Vital+Vitamin E - 7-00433 07.09.1993
Apotheker Falkensammer's Nervendragees aus Baldrian7-00398 21.06.1993
Apotheker Haller's Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Dragees7-00289 21.07.1992
Apotheker Hochstöger's Knoblauch-Mistel-Weissdorn - D7-00291 21.07.1992
Apotheker Hoyer's - Brennesseltonikum 7-00820 23.09.1996
Apotheker Hoyer's - Entschlackungstee 5-02208 23.09.1996
Apotheker Hoyer's Knoblauch-Mistel-Weißdorn - Dragee 5-01996 30.08.1994
Apotheker Hoyer's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00837 14.11.1996
Apotheker Jakesz - Grippedragees aus Weidenrinde, Lin7-00666 31.03.1995
Apotheker Jakesz Nervendragees aus Baldrian,Hopfen u7-00386 14.06.1993
Apotheker Jakesz Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00822 23.09.1996
Apotheker Kern's Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Dragees 7-00408 23.06.1993
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Apotheker Kern's Nervendragees aus Baldrian,Hopfen u 7-00420 23.06.1993
Apotheker Kirchschlager's Baldriantonikum 5-01790 24.06.1994
Apotheker Kleinlercher's Knoblauch-Mistel-Weißdorn - D 7-00281 21.07.1992
Apotheker Kleinlercher's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00776 24.04.1996
Apotheker Knöpfler's Nervendragees aus Baldrian,Hopfe7-00580 16.05.1994
Apotheker König's Heil - und Frostsalbe 5-00156 16.06.1992
Apotheker König's Herz- und Kreislauftropfen 5-00163 23.07.1992
Apotheker König's Hustenbalsam 5-00155 12.06.1992
Apotheker König's Tropfen gegen Durchfall 5-00153 12.06.1992
Apotheker König's Wind- und Gallgeist 5-00159 16.06.1992
Apotheker Mihellyes-Grippedragees aus Weidenrinde,Lin7-00662 31.03.1995
Apotheker Mihellyes Knoblauch-Mistel-Weißdorn-Dragee7-00676 30.03.1995
Apotheker Mihellyes - Nervendragees aus Baldrian, Hop 7-00674 30.03.1995
Apotheker Niedan's Stoffwechseltee 5-02428 13.05.2002
Apotheker Pollack's Knoblauch-Mistel-Weißdorn - Drage 7-00290 21.07.1992
Apotheker Pollack's Knoblauch - Vital - Dragees mit Vitam7-00274 21.07.1992
Apotheker Pollack`s Nervendragees aus Baldrian,Hopfen7-00390 14.06.1993
Apotheker Pollack's Pflanzliche Salbei-Halspastillen 7-00893 11.08.1997
Apotheker Professor Binder's Nervendragees aus Baldria7-00595 15.07.1994
Apotheker Rizy's Grippedragees aus Weidenrinde, Linde7-00706 25.08.1995
Apotheker Rizy's Knoblauch - Mistel - Weissdorn - Drage7-00282 21.07.1992
Apotheker Rizy's Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Dragees S7-00413 02.07.1993
Apotheker Rizy's Knoblauch Vital + Vitamin E-Dragees 7-00509 15.02.1994
Apotheker Rizy's Nervendragees aus Baldrian,Hopfen un7-00391 14.06.1993
Apotheker Rizy's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen u 7-00423 21.06.1993
Apotheker Rizy's Salbei-Halspastillen zuckerfrei Traun 7-00825 23.09.1996
Apotheker Rizys Grippe-C Dragees aus Weidenrinde, Lin7-00669 31.03.1995
Apotheker Rizys Salbei-Halspastillen zuckerfrei Grieskirc7-00826 23.09.1996
Apotheker Rosenauer's Herz- und Kreislauftropfen 5-00083 09.04.1992
Apotheker Schauer's Knoblauch - Mistel - Weissdorn - D 7-00402 23.06.1993
Apotheker Schauer's Knoblauch Vital+Vitamin E - Drage 7-00432 07.09.1993
Apotheker Schauer's Nervendragees aus Baldrian,Hopfe7-00396 21.06.1993
Apotheker Scheer's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00772 24.04.1996
Apotheker Schischkow's Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01253 15.04.2005
Apotheker Seebachers Blasen-und Nierentee 5-00070 18.03.1992

Seite 6/55

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
170 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Apotheker Seebachers Brust-und Hustentee 5-00060 18.03.1992
Apotheker Seebachers Entschlackungstee 5-00057 18.03.1992
Apotheker Seebachers Galle-und Lebertee 5-00067 18.03.1992
Apotheker Seebachers Grippetee 5-00068 18.03.1992
Apotheker Seebachers Herz-und Kreislauftropfen 5-00061 18.03.1992
Apotheker Seebachers Magentee 5-00069 18.03.1992
Apotheker Seebachers Nerventee 5-00063 18.03.1992
Apotheker Seebachers Wassertreibender Tee 5-00064 18.03.1992
Apotheker Seebachers Wund-und Heilsalbe 5-00062 18.03.1992
Apotheker Trousil's Knoblauch-Mistel-Weißdorn - Dragee7-00283 21.07.1992
Apotheker Trousil's Knoblauch - Vital + Vitamin E - Drage7-00279 21.07.1992
Apotheker Wimmer's Nervendragees aus Baldrian, Hopfe7-00751 04.03.1996
Apotheker Wimmers Knoblauch Mistel Weißdorn Dragee7-01221 22.01.2004
Apotheker Wolber's Nervendragees aus Baldrian,Hopfen7-00389 14.06.1993
Apotheke Thondorf-Grippedragees aus Weidenrinde, Lin7-01105 11.02.2000
Apotheke Thondorf-Nervendragees aus Baldrian, Hopfen7-01104 10.02.2000
Apotheke Thondorf Salbei - Halspastillen zuckerfrei 7-01106 14.02.2000
Apotheke zum hl.Josef Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01233 18.05.2004
Apotheke 'Zur Hygiea' - Nervendragees aus Baldrian,Ho 7-00594 15.07.1994
Apozema Insecticum Spray 7-01219 01.12.2003
Aqua ad injectabilia 'Medipharm' 1-20963 13.06.1995
Arbo Herztropfen 5-00535 21.10.1992
Arbo Herz- und Kreislauftonikum 5-00532 21.10.1992
Arbo Hustentropfen 5-00534 21.10.1992
Arbo Nerventropfen 5-00536 21.10.1992
Argentum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00013 07.08.1990
Arnica 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00016 07.08.1990
Arnica (Planta tota) - Dilution 'Weleda' AMG02 01.03.2002
Arnikaflor-Gel 5-00896 27.05.1993
Arnikasalbe 5-01556 11.01.1994
Arnikatinktur 'Wernigerode' 7-01052 06.05.1999
Art Aktiv Knoblauch Mistel Weissdorn - Dragees 7-00728 04.12.1995
Arteria coronaria GI D5 - Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Arteria renalis GI D5 - Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Artischocken Vital - Dragees Hübner 7-01212 06.06.2003

Seite 7/55

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
171 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Artischocke plus Legastol - Tropfen 7-00956 23.07.1998
Asarum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00008 07.08.1990
Aulin 100 mg Granulat 1-23534 IT/H/0151/002 10.03.2000
Aulin 100 mg - Suppositorien 1-23535 REF NAT 10.03.2000
Aulin 200 mg Suppositorien 1-23536 IT/H/0151/003 10.03.2000
Aurita - Bronchialtee 7-00874 17.06.1997
Aurita - Erkältungstee 7-00873 17.06.1997
Aurita - Ingwer - Kapseln 7-00223 30.03.1992
Aurita - Leber - Galletee 7-00870 17.06.1997
Aurita - Nerventee 7-00871 17.06.1997
Aurita - Nieren - Blasentee 7-00872 17.06.1997
Aurita - Verdauungstee 7-00869 17.06.1997
Avamigran - Filmtabletten 13674 31.03.1978
Avena 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00001 17.04.1990
AyuCarbon - Tabletten 7-01099 12.11.1999
Azaron - Stift 1-21167 24.08.1995
Azithrostad 500 mg - Filmtabletten 1-26364 FI/H/0485/002 13.04.2006
Babix - Inhalationslösung 7-00189 14.01.1992
Babytee 5-01407 30.12.1993
Babytee 5-01406 30.12.1993
Babytee 5-01402 30.12.1993
Babytee 5-01401 30.12.1993
Babytee 5-01396 30.12.1993
Babytee 5-01389 30.12.1993
Babytee 5-01388 30.12.1993
Babytee 5-01410 30.12.1993
Babytee 5-01415 30.12.1993
Babytee 5-01432 11.01.1994
Babytee 5-01586 26.01.1994
Babytee 5-01533 26.01.1994
Babytee 5-01638 06.04.1994
Babytee 5-02112 12.04.1995
Babytee 5-02143 13.06.1995
Babytee 5-02166 24.08.1995
Badgasteiner Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und M7-00583 16.05.1994
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Bad Ischler Kreislauftonikum 5-01059 06.10.1993
Bad Ischler Nerventonikum 5-00892 27.05.1993
Bad Ischler Venentonikum 5-01060 06.10.1993
Bad Schallerbacher Neo - Vital Brennessel - Tonikum 5-00232 23.07.1992
Bakanasan Baldrian - Hopfen - Dragees 7-01180 18.01.2002
Bakanasan Baldrian - Perlen + Hopfen 7-00129 11.06.1991
Bakanasan - Entwässerungsdragees 7-00681 20.04.1995
Bakanasan Vitamin E 200 I.E. - Kapseln 7-00498 10.12.1993
Baldrian Dispert forte - Dragees 7-00715 24.08.1995
Baldrian - Kräutertonikum Apotheker Kleinlercher 5-00467 27.08.1992
Baldrian - Kräutertonikum Bioflora 7-00059 10.10.1990
Baldrian-Tropfen 'Wernigerode' 7-01053 07.05.1999
Baricol 1,05 g/ml - Rektalsuspension 1-24853 NL/H/0281/001 19.02.2003
Barium 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00009 07.08.1990
Bärlauch - Extrakt 'Andrae' 7-00929 18.12.1997
Barokaton - Ampullen 7786 31.05.1954
Barokaton - Tabletten 7788 31.05.1954
Baxogar 150 mg Filmtabletten 1-29911 UK/H/3378/001/DC 16.12.2010
Baypen 2 g - Trockenstechampullen 16538 03.08.1979
Baypen 5 g - Trockensubstanz zur Infusionsbereitung 16539 03.08.1979
Belladonna 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Belladonna 'Weleda' - Zäpfchen AMG02 01.03.2002
Beruhigender Kindertee 5-00813 06.04.1993
Betamed - Tabletten 17280 17.01.1983
Beta - Ophtiole 0,1 % - Augentropfen 1-18049 31.10.1985
Beta - Ophtiole 0,3 % - Augentropfen 1-18050 31.10.1985
Beta - Ophtiole 0,6 % - Augentropfen 1-18051 31.10.1985
Betnovate C - Creme 13817 17.05.1968
Betnovate N - Creme 13312 31.10.1966
Betnovate C - Salbe 13818 17.05.1968
Bibernell-Hustensaft 5-00238 31.07.1992
BicaluPel 50 mg Filmtabletten 1-26827 18.01.2007
Bicalutamid Hexal 50 mg - Filmtabletten 1-26936 NL/H/0739/001/DC 23.03.2007
Bicamed 50 mg Filmtabletten 1-27225 05.10.2007
Biliscopin 50 mg J/ml - Infusionsflasche 16634 30.11.1979
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Bilobene - Filmtabletten 1-19811 29.09.1992
Bilodel 10 mg - Filmtabletten 1-28660 AT/H/0219/001/DC 18.09.2009
Bilodel 15 mg - Filmtabletten 1-28661 AT/H/0219/002/DC 18.09.2009
Bilodel 20 mg - Filmtabletten 1-28662 AT/H/0219/003/DC 18.09.2009
Bioflora Grippedragees aus Weidenrinde,Lindenblüte + V7-01250 04.04.2005
Bioflora Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Melisse7-01248 04.04.2005
Bioflora Salvial Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01249 04.04.2005
Bio - Garten Baldrian - Dragees 7-00131 11.06.1991
Bio-Garten - Entschlackungstee 7-00561 06.05.1994
Bio-Garten Husten- und Bronchialtee 7-01275 20.04.2006
Bio - Garten Ingwer - Kapseln 7-00334 13.11.1992
Bio-Garten Schlaf- und Nerventee 7-01293 17.08.2006
Bio-Garten - Tee für den Magen 7-00254 02.06.1992
Bio-Garten - Tee für Leber und Galle 7-00221 30.03.1992
Bio-Garten - Tee für Niere und Blase 7-00219 30.03.1992
Bio-Garten - Tee gegen Blähungen 7-00220 30.03.1992
Bio-Garten - Tee gegen Durchfall 7-00256 02.06.1992
Bio-Garten - Tee gegen Erkältung 7-00218 30.03.1992
Bio-Garten - Tee gegen Verstopfung 7-00335 13.11.1992
Bio-Garten - Tee zur Beruhigung 7-00255 02.06.1992
Bio-Garten - Tee zur Erhöhung der Harnmenge 7-00253 02.06.1992
Bio-Garten - Tee zur Stärkung und Kräftigung 7-00222 30.03.1992
Bio-Garten - Tropfen für Galle und Leber 7-00330 21.10.1992
Bio-Garten - Tropfen für Magen und Darm 7-00345 04.12.1992
Bio-Garten - Tropfen für Niere und Blase 7-00346 04.12.1992
Bio-Garten - Tropfen gegen Blähungen 7-00157 23.08.1991
Bio-Garten - Tropfen gegen Husten 7-00344 04.12.1992
Bio-Garten - Tropfen zur Beruhigung 7-00156 23.08.1991
Bio-Garten Verdauungstee 7-01274 30.03.2006
Bio-Garten Vitamin E - Kapseln 7-00559 06.05.1994
Biogelat Artischocken 300 mg - Dragees 7-01092 05.10.1999
Biogelat - Herzstärkungskapseln 7-00770 10.04.1996
Biogelat - Leberschutzkapseln 7-00650 05.12.1994
Biogelat Magnesium 350 mg plus Kalium - Filmtabletten 7-01228 16.03.2004
Biogelat - Schlafkapseln 7-00769 10.04.1996
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Biogelat Vitamin E 200 I.E. - Kapseln 7-00324 21.10.1992
Biogelat Vitamin E 400 I.E. - Kapseln 7-00687 28.04.1995
Biogelat Vitamin E 400 I.E. plus C 300 mg 1 am Tag - Ka7-01214 26.09.2003
Bio-Strath Husten-Tropfen 7-01045 07.04.1999
Bio-Strath Leber-Galle-Tropfen 7-01048 07.04.1999
Bio-Strath Nieren-Blasen-Tropfen 7-01046 07.04.1999
Bio-Strath Schleimhaut-Tropfen 7-01047 07.04.1999
Biotrop Blasen- und Nierentee 5-00577 06.11.1992
Biotrop Grippe-Tee 5-01042 08.09.1993
Biotrop - Harntreibender Tee 5-00578 06.11.1992
Biotrop Herz- u. Kreislaufunterstützender Tee 5-00579 06.11.1992
Biotrop - Hustensaft 5-01040 08.09.1993
Biotrop Nervenkraft-Tee 5-01041 08.09.1993
Biovital Weißdorn spezial Tonikum 7-00724 04.12.1995
Biro Rheuma - Salbe 5-00183 21.07.1992
Biro - Schlaftropfen 5-00182 21.07.1992
Biro Schwedenbitter 5-02296 20.03.1998
Birotussol - Hustensaft 5-00529 20.10.1992
Bisoprosan 10 mg - Filmtabletten 1-23910 NL/H/0228/002 14.12.2000
Bisoprosan 5 mg - Filmtabletten 1-23909 NL/H/0228/001 14.12.2000
Bittner - Kräuterelixier 7-00922 27.11.1997
Blähungstee 5-01336 23.12.1993
Blähungstee 5-01341 23.12.1993
Blähungstee 5-01346 23.12.1993
Blähungstee 5-01348 23.12.1993
Blähungstee 5-01357 23.12.1993
Blähungstee 5-01430 11.01.1994
Blähungstee 5-01529 26.01.1994
Blähungstee 5-02144 13.06.1995
Blasen- Nierentropfen nach Dr. Kruletz 5-00891 27.05.1993
Blasentee 5-00516 06.10.1992
Blasentee 5-00676 15.01.1993
Blasen und Nierentee 5-00077 03.04.1992
Blasen- und Nierentee 5-00089 04.05.1992
Blasen-und Nierentee 5-00343 27.07.1992

Seite 11/55

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
175 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012
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Blasen- und Nierentee 5-00299 23.07.1992
Blasen- und Nierentee 5-00268 31.07.1992
Blasen- und Nierentee der Engel - Apotheke 5-00073 30.03.1992
Blütensalbe 5-01008 15.07.1993
Bolus Eucalypti 'Weleda' comp. - Pulver 2055 30.09.1950
Börnosan - Entwässerungsdragees 7-01159 19.04.2001
Börnosan Knoblauch 225 mg mit Mistel + Weißdorn - Dra7-01161 17.08.2001
Börnosan Leberschutz - Dragees 7-01158 19.04.2001
Börnosan Silymarine Leberschutz - Kapseln 7-01157 18.04.2001
Bozener Brust- und Lungentee 5-00184 21.07.1992
Brenesseltonikum Rizy 5-00086 04.05.1992
Brennessel - Kapseln Bakanasan 7-01094 05.10.1999
Brennessel - Kapseln Sanhelios 7-01093 05.10.1999
Brennessel-Kräutertonikum Apotheker Kleinlercher 5-00466 27.08.1992
Brennessel-Tonicum 5-01073 06.10.1993
Brennesseltonikum 5-00169 17.06.1992
Brennesseltonikum 5-00176 23.07.1992
Brennesseltonikum 5-00173 23.07.1992
Brennesseltonikum 5-00298 23.07.1992
Brennesseltonikum 5-00491 02.10.1992
Brennesseltonikum 5-00843 22.04.1993
Brennesseltonikum - Apotheke Rosenauer 5-01006 15.07.1993
Brennesseltonikum Bioflora 7-00058 10.10.1990
Brexin - Pulver 1-21206 24.08.1995
Brimonidintartrat Teva 0,2 % Augentropfen 1-28754 NL/H/1076/001/DC 22.10.2009
Bronchial - Hustentee Rizy 5-01798 24.06.1994
Bronchialtee 5-01825 11.07.1994
Bronchial- und Hustentee 5-00059 14.01.1992
Bronchi GI D4 - Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Bronchopan-Kinderhustensaft 5-00481 02.10.1992
Brostalin-Tropfen gegen Beschwerden beim Wasserlass 7-00023 30.04.1990
Brustbalsam 5-01865 25.05.1994
Brustgel 5-00139 16.06.1992
Brust- und Hustentee 5-00423 27.08.1992
Brust- und Hustentee 5-00511 10.09.1992
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Brust- und Hustentee 5-01788 24.06.1994
Brust- und Hustentee Borromäus-Apotheke 5-01932 30.08.1994
Brust- und Hustentee Wilmia 5-01823 22.07.1994
Brust- und Lungentee 5-01944 30.08.1994
Bucosept  Arnika - Ölbad 7-00613 30.08.1994
Bucosept Heublumen - Ölbad 7-00615 30.08.1994
Bucosept Lavendel - Ölbad 7-00616 30.08.1994
Bucosept Melissen - Ölbad 7-00614 30.08.1994
Bucosept Rosmarin - Ölbad 7-00617 30.08.1994
Buerlecithin - Dragees 14466 12.05.1970
Buerlecithin flüssig 9605 20.03.1966
Bullrich Salz - Magentabletten 7-00600 19.07.1994
Bullrich Salz - Pulver 7-00599 19.07.1994
Burgenland Apotheke Grippedragees aus Weidenrinde,L7-01245 22.12.2004
Burgenland Apotheke - Nervendragees aus Baldrian,Hop7-00596 15.07.1994
Burgenland Apotheke Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01247 22.12.2004
Burgenland Apotheke Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01232 17.05.2004
Buspar 10 mg - Tabletten 1-18421 15.04.1988
Cabergolin Teva 0,5 mg Tabletten 1-26924 SE/H/0570/001/MR 16.03.2007
Cabergolin Teva 1 mg Tabletten 1-26999 SE/H/0570/002/MR 04.05.2007
Cabergolin Teva 2 mg Tabletten 1-27000 SE/H/0570/003/MR 04.05.2007
Calciumcarbonat-Dial Kautabletten 7-00908 09.10.1997
Calciumlevofolinat - Austropharm 10 mg/ml - Injektionslö 1-22459 23.03.1998
Calcium S.Med Pfirsich - Pulver 7-01130 08.09.2000
Calcium '1 A Pharma' 1000 mg - Brausetabletten 7-01072 16.06.1999
Calcium '1 A Pharma' 500 mg - Brausetabletten 7-01071 16.06.1999
Cal-De - Granulat 1-19910 25.01.1993
Caltrate plus Vitamin D 600 mg/400 I.E. Filmtabletten 1-28388 FR/H/0320/001/MR 08.07.2009
Cantharis 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00018 20.08.1990
Captopril 'ratiopharm' 12,5 mg - Tabletten 1-23074 25.06.1999
Carbistad 5 mg - Tabletten 14604 29.09.1970
Carboplatin - Austropharm  10 mg/ml - Konzentrat zur Inf1-22396 16.02.1998
Carboplatin Nucleus 10 mg/ml Konzentrat zur Herstellun 1-27400 31.01.2008
Cardalept - Herztropfen 7-00029 15.06.1990
Cardiogutt Herz - Kreislauftropfen 5-01916 30.08.1994
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Cardiovit Herz-und Nerventonikum 5-01915 30.08.1994
Carenox 10 mg Retardtabletten 1-28255 DE/H/1085/002/DC 20.05.2009
Carenox 5 mg Retardtabletten 1-28254 DE/H/1085/001/DC 20.05.2009
Carilax - Feigensirup 8077 19.11.1954
Carminativum Babynos - Blähungstropfen 7-00074 23.11.1990
Carmol - Japanisches Heilpflanzenöl 7-01075 22.07.1999
Carvedilol Alternova 3,125 mg - Tabletten 1-25077 AT/H/0382/001 09.10.2003
Cebion plus Rutin - Tabletten 6120 11.03.1960
CEHA Abführtee 5-02285 24.02.1998
'Cehanerv' Baldrian, Hopfen, Melisse - Dragees 7-00392 14.06.1993
Cehapyrin - Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüt 7-00664 31.03.1995
Ceha-Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00846 04.12.1996
Ce - Limo plus 10 Vitamine - Brausetabletten 11364 10.03.1961
Cepa  'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00014 07.08.1990
Cera - Nerventee 5-00606 27.11.1992
Cetrakol - Hustensaft 5-00702 11.01.1993
China 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00017 07.08.1990
Chlorhexidin-Lösung 5-00277 27.07.1992
Chol - Grandelat Gallenkapseln 7-00268 21.07.1992
Chol - Grandelat Gallentropfen 7-00006 26.04.1990
Cilanem 500 mg/500 mg Pulver zur Herstellung einer Inf 1-28730 UK/H/1408/001/DC 14.10.2009
Cipralex 10 mg/ml - Tropfen zum Einnehmen 1-25841 SE/H/0278/005 12.05.2005
Ciprofloxacin 'Astro' 100 mg - Infusionslösung 1-29011 25.02.2010
Ciprofloxacin 'Astro' 200 mg - Infusionslösung 1-29012 25.02.2010
Ciprofloxacin 'Astro' 400 mg - Infusionslösung 1-29013 25.02.2010
Ciprofloxacin Sandoz 2 mg/ml - Infusionslösung 1-26458 08.06.2006
Cisplatin 'Ebewe' 1 mg/ml in 3 % NaCl - Stechampulle 1-20562 04.08.1994
Clarithromycin 'Interpharm' 250 mg - Filmtabletten 1-25653 DK/H/1677/001/MR 21.12.2004
Clindamycin Alternova 150 mg - Kapseln 1-26772 DK/H/1698/001 04.12.2006
Clopidogrel Dr. Reddy's 75 mg Filmtabletten 1-29709 DE/H/1731/001/DC 22.09.2010
Clysmol - Salinischer Einlauf 10951 09.02.1960
Colchicum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00023 21.12.1990
Confit - Filmtabletten 1-19549 05.12.1991
Coregan Weißdorn - Tropfen 7-01113 19.04.2000
Cor Gl - Injektionslösung AMG02 01.03.2002
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Crataegus Twardypharm - Kapseln 7-00992 02.09.1998
Cuprum aceticum D4/Zincum valerianicum D4 - Tropfen 2057 19.08.1950
Cuprum aceticum 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Curicap 4-00024 PT/H/0107/001 27.07.2005
Cutis (feti) GI D4 - Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Damian Apotheke Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00924 03.12.1997
Dänische Brusttropfen 5-00809 29.03.1993
Deleptin  200 mg - Tabletten 1-23341 19.11.1999
Deleptin  400 mg - Tabletten 1-23340 19.11.1999
Derivon - Creme 15335 22.08.1973
Dermatodoron 'Weleda' - Salbe AMG02 01.03.2002
Dermi-cyl Allerg - Salbe 7-00847 29.01.1997
Dermi-cyl - Schrundensalbe 7-00848 30.01.1997
Dermilon - Paste 13599 16.10.1967
Dermowund - Salbe 10200 14.05.1958
Detemes - Tropfen 17649 29.03.1984
Dianeal PD1 Glucose 1,36% w/v/13,6 mg/ml - Peritoneal1-20117 27.07.1993
Dianeal PD1 Glucose 2,27% w/v/22,7 mg/ml - Peritoneal1-20118 27.07.1993
Dianeal PD1 Glucose 3,86% w/v/38,6 mg/ml - Peritoneal1-20119 27.07.1993
Diaro - Kapseln 7-01036 15.03.1999
Diclobene 25 mg - Zäpfchen 1-19492 04.11.1991
Diclofenac Kappler 12,5 mg Filmtabletten 1-28158 DE/H/1087/001/MR 14.04.2009
Dipentum  250 mg - Kapseln 1-18982 29.05.1990
Dolanaest 0,5 % - Lösung zur parenteralen Anwendung 1-26853 05.02.2007
Dolopyrin - Tabletten 5-00776 15.03.1993
Dolorex Roll-on - Lösung 7-01270 17.10.2005
Domka Gold Tee 5-02248 12.11.1997
Donepezil HCl Hexal 10 mg - Filmtabletten 1-27669 UK/H/1146/002/DC 22.08.2008
Donepezil Specifar 10 mg Filmtabletten 1-29352 DK/H/1790/002/DC 08.07.2010
Donepezil Specifar 5 mg Filmtabletten 1-29351 DK/H/1790/001/DC 08.07.2010
Donepezil Teva 10 mg Schmelztabletten 1-28964 UK/H/1515/002/DC 09.02.2010
Donepezil Teva 5 mg Schmelztabletten 1-28961 UK/H/1515/001/DC 09.02.2010
Doppelherz aktiv Knoblauch Dragees 287 mg 7-01213 18.07.2003
Doppelherz Aktiv Vitamin E - Kapseln 7-00707 25.08.1995
Doppelherz Kraft - Tonikum 7-00758 01.04.1996
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Doppelherz system Knoblauchkapseln mit Mistel und We7-00708 25.08.1995
Doreperol - Gurgellösung 7-00994 02.09.1998
Doreperol - Spray 7-00995 02.09.1998
Doron - Tropfen AMG02 01.03.2002
Doxorubicin - Austropharm 2 mg/ml - Stechampulle 1-21285 21.03.1996
Doxorubicin Novapharm 2 mg/ml Injektionslösung 1-29073 15.04.2010
Doxorubicin Teva 2 mg/ml Pulver zur Herstellung eines K1-29850 NL/H/1785/001/DC 25.11.2010
Dr. Bachleitner's Hustenbalsam 5-01476 04.01.1994
Dr. Bachleitner's Hustenbalsam mild 5-01475 04.01.1994
Dr. Böhm Brennesselwurzel-Filmtabletten mit Goldrute u 7-01203 20.11.2002
Dr. Böhm Vitamin C 400 mg Dragees mit Zink 7-01258 30.05.2005
Dr. Cabana - Nasentropfen 5-00136 02.06.1992
Dr. Cabana - Nerventonikum 5-00420 24.08.1992
Dreierlei-Tropfen Hofmann's 7-01030 11.03.1999
Dr. Fischer's Abführtee 5-02236 21.10.1997
Dr. Fischer's Galle- und Lebertee 5-01488 04.01.1994
Dr. Fischer's Hustensaft 5-00346 31.07.1992
Dr. Fischer's Hustentropfen 5-00275 27.07.1992
Dr. Fischer's Magentee 5-00347 31.07.1992
Dr. Fischer's Nerven- und Schlaftee 5-01489 04.01.1994
Dr. Linsmayers Hypersan Johanneskrautkapseln 5-02286 02.03.1998
Drogimed Harnwege-Desinfektionstropfen 7-00027 07.05.1990
Drosetil 0,02 mg/3 mg Filmtabletten 1-28944 NO/H/0137/001/DC 28.01.2010
Drosetil 0,03 mg/3 mg Filmtabletten 1-28945 NO/H/0137/002/DC 28.01.2010
Droxitop - Nierentropfen 7-00026 30.04.1990
Dr. Pinter's Hustensaft 5-01559 11.01.1994
Dr.Tschochner's - Antiallergisches Gel 5-00094 04.05.1992
Dr. Tschochner's - Brustbalsam 5-00005 12.09.1988
Dr.Tschochner's - Rheumacreme 5-00095 04.05.1992
Duplotrast Weinsäure - Granulat 16172 24.11.1977
Duracef 500 mg - Kapseln 16933 05.06.1981
Duracef 250 mg/5 ml - Trockensaft 17284 28.01.1983
Duracef 1 g - Tabletten 16934 05.06.1981
Duraphat - Fluoridierungslack mit Reinigungspulver 15879 04.05.1976
Durchfalltee 5-00515 06.10.1992

Seite 16/55

11493/A
B

 X
X

IV
. G

P - A
nfragebeantw

ortung (elektr. überm
ittelte V

ersion)
180 von 221

D
ieser T

ext w
urde elektronisch überm

ittelt. A
bw

eichungen vom
 O

riginal sind m
öglich.

w
w

w
.parlam

ent.gv.at



Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Durchfalltee 5-00675 15.01.1993
Ebefen 30 mg - Tabletten 1-19886 29.12.1992
Ebelsberger Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblü 7-00703 13.06.1995
Echinacea Rihom Komplex - Globuli AMG02 01.03.2002
Echovist 200 mg/ml - Trockenstechampulle mit Suspend 1-20630 18.10.1994
Edelweiß-Apotheke spezial-Grippedragees aus Weidenr 7-00700 13.06.1995
Edelweiß-Apotheke spezial Nervendragees aus Baldrian 7-00574 16.05.1994
Edelweiß-Apotheke spezial Salbei-Halspastillen zuckerfr 7-00821 23.09.1996
Egmovit - Hustensaft 7-00171 21.10.1991
EHA - Blasen- und Nierentee 5-00478 06.10.1992
EHA - Hustentee 5-00479 06.10.1992
Ehrenhoefer - Salbe 7768 26.05.1954
Eicebäer - Erkältungssalbe 7-00545 09.05.1994
Eicebäer - Hustensaft 1-25467 20.07.2004
Einschlafkapseln Twardy 7-00457 06.10.1993
Elo - admix 1 - Konzentrat zur Infusionsbereitung 12162 06.12.1962
Endobulin S/D Pulver und Lösungsmittel zur Herstellung 2-00253 23.10.2000
Endorem 11,2 mg Fe/ml - Konzentrat zur Herstellung ein1-21615 FR/H/0066/001 23.09.1996
Entschlackungstee 5-00388 24.08.1992
Entschlackungstee 5-00740 09.02.1993
Entschlackungstee 5-02276 27.01.1998
Entschlackungstee der Engel - Apotheke 5-00417 24.08.1992
Eogran-Stopftropfen 7-00009 26.04.1990
Epimedac 2 mg/ml Injektionslösung 1-27416 DE/H/0807/001/DC 15.02.2008
Epiphysis Gl D4 Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Epirubicin - Austropharm 2 mg/ml - Konzentrat zur Infusio1-23766 08.09.2000
Epirubicin Novapharm 2 mg/ml Injektionslösung 1-27473 DE/H/0917/001/DC 27.02.2008
Epirubicin-ratiopharm 2 mg/ml Injektionslösung 1-28364 DK/H/1386/01/DC 01.07.2009
Erbiode Akne Tropfen 3-00003 17.04.1990
Erbiode Blasen und Nieren Tropfen 3-00011 07.08.1990
Erbiode Haarvital Tropfen 3-00030 21.12.1990
Erbiode Regelbeschwerden Tropfen 3-00019 20.08.1990
Erbiode Stärkungstropfen für Männer 3-00015 07.08.1990
Ernsdolor 100 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflas1-27945 DE/H/1148/006/DC 22.12.2008
Ernsdolor 12 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflast 1-27942 DE/H/1148/001/DC 22.12.2008
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Ernsdolor 25 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflast 1-27944 DE/H/1148/002/DC 22.12.2008
Ernsdolor 37,5 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpfla 1-27946 DE/H/1148/003/DC 22.12.2008
Ernsdolor 50 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflast 1-27941 DE/H/1148/004/DC 22.12.2008
Ernsdolor 75 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflast 1-27943 DE/H/1148/005/DC 22.12.2008
Erysidoron Nr.2 - Tabletten 2046 03.02.1953
Esbericum - Kapseln 1-22914 19.02.1999
Escitaham 10 mg Filmtabletten 1-27427 NL/H/0984/002/DC 15.02.2008
Escitaham 5 mg Filmtabletten 1-27426 NL/H/0984/001/DC 15.02.2008
Essigsauretonerde - Gel mit antiallergischem Zusatz 5-01629 06.04.1994
Etaretin - Ampullen 14867 04.08.1971
Etopofos 100 mg - Trockensubstanz zur Infusionsbereitu1-23590 12.04.2000
Etopofos 1 g - Trockensubstanz zur Infusionsbereitung 1-23592 12.04.2000
Etoposid - Austropharm 20 mg/ml - Konzentrat zur Infusi 1-21567 02.08.1996
Etoposid 'Pfizer' CS - Infusionskonzentrat 1-21487 04.06.1996
Eudyna - Creme 15851 24.03.1976
Eukalyptus - Hustenbalsam 5-00278 27.07.1992
Eukalyptus-Hustenbalsam Rizy 5-01471 04.01.1994
Euphyllin retard - Filmtabletten 16108 10.08.1977
Evazol - Creme 11723 15.01.1962
Evina - Kapseln 7-01260 30.05.2005
Evit 1000 I.E. - Kapseln 7-01101 15.11.1999
Evit 200 I.E. - Kapseln 7-00768 10.04.1996
Expectorans - Hustensaft 5-01836 22.07.1994
Extussin-Hustensaft 5-01917 30.08.1994
Exuracid - Tabletten 15612 22.10.1974
Ezetimib Teva 10 mg Tabletten 1-29395 HU/H/0217/001/DC 08.07.2010
Farlutal Depot 1000 mg - Stechampullen 17392 09.08.1983
Farlutal 100 mg - Tabletten 17389 09.08.1983
Farlutal 250 mg - Tabletten 1-18904 12.03.1990
Farmorubicin 50 mg - Trockenstechampulle 1-18163 13.10.1986
Farmorubicin 10 mg - Trockenstechampullen mit Lösung 1-18162 13.10.1986
Felix - Hämorrhoidensalbe 7-00217 30.03.1992
Fentadolor 100 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpfla1-27922 DE/H/1146/006/DC 22.12.2008
Fentadolor 12 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflas1-27917 DE/H/1146/001/DC 22.12.2008
Fentadolor 25 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflas1-27918 DE/H/1146/002/DC 22.12.2008
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Fentadolor 37,5 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpfl 1-27919 DE/H/1146/003/DC 22.12.2008
Fentadolor 50 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflas1-27920 DE/H/1146/004/DC 22.12.2008
Fentadolor 75 Mikrogramm/h - transdermales Matrixpflas1-27921 DE/H/1146/005/DC 22.12.2008
Fentanyl-ratiopharm 100 Mikrogramm/h transdermales M1-27394 DE/H/0739/004/MR 07.02.2008
Fentanyl-ratiopharm 25 Mikrogramm/h transdermales Ma1-27388 DE/H/0739/001/MR 07.02.2008
Fentanyl-ratiopharm 50 Mikrogramm/h transdermales Ma1-27391 DE/H/0739/002/MR 07.02.2008
Fentanyl-ratiopharm 75 Mikrogramm/h transdermales Ma1-27393 DE/H/0739/003/MR 07.02.2008
Ferrobet 50 mg - Filmtabletten 1-18461 01.10.1988
Ferrobet 10 mg - Filmtabletten für Kinder 1-18462 01.10.1988
Ferrum - Quarz - Kapseln  'Weleda' 1-20429 15.02.1994
Ferrum rosatum D3 / Graphites D15 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Fiebertee Borromäus - Apotheke 5-01542 11.01.1994
Fiebertee für Kinder 5-02021 04.11.1994
Fittydent - Zahntropfen 7-00233 09.04.1992
Flachgauer Blasen-und Nierentee 5-00207 23.07.1992
Flachgauer Brust-und Hustentee 5-00208 23.07.1992
Flachgauer Entschlackungstee 5-00206 23.07.1992
Flachgauer Knoblauch-Mistel-Weissdorn - Dragees 7-00285 21.07.1992
Flachgauer Nerventee 5-00205 23.07.1992
Florentiner Tausendblüten Tee 5-02277 27.01.1998
Florissamin Brennessel-Extrakt 7-00919 24.11.1997
Florissamol Fluid - Einreibemittel 7-00920 24.11.1997
Florissamol - Leichtes Einreibmittel 7-00918 24.11.1997
Fluconazol Dermapharm 100 mg Kapseln 1-29151 NL/H/1018/002/MR 03.05.2010
Fluconazol Dermapharm 150 mg Kapseln 1-29153 NL/H/1018/003/MR 03.05.2010
Fluconazol Dermapharm 200 mg Kapseln 1-29154 NL/H/1018/004/MR 03.05.2010
Fluconazol Dermapharm 50 mg Kapseln 1-29150 NL/H/1018/001/MR 03.05.2010
Fludara 50 mg Pulver zur Herstellung einer Injektions- od1-21837 UK/H/0055/001 14.02.1997
Fludex - Filmtabletten 16635 30.11.1979
5-Fluorouracil - Austropharm  50 mg/ml - Konzentrat zur 1-22398 16.02.1998
Fluvastatin-ratiopharm 40 mg Kapseln 1-28389 DK/H/1362/002/DC 08.07.2009
Fotil - Augentropfen 1-23056 11.06.1999
Fotil forte - Augentropfen 1-23057 11.06.1999
Framesan - Gel 5-00230 12.06.1992
Frauenkirchner Grippedragees aus Weidenrinde, Linden 7-00783 19.07.1996
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Frauenkirchner Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00786 19.07.1996
Frauentee 5-00486 06.10.1992
Fraxiparin - Durchstichflasche 1-23758 31.08.2000
Frugeletten - Früchtewürfel 12934 10.08.1965
Gabalster 100 mg - Hartkapseln 1-27598 26.06.2008
Gabalster 300 mg - Hartkapseln 1-27599 26.06.2008
Gabalster 400 mg - Hartkapseln 1-27600 26.06.2008
Gabapentin Genericon 600 mg - Filmtabletten 1-28041 DE/H/1260/001/DC 25.02.2009
Gabapentin Genericon 800 mg - Filmtabletten 1-28040 DE/H/1260/002/DC 25.02.2009
Gadopentetsäure Insight 500 Mikromol/ml Injektionslösu 1-27304 DE/H/0697/001/DC 23.11.2007
Galama - Entschlackungselixier 7-00760 01.04.1996
Galantamin Arcana 8 mg  - Retardkapseln 1-28939 AT/H/0226/001/DC 21.01.2010
Gallentee 5-00517 06.10.1992
Gallentee 5-00678 15.01.1993
Gallen- und Lebertee 5-00266 31.07.1992
Gallen- und Lebertee Borromäus - Apotheke 5-01544 11.01.1994
Galle- und Lebertee 'Linzer Schutzengelapotheke 5-01577 19.01.1994
Gallogran - Gallentreibende Kapseln 7-00266 21.07.1992
Gallogran - Gallentreibende Tropfen 7-00011 24.04.1990
Gamsjäger- Gosautee 5-00730 09.02.1993
Gastregan - Gastritistropfen 7-00008 26.04.1990
Gastritistee 5-01869 25.05.1994
Gastrosil - Ampullen 1-18907 12.03.1990
Gastrosil - Tropfen 1-18908 12.03.1990
Gelifundol - Infusionsflaschen 12311 30.03.1984
Gemcitabin Teva 40 mg/ml Konzentrat zur Herstellung e 1-30192 NL/H/1647/001/DC 17.03.2011
Gemcitabin Teva 200 mg Pulver zur Herstellung einer Inf1-29595 NL/H/1597/001/DC 25.08.2010
Gemcitabin Teva 1 g Pulver zur Herstellung einer Infusio1-29596 NL/H/1597/002/DC 25.08.2010
Gemcitabin Teva 2 g Pulver zur Herstellung einer Infusio1-29597 NL/H/1597/003/DC 25.08.2010
Gentiana lutea, Decoctum 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Geriaton - Vitamin Mixtur 5-00700 11.01.1993
K.H. 3 - Geriatricum Schwarzhaupt - Kapseln 13671 12.12.1967
Gerousia 150 mg Filmtabletten 1-29909 UK/H/2163/001/DC 16.12.2010
Gersthofer Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00827 23.09.1996
Gesundheitstee für Kinder 5-00386 24.08.1992
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Gewußt wie Brennesseltee in Filterbeutel 7-01057 26.05.1999
Gewußt wie Darmtee 7-01076 10.08.1999
Gewußt wie Entschlackungstee 7-01061 27.05.1999
Gewußt wie Entschlackungstee in Filterbeutel 7-01063 01.06.1999
Gewußt wie Grippetee 7-01241 04.11.2004
Gewußt wie Grüner Fastentee 7-01062 31.05.1999
Gewußt wie Grüner Fastentee in Filterbeutel 7-01064 01.06.1999
Gewußt wie Husten - Bronchialtee in Filterbeutel 7-01065 01.06.1999
Gewußt wie Leber - Gallentee 7-01068 02.06.1999
Gewußt wie Magentee mild 7-01066 01.06.1999
Gewußt wie Magentee mild in Filterbeutel 7-01067 01.06.1999
Gewußt wie Nerven - Schlaftee in Filterbeutel 7-01069 02.06.1999
Gföhler Knoblauch - Mistel - Weissdorn - Dragees 7-00411 02.07.1993
Gföhler Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Meliss7-00422 21.06.1993
Gleichenberger Bronchialtee 5-00358 31.07.1992
Gleichenberger Gallen - Lebertee 5-00454 27.08.1992
Gleichenberger Herz- und Kreislauftropfen 5-00455 27.08.1992
Gleichenberger Herz- und Nerventee 5-00356 31.07.1992
Gleichenberger Hustensaft 5-00459 27.08.1992
Gleichenberger Hustentropfen 5-00458 27.08.1992
Gleichenberger Kreislauf- und Venentee 5-00456 27.08.1992
Gleichenberger Magen- und Gallentropfen 5-00457 27.08.1992
Gleichenberger Nieren- und Blasentee 5-00357 31.07.1992
Glibenese 5 mg - Tabletten 15286 17.05.1973
Gliclazid ESP Pharma 30 mg Tabletten mit veränderter W1-29573 DK/H/1687/001/DC 19.08.2010
Glimepirid 'Merck' 1 mg - Tabletten 1-26471 FI/H/0559/001 26.05.2006
Glimepirid 'Merck' 2 mg - Tabletten 1-26472 FI/H/0559/002 26.05.2006
Glimepirid 'Merck' 3 mg - Tabletten 1-26473 FI/H/0559/003 26.05.2006
Glimibene 4 mg Tabletten 1-26214 DE/H/2032/004 20.12.2005
Glimibene 6 mg Tabletten 1-26213 DE/H/2032/005 20.12.2005
Glopenel 75 mg Filmtabletten 1-29260 DK/H/1608/001/DC 04.06.2010
Glucose 10 % 'Medipharm' - Infusionsflasche 1-20977 20.06.1995
Glucose 5 % 'Medipharm' - Infusionsflasche 1-20976 20.06.1995
Glucose 10% 'Meditrade' - Infusionslösung 1-26813 11.01.2007
Glyzerinzäpfchen 'Bio-Garten' 7-00798 07.08.1996
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Grana - Entschlackungstee 5-01857 22.07.1994
Grana - Galle- und Lebertee 5-01467 04.01.1994
Grana - Gastritistee 5-01466 04.01.1994
Grana - Grippetee 5-00874 24.05.1993
Grana - Grippetee 5-01463 04.01.1994
Grana Herz- und Nerven-Tonikum 5-02362 27.08.1999
Grana - Kreislauftee 5-00857 19.05.1993
Grana - Kreislauftee 5-00858 19.05.1993
Grana - Nerventee 5-00864 19.05.1993
Grana - Nieren- und Blasentee 5-00862 19.05.1993
Grana - Rheumasalbe 5-01848 30.08.1994
Grana - Rheuma - Tee 5-01861 22.07.1994
Grana - Schlaftee 5-01859 22.07.1994
Grazer Beruhigungstee 5-00544 21.10.1992
Grazer Herz- und Kreislauftee 5-00545 21.10.1992
Grazer Kindertee 5-00547 21.10.1992
Grazer Magenbittertee 5-00469 27.08.1992
Grazer Maikurtee 5-02242 23.10.1997
Grazer Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse7-00577 16.05.1994
Grazer Prosurattee 5-02213 10.06.1997
Grazer Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00824 23.09.1996
Grazer Windtreibender Tee 5-00468 27.08.1992
Grippedragees aus Weidenrinde,Lindenblüte + Vitamin C7-01218 03.11.2003
Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüte + Vitamin C7-00702 13.06.1995
Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüte + Vitamin C7-00748 19.03.1996
Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüte + Vitamin C7-00898 12.08.1997
Grippefloran - Dragees 7-00591 15.07.1994
Grippe-Kapseln 5-01003 15.07.1993
Grippesan-Dragees aus Weidenrinde,Lindenblüte + Vitam7-00701 13.06.1995
Grippetee 5-00387 24.08.1992
Grippetee 5-00671 15.01.1993
Grippetee 5-00662 15.01.1993
Grippetee 5-00799 29.03.1993
Grippetee 5-00818 06.04.1993
Grippetee 5-01139 19.11.1993
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Grippetee 5-01141 19.11.1993
Grippetee 5-01140 19.11.1993
Grippetee 5-01137 19.11.1993
Grippetee 5-01135 19.11.1993
Grippetee 5-01127 19.11.1993
Grippetee 5-01125 19.11.1993
Grippetee 5-01130 19.11.1993
Grippetee 5-01591 19.01.1994
Grippetee 5-01441 11.01.1994
Grippetee 5-01448 11.01.1994
Grippetee 5-01520 26.01.1994
Grippetee 5-01639 06.04.1994
Grippetee 5-01747 18.05.1994
Grippetee 5-01993 30.08.1994
Grippetee 5-02111 12.04.1995
Grippetee 5-02141 13.06.1995
Grippetee - Dr. Zeidler 7-00450 06.10.1993
Grippetropfen nach Dr. Kruletz 5-00886 27.05.1993
Grippostad Halsweh Lutschtabletten mit Vitamin E 7-00172 21.10.1991
Gründberg Apotheke Nervendragees aus Baldrian, Hopf 7-01244 05.11.2004
Gunskirchner Windtreibender Tee 5-00147 16.06.1992
Haemaccel - Plastikinfusionsflasche 16521 15.06.1979
Haematon mit Lecithin - Tonikum 5-00825 06.04.1993
Haematon - Tonikum 5-00826 06.04.1993
Halsal Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00889 11.08.1997
Halset plus Dexpanthenol - Gurgellösung 7-01111 17.04.2000
Halset plus Dexpanthenol - Rachenspray 7-01112 18.04.2000
Hamamelis Haemo - Salbe 5-00701 11.01.1993
Handheilsalbe 5-00396 24.08.1992
Haussalbe 5-01096 25.10.1993
Haustropfen 5-00716 09.02.1993
Heilsalbe Apotheke Rosenauer 5-01005 15.07.1993
Heilsalbe für Kinder 5-00397 24.08.1992
Helo - acid - Dragees 8711 29.03.1984
Helopanzym - Dragees 12659 28.09.1964
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Hemohes 6% - Infusionslösung 1-24669 11.09.2002
Hepa-S - Kapseln 7-00952 05.06.1998
Hepavit 1000 µg - Ampullen 14300 02.12.1969
Hepavit 2500 µg - Ampullen 14301 02.12.1969
Hepavit 500 µg - Ampullen 12537 25.03.1964
Hepavit 5000 µg - Ampullen 14302 02.12.1969
Herz-Jesu - Blasentee 5-00520 06.10.1992
Herz-Jesu - Brust- und Hustentee 5-00694 11.01.1993
Herz-Jesu - Diättee 5-00612 04.12.1992
Herz-Jesu - Durchfall Tee 5-00607 27.11.1992
Herz-Jesu Frauen - Monats - Tee 5-00610 04.12.1992
Herz-Jesu - Kräutertee gegen Blähungen 5-00744 11.02.1993
Herz-Jesu - Magentee 5-00608 27.11.1992
Herz-Jesu - Magentee für Kinder 5-00609 27.11.1992
Herz-Jesu - Nerventee 5-00518 06.10.1992
Herz-Jesu - Nerven-und Schlaftee 5-00611 04.12.1992
Herz-Jesu - Verdauungstee 5-00743 11.02.1993
Herz-Jesu - Windtee 5-00519 06.10.1992
Herz-Kreislauftee 5-00265 27.07.1992
Herz-Kreislauftee 5-00739 09.02.1993
Herz- Kreislauf - Tee 5-00817 06.04.1993
Herz-Kreislauf Tee 5-01039 08.09.1993
Herz-Kreislauftee 5-01219 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01229 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01225 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01221 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01223 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01222 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01202 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01200 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01217 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01216 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01210 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01208 06.12.1993
Herz-Kreislauftee 5-01232 06.12.1993
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Herz-Kreislauftee 5-01418 11.01.1994
Herz-Kreislauftee 5-01595 19.01.1994
Herz-Kreislauftee 5-01516 26.01.1993
Herz-Kreislauftee 5-01714 15.02.1994
Herz-Kreislauftee 5-01750 18.05.1994
Herz-Kreislauftee 5-01762 25.05.1994
Herz - Kreislauftee 5-01995 30.08.1994
Herz - Kreislauftee 5-02146 13.06.1995
Herz-Kreislauftee 5-02169 24.08.1995
Herz - Kreislauftee Rizy 5-01085 25.10.1993
Herzstärkender Tee 5-00522 06.10.1992
Herztropfen 5-02001 30.08.1994
Herztropfen nach Dr. Kruletz 5-00889 27.05.1993
Herz- und Kreislauftee 5-00670 15.01.1993
Herz- und Kreislauftee 5-00661 15.01.1993
Herz- und Kreislauftee der Engel - Apotheke 5-00072 30.03.1992
Herz- und Kreislauftonikum Apotheker Kleinlercher 5-00465 27.08.1992
Herz- und Kreislauftonikum Bioflora 7-00060 10.10.1990
Herzwein Adler-Apotheke AMG02 01.03.2002
Herzwein - Apoth. Rosenauer 5-01080 06.10.1993
Herzwein-Ladenbauer 5-01988 30.08.1994
Herzwein Rizy 5-01062 06.10.1993
Histalos 5 mg Filmtabletten 1-26602 DE/H/0442/001 28.07.2006
Hofapotheker's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und7-00421 21.06.1993
'Hofapotheker's' Salzburger Knoblauch - Mistel - Weissdo7-00410 23.06.1993
Hofapothekers Brennesselelixier 5-01001 14.07.1993
'Hofapothekers Inhalationsöl' 5-00296 23.07.1992
Hofapothekers Nerventonikum 5-01002 14.07.1993
Hofapothekers Ringelblumensalbe 5-00368 24.08.1992
Hofapothekers Salbei - Halspastillen zuckerfrei 7-01162 20.08.2001
Holunderblüten - Extrakt 'Andrae' 7-00916 24.11.1997
Hova-Baldrian - Saft 7-01122 21.07.2000
Hübner Weißdorn - Suspension 7-01168 27.09.2001
Hühneraugentinktur 5-00113 16.06.1992
Humatin - Sirup 12521 06.03.1964
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Hustenbalsam 5-01628 06.04.1994
Hustenbalsam Apotheke zum Lebensbaum 5-02453 09.08.2005
Hustenbalsam mild Apotheke zum Lebensbaum 5-02454 09.08.2005
Hustenelixier 5-00717 09.02.1993
Hustenelixier 5-01864 25.05.1994
Hustensaft 5-00088 04.05.1992
Hustensaft 5-00503 02.10.1992
Hustensaft 5-00881 27.05.1993
Hustensaft für Erwachsene 5-00424 27.08.1992
Hustensaft für Erwachsene 5-01553 11.01.1994
Hustensaft für Erwachsene 5-01930 30.08.1994
Hustensaft für Erwachsene-Ladenbauer 5-01989 30.08.1994
Hustensaft für Kinder 5-00425 27.08.1992
Hustensaft für Kinder 5-01632 06.04.1994
Hustensaft für Kinder Ladenbauer 5-01805 24.06.1994
Hustensirup 5-01694 06.04.1994
Hustensirup - Bando 5-00951 14.06.1993
Husten - Tee 5-00605 27.11.1992
Hustentee 5-01382 27.12.1993
Hustentee 5-01381 27.12.1993
Hustentee 5-01373 27.12.1993
Hustentee 5-01371 27.12.1993
Hustentee 5-01364 27.12.1993
Hustentee 5-01422 11.01.1994
Hustentee 5-01525 26.01.1994
Hustentee 5-02022 04.11.1994
Hustentee 5-02147 13.06.1995
Hustentropfen 5-01625 06.04.1994
Hustentropfen 5-01660 06.04.1994
Hustentropfen nach Dr. Kruletz 5-00887 27.05.1993
Hustentropfen Rizy 5-01469 04.01.1994
Hydrochlorothiazid TAD 12,5 mg Tabletten 1-29046 DE/H/1641/001/DC 02.03.2010
Hydrochlorothiazid TAD 25 mg Tabletten 1-29047 DE/H/1641/002/DC 02.03.2010
Hydrochlorothiazid TAD 50 mg Tabletten 1-29048 DE/H/1641/003/DC 02.03.2010
Hydroderm 'Aesca' 1 % - Salbe 17811 30.03.1984
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Hydromorphon Winthrop 16 mg Retardtabletten 1-29751 DE/H/2247/003/DC 14.10.2010
Hydromorphon Winthrop 24 mg Retardtabletten 1-29752 DE/H/2247/004/DC 14.10.2010
Hydromorphon Winthrop 4 mg Retardtabletten 1-29749 DE/H/2247/001/DC 14.10.2010
Hydromorphon Winthrop 8 mg Retardtabletten 1-29750 DE/H/2247/002/DC 14.10.2010
Hylak - Tropfen 10834 09.11.1959
Hypochlorit forte - Lösung nach Dr. Gonser 7-00620 14.10.1994
Hypophysis Gl D4 Injektionslösung AMG02 01.03.2002
Idarubicin Teva 1 mg/ml Injektionslösung 1-29874 UK/H/1295/001/DC 02.12.2010
Imipenem/Cilastatin Teva 250 mg/250 mg Pulver zur Her1-29070 NL/H/1150/001/DC 22.03.2010
Imipenem/Cilastatin Teva 500 mg/500 mg Pulver zur Her1-29071 NL/H/1150/002/DC 22.03.2010
Incotrol 5 mg - Tabletten 1-26707 05.10.2006
Indocid 50 mg - Kapseln 15210 15.01.1973
Influsan - Grippedragees aus Weidenrinde,Lindenblüte +7-00763 10.04.1996
Influval - Grippedragees aus Weidenrinde,Lindeblüte + V7-00665 31.03.1995
Influval - Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-00892 11.08.1997
Ingwer - Kapseln Arkocaps 7-00717 24.08.1995
diTeBooster - Injektionssuspension in einer Durchstechfl 2-00265 DK/H/0200/001 03.10.2001
Inotop 250mg - Konzentrat zur Infusionsbereitung 1-22044 22.07.1997
Inotyol - Puder 2669 18.06.1956
Intal 5 mg - Dosieraerosol 1-20328 29.12.1993
Invivac Injektionssuspension 2-00301 NL/H/0507/001 13.10.2004
Ipradol - Ampullen 14560 13.08.1970
Ipradol 0,5 mg - Tabletten 14561 13.08.1970
Irinotecan ratiopharm 20 mg/ml Konzentrat zur Herstellun1-29034 DE/H/1287/001/DC 25.02.2010
Irinotecan Sandoz 20 mg/ml - Konzentrat zur Herstellung1-28393 NL/H/1560/001/MR 17.07.2009
Iris 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00022 21.12.1990
Iroviton Multivitamin - Granulat 13647 12.07.1972
Iroviton Vitamin C 1000 mg - Brausetabletten 7-00695 28.04.1995
Ischler antirheumatischer Tee 5-00926 08.06.1993
Ischler Gosautee 5-00753 11.02.1993
Ischler Hämorrhoidensalbe 5-00754 11.02.1993
Ischler Haustee 5-00711 09.02.1993
Ischler Hustenbalsam 5-00708 09.02.1993
Ischler Magen- und Darmtee 5-00927 08.06.1993
Ischler Nasensalbe 5-00326 31.07.1992
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Ischler Rheumasalbe 5-00705 09.02.1993
Ischler Salbei-Halspastillen 5-02175 24.08.1995
Ischler Venensalbe 5-01535 11.01.1994
Ischler Wund- und Heilsalbe 5-00709 09.02.1993
Ischler Zug- und Abszess - Salbe 5-00707 09.02.1993
Island  - Tee 5-00245 31.07.1992
Isofluran 'Baxter' - Inhalationsnarkotikum 1-22070 21.08.1997
Iso - Hepar Leber-Galletee 5-01166 19.11.1993
Isolaxan Abführtee 5-02284 24.02.1998
Isotonische Kochsalzlösung Pascoe, Infusionslösung 1-27709 04.09.2008
Isugran - Misteltropfen 7-00028 15.06.1990
Johannes Kinderhustensaft 5-00460 27.08.1992
Juckreizstillende Milch 5-00276 27.07.1992
Kaliumphosphat 'Fresenius' 1 molar - Infusionszusatz - A17115 14.04.1982
Kamillen-Tropfen 'Wernigerode' 7-01032 12.03.1999
Kamillomed Mag.Kottas - Tropfen 7-00164 21.10.1991
Kapruner Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Melis7-00589 25.05.1994
Kapruner Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00781 19.07.1996
Kärntner Haustropfen 5-00066 18.03.1992
Karvisin - Entblähende Tropfen für Kinder 7-00018 30.04.1990
Kationen - Spurenelement 'Fresenius' - Ampullen 1-18489 08.09.1988
Kephalodoron - Tabletten 2020 21.06.1950
Kinderberuhigungstee 5-00531 21.10.1992
Kinderhustensaft Apotheke zum Lebensbaum 5-02455 09.08.2005
Kinder-Hustensaft der Jakomini-Apotheke 5-01883 06.06.1994
Kindertee 5-00674 15.01.1993
Kindertee 5-00665 15.01.1993
Kitzbüheler Allergie - Gel 5-00598 12.11.1992
Kitzbüheler Haustropfen 5-00047 21.10.1991
Kitzbüheler Herz-und Kreislauftropfen 5-00045 21.10.1991
Kitzbüheler Hustentropfen 5-00217 23.07.1992
Kitzbüheler Schmerz - Tabletten 5-00639 07.12.1992
Kitzbüheler Wassertreibender Tee 5-00050 21.10.1991
Kloster-Brusttee 5-01623 06.04.1994
Kneipp Abführ Herbagran Granulat - Psyllium 7-00656 07.12.1994
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Kneipp Abführ Herbagran Trink - Psyllium 7-00657 07.12.1994
Kneipp Brennesseltee 7-00626 28.10.1994
Kneipp - Entwässerungstee 7-00471 06.10.1993
Kneipp Galle- und Leber - Tee 7-00469 06.10.1993
Kneipp Grippe - Tee 7-00569 06.05.1994
Kneipp Herz- und Kreislauf - Unterstützungs - Tee 7-00568 06.05.1994
Kneipp Husten- und Bronchial - Tee 7-00468 06.10.1993
Kneipp Kamillentee 7-00629 28.10.1994
Kneipp Käsepappeltee 7-00628 28.10.1994
Kneipp Lindenblütentee 7-00627 28.10.1994
Kneipp Nerven- und Schlaf - Tee 7-00470 06.10.1993
Kneipp Nieren- und Blasen - Tee 7-00719 24.08.1995
Kneipp Salbeitee 7-00630 28.10.1994
Kneipp Stoffwechsel - Unterstützungs - Tee 7-00567 06.05.1994
Kneipp - Verdauungs - Tee 7-00566 06.05.1994
Knoblauch - Mistel - Weißdorndragees 'ABC' 7-00435 30.07.1993
Knoblauch-Mistel-Weißdorn - Kapseln Twardy 7-00456 06.10.1993
Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Bano - Kapseln 7-01202 28.10.2002
Knoblauch - Mistel - Weissdorn - Dragees Bioflora 7-00100 29.01.1991
Knoblauch -  Mistel -  Weissdorn -  Dragees - Kreuz Apot7-00404 23.06.1993
Knoblauch-Mistel-Weissdorn - Dragees Schutzengel Apo7-00406 23.06.1993
Kohle-Kapseln Arkocaps 7-00716 24.08.1995
Kräutergeist 5-00429 24.08.1992
Kräuter Grippin - Grippedragees aus Weidenrinde, Linde7-00729 05.12.1995
Kräuterhaus Mag.Kottas - Babytee 7-00165 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Blasentee 7-00169 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Entschlackungstee 7-00166 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Entwässerungstee 7-00182 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Frühjahrs-und Herbstkurtee 7-00161 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Gallen-und Lebertee 7-00170 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Grippetee 7-00168 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Husten-und Bronchialtee 7-00163 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Magen-und Darmtee 7-00162 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Milder Abführtee 7-00187 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Nerven-und Schlaftee 7-00167 21.10.1991
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Kräuterhaus Mag.Kottas - Nierentee 7-00160 21.10.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Tee für die Verdauung 7-00185 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Tee gegen Blähungen 7-00184 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Tee gegen Durchfall für Erwac7-00183 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Tee gegen Durchfall für Kinde 7-00186 16.12.1991
Kräuterhaus Mag.Kottas - Wechseltee 7-00472 06.10.1993
Kräuter - Hustensaft 5-00482 06.10.1992
Kräuter - Hustensaft 5-00350 31.07.1992
Kräuter-Pfarrer Künzle Abführtee mild 7-00110 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Beruhigungs - und Einschlaftee 7-00116 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Blähungstreibender Tee 7-00109 29.01.1991
Kräuter - Pfarrer Künzle Brennesseltee 7-01151 28.11.2000
Kräuter-Pfarrer Künzle Bronchialtee 7-00103 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Elixier Entschlackungs-Kur 7-00193 14.01.1992
Kräuter-Pfarrer Künzle Entwässerungstee 7-00113 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Fiebertee 7-00115 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Herz-Kreislauf unterstützender Te7-00102 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Hustentee 7-00114 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Leber - Galle - Tee 7-00112 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Magenberuhigungstee 7-00106 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Nerventee 7-00111 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Nierentee 7-00104 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Reizmildernder Magentee 7-00105 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Tee gegen Durchfall 7-00107 29.01.1991
Kräuter-Pfarrer Künzle Verdauungstee 7-00108 29.01.1991
Kräuterpfarrer Weidinger Rheumatee 7-00962 03.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Rheumatee in Filterbeutel 7-00961 31.07.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Darmträgheit 7-00986 14.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Darmträgheit in Filterbe7-00985 14.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Frühjahrsmüdigkeit 7-00973 11.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Frühjahrsmüdigkeit in F7-00974 12.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Husten und Heiserkeit 7-00964 04.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Husten und Heiserkeit 7-00963 04.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Nieren- und Blasenbes7-00980 13.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Nieren- und Blasenbes7-00979 12.08.1998
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Schlafstörungen 7-00981 13.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Schlafstörungen in Filte7-00982 13.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Sodbrennen 7-00975 12.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Sodbrennen in Filterbe 7-00976 12.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Verstimmungen und Er7-00988 14.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Verstimmungen und Er7-00987 14.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Völlegefühl und Blähun7-00969 10.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Völlegefühl und Blähun7-00970 11.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Wetterfühligkeit und Kr 7-00984 13.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee bei Wetterfühligkeit und Kr 7-00983 13.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee für das Altersherz 7-00967 10.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee für das Altersherz in Filterb7-00968 10.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee für Leber und Galle 7-00971 11.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee für Leber und Galle in Filte7-00972 11.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Entschlackung 7-00977 12.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Entschlackung in Filter 7-00978 12.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Entwässerung 7-00965 04.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Entwässerung in Filterb7-00966 04.08.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Stärkung der Abwehrkr7-00960 31.07.1998
Kräuterpfarrer Weidinger Tee zur Stärkung der Abwehrkr7-00959 31.07.1998
Kreislauftee stark 5-00669 15.01.1993
Kreislauftee stark 5-00660 15.01.1993
Kreislauf-Tonicum 5-01608 06.04.1994
Kreislauftonikum 5-00213 23.07.1992
Kreislauftonikum 5-00840 22.04.1993
Kreislauftonikum 5-01477 04.01.1994
Kreislauf-Tonikum Ladenbauer 5-01804 24.06.1994
Kreislauf - Tonikum Rizy 5-00868 19.05.1993
Kuenringer Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Me 7-01199 17.05.2002
Kwai 300 mg - Dragees 7-00860 23.05.1997
Laaer Kinderhustensaft 5-00091 04.05.1992
Lactulose 'ABC' - Granulat 7-00515 15.02.1994
Lactulose 'ABC' - Sirup 7-00647 05.12.1994
Lansoprazol 'Interpharm' 15 mg - Kapseln 1-26591 25.07.2006
Lansoprazol 'Interpharm'  30 mg - Kapseln 1-26590 25.07.2006
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Leber - Galle - Tee 5-00344 27.07.1992
Leber-Galle-Tee 5-00815 06.04.1993
Leber - Galletee 5-01158 19.11.1993
Leber-Galletee 5-01167 19.11.1993
Leber - Galletee 5-01168 19.11.1993
Leber - Galletee 5-01152 19.11.1993
Leber-Galletee 5-01156 19.11.1993
Leber-Galletee 5-01173 19.11.1993
Leber-Galletee 5-01161 19.11.1993
Leber-Galletee 5-01510 26.01.1994
Leber-Galletee 5-01439 11.01.1994
Leber-Galletee 5-01640 06.04.1994
Leber-Galletee 5-01749 18.05.1994
Leber-Galletee 5-02108 12.04.1995
Leber-Galletee 5-02140 13.06.1995
Leber-Galletee Rizy 5-01816 08.07.1994
Leber-Galle-Tonicum Ladenbauer 5-01986 30.08.1994
Leber-Galle-Tonikum 5-01718 15.02.1994
Leber-Galle-Tonikum Rizy 5-01084 25.10.1993
Leberschutz - Dragees Bakanasan 7-01074 22.07.1999
Leberschutz - Dragees Sanhelios 7-01073 22.07.1999
Lebertee 5-00385 24.08.1992
Lebertee 5-00673 15.01.1993
Lebertee 5-00664 15.01.1993
Lebertee 5-02275 27.01.1998
Lecithin - Kapseln Twardy 7-00631 28.10.1994
Ledum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00039 21.12.1990
Levico - Dilution AMG02 01.03.2002
Levonil 20 Mikrogramm/100 Mikrogramm Filmtabletten 1-29728 NL/H/1378/001/DC 29.09.2010
Liderman - Creme 1-19141 12.11.1990
Linsmayer's Salbeisan - Lutschpastillen - Salbei-Halspas7-00815 14.08.1996
Lippensalbe 5-00980 15.07.1993
Lobelia 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00027 21.12.1990
Loftyl - Ampullen 16937 05.04.1981
Loftyl 150 mg - Filmtabletten 16886 23.03.1981
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Loftyl 300 mg - Filmtabletten 1-18825 18.12.1989
Loftyl retard 600 mg - Filmtabletten 1-18828 19.12.1989
Lomir SRO 2,5 mg - Kapseln 1-19862 22.12.1992
Loratadin Hexal 10 mg - Tabletten 1-27653 NL/H/0318/001/E002 08.08.2008
Losartan/HCT Tiefenbacher 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-27484 DE/H/0888/002/DC 27.02.2008
Losartan/HCT Tiefenbacher 50 mg/12,5 mg Filmtabletten1-27483 DE/H/0888/001/DC 27.02.2008
Losartan-Kalium Alet 12,5 mg Filmtabletten 1-28368 NL/H/1565/001/MR 01.07.2009
Losartan-Kalium Alet 50 mg Filmtabletten 1-28369 NL/H/1565/002/MR 01.07.2009
Losathia 100 mg/25 mg Filmtabletten 1-27475 DE/H/0883/002/DC 27.02.2008
Losathia 50 mg/12,5 mg Filmtabletten 1-27474 DE/H/0883/001/DC 27.02.2008
Losindia 100 mg Filmtabletten 1-26802 DE/H/0627/004/DC 27.12.2006
Losindia 12,5 mg Filmtabletten 1-26799 DE/H/0627/001/DC 27.12.2006
Losindia 25 mg Filmtabletten 1-26800 DE/H/0627/002/DC 27.12.2006
Losindia 50 mg Filmtabletten 1-26801 DE/H/0627/003/DC 27.12.2006
Löwen-Apotheke-Nervendragees aus Baldrian, Hopfen u7-00547 07.09.1994
Löwenzahn - Extrakt 'Andrae' 7-00917 24.11.1997
Löwenzahntinktur 'Wernigerode' 7-01051 06.05.1999
Lucinelle 20 Mikrogramm/100 Mikrogramm 21 + 7 Filmta 1-29354 NL/H/1379/001/DC 29.09.2010
Luffa 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00002 17.04.1990
Lungentee 5-01802 09.05.1994
Luuf Grippe - Dragees 7-01283 17.05.2006
Luuf - Halspastillen 7-01135 22.09.2000
Luuf - Halspastillen für Kinder 7-01136 22.09.2000
Luuf Rachenspray 7-01280 17.05.2006
Luuf Rachenspray für Kinder 7-01281 17.05.2006
Luvased - Dragees 7-00514 15.02.1994
Mag. Doskar's Leber-Galletonikum 7-00338 13.11.1992
Mag. Doskar's Magentonikum 7-00339 13.11.1992
Mag. Doskar's Nerventonikum 7-00341 13.11.1992
Mag. Doskar's Nieren - und Blasentonikum 7-00340 13.11.1992
Magen - Darm - Tee 5-00816 06.04.1993
Magen-Darm-Tee 5-01118 25.10.1993
Magen-Darmtee 5-01237 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01256 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01255 10.12.1993
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Magen-Darmtee 5-01252 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01250 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01247 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01235 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01245 10.12.1993
Magen-Darmtee 5-01599 19.01.1994
Magen-Darmtee 5-01427 11.01.1994
Magen-Darmtee 5-01262 10.12.1993
Magen - Darmtee 5-01504 26.01.1994
Magen-Darmtee 5-01751 18.05.1994
Magen - Darmtee 5-01994 30.08.1994
Magen-Darmtee 5-02109 12.04.1995
Magen - Darmtee Rizy 5-00869 19.05.1993
Magen- Darmtropfen nach Dr. Kruletz 5-00888 27.05.1993
Magentee 5-00254 31.07.1992
Magentee 5-00300 27.07.1992
Magentee 5-00422 24.08.1992
Magentee 5-00384 24.08.1992
Magentee 5-00514 06.10.1992
Magentee 5-00729 09.02.1993
Magentee 5-00742 09.02.1993
Magentee 5-00677 15.01.1993
Magentee Borromäus - Apotheke 5-01541 11.01.1994
Magentee -  Gastrobon 5-01622 06.04.1994
Magentee Hegathek 5-01545 11.01.1994
Magentee 'Linzer Schutzengelapotheke' 5-01584 19.01.1994
Magentropfen 5-01007 15.07.1993
Mag. Erlach's  Herz - Kreislauftee 5-00081 03.04.1992
Magister Lanzenbergers Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Dr7-00416 02.07.1993
Magister Lanzenbergers Nervendragees aus Baldrian, H 7-00419 21.06.1993
Magister Masswohls Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Drage7-00409 23.06.1993
Magister Masswohls Nervendragees aus Baldrian, Hopfe7-00418 21.06.1993
Mag. Job's Eisenstädter Grippedragees aus Weidenrinde7-00817 14.08.1996
Mag. Job's Eisenstädter Knoblauch Mistel Weißdorn Dra 7-00905 30.09.1997
Mag. Job's Eisenstädter Nervendragees aus Baldrian, Ho7-00900 13.08.1997
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Mag.Job's Eisenstädter Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00816 14.08.1996
Mag. Kleinlercher's Grippedragees aus Weidenrinde, Lin 7-00661 31.03.1995
Mag. Kleinlercher's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen7-00394 14.06.1993
Mag. Kottas Baby-Tee 7-00369 16.03.1993
Mag.Kottas - Beruhigungstee für Kinder 7-00384 12.05.1993
Mag. Kottas Blähungs-Verdauungstee 7-00461 06.10.1993
Mag.Kottas - Entschlackungstee 7-00478 25.10.1993
Mag.Kottas - Entwässerungstee 7-00463 06.10.1993
Mag. Kottas Grippe -  Tee 7-00462 06.10.1993
Mag. Kottas Herz- und Kreislauftee 7-00368 16.03.1993
Mag. Kottas Husten- Bronchialtee 7-00465 06.10.1993
Mag. Kottas Kräuterexpreß Baby - Tee 7-00087 23.01.1991
Mag.Kottas Kräuterexpress - Beruhigungstee für Kinder 7-00381 12.05.1993
Mag.Kottas Kräuterexpress - Entschlackungstee 7-00380 12.05.1993
Mag.Kottas Kräuterexpress - Entwässerungstee 7-00382 12.05.1993
Mag. Kottas Kräuterexpress Tee für die Abwehrkräfte mi 7-01242 04.11.2004
Mag.Kottas Kräuterexpress - Tee für stillende Mütter - m 7-00377 12.05.1993
Mag.Kottas - Kräuterexpress - Wechseltee 7-00379 12.05.1993
Mag. Kottas Leber- Gallentee 7-00464 06.10.1993
Mag. Kottas Magen- und Darmtee 7-00370 16.03.1993
Mag. Kottas Nerven-Beruhigungstee 7-00371 16.03.1993
Mag. Kottas Nieren-Blasentee 7-00473 06.10.1993
Mag.Kottas - Schlaftee 7-00383 12.05.1993
Mag.Kottas - Tee für stillende Mütter mit blähungslösend7-00479 25.10.1993
Mag.Kottas - Wechseltee 7-00466 06.10.1993
Mag.Lanzenberger's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00774 24.04.1996
Mag. Libowitzky's Herz - Kreislauftee 5-00571 21.10.1992
Mag. Libowitzky's Magentee 5-00572 21.10.1992
Mag. Libowitzky's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen u7-00388 14.06.1993
Mag.Libowitzky's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00747 29.02.1996
Magnesium - Kapseln Twardy 7-00632 28.10.1994
Magnesium Tonil Vitamin E - Kapseln 7-00685 28.04.1995
Magnesium + Vitamin E 'ratiopharm' - Kapseln 7-00680 20.04.1995
Magol Mariendistel-Kamille-Kapseln 7-01029 25.02.1999
Mag.pharm.E.Scharitzer's 'Astracol' - Hustensaft für Erwa5-01620 06.04.1994
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Mag.pharm.E.Scharitzer's 'Astracol' - Hustensaft für Kind5-00713 09.02.1993
Mag.pharm. E. Scharitzer's Brust- und Hustentee 5-01635 06.04.1994
Mag. pharm. E. Scharitzer's  Gastritistee 5-01636 06.04.1994
Mag.pharm. E. Scharitzer's Nerventee 5-00312 23.07.1992
Mag. Piringer's Dololind Tabletten 5-02160 25.08.1995
Mag. Piringer's Grippedragees aus Weidenrinde,Lindenb7-00667 31.03.1995
Mag. Piringer's Knoblauch Mistel Weißdorn Dragees 7-00677 30.03.1995
Mag. Piringer's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und7-00673 30.03.1995
Mag.Piringer's Salvialind-Halspastillen 5-02164 25.08.1995
Mag.Spindler's Baldrianwein 5-00360 31.07.1992
Mag. Spindler's Kindersalbe 5-00361 31.07.1992
Mag.Spindler's Rosmarinwein 5-00359 31.07.1992
Mag.Weidner's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00823 23.09.1996
Mag.Windisch's Knoblauch-Mistel-Weißdorn-Dragees 7-00405 23.06.1993
Mag. Windisch's Nervendragees aus Baldrian, Hopfen un7-00671 30.03.1995
Mag.Wittig - Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüt7-01103 09.02.2000
Makatussin - Hustentropfen 1-25051 27.08.2003
Maliasin 25 mg - Dragees 13684 21.12.1967
Mandragora 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00026 21.12.1990
Marcocid farblos - Hautdesinfektionstinktur 1-19963 18.03.1993
Marcocid gefärbt - Hautdesinfektionstinktur 1-19962 18.03.1993
Mariahilfer Gallentropfen nach Dr. Schick 5-02202 19.07.1996
Maridolor 20 mg Retardtabletten 1-27784 DE/H/0669/001/DC 22.12.2008
Maridolor 40 mg Retardtabletten 1-27785 DE/H/0669/002/DC 22.12.2008
Maridolor 80 mg Retardtabletten 1-27786 DE/H/0669/003/DC 22.12.2008
Marplus - Nasenspray 7-01127 03.08.2000
MaskuPel 100 mg Tabletten 1-26834 18.01.2007
MaskuPel 50 mg Tabletten 1-26832 18.01.2007
Medilet - Kautabletten 7-01035 15.03.1999
Mefem - Tropfen bei Wechseljahrbeschwerden 3-00025 21.12.1990
Meloxicam 'Interpharm' 7,5 mg - Tabletten 1-25504 23.08.2004
Meloxicam G.L. 15 mg - Tabletten 1-25687 DK/H/0596/002 13.01.2005
Meloxicam G.L. 7,5 mg - Tabletten 1-25685 DK/H/0596/001 13.01.2005
Memo - Glycin - sublinguale Tabletten 7-01240 27.09.2004
Menodoron - Tropfen 2044 21.06.1950
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Merigest - Filmtabletten 1-22017 UK/H/0143/001 25.06.1997
Merlodon 20 mg Retardtabletten 1-27763 DE/H/0667/001/DC 22.12.2008
Merlodon 30 mg Retardtabletten 1-27766 DE/H/0667/004/DC 22.12.2008
Merlodon 40 mg Retardtabletten 1-27764 DE/H/0667/002/DC 22.12.2008
Merlodon 60 mg Retardtabletten 1-27767 DE/H/0667/005/DC 22.12.2008
Merlodon 80 mg Retardtabletten 1-27765 DE/H/0667/003/DC 22.12.2008
Mesulid 100 mg Granulat 1-23538 IT/H/0150/002 10.03.2000
Mesulid 100 mg - Suppositorien 1-23539 REF 10.03.2000
Mesulid 200 mg Suppositorien 1-23540 IT/H/0150/003 10.03.2000
Mesulid 100 mg Tabletten 1-23537 IT/H/0150/001 10.03.2000
Methotrexat-Austropharm 100 mg/ml - Konzentrat zur Inf17406 12.09.1983
Methusalemer - Tropfen 5-02281 09.02.1998
Metoprolol ratiopharm 190 mg Retardtabletten 1-28590 DE/H/1388/004/DC 18.09.2009
Metoprolol ratiopharm 23,75 mg Retardtabletten 1-28587 DE/H/1388/001/DC 18.09.2009
Metoprolol ratiopharm 47,5 mg Retardtabletten 1-28588 DE/H/1388/002/DC 18.09.2009
Metoprolol ratiopharm 95 mg Retardtabletten 1-28589 DE/H/1388/003/DC 18.09.2009
Metronidazol 'Arcana' 1000 mg - Filmtabletten 1-16415 31.01.1979
Metronidazol 'Arcana' 250 mg - Kapseln 1-13939 11.10.1968
Minipress 1 mg - Tabletten 15848 24.03.1976
Minipress 2 mg - Tabletten 15849 24.03.1976
Minipress 5 mg - Tabletten 15850 24.03.1976
Minzöl Dr. Fischer's 7-00502 30.12.1993
Mirtabene-ratiopharm  30 mg   Filmtabletten 1-25514 DE/H/1570/002  06.09.2004
Mistelöl - Kapseln Twardy 7-01085 27.08.1999
Moclobemid Alternova 150 mg - Filmtabletten 1-24967 DK/H/0410/001 02.06.2003
Moclobemid Alternova 300 mg -  Filmtabletten 1-24968 DK/H/0410/002 02.06.2003
Modafinil TEVA 100 mg Tabletten 1-27390 UK/H/0834/001 31.01.2008
Mono Mack 20 mg - Tabletten 1-18169 08.10.1986
Mono Mack 40 mg - Tabletten 1-18168 08.10.1986
Mono Mack 40 mg/g - Tropfen 1-18170 08.10.1986
Mono Mack retard 100 mg - Tabletten 1-19902 15.01.1993
Mono Mack retard 50 mg - Tabletten 1-19901 15.01.1993
Montelukast ratiopharm 4 mg Kautabletten 1-29241 SE/H/0797/001/DC 19.05.2010
Montelukast ratiopharm 5 mg Kautabletten 1-29242 SE/H/0797/002/DC 19.05.2010
Müller Brennnessel Tee 7-01236 06.08.2004
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Mund- und Zahnfleischpinselung 5-02028 04.11.1994
Mycophenolatmofetil Dr. Reddy's 500 mg Filmtabletten 1-29183 UK/H/1922/001/DC 06.05.2010
Mydocalm - Filmtabletten 14936 25.10.1971
Myrtilen - Stopfpulver für Kinder 7-00021 30.04.1990
Nasensalbe 5-00990 14.07.1993
Nasensalbe 5-00981 15.07.1993
Nasentropfen 5-01626 06.04.1994
Natrium chloratum physiologicum 'Medipharm' - Infusions1-20983 20.06.1995
0,9% Natriumchlorid 'Ebewe' - parenterale Lösung, Spüll 1-19346 23.05.1991
Natriumchlorid Proamp  0,1 g/ml  - Konzentrat zur Herste1-26886 FR/H/0303/001/MR 02.03.2007
Natriumfolinat 'Ebewe' 50 mg/ml - Lösung zur Injektion u 1-25632 01.12.2004
Naturaform Früchtewürfel mit Manna 7-00793 29.07.1996
Naturaform Knoblauch - Mistel - Weissdorn - Öl - Kapsel 7-00543 29.04.1994
Natur-Nahrung Baldrian-Hopfen-Melisse-Kapseln 7-01160 27.06.2001
Natur - Nahrung Baldrian - Kapseln 7-00636 04.11.1994
Natur-Nahrung Knoblauch - Mistel - Weißdorn - 1 mal täg7-01128 03.08.2000
Natur-Nahrung Mistel - Kapseln 7-00555 06.05.1994
Natur-Nahrung Mistel-Weißdorn-Knoblauch - Kapseln 7-00556 06.05.1994
Natur-Nahrung Wacholderbeeröl - Kapseln 7-00637 04.11.1994
Natur-Nahrung Weißdorn - Kapseln 7-00557 06.05.1994
Nausyn - Tropfen 2058 31.10.1957
Nebacop 5 mg Tabletten 1-28881 10.12.2009
Neo - Cratylen - Tropfen 7-00375 07.04.1993
Neo - Emedyl - Rektalkapseln 14882 02.09.1971
Neo - Xylestesin - Zylinderampullen 16458 30.03.1984
Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Melisse 7-00704 13.06.1995
Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Melisse Apothe7-00393 14.06.1993
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Apoth 7-00427 21.06.1993
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Apoth 7-01217 03.11.2003
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Herz J7-00750 04.03.1996
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Neust 7-00775 24.04.1996
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Schutz7-00425 21.06.1993
Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse Stadt- 7-00397 21.06.1993
Nerven - Schlaftee 5-00798 29.03.1993
Nerven - Schlaftee 5-01102 25.10.1993
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Nerven - Schlaftee 5-01319 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01325 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01327 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01309 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01314 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01307 23.12.1993
Nerven - Schlaftee 5-01420 11.01.1994
Nerven - Schlaftee 5-01601 19.01.1994
Nerven - Schlaftee 5-01500 26.01.1994
Nerven - Schlaftee 5-01716 15.02.1994
Nerven - Schlaftee 5-01748 18.05.1994
Nerven - Schlaftee 5-02110 12.04.1995
Nerven - Schlaftee Rizy 5-00427 27.08.1992
Nerven- Schlaftropfen nach Dr. Kruletz 5-00890 27.05.1993
Nerventee 5-00267 31.07.1992
Nerventee 5-00672 15.01.1993
Nerventee 5-00663 15.01.1993
Nerventee der Engel - Apotheke 5-00101 04.05.1992
Nerventonikum 5-01547 11.01.1994
Nerven-Tonikum Ladenbauer 5-01809 24.06.1994
Nerventropfen 5-02355 15.06.1999
Nerventropfen 5-02358 15.06.1999
Nerventropfen 5-02353 15.06.1999
Nerven- und Schlaftee 5-00342 27.07.1992
Nerven- und Schlaftee 5-00270 31.07.1992
Nerven- und Schlaftee 5-00584 12.11.1992
Nerven- und Schlaftee 5-01868 25.05.1994
Nerven- und Schlaftee Borromäus -  Apotheke 5-01761 25.05.1994
Nervenwein 5-00796 16.03.1993
Nervenwein  Apoth. Rosenauer 5-01561 11.01.1994
Nervifloran - Dragees Bioflora 7-00228 09.04.1992
Nervinetten - Dragees 7-00866 12.06.1997
Neuner's Kräutertee Nr.16-Beruhigungstee bei Wechselb7-00236 09.04.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 107 - Blähungstee 7-00149 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr.3 - Blasentee 7-00235 09.04.1992
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Neuner's Kräutertee Nr.311-Bronchialtee zur Inhalation 7-00337 13.11.1992
Neuner's Kräutertee Nr.7 - Bronchial- und Lungentee 7-00033 29.06.1990
Neuner's Kräutertee Nr. 25 - Entschlackungstee 7-00035 29.06.1990
Neuner's Kräutertee Nr.2 - Frühjahrskurtee 7-00034 29.06.1990
Neuner's Kräutertee Nr. 10 - Grippetee 7-00150 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 19 - Harntreibender Stoffwechse7-00096 29.01.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 31 - Harnwegstee 7-00154 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr.201 - Kräuterhexlein Kinder-Beru7-00313 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.217 - Kräuterhexlein Kinder-Bläh 7-00308 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.207 - Kräuterhexlein Kinder-Brus7-00305 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.211 - Kräuterhexlein Kinder-Hust7-00312 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.209 - Kräuterhexlein Kinder-Mag 7-00311 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.204 - Kräuterhexlein Kinder - Nie7-00309 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr.210 - Kräuterhexlein Kinder-Schw7-00310 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 44 - Kreislaufanregender Tee 7-00148 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 32- Kreislaufregulierungstee 7-00234 09.04.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 20 - Kreislauftee 7-00146 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 17 - Lebertee 7-00097 29.01.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 9 - Magentee 7-00147 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 8 - Magentee gegen Übersäueru7-00152 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr.1 - Nerventee 7-00139 11.06.1991
Neuner's Kräutertee Nr.1 - Nerventee in Filterbeuteln 7-00224 30.03.1992
Neuner's Kräutertee Nr.4 - Nierentee 7-00036 29.06.1990
Neuner's Kräutertee Nr. 4 - Nierentee in Filterbeuteln 7-00226 30.03.1992
Neuner's Kräutertee Nr.141 - Schlaftee 7-00093 29.01.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 126 - Stärkungstee für stillende 7-00306 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 18 - Stoffwechseltee 7-00095 29.01.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 29 - Stoffwechseltee mild 7-00151 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 30 - Stoffwechseltee stark 7-00145 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 14 - Verdauungstee 7-00153 23.08.1991
Neuner's Kräutertee Nr.14 - Verdauungstee in Filterbeute7-00225 30.03.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 124 - Zur Entspannung vor der G7-00307 21.09.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 11 - Zur Unterstützung der Tätig 7-00098 29.01.1991
Neuner's Kräutertee Nr. 11 - Zur Unterstützung der Tätig 7-00227 30.03.1992
Neuner's Kräutertee Nr. 28 - Zur Unterstützung der Tätig 7-00094 29.01.1991
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Nicopass Lakritz Mint 1,5 mg Lutschtabletten 1-26424 FR/H/0266/001 10.05.2006
Nicopass Mint 1,5 mg Lutschtabletten 1-26427 FR/H/0266/002 10.05.2006
Nicopatch 14 mg/24 Stunden transdermales Pflaster 1-26705 FR/H/0269/002/MR 22.09.2006
Nicopatch 21 mg/24 Stunden transdermales Pflaster 1-26706 FR/H/0269/003/MR 22.09.2006
Nicopatch 7 mg/24 Stunden transdermales Pflaster 1-26704 FR/H/0269/001/MR 22.09.2006
Nieren - Blasentee 5-01624 06.04.1994
Nieren - Blasentee  Rizy 5-00426 27.08.1992
Nierentee 5-00485 06.10.1992
Nierentee 5-01950 30.08.1994
Nierentee 'Linzer Schutzengelapotheke' 5-01576 19.01.1994
Nieren- und Blasentee 5-00269 31.07.1992
Nieren- und Blasentee 5-00302 23.07.1992
Nieren- und Blasentee 5-00867 19.05.1993
Nieren- und Blasentee 5-00814 06.04.1993
Nieren- und Blasentee 5-00872 19.05.1993
Nieren- und Blasentee 5-01098 25.10.1993
Nieren- und Blasentee 5-01180 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01188 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01189 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01192 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01196 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01453 11.01.1994
Nieren- und Blasentee 5-01187 29.11.1993
Nieren- und Blasentee 5-01496 11.01.1994
Nieren- und Blasentee 5-01717 15.02.1994
Nieren- und Blasentee 5-01753 25.05.1994
Nieren- und Blasentee 5-02142 13.06.1995
Nieren- und Blasentee Borromäus - Apotheke 5-01543 11.01.1994
Normoglucon 3,5 mg - Tabletten 1-18107 13.06.1986
Norprolac 0,150 mg - Tabletten 1-20876 03.04.1995
Nosweat Biokraft - Kapseln 7-01126 03.08.2000
Novalgin 1,0 g - Zäpfchen für Erwachsene 16459 06.04.1979
Novalgin 0,3 g - Zäpfchen für Kinder 7632 06.03.1953
Novanaest purum  2%  - Durchstechflaschen 17971 30.03.1984
Novocephal - Lösung zur i.v. Infusion 1-22448 18.03.1998
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Nutriflex Lipid plus ohne Elektrolyte Emulsion zur Infusio 1-23501 DE/H/0166/001 17.02.2000
Nux 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00028 21.12.1990
Nycovir 200 mg - Tabletten 1-21847 18.02.1997
Nycovir 400 mg - Tabletten 1-21848 18.02.1997
Nycovir 800 mg - Tabletten 1-21849 18.02.1997
Omeprazol Sandoz 40 mg - Trockenstechampulle mit Lö 1-26850 NL/H/0687/001/DC 26.01.2007
Omeprazol Teva 40 mg Pulver zur Herstellung einer Infu 1-27937 NL/H/1006/001/DC 22.12.2008
Omnipaque 300 mg J/ml - Stechampulle 1-17484 21.03.1984
Omprezolin 10 mg - Kapseln 1-28838 26.11.2009
Omprezolin 20 mg - Kapseln 1-28839 26.11.2009
Omprezolin 40 mg - Kapseln 1-28840 26.11.2009
Ondansetron 'ratiopharm' 4 mg - Filmtabletten 1-25893 DE/H/0434/001 20.06.2005
Ondansetron 'ratiopharm' 8 mg - Filmtabletten 1-25894 DE/H/0434/002 21.06.2005
Optiderm - Lotion 1-26162 01.12.2005
Ortho-Gynest 0,1 mg/g Vaginalcreme 17616 29.03.1984
OSA - Blähungszäpfchen 7-01298 03.11.2006
Ossiplex retard  - Dragees 15858 09.04.1976
Otelus 10 mg Filmtabletten 1-29576 DK/H/1757/003/DC 19.08.2010
Otelus 4 mg Kautabletten 1-29574 DK/H/1757/001/DC 19.08.2010
Otelus 5 mg Kautabletten 1-29575 DK/H/1757/002/DC 19.08.2010
Otrisal baby - Nasenspray 7-00481 25.10.1993
Oxalyt - Granulat 1-19563 20.12.1991
Oxycodon AWD 10 mg Retardtabletten 1-29830 DE/H/2437/002/DC 19.11.2010
Oxycodon AWD 20 mg Retardtabletten 1-29831 DE/H/2437/003/DC 19.11.2010
Oxycodon AWD 40 mg Retardtabletten 1-29833 DE/H/2437/004/DC 19.11.2010
Oxycodon AWD 5 mg Retardtabletten 1-29829 DE/H/2437/001/DC 19.11.2010
Oxycodon AWD 80 mg Retardtabletten 1-29834 DE/H/2437/005/DC 19.11.2010
Oxycodon-HCl-ratiopharm 10 mg Retardtabletten 1-28151 DE/H/1086/002/DC 02.04.2009
Oxycodon-HCl-ratiopharm 5 mg Retardtabletten 1-28150 DE/H/1086/001/DC 02.04.2009
Oxycodon-HCl 'YES' 10 mg Retardtabletten 1-28258 DE/H/1091/002/DC 20.05.2009
Oxycodon-HCl 'YES' 5 mg Retardtabletten 1-28257 DE/H/1091/001/DC 20.05.2009
Oxycodon Hexal 10 mg - Retardtabletten 1-28153 DE/H/1084/002/DC 02.04.2009
Oxycodon Hexal 20 mg - Retardtabletten 1-27774 DE/H/0666/001/DC 22.12.2008
Oxycodon Hexal 40 mg - Retardtabletten 1-27775 DE/H/0666/002/DC 22.12.2008
Oxycodon Hexal 5 mg - Retardtabletten 1-28152 DE/H/1084/001/DC 02.04.2009
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Oxycodon Hexal 80 mg - Retardtabletten 1-27776 DE/H/0666/003/DC 22.12.2008
Oxycodon Winthrop 10 mg Retardtabletten 1-29894 DE/H/2438/002/DC 22.12.2010
Oxycodon Winthrop 20 mg Retardtabletten 1-29895 DE/H/2438/003/DC 22.12.2010
Oxycodon Winthrop 40 mg Retardtabletten 1-29896 DE/H/2438/004/DC 22.12.2010
Oxycodon Winthrop 5 mg Retardtabletten 1-29891 DE/H/2438/001/DC 22.12.2010
Oxycodon Winthrop 80 mg Retardtabletten 1-29897 DE/H/2438/005/DC 22.12.2010
Paclitaxel Pharmachemie 6 mg/ml - Konzentrat zur Herst1-26905 NL/H/0604/001 02.03.2007
Pamidronsäure Actavis 3 mg/ml Konzentrat zur Herstellu1-29854 UK/H/1869/001/DC 25.11.2010
Pamidronsäure Actavis 6 mg/ml Konzentrat zur Herstellu1-29855 UK/H/1869/002/DC 25.11.2010
Pamidronsäure Actavis 9 mg/ml Konzentrat zur Herstellu1-29856 UK/H/1869/003/DC 25.11.2010
Pantocet - Gel 5-00240 31.07.1992
Pantoprazol ratiopharm 40 mg Pulver zur Herstellung ein1-29316 UK/H/1950/001/DC 24.06.2010
Pantoprazol STADA 40 mg Pulver zur Herstellung einer 1-30097 UK/H/1592/001/DC 03.03.2011
Pantoprazol Teva 40 mg Pulver zur Herstellung einer Inje1-30012 UK/H/1517/001/DC 03.02.2011
Parcosal - Tabletten 5-00775 15.03.1993
Parlodel 5 mg - Kapseln 1-18745 08.09.1989
Parlodel SRO 10 mg - Kapseln 1-20330 24.01.1994
Parlodel SRO 2,5 mg - Kapseln 1-20334 24.01.1994
Parlodel SRO 5 mg - Kapseln 1-20333 24.01.1994
Pascopankreat Novo - Tropfen 7-00535 27.04.1994
Passival - Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Mel 7-00460 06.10.1993
Pedikurol 'ratiopharm' - Creme 1-21221 23.08.1995
Pedopur - Tropfen 12486 07.02.1964
Pepsiton - Magentonikum 7-00711 25.08.1995
Perger Blasen-und Nierentee 5-00203 23.07.1992
Perger Heilsalbe 5-00201 23.07.1992
Perger Herz-und Kreislauftropfen 5-00200 23.07.1992
Perger Hustenbalsam 5-00202 23.07.1992
Pergers Entschlackungstee 5-00204 23.07.1992
Perindopril Teva 4 mg Tabletten 1-27833 UK/H/1065/002/MR 11.11.2008
Perindopril Teva 8 mg Tabletten 1-27834 UK/H/1065/003/MR 11.11.2008
Periplasmal 3,5 % mit Glucose - Infusionslösung 1-22349 23.01.1998
Phosphorus D25 / Sulfur D25 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Phosphorus 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00032 21.12.1990
Pinaquebene 100 mg Filmtabletten 1-29745 UK/H/1835/002/DC 20.10.2010
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Pinaquebene 200 mg Filmtabletten 1-29746 UK/H/1835/003/DC 20.10.2010
Pinaquebene 25 mg Filmtabletten 1-29744 UK/H/1835/001/DC 20.10.2010
Pinaquebene 300 mg Filmtabletten 1-29747 UK/H/1835/004/DC 20.10.2010
Pinaquebene 4 Tage Startpackung Filmtabletten 1-29748 UK/H/1835/005/DC 20.10.2010
Pinzgauer Brennesseltonikum 5-01479 04.01.1994
Pinzgauer Herztonikum 5-01480 04.01.1994
Pinzgauer Hustenbalsam 5-01046 08.09.1993
Pinzgauer Hustensirup 5-01481 04.01.1994
Pinzgauer Kräuterbalsam 5-01086 25.10.1993
Piperacillin/Tazobactam Ranbaxy 2g/0,25g - Pulver zur H1-28295 26.06.2009
Piperacillin/Tazobactam Ranbaxy 4,0g/0,5g - Pulver zur 1-28296 26.06.2009
PiperaTazobene 2 g/0,25 g Pulver zur Herstellung einer 1-29162 DE/H/1502/001/DC 06.05.2010
PiperaTazobene 4 g/0,5 g Pulver zur Herstellung einer In1-29163 DE/H/1502/002/DC 06.05.2010
Pirabene 12 g - Infusionsflasche 1-22375 30.01.1998
Plegrin 75 mg Filmtabletten 1-29406 UK/H/3584/001/DC 21.07.2010
Plumbum mellitum 'Weleda' - Trituration AMG02 01.03.2002
Polichresthtee 5-00947 14.06.1993
Poliomyelan - Salbe 7-01166 05.09.2001
Posan Zäpfchen 7-01262 22.06.2005
Pravastatin Alternova 20 mg - Filmtabletten 1-25755 NL/H/0523/002 01.03.2005
Pravastatin Alternova 40 mg - Filmtabletten 1-25756 NL/H/0523/003 01.03.2005
Prednitop - Creme 1-19175 05.12.1990
Prednitop - Salbe 1-19171 05.12.1990
Primosiston - Tabletten 10981 07.03.1960
Primulan-Hustentropfen 5-00842 22.04.1993
Procorum 50 mg - Filmtabletten 1-18346 03.11.1987
Procorum retard 100 mg - Filmtabletten 1-18830 28.12.1989
Professor Mag.Binder's Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00782 19.07.1996
Prurimix - Schüttelmixtur 16048 03.05.1977
Pruristop-Gel 5-01866 25.05.1994
Psychobald - Tropfen 7-00495 10.12.1993
Pudan - Lebertran - Zinksalbe 6147 23.03.1950
Pulmo G1 D4 Injektionslösung (ab D4 bis D30 und ReiheAMG02  01.03.2002
Pulsatilla 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00033 21.12.1990
Pyrit / Zinnober 'Weleda' - Trituration AMG02 01.03.2002
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Quetiapin-ratiopharm 4 Tage Startpackung Filmtabletten 1-27293 23.11.2007
Ramipril/HCT 'Interpharm' 2,5 mg/12,5 mg - Tabletten 1-25119 27.10.2003
Ramipril Teva 1,25 mg Tabletten 1-29513 NL/H/1614/001/DC 06.08.2010
Ramipril Teva 2,5 mg Tabletten 1-29514 NL/H/1614/002/DC 06.08.2010
Regenbogen Apotheke Grippedragees aus Weidenrinde 7-01223 16.03.2004
Regenbogen Apotheke Nervendragees aus Baldrian, Ho 7-01225 16.03.2004
Regenbogen Apotheke Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-01224 16.03.2004
Remifentanil ratiopharm 1 mg Pulver zur Herstellung eine1-29447 NL/H/1528/001/DC 03.08.2010
Remifentanil ratiopharm 2 mg Pulver zur Herstellung eine1-29448 NL/H/1528/002/DC 03.08.2010
Remifentanil ratiopharm 5 mg  Pulver zur Herstellung ein1-29449 NL/H/1528/003/DC 03.08.2010
Remotiv 250 mg - Filmtabletten 1-23168 17.08.1999
Remotiv 500 mg - Filmtabletten 1-27179 04.09.2007
Renatura Artischocke plus Legastol - Tropfen 7-01025 26.11.1998
Renatura Entwässerungskapseln 7-01077 18.08.1999
Resirentin 100 mg Filmtabletten 1-29358 08.07.2010
Resirentin 150 mg Filmtabletten 1-29359 08.07.2010
Resirentin 200 mg Filmtabletten 1-29360 08.07.2010
Resirentin 25 mg Filmtabletten 1-29357 08.07.2010
Resirentin 300 mg Filmtabletten 1-29361 08.07.2010
Resovist 0,5 mmol Fe/ml - Fertigspritze 1-24242 SE/H/0260/001 18.10.2001
Resthof - Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüte +7-00897 12.08.1997
Resthof - Salbei Halspastillen zuckerfrei 7-00894 11.08.1997
Rheumabalsam 5-00726 09.02.1993
Rheumadoron Aconitum comp. 'Weleda' - Tropfen AMG02 01.03.2002
Rheumadoron Colchicum comp. 'Weleda' - Tropfen AMG02 01.03.2002
Rheumadoron 'Weleda' - Tropfen 3-00063 11.05.1998
Rheumasalbe 5-01627 06.04.1994
Rheumasalbe 5-01779 03.05.1994
Rheumatee 5-00593 11.11.1992
Rheumatee 5-00667 15.01.1993
Rheumatee 5-00658 15.01.1993
Rheumatee der Engel - Apotheke 5-00418 24.08.1992
Rheuma-Tee 'Linzer Schutzengelapotheke' 5-01090 25.10.1993
Rhinon - Salbe 6673 18.03.1952
Rhinoperd comp. - Nasentropfen 12449 04.12.1963
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Rhus 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00029 21.12.1990
Ringelblumensalbe 5-00866 19.05.1993
Ringelblumensalbe 5-00984 15.07.1993
Ringer - Lactat 'Fresenius' - Infusionsflasche 15331 16.08.1973
Ringer-Lactat nach Hartmann 'Medipharm' - Infusionsflas1-20980 20.06.1995
Ringer-Lösung 'Medipharm' - Infusionsflasche 1-20979 20.06.1995
Riopan 400 mg - Kautabletten 1-18022 11.06.1985
Risperidon Alternova 0,5 mg - Filmtabletten 1-27027 AT/H/0284/001/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova 1 mg - Filmtabletten 1-27028 AT/H/0284/002/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova 2 mg - Filmtabletten 1-27029 AT/H/0284/003/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova   3 mg - Filmtabletten 1-27030 AT/H/0284/004/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova  4 mg - Filmtabletten 1-27031 AT/H/0284/005/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova 6 mg - Filmtabletten 1-27032 AT/H/0284/006/MR 06.06.2007
Risperidon Alternova 8 mg  - Filmtabletten 1-27033 AT/H/0284/007/MR 06.06.2007
Risperidon Hexal 0,25 mg - Filmtabletten 1-27337 DE/H/0922/001/DC 19.12.2007
Risperidon Hexal 6 mg - Filmtabletten 1-27338 DE/H/0922/002/DC 19.12.2007
Risperidon Krka 0,5 mg Schmelztabletten 1-29495 SE/H/0737/001/E/001 03.08.2010
Risperidon Krka 1 mg Schmelztabletten 1-29496 SE/H/0737/002/E/001 03.08.2010
Risperidon Krka 2 mg Schmelztabletten 1-29497 SE/H/0737/003/E/001 03.08.2010
Risperidon-ratiopharm 1 mg - Schmelztabletten 1-26931 16.03.2007
Risperidon-ratiopharm 2 mg - Schmelztabletten 1-26932 16.03.2007
Risperidon Sandoz 6 mg - Filmtabletten 1-27296 DE/H/0924/002/DC 23.11.2007
Rivastigmin ratiopharm 1,5 mg Hartkapseln 1-29019 DE/H/1585/001/DC 25.02.2010
Rivastigmin ratiopharm 3 mg Hartkapseln 1-29020 DE/H/1585/002/DC 25.02.2010
Rivastigmin ratiopharm 4,5 mg Hartkapseln 1-29021 DE/H/1585/003/DC 25.02.2010
Rivastigmin ratiopharm 6 mg Hartkapseln 1-29022 DE/H/1585/004/DC 25.02.2010
Robinia 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00031 21.12.1990
Rolipexa 0,25 mg Filmtabletten 1-28802 04.11.2009
Rolipexa 0,5 mg Filmtabletten 1-28803 04.11.2009
Rolipexa 1 mg Filmtabletten 1-28804 04.11.2009
Rolipexa 2 mg Filmtabletten 1-28805 04.11.2009
Rolipexa 5 mg Filmtabletten 1-28806 04.11.2009
Rombay - Salbe für Kinder 1-19436 10.10.1991
Römerelexier - Rosmarienwein 5-00530 21.10.1992
Romershausen's Gesichtswasser 5-01100 25.10.1993
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Römertonikum für Herz und Kreislauf 5-00521 06.10.1992
Ropinirol Teva 0,25 mg Filmtabletten 1-28692 DE/H/1483/001/DC 02.10.2009
Ropinirol Teva 0,5 mg Filmtabletten 1-28693 DE/H/1483/002/DC 02.10.2009
Ropinirol Teva 1 mg Filmtabletten 1-28694 DE/H/1483/003/DC 02.10.2009
Ropinirol Teva 2 mg Filmtabletten 1-28695 DE/H/1483/004/DC 02.10.2009
Ropinirol Teva 5 mg Filmtabletten 1-28697 DE/H/1483/005/DC 02.10.2009
Ropivacain Teva 2 mg/ml Infusionslösung 1-29731 NL/H/1583/001/DC 06.10.2010
Rosmarin 'Weleda' 10% - Salbe 7-00819 02.09.1996
Russisches Liniment 5-00830 06.04.1993
Salbei - Extrakt 'Andrae' 7-01097 27.10.1999
Salbei-Halspastillen zuckerfrei-Apotheke zum Einsiedler,7-00745 29.02.1996
Salbei-Halspastillen zuckerfrei Apotheke zum Tiroler Adle7-00764 10.04.1996
Salbei Halspastillen zuckerfrei Apotheke zur Kaiserkrone7-01216 03.11.2003
Salbei-Halspastillen zuckerfrei Bioflora 7-00725 04.12.1995
Salbei-Halspastillen zuckerfrei Edelweiß Apotheke Schla7-00739 29.02.1996
Salbei-Halspastillen zuckerfrei - Herz Jesu Apotheke St.P7-00744 29.02.1996
Salbei-Halspastillen zuckerfrei Kronen Apotheke 7-00829 23.09.1996
Salbei-Halspastillen zuckerfrei-Neustadt Apotheke Braun7-00777 24.04.1996
Salbei-Halspastillen zuckerfrei-Schutzengel-Apotheke, 1 7-00746 29.02.1996
Salbei - Halspastillen zuckerfrei St.Franziskus Apotheke 7-00780 16.07.1996
Salbutamol Teva 2,5 mg/2,5 ml Lösung für einen Verneb1-28595 DE/H/1187/001/DC 18.09.2009
Salbutamol Teva 5 mg/2,5 ml Lösung für einen Verneble 1-28596 DE/H/1187/002/DC 18.09.2009
Salhumin - Bad 11880 25.04.1962
Salvator - Beruhigungs-und Nerventee 5-00563 21.10.1992
Salvator - Blasen-und Nierentee 5-00562 21.10.1992
Salvator - Brust-und Lungentee 5-00564 21.10.1992
Salvator - Magen-und Darmtee 5-00561 21.10.1992
Salvosan Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00765 10.04.1996
Salvysat 'Bürger' - Tropfen 1581 13.11.1954
Sanhelios Baldrian - Hopfen - Dragees 7-01181 23.01.2002
Sanhelios Baldrian - Perlen + Hopfen 7-00128 11.06.1991
Sanhelios Einschlaf-Kapseln 7-00486 10.12.1993
Sanhelios-Entwässerungsdragees 7-00682 21.04.1995
Sanhelios 333 Knoblauch - Mistel - Weißdorn - Kapseln 7-00372 29.03.1993
Sanhelios Leber - Galle - Dragees 7-00487 10.12.1993
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Sanhelios Vitamin E 200 I.E. - Kapseln 7-00367 15.03.1993
Sanhelios - Wacholderbeeröl - Kapseln 7-00130 11.06.1991
Sanvita Herz - Kreislauftonikum 7-00593 15.07.1994
Sanvita Johanniskraut - Dragees 1-24183 28.08.2001
Sanvita Knoblauchdragees 7-01266 12.07.2005
Sanvita Magnesium - Dragees 7-01267 12.07.2005
Schleimlösender Hustensaft 5-00076 30.03.1992
Schuster's Spitzwegerichsaft zuckerfrei 7-01204 24.01.2003
Schutzengel Apotheke - Grippedragees aus Weidenrinde7-00903 13.08.1997
Schutzengel Apotheke - Nervendragees aus Baldrian, Ho7-00902 13.08.1997
Schutzengel Apotheke - Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00904 13.08.1997
Schwazer Leber- und Gallentee 5-00256 31.07.1992
Schwazer Magentee 5-00258 31.07.1992
Schwazer Nieren- und Blasentee 5-00257 31.07.1992
Schwedenbitter 5-02299 29.04.1998
Schwedenbitter 'Adler Apotheke' 5-02270 05.01.1998
Secale 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00034 21.12.1990
Secokapton - Dragees 9217 08.08.1956
Seda - Grandelat - Beruhigungskapseln 7-00267 21.07.1992
Seda - Grandelat - Beruhigungstropfen 7-00024 30.04.1990
Sedovan - Nerventropfen 5-00480 02.10.1992
Selegilin HCl - Austropharm 10 mg - Filmtabletten 1-21144 25.08.1995
Selegilin HCl - Austropharm 5 mg - Filmtabletten 1-21143 25.08.1995
Selenium 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00036 21.12.1990
Sennalax - Sirup 1-26036 03.10.2005
Sermion 10 mg - Dragees 1-18912 14.03.1990
Sidroga  Herz - Kreislauf - Tee 7-00521 15.02.1994
Sidroga - Stoffwechseltee 7-00757 14.03.1996
Simvastatin 'ABC' 10 mg - Filmtabletten 1-26965 04.05.2007
Simvastatin 'ABC' 20 mg - Filmtabletten 1-26967 04.05.2007
Simvastatin 'ABC' 40 mg - Filmtabletten 1-26973 04.05.2007
Simzol 10 mg - Filmtabletten 1-26975 04.05.2007
Simzol 20 mg - Filmtabletten 1-26976 04.05.2007
Simzol 40 mg - Filmtabletten 1-26977 04.05.2007
Sinolax - Milder Abführsaft 7-00004 23.04.1990
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Skorodit comp. - Globuli velati AMG02 01.03.2002
Sodiofolin 50 mg/ml - Injektions- oder Infusionslösung 1-24311 UK/H/0448/001 12.12.2001
Solisan - Harnstein-und Nierengrießtropfen 7-00025 30.04.1990
Solubitrat - tassenfertiger Tee 1-19640 01.07.1992
Solugastril - Magengel 15325 13.08.1973
Solugastril - Tabletten 16492 16.05.1979
Solutio Ferri comp. 'Weleda' - Dilution AMG02 01.03.2002
Sonntagberger Beruhigungstee 5-00279 27.07.1992
Sonntagberger Magenberuhigungstee 5-00280 27.07.1992
Sonntagberger Nieren- und Blasentee 5-00281 27.07.1992
Sonntagberger Wind- und Krampftropfen 5-00282 27.07.1992
Sorot - Lutschtabletten 11782 20.02.1956
Sotacor 40 mg - Ampullen 1-19067 14.08.1990
Spasmium comp. - Rektalkapseln 13491 13.06.1967
Spasmium - Rektalkapseln 12590 03.07.1964
Spasmoplus - Zäpfchen 13604 12.07.1982
Spitzwegerich - Balsamsaft 'ZELABOR' 5-00831 07.04.1993
Sportino Akut - Spray 7-00792 25.07.1996
Sport- und Rheumabalsam 5-01867 25.05.1994
Stainacher Knoblauch-Mistel-Weißdorn-Dragees 7-00440 07.09.1993
Stainacher Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Me7-00443 07.09.1993
Steirischer Stolzalpenkräuter Brust- und Lungensaft 5-01884 06.06.1994
Stern-Herz-Kreislauftee 5-00341 31.07.1992
Stern - Magentee 5-00470 27.08.1992
Stern - Nieren - Blasentee 5-00340 31.07.1992
Stesolid Emulsion - Ampullen 1-19090 10.09.1990
Steyrer Beruhigungstee 5-01037 08.09.1993
Steyrer Blasen- und Nierentee 5-00255 31.07.1992
Steyrer Brust- und Lungentee 5-00304 23.07.1992
St.Jakobus - Blasen-und Nierentee 5-00473 02.10.1992
St.Jakobus - Brust-und Hustentee 5-00774 15.03.1993
St.Jakobus - Gallen-und Lebertee 5-00474 02.10.1992
St.Jakobus - Magentee 5-00472 02.10.1992
St.Jakobus - Nerventee 5-00471 02.10.1992
St.Johanner Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblü 7-00730 05.12.1995
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St.Johanner Knoblauch - Mistel - Weissdorn - Dragees 7-00727 04.12.1995
St. Johanner Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und M7-00726 04.12.1995
St.Johanner Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00890 11.08.1997
St.Koloman - Blasen-und Nierentee 5-01082 06.10.1993
St.Koloman - Brust-und Lungentee 5-00935 08.06.1993
St.Koloman - Gallen-Lebertee 5-00934 08.06.1993
St.Koloman  - Magentropfen 5-01083 06.10.1993
Stoffwechseltee 5-01267 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01276 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01265 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01281 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01286 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01287 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01288 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01295 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01297 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01275 17.12.1993
Stoffwechseltee 5-01604 19.01.1994
Stoffwechseltee 5-01492 11.01.1994
Stoffwechseltee 5-01429 11.01.1994
Stoffwechseltee 5-01641 06.04.1994
Stoffwechseltee 5-01715 15.02.1994
Stoffwechseltee 5-01752 25.05.1994
Stoffwechseltee 5-01895 27.07.1994
Stoffwechseltee 5-02145 13.06.1995
Stoffwechseltee - Adler Pharma 7-01209 29.04.2003
Stoment Activ Kur - Suspension 5-00952 14.06.1993
Sulfur 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00038 21.12.1990
Sultanol 0,2 mg - Kapseln zur Trockeninhalation 17418 23.09.1983
Sultanol 0,4 mg - Kapseln zur Trockeninhalation 17419 23.09.1983
Supradyn Vital 50 plus - Filmtabletten 1-24139 24.07.2001
Synpharma Weißdorn - Mistel - Knoblauch-Kapseln 7-00864 10.06.1997
Tamoxifen 'Arcana' 10 mg - Tabletten 1-20375 15.02.1994
Tamoxifen 'Arcana' 40 mg - Tabletten 1-20376 15.02.1994
Tamoxifen 'Ebewe' 10 mg - Tabletten 1-19979 01.04.1993
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Tamoxifen 'Ebewe' 20 mg - Tabletten 1-19977 01.04.1993
Tamoxifen 'ratiopharm' 10 mg - Tabletten 1-21932 17.04.1997
Tantum - Creme 16711 18.04.1980
Taraxacum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00035 21.12.1990
Tarnasol 100 mg Filmtabletten 1-27533 DK/H/0914/003/DC 30.04.2008
Tarnasol 12,5 mg Filmtabletten 1-27531 DK/H/0914/001/DC 30.04.2008
Tarnasol 50 mg Filmtabletten 1-27532 DK/H/0914/002/DC 30.04.2008
Tassilo Salbei - Halspastillen zuckerfrei 7-00828 23.09.1996
Taxol - Konzentrat zur Infusionsbereitung 1-20086 NL/H/0047/001 02.07.1993
Tee gegen Durchfall 5-00391 24.08.1992
Teekanne - Blasen-und Nierentee 7-00659 07.12.1994
Teekanne - Erkältungstee 7-00602 25.07.1994
Teekanne - Herz-und Kreislauftee 7-00601 25.07.1994
Teekanne - Husten-und Brusttee 7-00658 07.12.1994
Teekanne - Leber-und Galletee 7-00603 25.07.1994
Teekanne - Magen-und Darmtee 7-00652 05.12.1994
Teekanne - Schlaf-und Nerventee 7-00604 25.07.1994
Thio-Tepa Torrex 15 mg - Trockenstechampulle 13722 07.03.1968
Thuja 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00040 21.12.1990
Thymian 'ratiopharm' - Hustensaft 7-00691 28.04.1995
Thymian 'ratiopharm' - Hustentropfen 7-00692 28.04.1995
Thymosan - Brusttee 5-00800 29.03.1993
Tibolon Teva 2,5 mg Tabletten 1-28195 UK/H/0919/001/MR 06.05.2009
Tigerbalsam 5-01110 25.10.1993
Tiklid 250 mg Filmtabletten 1-20725 15.12.1994
Timecef 1,0 g - Trockenstechampullen 1-19752 16.07.1992
Timecef 2,0 g - Trockenstechampullen 1-19751 16.07.1992
Timohexal 0,25 % - Augentropfen 1-22585 18.06.1998
Timohexal 0,5 % - Augentropfen 1-22584 18.06.1998
Timolol 'Novartis' 0,25% - Augentropfen 1-22983 UK/H/0261/001 26.04.1999
Tiroler Adler - Grippedragees aus Weidenrinde,Lindenblü7-00668 31.03.1995
Tiroler Adler - Knoblauch - Mistel - Weißdorn - Dragees 7-00459 06.10.1993
Tiroler Adler - Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und M7-00395 14.06.1993
Tiroler Adler - Stilltee 5-02351 16.12.1998
Tonicum - Petrasch 15548 18.09.1974
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Topiramat Genericon 100 mg - Filmtabletten 1-28184 06.05.2009
Topiramat Genericon 200 mg - Filmtabletten 1-28185 06.05.2009
Topiramat Genericon 25 mg - Filmtabletten 1-28182 06.05.2009
Topiramat Genericon 50 mg - Filmtabletten 1-28183 06.05.2009
Topiramat +pharma 100 mg - Filmtabletten 1-28188 06.05.2009
Topiramat +pharma 200 mg - Filmtabletten 1-28189 06.05.2009
Topiramat +pharma 25 mg - Filmtabletten 1-28186 06.05.2009
Topiramat +pharma 50 mg - Filmtabletten 1-28187 06.05.2009
Tranxilium 10 mg Kapseln 14751 24.03.1971
Tranxilium 20 mg Kapseln 16017 21.03.1977
Tranxilium 5 mg Kapseln 14750 24.03.1971
Tranxilium 50 mg Trockenstechampullen mit Lösungsmit 1-19085 06.09.1990
Trauma - 1 Salbe 5-00983 15.07.1993
Trauma - 2 Salbe 5-00982 15.07.1993
Traumasalbe 'Provita' 7-00546 07.09.1994
Travel - Gum 10 mg - Kaugummi - Dragees 16237 11.04.1978
Trevis - Kapseln 1-23547 16.03.2000
Trittico 50 mg - Ampullen 16119 17.08.1977
Tropfen gegen Venenbeschwerden 'Similasan' 3-00168 13.10.2000
Trosyd für Nägel 28% - antimykotische Lösung 1-18360 10.12.1987
Tuscalman - Hustentropfen 15972 23.12.1976
Tussimont Erkältungssalbe 7-01222 09.02.2004
Tussisol - St. Michaeler Kräuterhustensaft 5-00071 30.03.1992
Tussorin - Hustensaft 5-00502 02.10.1992
Twinject 0,15 mg/0,15 ml Injektionslösung in einer Fertig 1-30102 UK/H/1231/001/DC 03.03.2011
Twinject 0,3 mg/0,3 ml Injektionslösung in einer Fertigsp 1-30103 UK/H/1231/002/DC 03.03.2011
Universal Speise-und Verdauungspulver 5-00642 17.12.1992
Unser Bregenzer Nerventonikum 5-02291 11.03.1998
Unsere Bregenzer Knoblauch-Mistel-Weißdorn - Dragees7-00284 21.07.1992
Unsere Bregenzer Nervendragees aus Baldrian, Hopfen 7-00387 14.06.1993
Unsere Bregenzer Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00740 29.02.1996
Unsere Radstädter Grippedragees aus Weidenrinde, Lin 7-00733 05.12.1995
Unsere Radstädter Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00742 29.02.1996
Urelium Neu - Kapseln 1-18727 03.07.1989
L - Valin 'Fresenius' - Infusionsflasche 17246 16.11.1982
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Beilage 8 (Anlage_ad27_Aufhebungen-human_2011).xls erstellt am 31.05.2012

Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Vapolind 5-00065 18.03.1992
Varicylum - Salbe 7-00697 28.04.1995
Vastigmex 1,5 mg Hartkapseln 1-28993 10.02.2010
Vastigmex 3 mg Hartkapseln 1-28994 10.02.2010
Vastigmex 4,5 mg Hartkapseln 1-28995 10.02.2010
Vastigmex 6 mg Hartkapseln 1-28996 10.02.2010
Vatoud 75 mg Filmtabletten 1-29259 DK/H/1602/001/DC 04.06.2010
Venaxibene 37,5 mg Retardtabletten 1-28632 SE/H/0849/001/DC 18.09.2009
Venengel 5-01777 03.05.1994
Venentee 5-00666 15.01.1993
Venentee 5-00657 15.01.1993
Venentonikum 5-00836 22.04.1993
Venentonikum 5-01546 11.01.1994
Venentonikum 5-01815 08.07.1994
Venentonikum Ladenbauer 5-01813 08.07.1994
Venentonikum Rizy 5-01814 08.07.1994
Venladoz retard 150 mg - Kapseln 1-27988 NL/H/0936/003/E01 29.01.2009
Venladoz retard 37,5 mg - Kapseln 1-27985 NL/H/0936/001/E01 29.01.2009
Venladoz retard 75 mg - Kapseln 1-27987 NL/H/0936/002/E01 29.01.2009
Venlafaxin Ranbaxy 150 mg Retardkapseln 1-27829 UK/H/1129/003/DC 11.11.2008
Venlafaxin Ranbaxy 75 mg Retardkapseln 1-27828 UK/H/1129/002/DC 11.11.2008
Venlafaxin-ratiopharm 150 mg Retardkapseln 1-28363 FI/H/0672/003/DC 01.07.2009
Venlafaxin-ratiopharm 37,5 mg Retardkapseln 1-28361 FI/H/0672/001/DC 01.07.2009
Venlafaxin-ratiopharm 75 mg Retardkapseln 1-28362 FI/H/0672/002/DC 01.07.2009
Venostasin forte - Gel 1-20345 26.01.1994
Venostasin - Salbe 9332 31.07.1968
Venovit - Venentonikum 5-01111 25.10.1993
Veratrum 'Nobel' - Med Complex - Tropfen 3-00037 21.12.1990
Viddya Hamamelis-Zäpfchen 5-01487 04.01.1994
Viddya - Herzwein 5-02037 07.12.1994
Vincristin 'Pfizer' CS 1 mg - Stechampullen 1-22266 02.12.1997
Vinocleus 10 mg/ml Konzentrat zur Herstellung einer Infu1-27385 24.01.2008
Vinopepsin - Magentonikum 7-00712 25.08.1995
Virgilocard Herzkraft - Tonikum 14588 21.09.1970
Viru - Merz Serol - Salbe 17549 28.03.1984
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Visken - Ampullen 0,4 mg/2 ml 14781 23.03.1977
Viskenit - Kapseln 15942 27.08.1976
Visken 10 mg - Tabletten 1-18158 25.09.1986
Visken 15 mg - Tabletten 16324 25.08.1978
Visken - Tropfen 15930 24.08.1976
Vita Magnesium forte - Kapseln 7-01269 09.08.2005
Vita Magnesium - Kapseln 7-01265 23.06.2005
Vitamin C 'AB-Consult' 1000 mg - Brausetabletten 7-00935 23.01.1998
Vitamin C 'Genericon' 1000 mg - Brausetabletten 7-00357 15.01.1993
Vitamin - E 300 IE - Kapseln 7-01109 15.02.2000
Vitamin C + E - Kapseln Arkovital 7-00718 24.08.1995
Vitamin E - Kapseln Twardy 7-00458 06.10.1993
Vitamin E Optamin - Kapseln 7-01110 16.02.2000
Vitamin E 'ratiopharm' - Kapseln 7-00649 05.12.1994
Vitamin E + C ratiopharm - Kapseln 7-01156 15.03.2001
Vitamin E 'Richter' 400 I.E. - Weichkapseln 7-00655 05.12.1994
Vitamischka - Kindervitaminsaft 7-00913 12.11.1997
Vitawund - Wundpuder 7-00204 18.03.1992
Vitromix  - Emulsion zur Infusion 1-24548 18.06.2002
Vivimed - Tabletten 14869 14.02.1978
Wacholderbeeröl - Kapseln Twardy 7-00455 06.10.1993
Waldviertler-Hustensaft 5-01672 06.04.1994
Waldviertler-Hustensaft 5-01803 24.06.1994
Waldviertler Knoblauch-Mistel-Weissdorn - Dragees 7-00439 07.09.1993
Waldviertler Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und M7-00442 07.09.1993
Waldviertler Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00743 29.02.1996
Walser Grippedragees aus Weidenrinde, Lindenblüte + V7-00838 14.11.1996
Walser Nervendragees aus Baldrian, Hopfen und Melisse7-00590 25.05.1994
Walser Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00836 14.11.1996
Warzenmittel 'Marquart' 17077 15.01.1982
Warzentinktur 5-00882 27.05.1993
Warzin - Warzenmittel 16752 19.06.1980
Wecesin - Streupuder AMG02 01.03.2002
Wechseltee 5-00668 15.01.1993
Wechseltee 5-00659 15.01.1993
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Bezeichnung Zul_Nr MRP-Nr Zul. Datum
Wechseltee 5-01013 15.07.1993
Wechseltee der Engel - Apotheke 5-00416 24.08.1992
Wick Kinder Formel 44 Plus Hustenlöser - Sirup 7-00364 15.03.1993
Wick Vapo Sirup - Honig/Eukalyptusgeschmack 7-00347 04.12.1992
Wick Vapo Syrup - Hustensaft 7-00348 04.12.1992
Windtreibender Tee 5-00513 06.10.1992
Windtreibender Tee 5-00679 15.01.1993
Wind- und Gallgeist 5-01863 25.05.1994
Wundbalsam 5-01478 04.01.1994
Wund - und Heilsalbe 5-00725 09.02.1993
Xilopar 1,25 mg Lyotabletten 1-23386 UK/H/0294/001 10.12.1999
Xyzall 0,5 mg/ml - Lösung zum Einnehmen 1-26612 DE/H/0299/003/MR 04.08.2006
Xyzall 5 mg/ml Tropfen zum Einnehmen, Lösung 1-26274 DE/H/0299/002 30.03.2006
Zadol -  Tabletten 5-00917 08.06.1993
Zahnfleischtinktur 5-01010 15.07.1993
Zahnwehtropfen 5-00885 27.05.1993
Zehnergürtel Apotheke - Grippedragees aus Weidenrind 7-00949 17.04.1998
Zillertaler Knoblauch-Mistel-Weissdorn-Dragees 7-00288 21.07.1992
Zillertaler Nervendragees aus Baldrian,Hopfen und Melis7-00507 15.02.1994
Zillertaler Salbei-Halspastillen zuckerfrei 7-00785 19.07.1996
Zinnkraut - Extrakt 'Andrae' 7-00915 24.11.1997
Zirkulin - Artischockendragees 7-01050 05.05.1999
Zirkulin Baldrian - Dragees 7-00292 21.07.1992
Zirkulin Beruhigungs - Tee 7-00516 15.02.1994
Zithromax 500 mg - lösliches Pulver 1-21429 06.05.1996
Zitronenmelissen - Extrakt 'Andrae' 7-00930 18.12.1997
Zyvoxid 400 mg - Filmtabletten 1-24228 UK/H/0439/002 09.10.2001

1915 Sätze
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Produkt Firma Einstufung/Kommentar

Ultra Ripped Dr. Erich Haiderer kein AM
Ybbs an der Donau

Artemisinin Vegetarian Caps Internet kein (Funktions)AM

Start Up for Him KRAHO Versand AM (Funktion; aufgrund des nicht deklarierten Gehalts an Tadalafil)
6351 Scheffau

Baldrian Dispert forte Cheplapharm kein AM
Deutschland

RNA-DNA-plus Internet kein AM

Adipokill Amefit GmbH AM (Funktion; aufgrund des Gehalts an Yohimbin); RASFF
2500 Baden

GABA calm Internet kein (Funktions)AM

Glutamine plus Fresenius Kabi Austria kein AM
8055 Graz

Herbalife Niteworks (alpha-Liponsäure) Herbalife USA kein AM (bezieht sich nur auf alpha-Liponsäure)

Hyperdrive 3.0+ Internet kein AM

Tribulus 1500 terrestris powerful Basic Sead, kein AM
sports formula 1160 Wien
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Hexaghen Margaritella kein AM
1230 Wien

Reflexit Cedip AM (aufgrund des nicht deklarierten Gehalts an Tadalafil)

Tested Burner fitnessfood kein AM
6970 Wolfurt

Viva Vitamin D fitnessfood kein AM
6970 Wolfurt

Ultimate Nutrition Vanadyl sulfate Tanja Metzl kein AM
1120 Wien

Vanadyl Complex enhanced with chromium Sead Basic kein AM
1160 Wien

Biovinci Vitamin D 12,5 µg Pharma Vinci kein AM
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